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1.Summary of Test Results

Test Standard Class/ Severity level ozt
result
Documentation (IEC 60601-1-2 sections 4 and 5)
General requirements General . .
requirements for EMC section 4.1.1. - Complies
External labels section 5.1 - Complies
Conformity of Users' Manual section 5.2.1 - Complies
Accurgcy of Technical section 5.2.2 - Complies
Description
Emission (IEC 60601-1-2 section 6.1)
Conducted emission sec. 6.1.1 & Group 1 Class B Complies
Freq. range:150 kHz - 30 MHz | CISPR 11 230 VAC mains; 120 VAC mains P
Radiated emission sec.6.1.1& .
Freg. range: 30 - 1000 MHz | CISPR 11 Group 1 Class B Complies
Harmonic current emission sec.6.1.3.1& .
test |EC 61000-3-2 230AC mains Test NA
Voltage changes, Voltage sec.6.1.32& . .
fluctuations and Flicker test | IEC 61000-3-3 | 230AC mains Complies
Immunity (IEC 60601-1-2 section 6.2)
Immunity from Electrostatic sec.6.2.2 & 6 kV contact discharges & Complies
discharge (ESD) IEC 61000-4-2 8 kV air discharges P
Immunity from radiated sec.6.2.3 & 3.0 V/im Complies
electromagnetic fields IEC 61000-4-3 80 MHz + 2.5 GHz, 80% AM, 1kHz P
Immunity from Electrical Fast |sec.6.2.4 & +2.0kV Tr/Th - 5/50 ns, 5 kHz Complies
transient (EFT) IEC 61000-4-4 on 230AC mains P
sec.6.25& +1.0 kV DM/ 2.0kV CM Tr/Th — 1.2/50
Immunity from Surge IEC 61000-4-5 (8/20) us Complies
on 230 VAC mains
Immunity from conducted sec.6.2.6 & 3.0 VRms 0.15+ 80 MHz, 80% AM
disturbances induced by IEC 61000-4-6 1kHz Complies
radio-frequency fields
’ 100 % - 10 ms; 60% - 100 ms;
"m’e“rfé"'“yofr:‘;m Voltage s 21%;0&4 11 |30% - 500 ms; 100% - 5sec Complies
P -4 on 230/ 120VAC mains
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Before using Silk’n Glide™ for the first time, please read this User Manual in its entirety.

Pay particular attention to sections on device use procedures, device operation, and after-use procedures.
We recommend you re-familiarize yourself with this User Manual before each use of Silk’n Glide™.
Sillk'n Glide™ is a powerful electrical device. As such, it should be used with special attention to safety.
Please read all warnings and safety precautions before use, and strictly follow them when using

Silk’n Glide™

1. Before You Start

Silk’n Glide™ is a light-based
device for permanent hair
reduction designed for home-use.

1.1 Sili’n Glide™ device
description

The Silk'n Glide™ HAIR REMOVAL
DEVICE has a TREATMENT SURFACE, a
CONTROL PAD and a PULSE TRIGGER.

@ Control pad

@ Pulse Trigger

® Skin Color Sensor

@ Treatment Surface

® Central button

® Energy level indicator lights

@ Ready/Skin tone warning
indicator light

1.2. Package contents

Upon opening the Silk'n Glide™ package, you will find the following parts:
= Silk'n Glide™ Hair Removal Device

= Adaptor

= This User’s Manual

= Silk'n warranty card



2. Silk'n Glide™ Intended Use

Silk'n Glide™ is intended for removal of unwanted hair. Silk'n Glide™ is also intended to effect long

term, or permanent hair reduction. Permanent hair reduction is defined as a long-term stable reduction
in the number of hairs re-growing after a treatment regime.

Silk'n Glide™ may be used to remove unwanted body hair. Ideal body areas for Silk'n Glide™ use include the
underarms, bikini line, arms, legs, face, back, shoulders and chest.

3. Safety with Silk'n Glide™

With Silk’'n Glide™ Safety Comes First.

HPL™ technology in Silk'n Glide™ - Superior safety with lower energy level:

Home Pulsed Light™ technology is able to achieve long-term hair removal results at a fraction of the energy
level used in other light-based hair removal equipment. The low energy used in Silk'n Glide™ reduces its
potential to cause harm or complications, and contributes to your overall safety.

Silk’n Glide™ protects your skin:

Light based hair removal is not suitable for naturally darker skin tones or tanned skin. Silk'n Glide™ comes
with a built-in SKIN . COLOR SENSOR that is designed to measure the complexion of the applied surface
and enable application only on suitable skin complexions. This unique safety feature will not let you treat
where your skin is too dark or too tanned.

Furthermore, the 3cm? TREATMENT SURFACE through which pulses of light are delivered is recessed
inside the device. This enables Glide™ to protect your skin by avoiding direct contact between the
TREATMENT SURFACE and the skin.

Silk’n Glide™ protects your eyes:

Silk'n Glide™ has a built-in safety feature for eye protection. It has been designed so that a light pulse can not
be emitted when the TREATMENT SURFACE is facing open air. The safety feature enables treatment only
when the TREATMENT SURFACE is in contact with the tissue.



4. Contraindications

Important Safety Information - Read Before Use!

Silk'n Glide™ is not designed for everyone. Please read and consider the information in the following section before
use. For further information and personalized advice you may also visit wwwisilkn.com or your local Silkn™ domain.
Hair removal by lasers or intense pulsed light sources can cause increased hair growth in some individuals.
Based upon currently available data, the highest risk groups for this response are females of Mediterranean,
Middle Eastern and South Asian heritage treated on the face and neck.

Woarning

Do not use Silk'n Glide™
on the naturally darkest
skin complexion. Not Safe!

“®

See hair and skin color chart
on the package.

Possible results

Treating dark skin with Silk'n
Glide™ can result in adverse effects
such as redness and skin discomfort

‘ Safety Tip

A unique SKIN COLOR SENSOR

is embedded in Silk'n Glide™ to
measure the treated skin complexion
at the beginning of each session and
occasionally during the session. The
SKIN COLOR SENSOR ensures that
pulses will only be emitted on suitable
skin tones.

Do not use Silk’n Glide™
energy levels 2-5 on tanned
skin or after recent sun
exposure (including artificial
tanning machines).

Do not expose treated
areas to the sun.

Treating with Silkn Glide™ energy
levels 2-5 before or after any sun ex-
posure can result in adverse effects
such as redness and skin discomfort.
Tanned skin particularly following sun
exposure, contains large quantities of
the pigment Melanin.

This applies to all skin types and com-
plexions, including those which don't
seem to tan quickly. The presence of
large quantities of Melanin exposes
the skin to higher risk when using any
method of light based hair removal.

If you are using any energy level higher
than the lowest, avoid exposure to the
sun for 4 weeks before and 2 weeks
after your Silk'n Glide™ treatment!
Sun exposure includes unprotected
exposure to direct sunlight of over 15
minutes continuously, or unprotected
exposure to diffused sunlight of over |
hour continuously. To protect recently
treated skin when exposed to sunlight,
be sure to thoroughly apply sunscreen
SPF 30 or higher, for 2 weeks after
each hair removal session. Silk'n Glide's
lowest energy level (1) is designed
especially for safe use even after sun
exposure. After sun exposure you
may continue using Silk'n Glide™, but
only at the lowest energy level.




Woarning

Never use Silk’n Glide™
around or near the eyes.

‘ Possible results

Although, Silk'n Glide™ can
be used for the treatment of
facial hair, extra caution should
be used on the face to avoid
the eyes.

‘ Safety Tip

Silk'n Glide™ has a built-in safety
feature for eye protection. It has been
designed so that a light pulse can not
be emitted when the TREATMENT
SURFACE is facing open air. The Pulse
Trigger enables treatment only when
the TREATMENT SURFACE is in
contact with the tissue.

Do not treat on tattoos or
permanent makeup, dark brown
or black spots, (such as large
freckles, birth marks, moles or
warts), nipples, genitals or lips.

Treating any area with the Silk'n
Glide™ that is dark in color or
has more pigment can result in
adverse effects such as burns,
blisters, and skin color changes
(hyper- or hypopigmentation).

Cover area with material that will not
absorb the light such as a white cloth
or white medical tape.

Do not treat on active eczema,
psoriasis, lesions, open wounds
or infections (cold sores),
abonormal skin conditions
caused by systemic or
metabolic deseases (diabetes
for example)

Light based treatments can
cause adverse reactions on
already sensitive areas.

Wait for the effected area to heal
before using Silk'n Glide™.

A treatment area that has a
history of herpes outbreaks.

Light based treatments can
cause adverse reactions on
already sensitive areas.

Consult your physician to recieve
preventative treatment before using
Silk'n Glide™.

Do not treat with Silk’n
Glide™ if you are pregnant or
nursing.

Hormonal changes during
pregnancy could increase
skin sensitivity and the risk of
adverse effects.

Do not treat on areas where
you may want hair to grow.

Results are permanent.

Keep Silk’n Glide™ away from
water! Do not place or store
Silk’'n Glide™ where it can
fall, be pushed or placed into
a tub, sink or any other vessel
containing water.

This may cause severe
electrocution.

Do not use Silk'n Glide™: while bath-
ing or if it becomes damp or wet.
Unplug immediately if it has fallen
into water.




Warning Possible results

Safety Tip

Do not attempt to open or
repair your Silk’n Glide™
device.

Please contact Silk'n™ Customer
Service if you have a broken or dam-
aged device in need of repair.

Opening Silk'n Glide™ may
expose you to dangerous
electrical components and to

pulsed light energy, either of
which may cause serious bodily
harm and/or permanent eye
injury. It may also damage your
device and will void your warranty.

5. Do not use Silk'n Glide™ if:

The device is operated by any plugs,
attachments, or accessories other than
those provided with your Glide™

the attachments or
accessories are not
recommended by Home
Skinovations Ltd.

Stop use immediately and contact
Silk'n™ Customer Service.

it has a damaged cord or plug.

Keep the power cord
away from heated
surfaces.

Stop use immediately and contact
Silk'n™ Customer Service.

you see or smell smoke when
it is in use.

Stop use immediately and contact
Silkkn™ Customer Service.

it is not working properly or if it
appears to be damaged.

Stop use immediately and contact
Silk'n™ Customer Service.

its SKIN COLOR SENSOR is cracked,
or broken.

Stop use immediately and contact
Silkkn™ Customer Service.

the outer shell is cracked or
is coming apart.

Stop use immediately and contact
Silk'n™ Customer Service.




6. Avoid using Silk'n Glide™ if any of the

following applies:

History of kelodial scar formation.

If you suffer from epilepsy.

If you have a disease related to photosensitivity, such as
porphyria, polymorphic light eruption, solar urticaria, lupus, etc.

If you have a history of skin cancer or areas of potential skin
malignancies.

If you have received radiation therapy or chemotherapy
treatments within the past 3 months.

If you have any other condition which in your physician’s
opinion would make it unsafe for you to be treated.

If your skin was treated with a physician-prescribed drug within
the past 6 months, please consult with your physician.

Consult with your physician prior to
using Silk'n Glide™.




7. Possible side effects using Silk'n Glide™

When used according to the instructions, side effects and complications associated with the use of Silk'n Glide™
are uncommon. However every cosmetic procedure, including those designed for home use, involves some
degree of risk. Therefore it is important that you understand and accept the risks and complications that can
occur with pulsed light hair removal systems designed for home use.

Degree
of Risk

Adverse Reaction

Minor Skin Discomfort —

Although home pulsed light hair removal is generally very well-tolerated, most users do feel
some mild discomfort during use, usually described as being a mild stinging sensation on
the treated skin areas. The stinging sensation usually lasts during the time of the application Minor
itself or for a few minutes thereafter. Anything beyond this minor discomfort is abnormal
and means that either you should not continue to use Silk'n Glide™ because you are
unable to tolerate the hair removal application, or that the energy level setting is too high.

Skin Redness —
Your skin may become red right after using Silk'n Glide™ or within 24 hours of using Silk'n

Glide™. Redness generally clears up within 24 hours. See your doctor if redness does not go Minor

away within 2 to 3 days.

Increased Sensitivity to Skin — )
Minor

The skin of the treated area is more sensitive so you may encounter dryness or flaking of the skin.

Pigment Changes —

Silk'n Glide™ targets the hair shaft, in particular the pigmented cells in the hair follicle and
the hair follicle itself. Nevertheless there is risk of temporary hyperpigmentation (increased
pigment or brown discoloration) or hypopigmentation (whitening) to the surrounding skin. Rare
This risk of changes in skin pigmentation is higher for people with darker skin tones. Usually
discoloration or changes to skin pigment are temporary and permanent hyperpigmentation
or hypopigmentation rarely occur.

Excessive Redness and Swelling —

In rare cases treated skin may become very red and swollen. This is more common in
sensitive areas of the body. The redness and swelling should subside within 2 to 7 days and Rare
should be treated with frequent applications of ice. Gentle cleansing is OK, but one should
avoid exposure to sun.

8



8. Long Term Hair Removal the Silk'n Glide™ Way

A typical full hair growth cycle may take |8-24 months. During this time multiple Glide™ sessions may be
required in order to achieve permanent hair removal.
The efficiency of hair removal varies from person to person according to body area, hair color, and how
Silk'n Glide™ is used.
Typical Silk'n Glide™ hair removal plan during a full hair growth cycle:
Treatments |-4 — plan two weeks apart
Treatments 5-7 — plan four weeks apart
Treatments 8 + — treat as needed, until desired results are achieved.

Expected Treatment Outcome for Hair Removal

Fitzpatrick i Golor Light Fluence Anatomic area Average Number of Effectiveness (% of hair
skin type [J/em?] of the body? Treatments' removal/regrowth)'
Lower or upper legs 60% Hair reduction
Y Light brown to 345 Arms Session 10-12, approx. | 50% Hair reduction
brown Bikini Line four weeks apart. 60% Hair reduction
Underarms 55% Hair reduction
Lower or upper legs 70% Hair reduction
Arms Session 8-10, approx. | 60% Hair reduction
kv Brown to black 345 Bikini Line four weeks apart. 70% Hair reduction
Underarms 65% Hair reduction

1. Individual response depends on hair- type as wellas biological factors that may affect hair growth patterns. Some users may respond quicker or slower

than the average number of treatments.

2. One cannot expect permanent hair removal in a single or even double treatment sessions. The duration of the resting period for hair follcles also
depends on the body area.




9. Get Started!

I. Remove Silk'n Glide™ HAIR REMOVAL DEVICE and other components from box.

2. Plug the ADAPTOR cord into the Silk'n Glide™ HAIR REMOVAL DEVICE socket.

3. Plug the ADAPTOR into an electrical outlet. All indicator lights in the CONTROL PAD will turn on and off
repeatedly in a circular motion.

Your Silk'n Glide™ is now ready to start.

Treat with Sillk’n Glide™ safely and properly!

| Choose areas to treat that have not had recent exposure to the sun. |

4. The skin of the treatment areas should be shaved, clean, dry and free of any powders, antiperspirants or
deodorants. Do not wax, pluck or tweeze the hair out. Shaving is an important step to get the results you want!
Best results will be reached when you shave 3 days prior to the treatment or when the hair is -2 mm - 3/32 inch.

5. Press the CENTRAL BUTTON. The device will turn on, the Energy Level | INDICATOR LIGHT will turn on
and a fan sound will start.

6. Approximately | second after pressing the CENTRAL BUTTON, the READY/SKIN TONE WARNING
INDICATOR LIGHT will turn on. The device is then ready for you to trigger the first pulse at the lowest
energy level.

7.If this is your first treatment - Choose the energy level. Glide™ offers 5 levels of energy from | (the lowest) to
5 (the highest). To choose the right energy level for your first treatment, test each treatment area separately:

Place the TREATMENT SURFACE on the skin and press the trigger to deliver one pulse. If you did
not experience abnormal discomfort press the CENTRAL BUTTON again. This will increase the
energy level. Deliver one pulse on a different spot at energy level 2.

Continue testing at increased energy levels until you have reached the highest level that you feel
comfortable with. If within one hour you experience no adverse effects, you can start your full
treatment at that energy level.

Repeat this test for each body part you intend to treat.

8. Set the energy level. To set an energy level higher or lower, press the CENTRAL BUTTON repeatedly to
increase the energy level from | to 5 and from 5 directly back to I, until the desired energy level is set.
The ENERGY LEVEL INDICATOR LIGHTS will indicate the energy level setting. (For details see “Energy
Level” chapter inside this user manual).
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Energy Level

Energy level determines the intensity of the Silk'n Glide™ light pulse delivered to your skin. As energy
level increases, so does hair removal results as well as the risk of possible side effects and complications.
Glide™ offers 5 levels of energy from | (the lowest) to 5 (the highest), represented by 5 ENERGY
LEVEL INDICATOR LIGHTS.

The energy level set for the treatments determines the number of pulses the device can produce.
Whenever Silk'n Glide™ is turned on its energy level will automatically be reset to the lowest energy
level. Only one ENERGY LEVEL INDICATOR LIGHT will be on. To set the energy level, press the
CENTRAL BUTTON repeatedly to increase the energy level from | to 5 and from 5 directly back to | .

9. Apply the TREATMENT SURFACE to the skin, making sure the skin is spread evenly and smoothly. As
soon as the TREATMENT SURFACE is in full contact with the skin, the READY/SKIN TONE WARNING
INDICATOR LIGHT will start blinking slowly.

10. Press the PULSE TRIGGER. The device will first determine the color of your skin. If the color of the skin is
light enough for safe application, the device will flash a pulse of light onto your skin, and the READY/SKIN
TONE WARNING INDICATOR LIGHT will turn off. You will see a bright flash of light and simultaneously
hear a subtle pop sound, which is a normal noise for the device. You will feel a mild sensation of warmth
and tingling.

Silk'n Glide™ will immediately recharge for the next pulse.
After a few seconds (depending on the set energy level) the READY/SKIN TONE WARNING
INDICATOR LIGHT will turn on again, and start blinking slowly when attached again to the skin.

| 1. Remove the TREATMENT SURFACE from the treated area of skin.

12. Choose a method of application for your session. Glide™ can be applied in two ways: "Pulsing” and
"Gliding” (for more details see application methods frame below).

For the PULSING method, follow steps 9-1 | above on another spot repeatedly until the entire area
is fully covered.

For the GLIDING method, hold the PULSE TRIGGER down continuously, and slide the device
smoothly along the treated area.

A If your skin blisters or burns, STOP USE IMMEDIATELY!

Methods of application

PULSING
PULSING s the best technique for working with higher energy levels as it enables better control of skin
coverage. When pulsing, Glide™ pulses should be administered in rows, starting at one end of each row



and progressing sequentially towards the other end helping you avoid treating the same area more than
once or overlapping skin areas. When pulsing, the Silk'n Glide™ TREATMENT SURFACE is designed
to create temporary pressure marks on the treated area. In every repositioning of the TREATMENT
SURFACE use these pressure marks to guide you for proper positioning of the next pulse, avoiding both
gaps and overlaps between pulses.

Try to avoid overlapping pulses!

Do not treat the same area of skin more than once per hair removal session!
Treating the same area of skin more than once per session increases the likelihood of
adverse effects.

GLIDING

GLIDING is the best way to work within the low energy levels and achieve a fast and more efficient session.
When Gliding, hold the PULSE TRIGGER down continuously, and using a slow, sliding motion while keeping
contact with the skin, smoothly move the device along the treated area. In the lower energy levels the
device takes only |-1.5 seconds to recharge between pulses and provides a nonstop sequence of flashes.

The Skin Color Sensor

Light-based hair removal on darker skin tones can result in adverse effects such as burns, blisters, and
skin color changes (hyper- or hypo-pigmentation).

To prevent such misuse, a unique SKIN COLOR SENSOR in Silk'n Glide™ measures the treated skin
complexion at the beginning of each session and occasionally during the session. If the SKIN COLOR
SENSOR detects a skin tone that is too dark for Silk'n Glide™ application, the device will automatically
stop emitting pulses.

If you see no light pulse and the READY/SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT is rapidly
blinking, this is an indication that your skin tone, measured by the SKIN COLOR SENSOR, is too dark
for safe application. Try using the device on a different body part or contact Silk'n™ support.



9.1.What to Expect when treating with Silk’n Glide™?
For many people, using Silk'n Glide™ may be their first experience with a light-based device designed for
home use. Silk'n Glide™ is simple to use, and hair removal sessions go by quickly. During a Silk'n Glide™
session it is normal to experience and feel:
A Fan Noise — The cooling fan in Silk'n Glide™ makes noise similar to a hairdryer. This is normal.
A Pop Sound with Each Pulse — When a pulse of HPL™ light is activated, it is normal to hear a subtle pop
sound simultaneously with the flash of light.
A Sensation of Warmth and Tingling — During each pulse of light it is normal to feel a mild sensation of
warmth and tingling from the light energy.
Some Mild Red or Pink Color — During and just after your Silk'n Glide™ session it is not uncommon to
see some very mild, pink-like color of the skin. This is usually most noticeable around the hairs themselves.
However if you see full redness of the skin, blistering or burns stop use of Silk'n Glide™ immediately.

9 2.After treating with Silk’n Glide™

. When Glide™ session has been completed turn Glide™ off by giving the CENTRAL BUTTON an extended
press. Be sure to remember the last energy level setting you used, as it will not be restored when turning
Glide™ on again.

. Unplug the ADAPTOR cord from the electrical outlet.

. After each hair removal session it is recommended that you clean your Silk'n Glide™ device, especially the
TREATMENT SURFACE (See: “Cleaning Silk'n Glide™")

4. After cleaning, it is recommended to store your Silk'n Glide™ device in its original box, and keep it away

from water.

w N

Skin care following hair removal session

Do not expose areas of skin treated in energy levels 2-5 to the sun. Be sure to carefully
protect the treated skin with sunscreen, throughout the hair removal period and for at
least 2 weeks following the last Silk’'n Glide™ session.

10. Maintenance of Silk'n Glide™

10.1. Cleaning Silk’n Glide™

After each hair removal session, it is recommended to clean your Silk'n Glide™ device, and especially the

TREATMENT SURFACE.

I. Unplug Silk'n Glide™ before cleaning.

2. Use a dry, clean cloth and a specially formulated cleaning detergent for electronic equipment to gently wipe
Silkn Glide™ surface, and especially the TREATMENT SURFACE.

Never immerse Silk'n Glide™ or any of its parts in water!



11. Troubleshooting

11.1.“My Sill’n Glide™ does not start.”
Make sure the ADAPTOR is properly connected to the Glide™ device.
Make sure the ADAPTOR is plugged into an electrical outlet on the wall.

11.2.“A light pulse is not emitted when | press the PULSE TRIGGER”
Make sure that the READY/SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT is blinking slowly to ensure you
have good contact with the skin and that the TREATMENT SURFACE is evenly and firmly pressed to the skin.
For your safety, the PULSE TRIGGER will activate a pulse only if the TREATMENT SURFACE is firmly pressed
against the skin.
Check the SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT. If it blinks rapidly, this is an indication that your
skin tone, measured by the SKIN COLOR SENSOR is too dark for safe application. Try using the device on
a different body part or contact Silk'n™ support.
If the SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT is constantly on, together with any number of indicator
lights, you have a system error. If this problem persists, contact your local Glide™ Customer Service Center.
If these problems persist, contact your local Silkn™ Customer Service Center.
Check if all lights are blinking together in a circle. If so, unplug the device from its power source. The device
has reached its End of Life stage. This device is to be orderly disposed of. Deliver your old equipment to the
nearest electronic waste collection point for safe and efficient disposal.

n Do not attempt to open or repair your Silk’n Glide™ device. Only authorized

Silkkn™ repair centers are permitted to perform repairs.

Opening Silk'n Glide™ may expose you to dangerous electrical components and to pulsed light energy, either
of which may cause serious bodily damage and/or permanent eye injury.

Trying to open Silk'n Glide™ may also damage the device and will void your warranty.

Please contact Silk'n™ Customer Service if you have a broken or damaged device in need or repair.



12. Customer Service

For more information about Silk'n™ products please visit your local Silkn™ website, wwwsilkn.eu or www.
silkn.com.

If your device is broken, damaged, in need of repair, or for any other user assistance, please contact your
local Silk'n™ Customer Service:

For USA and Canada customers: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

For customers in other countries: info@silkn.com

13. Specifications

Spot Size 0.9cm x 3em [2.7cm?]
Technology Home Pulsed Light™
Max Energy Level Max 5)/cm?
Wavelength 475-1200nm
Charging Time/Power Source Continuous operation
Electrical Requirements 100-240VAC, 2A
Time Needed to Treat Lower Legs 6 minutes on everage
Operation and Safety ?Er:vt(;ggr Sensor seamlessly ensures use only on appropriate
Package Size 223x221x90 cm
System weight 200gr
Operating 10°C to 35°C
T
emperature Storage 400 +70°C
. . Operating 30 to 75%rH
| H
Refative Humidity Storage 10 to 90%rH
Operating 700 to 1060hPa

Atmospheric pressure Storage 500 to 1060hPa
Adaptor Model: KSA24A1200150HU KSAPV0361200300D5
Rated 100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Avant d’utiliser le Silk’'n Glide™ pour la premiére fois, veuillez lire ce manuel d’utilisation dans
son intégralité. Portez particulierement attention aux paragraphes portant sur [utilisation et le
fonctionnement de I'appareil et aprés son utilisation. Nous vous recommandons de vous familiariser a
nouveau avec ce manuel d’utilisation avant chaque utilisation de votre Silk’n Glide™

Silk’n Glide™ est un appareil puissant et pour des raisons de sécurité, il doit étre utilisé avec certaines
précautions. Veuillez lire tous les avis et avertissements de sécurité avant usage et veiller a leur stricte
application pendant I'utilisation de Silk’'n Glide™.

1. Avant de commencer

Le Silk’n Glide™ est un appareil

de photoépilation définitive qui
s’utilise a domicile.

1.1 Présentation de I'appareil Silk’n
Glide™

L'EPILATEUR Silk'n Glide™ comporte
une SURFACE DE TRAITEMENT, un
PANNEAU DE COMMANDE et un
DECLENCHEUR D'IMPULSION.

(D Panneau de commande
Déclencheur d'impulsion
Capteur de couleur de peau
Surface de traitement

Bouton central

Diodes indicatrices de puissance
Diode indicatrice de couleur de
peau/Appareil prét a I'emploi

QRO®OE

1.2. Contenu du paquet
Voici ce que vous trouverez dans le contenu du paquet contenant votre Silk'n Glide™ :
Epilateur Silk'n Glide™
ADAPTATEUR
Le manuel d'utilisation
Bon de garantie Silk'n



2. Utilisation prévue de votre appareil Silk'n Glide™

Le Silk'n Glide™ est congu pour éliminer les poils indésirables. Le Silk'n Glide™ est aussi congu

pour réduire la pilosité a long terme ou définitivement. Réduire la pilosité définitivement signifie une
réduction stable a long terme dans le nombre de poils repoussant aprées un cycle de traitement.

Le Silk'n Glide™ est un appareil d'épilation qui sert a éliminer les poils indésirables du corps. Les régions
de traitement par le Silk'n Glide™ couvrent les aisselles, le maillot, les bras, les jambes, le visage, le dos, les
épaules et le torse.

3. La sécurité avec le Silk'n Glide™

La sécurité est prioritaire avec le Silk’n Glide™

La technologie HPL™ offre un maximum de sécurité avec un niveau minimum d’énergie:

L'épilation par la technologie Home Pulsed Light™ permet d’obtenir des résultats permanents avec une
intensité de puissance moindre comparée a d'autres méthodes de photoépilation. La faible énergie utilisée
par Silk'n Glide™ réduit les probabilités de blessures ou de complications et contribue a votre sécurité
générale.

Le Silkk'n Glide™ est congu avec un dispositif de protection:

L'appareil d'épilation Silk'n Glide™ de Silk'n ne convient pas aux personnes dont la peau est naturellement
foncée ou bronzée. L'appareil est muni d'un dispositif de sécurité, un CAPTEUR qui vérifie la pigmentation
de la peau traitée et détecte celle qu'il juge compatible. Ce procédé exclusif de sécurité ne vous permettra
pas de traiter les endroits ou la peau est trop foncée ou trop bronzée. En outre, la SURFACE DE
TRAITEMENT de 3cm? au travers de laquelle les impulsions de lumiére sont délivrées est encastrée a
l'intérieur du dispositif. Ceci permet au dispositif Glide™ de protéger votre peau en évitant le contact direct
de celle-ci avec la SURFACE DE TRAITEMENT.

Le Silkk'n Glide™ posséde un dispositif de protection pour les yeux:

Silk'n Glide™ possede une fonction de sécurité intégrée pour la protection des yeux. Elle a été congue de
sorte que la lumiere pulsée ne peut étre émise lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT est face au vide. La
fonction de sécurité n'active le traitement que lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT est en contact avec
la peau.



4. Contre-indications

Renseignements importants sur la sécurité - a lire avant Pemploi

L'usage du Silk'n Glide™ ne convient pas a tous. Avant de I'utiliser, veuillez lire les directives suivantes Pour
obtenir des renseignements additionnels ou des conseils personnalisés, veuillez consulter le site Internet au
wwwisilkn.com ou le site internet du distributeur dans votre région.
Lépilation au laser ou par des sources de lumiere intense peut provoquer une plus grande croissance des poils chez
certains individus. En se basant sur des données actuellement disponibles, les groupes a plus haut risque sont les femmes
de tradition méditerranéenne, du Moyen-Orient et de 'Asie du sud avec les traitements sur le visage et le cou.

Mise en garde

Ne pas utiliser le Silk’n Glide
sur une peau naturellement

foncée. Non sécuritaire !

Voir le tableau des couleurs
de peau et de cheveux sur
I'emballage.

=@

‘ Résultats possibles

Le traitement d'une peau foncée avec
le Silk'n Glide™ peut entrainer des
effets secondaires, tels que rougeurs
et inconforts.

‘ Conseils de sécurité

Le Silk'n Glide™ a été congu avec un
SENSEUR détecteur de couleur qui
vérifie la pigmentation de la peau traitée
au début de chaque séance et de temps
en temps en cours d'utilisation. Ce
SENSEUR a pour fonction de vérifier
que I'énergie est uniquement adminis-
trée aux types de peau qui conviennent.

Ne pas utiliser les niveaux
d’énergie 2 a 5 du dispositif
Silk’n Glide™ sur une

peau bronzée ou aprés une
exposition récente aux rayons
du soleil ou aux UV de salon
de bronzage.

N’exposez pas les zones
traitées au soleil.

Un tratement a laide des niveaux
dénergie 2 a 5 du dispositif Silkn Glide™
avant ou apres toute exposition au soleil
peut provoquer des effets indésirables
tels que des rougeurs et une sensation
d'inconfort. Les peaux bronzées, particu-
lierement apres I'exposition au soleil, con-
tiennent de grandes quantités de pigment
de mélanine.

Cedi s'applique a tous les types et toutes
les couleurs de peau, y compris celles qui
ne semblent pas bronzer rapidement.

La présence de grandes quantités de
mélanine expose la peau a un risque ac-
cru lors de [utilisation d'une méthode
dépilation par la lumiere, peu importe
laquelle.

Si vous utilisez un niveau d'énergie plus élevé
que le niveau le plus bas, évitez de vous
exposer au soleil pendant les 4 semaines
précédant et les 2 semaines suivant votre
tratement avec Silk'n Glide™! Exposition aux
rayons du soleil signifie une exposition sans
protection aux rayons directs pendant une
durée continue d'une quinzaine de minutes
ou une exposition sans protection aux rayons
indirects pendant une heure continue. Veillez
aprotéger la peau traitée avec de I‘écran
solaire indice 30 ou plus durant toute la
période du traitement et au moins deux
semaines apres la demiere séance d'épilation.
Le niveau d'énergie le plus bas (1) du dispositif
Silk'n Glide™ est congu spécialement pour
une utilisation en toute sécurité apres vous
étre exposé au soleil. Apres vous étre exposé
au soleil, vous pouvez continuer a utiliser Silk'n
Glide™, mais uniquement au niveau d'énergie
le plus bas.
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Mise en garde

Résultats possibles

Ne jamais utiliser le Silk'n
Glide™ autour ou preés des yeux.

Le Silk'n Glide™ peut étre
utilisé pour le traitement de la
pilosité du visage. Dans ce cas,
des précautions supplémentaires
doivent étre observées afin
d'éviter les yeux.

Silk'n Glide™ possede une fonction de
sécurité intégrée pour la protection des
yeux. Elle a été congue de sorte que

la lumiere pulsée ne peut étre émise
lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT
est face au vide. Le déclencheur
d'impulsion n'active le traitement que
lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT
est en contact avec la peau.

Ne pas utiliser I'appareil sur

des tatouages, du maquillage
permanent, des taches marron
foncé ou noires (comme de grandes
taches de rousseur, des taches de
naissance, des grains de beauté ou
des verrues), le bout des seins, les
organes génitaux et les lévres.

Utiliser le Silk'n Glide™ sur

une peau foncée ou davantage
pigmentée peut entrainer des
effets secondaires, tels que des
brilures, des cloques et des
changements de carnation (hyper
ou hypo-pigmentation).

Couvrir la zone avec un cache qui
n'absorbera pas la lumiere, comme un
tissu blanc ou un sparadrap blanc.

Ne pas traiter sur de I'eczéma, du
psoriasis, des lésions, des plaies
ouvertes ou des infections actives
(comme un bouton de fiévre),

un état anormal de la peau causé
par des maladies systémiques ou
métaboliques (comme le diabéte).

Les traitements par la lumiere
peuvent provoquer des effets
indésirables sur les zones déja
sensibles.

Attendez que la zone concernée guérisse
avant d'utiliser le Silk'n Glide™.

Une zone de traitement qui a
subi des poussées d’herpés.

Les traitements par la lumiére peuvent
provoquer des effets indésirables sur
les zones déja sensibles.

Consultez votre médecin pour recevoir
un traitement préventif avant d'utiliser le
Silk'n Glide™.

Ne pas utiliser le Silk’n Glide™
si vous étes enceinte ou si vous
allaitez.

Les changements hormonaux
pendant la grossesse pourraient
augmenter la sensibilité de la peau
et le risque d'effets indésirables.

Ne pas traiter les zones ot vous
pourriez un jour vouloir une pilosité.

Les résultats sont permanents.

Tenir le Silk’'n Glide™ loin de I'eau !
Ne pas ranger le Silk’n Glide™
dans un endroit d’ou il risque de
tomber ou de se retrouver dans
une baignoire ou un lavabo ou dans
tout autre contenant de liquide.

Cela provoquerait une grave
électrocution.

Ne pas utiliser le Silk'n Glide™ en
prenant votre bain, votre douche, s'il
est humide ou mouillé. Le débrancher
immédiatement s'il est tombé a I'eau.
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Mise en garde

N’essayez pas d’ouvrir ni de
réparer vous-méme votre appareil
Silk'n Glide™.

‘ Résultats possibles

Ouvrir 'appareil vous exposerait a de
dangereux composants électriques
et al'énergie de la lumiere pulsée,
pouvant causer de graves dommages
corporels et des blessures oculaires
irréversibles. Vous risqueriez
également d’'endommager I'appareil
et vous annuleriez votre garantie.

‘ Conseils de sécu

e

Veuillez contacter le service client Silk'n™
si votre appareil est cassé ou endommagé
et nécessite une réparation.

5. Ne pas utiliser I'appareil Silk'n Glide™ si :

Ne pas utiliser de connecteurs, raccords
ou accessoires autres que ceux fournis
avec le Glide™ pour son fonctionnement.

les accessoires ou les
composants n‘ont pas
été recommandés par
Home Skinovations Ltd.

Arrétez immédiatement ['utilisation
de I'appareil et contactez le service
client Silkn™.

le cordon ou la prise sont endommagés.

Maintenez le cordon a
distance de toute source
de chaleur.

Arrétez immédiatement ['utilisation
de I'appareil et contactez le service
client Silk'n™.

vous voyez ou sentez de la fumée

lorsqu’il fonctionne.

Arrétez immédiatement ['utilisation
de I'appareil et contactez le service
client Silk'n™.

il ne fonctionne pas correctement ou
présente une défectuosité ou un bris.

Arrétez immédiatement ['utilisation
de I'appareil et contactez le service
client Silk'n™.

le SENSEUR qui vérifie la couleur de

peau est fendu ou brisé.

Arrétez immédiatement ['utilisation
de I'appareil et contactez le service
client Silk'n™.

la coque de I'appareil est craquée ou se

détache en morceaux.

Arrétez immédiatement ['utilisation
de I'appareil et contactez le service
client Silk'n™.
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6. Ne pas utiliser le Silk'n Glide™ dans les cas suivants :

Antécédents de formation de chéloides.

épilepsie.

pathologie liée a la photosensibilité, comme la porphyrie,
I'éruption polymorphe a la lumiére, urticaire solaire, lupus, etc.

antécédent de cancer de la peau ou zones sujettes a des Consultez votre médecin avant
malignités dermiques. d'utiliser le Silk'n Glide™.

radiothérapie ou chimiothérapie au cours des 3 derniers mois.

tout autre cas que votre médecin jugerait risqué pour le
traitement.

votre peau a été traitée avec un médicament prescrit au cours
des 6 derniers mois, consultez votre médecin.
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7. Effets secondaires éventuels avec Silk'n Glide™

Lorsqu'il est utilisé conformément aux instructions, les effets secondaires et les complications associés a
I'utilisation du Silk'n Glide™ sont rares. Toutefois, toutes les procédures cosmétiques, y compris celles congues
pour un usage domestique, comportent certains risques. C'est pourquoi il est important de comprendre et
d'accepter ces risques et les complications éventuelles lorsque vous utilisez un systéme d'épilation a lumiere

pulsée congu pour un usage domestique.

Effets indésirables

Léger inconfort / désagrément de la peau — Méme si I'épilation domestique a lumiere
pulsée est généralement trés bien tolérée, la plupart des personnes qui l'utilisent ressentent
un léger désagrément durant I'utilisation, souvent décrit comme une sensation de
picotements sur la zone traitée. En général, cette sensation dure le temps de I'application,
voire pendant les quelques minutes qui suivent. Tout inconfort au-dela de ce désagrément
est anormal et signifie que vous devriez, soit arréter le traitement, car vous ne le tolérez
pas, soit que la puissance sélectionnée est trop élevée.

Mineur

Rougeur de la peau — Votre peau peut rougir juste aprés ['utilisation du Glide™ ou dans les
24 heures qui suivent. La rougeur disparaft généralement dans les 24 heures. Consultez votre
médecin si elle persiste au-dela de 2 a 3 jours.

Mineur

Hypersensibilité de la peau — La peau est plus sensible dans la zone traitée et votre peau
pourrait sassécher et s'écailler:

Mineur

Changement de la pigmentation — L'appareil Silk'n Glide™ vise la racine du poil, plus
particulierement les cellules pigmentées du bulbe. Néanmoins, il existe un risque
d'hyperpigmentation temporaire (augmentation de la pigmentation ou décoloration
marron) ou d’hypopigmentation (blanchissement) de la peau alentour. Le risque de
changement de pigmentation est plus élevé chez les personnes a la peau foncée.
Généralement, le changement de pigmentation et la décoloration sont temporaires, les cas
d'hyperpigmentation ou d’hypopigmentation permanente sont rares.

Rare

Rougeur excessive de la peau et enflure — Dans quelques rares cas, la peau traitée peut
devenir trés rouge et gonflée. Cette réaction est plus fréquente sur les parties sensibles du
corps. La rougeur et le gonflement devraient disparaitre sous 2 a 7 jours pendant lesquels
vous appliquerez de la glace régulierement. Un nettoyage en douceur ne pose pas de
probleme, mais vous devez éviter toute exposition au soleil.

Rare
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8. €pilation durable facon Silk'n Glide™

Un cycle de croissance pilaire complet dure en moyenne 18 a 24 mois. Durant cette période, plusieurs
séances de Silk'n Glide™ seront nécessaires pour obtenir des résultats permanents.

Lefficacité de I'appareil varie d'une personne a l'autre et en fonction de la région traitée, de la couleur des
poils et de la maniere dont I'appareil est utilisé.
Planification de vos séances d'épilation par le Silk'n Glide™ durant un cycle pilaire complet :
Séances | a 4 espacées de deux semaines
Séances 5 a 7 espacées de quatre semaines

Séances 8 et ultérieures selon les besoins, jusqua I'obtention du résultat désiré

Résultats escomptés de I’épilation

Tégjssgﬁm Coullaur du psil Eluteinjz Surface de la région | Nombre de traitement | Efficacité (% de I'épilation/
Fitzpatrick P [Jp/ gml] de traitement en moyenne repousse)
Jambe ou cuisse 60% de diminution de la pilosité
Y Brun moyen a 345 Bras Séance 103 12 —aux | 50% de diminution de la pilosité
brun ’ Maillot quatre semaines 60% de diminution de la pilosité
Alisselles 55% de diminution de la pilosité
Jambe ou cuisse 70% de diminution de la pilosité
Y Brun 3 noir 345 Bras Séance 83 10 - aux 60% de diminution de la pilosité
’ Maillot quatre semaines 70% de diminution de la pilosité
Alisselles 65% de diminution de la pilosité

| Le résultat varie d'une personne a l'autre selon le type de poil et les facteurs biologiques pouvant déterminer le cycle de pousse du poil. Certaines
personnes obtiendront des résultats plus rapidement ou moins rapidement que le nombre moyen de séances que nous recommandons.
2.On ne peut pas sattendre a des résultats définitifs en une ou deux séances. La durée du cycle de repos des follicules pileux varie aussi d'une région a

l'autre du corps.
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9. lancez-vous !

|. Sortez 'EPILATEUR Silk'n Glide™ et les autres composants de la bofte.

2. Branchez le cordon de 'ADAPTATEUR dans la prise de I'EPILATEUR Silk'n Glide ™.

3. Branchez 'ADAPTATEUR dans une prise électrique. Toutes les diodes du PANNEAU DE COMMANDE vont
sallumer et s'éteindre de maniere répétée dans un mouvement circulaire.

Votre Silk'n Glide™ est prét a étre utilisé.

Silk’n Glide™, un traitement sar et propre !

l Choisissez les zones a traiter qui n‘ont pas été récemment exposées au soleil. ‘

4. La peau de la zone a traiter doit étre rasée, propre, séche et sans résidu de poudre ou de déodorant. Ne pas
épiler a la cire ni arracher les poils. Le rasage est une étape importante pour obtenir le résultat escompté.
Les résultats les meilleurs seront obtenus en vous rasant 3 jours avant de commencer le traitement ou lorsque
les poils ont | a2 mm de longueur.

5. Appuyez sur le BOUTON CENTRAL. Le dispositif va se mettre en marche, la DIODE INDICATRICE du
niveau d'énergie | va s'allumer et un bruit de ventilation va se faire entendre.

6. Environ | seconde apreés avoir appuyé sur le BOUTON CENTRAL, la DIODE INDICATRICE DE COULEUR
DE PEAU/APPAREIL PRET A L'EMPLOI va sallumer. Le dispositif est alors prét 2 l'emploi, vous pouvez
déclencher la premiére impulsion au niveau d'énergie le plus bas.

7. Dans le cas d'un premier traitement, choisissez le niveau d'énergie. Le Glide™ dispose de 5 niveaux d'énergie
allant de | (le plus faible) a 5 (le plus élevé). Pour choisir le niveau d'énergie adapté pour votre premier
traitement, testez séparément chaque zone a traiter.

Placez la SURFACE DE TRAITEMENT sur votre peau puis appuyez sur la gachette pour émettre
une impulsion. Si vous n'avez pas ressenti de sensation d’inconfort, appuyez a nouveau sur le
BOUTON CENTRAL. Ceci va augmenter le niveau d’énergie. Délivrez une impulsion a un endroit
différent au niveau d’énergie 2.

Continuez a augmenter le niveau d’énergie jusqu’a atteindre le plus haut niveau pour lequel vous vous
sentiez a |'aise. Si aprés une heure vous ne ressentez aucun effet indésirable, vous pouvez commencer
un traitement complet a ce niveau d’énergie.

Répétez ce test pour chaque partie du corps que vous voulez traiter.

8. Réglez le niveau d'énergie. Pour augmenter ou diminuer le niveau d'énerg\e, appuyez sur le BOUTON
CENTRAL a plusieurs reprises de sorte a augmenter le niveau d'énergie de | a 5 ou a le faire passer de 5
directement a |, et ce jusqu'a ce que le niveau d'énergie souhaité soit obtenu. Les DIODES INDICATRICES
DU NIVEAU D'ENERGIE de indiqueront le réglage du niveau d'énergie. (Pour plus de détails, consultez le
chapitre « Niveau d'énergie » de ce manuel utilisateur).
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Niveau d’intensité de puissance:

Le niveau d'énergie détermine l'intensité de I'impulsion de lumiére du Silk'n Glide™ délivrée a votre peau.
Plus le niveau d'énergie est élevé, plus les résultats de I'épilation sont meilleurs, et plus les risques de
complications ou d'effets indésirables sont élevés. Le Glide offre 5 niveaux d'énergie allant de | (le plus
faible) a 5 (le plus élevé), représentés par 5 diodes indicatrices du niveau d'énergie. Le niveau d'énergie
utilisé pour les traitements détermine le nombre d'impulsions que le dispositif peut produire.

Lorsque votre appareil est en état de marche, son niveau d'intensité sera automatiquement positionné
par défaut a l'intensité la plus faible. Une seule DIODE INDICATRICE DE PUISSANCE sera allumée. Pour
régler le niveau d'énergie, appuyez sur le BOUTON CENTRAL a plusieurs reprises de sorte a augmenter
le niveau d'énergie de | a 5 ou a le faire passer de 5 directement a |.

9. Appliquez la SURFACE DE TRAITEMENT sur la peau, en veillant a ce que I'application soit uniforme. Dés
que la SURFACE DE TRAITEMENT est completement au contact de la peau, la DIODE INDICATRICE DE
COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A 'EMPLOI commence a clignoter lentement.

10. Appuyez sur le DECLENCHEUR D'IMPULSION. Le dispositif va d'abord déterminer la couleur de votre
peau. Si la couleur de la peau est assez claire pour une application en toute sécurité, le dispositif émet une
impulsion de lumiére sur votre peau, et la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL
PRET A LEMPLOI s'éteint. Vous verrez un flash lumineux et simultanément, vous entendrez un léger
« bip » a chaque impulsion, ce qui est normal. Vous ressentirez une légére sensation de chaleur et des
picotements. Votre appareil Silk'n Glide™ se rechargera immédiatement entre chaque impulsion. Apres
quelques secondes (en fonction du niveau d' énergie réglé), la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE
PEAU/APPAREIL PRET A LEMPLOI de s'allume a nouveau et commence a clignoter lentement lorsque le
dispositif est a nouveau au contact de la peau.

|'I. Retirez la SURFACE DE TRAITEMENT de la zone de peau traitée.

12. Choisissez une méthode d'application pour votre séance. Le dispositif Glide™ peut étre appliqué de deux
manieres : en mode « Impulsion » ou en mode « Glissement » (pour plus de détails, consultez I'encadré
sur les méthodes d’application ci-apres).

Pour utiliser la méthode a IMPULSION, suivez les étapes 9 a || ci-dessus, en changeant I'endroit de
I'application a chaque fois jusqu'a ce que toute la surface de la peau ait été entierement couverte.

Pour utiliser la méthode par GLISSEMENT, maintenez la pression sur le DECLENCHEUR D'IMPULSION
de maniere continue, et faites glisser le dispositif uniformément le long de la zone traitée.

A Si des brlures ou des cloques apparaissent, ARRETEZ IMMEDIATEMENT !

Méthodes d’application

IMPULSION
La méthode a IMPULSION est la meilleure technique lorsque des niveaux d'énergie élevés sont utilisés
car elle permet un meilleur contréle de la zone de peau couverte. Lorsque cette méthode est utilisée,
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faut administrer les impulsions du Glide™ par rangées, d'une extrémité a l'autre et en procédant de
fagon systématique par rangées successives. Cette méthode vous évite de traiter plusieurs fois la méme
zone ou de chevaucher certaines zones de peau. Lors de I'application par impulsion, la SURFACE DE
TRAITEMENT du Silkn Glide™ est congue pour créer une trace de pression temporaire sur la zone
traitée. A chaque repositionnement de la SURFACE DE TRAITEMENT, servez-vous de ces traces de
pression pour placer correctement le dispositif avant la prochaine impulsion, afin d'éviter a la fois les trop
grands espaces entre deux zones d'application ou les chevauchements de celles-ci.

A Eviter de superposer des impulsions !

Ne pas traiter la méme zone plus d’une fois par séance !
Le traitement répété au méme endroit augmente les risques d’effets secondaires.

GLISSEMENT

La méthode par GLISSEMENT est la meilleure maniere d'utiliser le dispositif a des niveaux d'énergie bas,
tout en garantissant I'efficacité et la rapidité de I'application durant la séance. Lorsque la méthode par
glissement est utilisée, maintenez la pression sur le DECLENCHEUR D'IMPULSION de maniere continue,
et tout en gardant le dispositif en contact avec la peau, déplacez-le uniformément sur toute la zone a traiter
a l'aide d'un mouvement de glisse lent. A des niveaux d’énergie bas, le dispositif n'a besoin que de | a 1,5
secondes pour se recharger entre les impulsions et délivre une série continue d'impulsions.

A ARRETER IMMEDIATEMENT le traitement si la peau présente une bralure ou phlycténe !

Le capteur de couleur de peau:

L'épilation qui repose sur la lumiere pulsée ne convient pas a la peau naturellement foncée et comporte des
risques d'effets secondaires, notamment des risques de brilure, phlycténe et décoloration de la peau (hyper
ou hypopigmentation). Pour éviter une utilisation inappropriée, 'appareil est muni d'un procédé exclusif
de sécurité, un CAPTEUR DE COULEUR, qui permet de Vérifier la pigmentation de la peau au début de
chaque séance et de temps en temps au cours de la séance. Si le CAPTEUR détecte que la peau est trop
foncée, I'appareil ne pourra plus émettre d'impulsion lumineuse. Si vous ne voyez aucune impulsion et que la
DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A LEMPLOI clignote rapidement, ceci
indique que votre couleur de peau, mesurée par le DETECTEUR DE COULEUR DE PEAU, est trop foncée
pour une application en toute sécurité. Essayez d'utiliser le dispositif sur une partie différente de votre corps
ou contactez ['assistance technique de Silkn™.
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9.1.A quoi faut-il s’attendre avec le Silk’n Glide™ ?

Il se peut que I'utilisation domestique du Silk'n Glide™ représente pour bon nombre de personnes une

nouvelle expérience en matiere d'épilation par la lumiere. Le Silk'n Glide™ est facile a manier et les séances

d'épilation se font rapidement. Voici ce qu'il est normal de voir, d'entendre ou de sentir durant une séance :
Bruit de ventilateur — Le ventilateur de refroidissement du Silk'n Glide™ fait un bruit ressemblant au
bruit d'un seche-cheveux. Cela est normal.
Bip a chaque impulsion - A l'activation d'une impulsion de HPL™, un Iéger bruit accompagne le flash lumineux.
Sensation de chaleur et picotements — Il est normal de ressentir a chaque impulsion une sensation
modérée de chaleur et des picotements résultant de I'énergie de la lumiere.
Peau légérement rougie ou rosie — Juste apres ['utilisation ou dans les 24 heures suivantes, il n'est pas rare
de voir que la peau est légérement rouge ou rose, notamment autour des poils.

Si des rougeurs évidentes, des cloques ou brilures apparaissent, arrétez I'utilisation du Silk'n Glide™ immédiatement.

9.2.Aprés le traitement par le Silk’n Glide™

- Lorsque vous avez fini votre séance de traitement avec Glide™, éteignez le dispositif Glide™ en appuyant de
fagon prolongée sur le BOUTON CENTRAL. Veillez a mémoriser le dernier niveau d'énergie utilisé, car
celui-ci ne sera pas rétabli lorsque vous rallumerez le dispositif Glide™.

. Débranchez TADAPTATEUR de la prise secteur.

. Nous vous recommandons de nettoyer votre Silk'n Glide™ apres chaque séance, en particulier la SURFACE
DE TRAITEMENT (voir le paragraphe « Nettoyage du Silk'n Glide™ »).

4. Apres le nettoyage de votre appareil, nous vous recommandons de le ranger dans sa boite et de le tenir

éloigné de toute source d'eau.

w N

Veillez a protéger la peau traitée avec de I'écran solaire tout au long du traitement et au

Soins de la peau apreés votre séance d’épilation
@ N’exposez pas au soleil les zones de peau traitées avec des niveaux d’énergie de 2 a 5.
moins deux semaines apreés la derniére séance d'utilisation de votre appareil Silk’n Glide™.

10. Maintenance de votre appareil Silk'n Glide™

10.1. Nettoyage du Silk’n Glide™
Nous vous recommandons de nettoyer votre Silk'n Glide™ apres chaque séance, en particulier la SURFACE
DE TRAITEMENT.

|.Débranchez I'appareil avant de le nettoyer.

2.Utilisez un chiffon propre et sec et un agent nettoyant spécialement formulé pour les équipements
électroniques pour essuyer délicatement I'appareil Silk'n Glide™ et surtout sa SURFACE DE TRAITEMENT.

Ne trempez jamais votre appareil Silk’n Glide™ ou I'un de ses composants dans I'eau !
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11. Dépannage

11.1.Mon Silli’n Glide™ ne démarre pas
Assurez-vous que 'ADAPTATEUR est correctement branché a 'appareil Glide™.
Assurez-vous que 'ADAPTATEUR est correctement branché sur une prise secteur murale.

11.2. “ucune lumiére pulsée n’est émise, lorsque j’appuie sur le DECLENCHEUR D’IMPULSION”
Vérifiez que la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A LEMPLOI clignote lentement,
ce qui indique que le contact avec la peau est correct et que vous appliquez la SURFACE DE TRAITEMENT
fermement et de maniére uniforme sur la peau. Pour votre sécurité, le DECLENCHEUR D'IMPULSION n'émet
d'impulsion que si la SURFACE DE TRAITEMENT est appliquée fermement contre la peau.
Observez la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU. Si elle clignote rapidement, ceci indique
que votre couleur de peau, mesurée par le DETECTEUR DE COULEUR DE PEAU, est trop foncée pour
une application en toute sécurité. Essayez d'utiliser le dispositif sur une partie différente de votre corps ou
contactez l'assistance technique de Silkn™.
Sila diode de est allumée en continue, ainsi qu'un certain nombre d'autres diodes, une erreur systeme est
survenue. Si ce probléme persiste, contactez votre service client Glide™ local.
Si ces problemes persistent, contactez votre service client Glide™ local.
Vérifiez si la diode indicatrice d'une erreur systeme est allumée et si toutes les diodes clignotent. Si c'est le
cas, débranchez le dispositif de la source d'alimentation. Le dispositif a atteint sa fin de vie. Il doit étre éliminé
de maniere appropriée. Placez vos équipements usagés dans le point de collecte des déchets électroniques le
plus proche pour une mise au rebut sure et efficace.

0 N’essayez pas d’ouvrir ou de réparer vous-méme votre Silk’n Glide™. Seuls les

centres de réparation agréés sont habilités a effectuer des réparations.

Ouvrir votre Silk'n Glide™ vous exposerait a de dangereux composants électriques et a I'énergie de la
lumiére pulsée, pouvant causer de graves dommages corporels et/ou des blessures oculaires irréversibles.
Ouvrir votre Silk'n Glide™ comporte des risques d'endommager I'appareil et annulera votre garantie.
Veuillez contacter le service client Silk'n™ si votre appareil est cassé ou endommagé et nécessite une
réparation.
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12. Service Client

Pour plus d'informations sur les produits Silk'n™, veuillez visiter le site Internet de votre région, wwwisilkn.

eu ou wwwisilkn.com.

Si votre appareil ne fonctionne plus, est endommagé, a besoin de réparations, ou pour toute autre
assistance, veuillez contacter le service client Silk'n™ de votre région.

Pour les clients aux Etats-Unis et au Canada : |-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com
Pour les clients des autres pays : info@silkn.com

13. Spécifications

Taille du point d'impact

0.9cm x 3cm [2.7cm?]

Technologie

Home Pulsed Light™

Puissance maximale

Max 5)/cm?

Longueur d'onde

475-1200nm

Temps de charge / Source d'énergie

Fonctionnement continu

Installation électrique requise

100-240VAC, 2A

Temps nécessaire pour le traitement des demi-jambes

6 minutes

Maniement et sécurité

Le Détecteur de couleur de peau garantit une utilisation unique-
ment sur les types de peau appropriés

Dimensions de I'emballage

223x221x90cm

Poids de I'appareil 200gr
Température Fonctionnement | de 10°Ca 35°C
Stockage -40 2 +70°C
Hurmidité relative Fonctionnement | 30 a 75%HR
Stockage 10 a 90%HR
Pression atmosphérique Fonctionnement | 700 a 1060hPa
Stockage 500 a 1060hPa

Adaptateur
Puissance nominale

Model: KSA24A 12001 50HU KSAPV0361200300D5
100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Leest u a.u.b. deze gebruiksaanwijzing geheel door voordat u het Silk’n Glide™ apparaat voor de eerste keer
gebruike.

Lees vooral de secties met betrekking tot gebruiksvoorschriften, bediening en nabehandeling aandachtig door.
Wij raden u aan voor elk gebruik van het Silk’n Glide™ apparaat deze gebruiksaanwijzing opnieuw te raadplegen.
Silk’'n Glide™ is een krachtig apparaat. Daarom moet er tijdens het gebruik goed op de veiligheid gelet worden.
Lees alle waarschuwingen en veiligheidsvoorschriften voordat u Silk’'n Glide™ in gebruik neemt, en volg deze
zorgvuldig op tijdens gebruik.

1. Voordat u begint

Silk’n Glide™ is een apparaat voor
lange-termijnontharing op basis van
lichtflitsen, dat ontworpen is voor
thuisgebruik.

1.1 Beschrijving van het Sillk’n
Glide™ apparaat

Het Silk'n Glide™-
ONTHARINGSAPPARAAT beschikt
over een BEHANDELOPPERVLAK,
een BEDIENINGSPANEEL en een
PULSAFGIFTE-KNOP

© Bedieningspaneel

@ Pulsafgifte-knop

@ Huidskleur sensor

(@ Behandelopperviak

® Centrale knop

(® Energieniveau-indicatielampjes

(@ Gereed-/Huidtintwaarschuwing-indicatielampje

1.2. Inhoud verpakking
Na het openen van de verpakking van het Silk’n Glide™ apparaat vindt u de volgende onderdelen:
Silk'n Glide™-Ontharingsapparaat
Adapter
Deze gebruiksaanwijzing
Silk'n-garantiekaart
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2. Beoogd gebruik van Silk'n Glide™

Silk'n Glide™ is bedoeld voor de verwijdering van ongewenste haargroei. Silk'n Glide™ is ook
bedoeld om lange-termijn of permanente vermindering van haargroei te bewerkstelligen. Permanente

vermindering van haargroei wordt gedefiniéerd als een stabiele vermindering op de lange termijn van
het aantal haren dat weer aangroeit na een reeks behandelingen.

Silk'n Glide™ kan gebruikt worden voor het verwijderen van ongewenst lichaamshaar.
De lichaamsdelen waarop Silk'n Glide™ het beste werkt zijn oksels, bikinilijn, armen, benen, gezicht,
schouders en borstkas.

3. Veiligheid bij Silk'n Glide™

Bij Silk’n Glide™ staat veiligheid voorop

HPL™ technologie bij Silk’'n Glide™ - optimale veiligheid met een laag energieniveau:

Met de Home Pulsed Light™ technologie kunnen ontharingsresultaten op lange termijn bereikt worden
met slechts een fractie van het energieniveau dat gebruikt wordt bij andere op lichtflitsen gebaseerde
ontharingsapparatuur. Het lage energieniveau dat Silk'n Glide™ gebruikt verkleint de kans op beschadigingen
of complicaties, en draagt bij aan uw algemene veiligheid.

Silk’n Glide™ beschermt uw huid:

Ontharing op basis van lichtflitsen is niet geschikt voor een van nature donkere huid of een door de

zon gebruinde huid. De Silk'n Glide™ heeft een ingebouwde HUIDSKLEURSENSOR, die ontworpen

is om de teint van het gedeelte van de huid waarop het apparaat gebruikt wordt te meten. Dit unieke
beveiligingsmechanisme voorkomt dat u het apparaat gebruikt op plaatsen waar uw huid te donker of te
gebruind is.

Daarnaast is het 3cm2-BEHANDELOPPERVLAK waardoor de lichtpulsen worden afgegeven, diep binnenin
het apparaat aangebracht. Op deze manier kan de Glide™ uw huid beschermen door direct contact tussen
het BEHANDELOPPERVLAK en de huid te voorkomen.

Silk’n Glide™ beschermt uw ogen:

De Silk'n Glide™ beschikt over een ingebouwd veiligheidsmechanisme om de ogen te beschermen. Het
is zo ontwikkeld dat er geen lichtpuls afgegeven wordt wanneer het BEHANDELOPPERVLAK in de lucht
gericht is. Het veiligheidsmechanisme zorgt ervoor dat behandeling uitsluitend mogelijk is wanneer het
BEHANDELOPPERVLAK in aanraking is met de huid.
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4. Contra-indicaties

Belangrijke veiligheidsinformatie - Lezen voor gebruik!

Silk’'n Glide™ is niet voor iedereen geschikt. Lees de volgende informatie a.u.b. aandachtig door om te beslissen
of Silk'n Glide™ voor u geschikt is of niet. Voor meer informatie en persoonlijk advies kunt u ook wwwisilkn.
com of uw plaatselijke Silkn™ website bezoeken.
Ontharing met behulp van lasers of intense lichtbronnen kan bij sommige personen leiden tot een toegenomen
haargroei. Op basis van de beschikbare gegevens, lopen vrouwen van Mediterrane, Midden-Oostelijke en Zuid-
Aziatische afkomst die hun gezicht of nek behandelen, het grootste risico op deze reactie.

Waarschuwing

Gebruik de Silk'n Glide™
niet op het van nature

donkerste huidtype.
Niet veilig!

“®
Zie het haar- en

huidskleurenschema
op de verpakking.

‘ Mogelijke resultaten

Behandeling van donkere huid
met Silk'n Glide™ kan leiden tot
bijwerkingen zoals roodheid en
huidirritatie

‘ Veiligheidsadvies

Een unieke HUIDSKLEURSENSOR

is ingebouwd in Silk'n Glide™ om

de kleur van de behandelde huid te
meten aan het begin van iedere sessie
en regelmatig tijdens de sessie. De
HUIDSKLEURSENSOR garandeert dat
impulsen alleen worden uitgegeven op
geschikte huidtinten.

Gebruik de Silkk'n Glide™-
energiestanden 2 t/m 5 niet
op een zongebruinde huid
of na recente blootstelling
aan de zon (inclusief
zonnebanken).

Behandelde gebieden niet
blootstellen aan de zon.

Een Silkn Glide™-behandeling
op energiestand 2 t/m 5 véor

of na blootstelling aan de zon

kan nadelige gevolgen hebben,
zoals roodheid en andere
huidongemakken. Een gebruinde
huid, en dan met name een die
het gevolg is van blootstelling aan
de zon, bevat grote hoeveelheden
melanine (pigment). Dit geldt
voor alle huidtypes en -tinten,
waaronder die welke niet zo snel
bruin worden. De aanwezigheid
van grote hoeveelheden melanine
stelt de huid bloot aan een hoger
risico bij het gebruik van een op
licht gebaseerde methode voor
ontharing.

Als u een hogere energiestand gebruikt dan
de laagste, dient u blootstelling aan de zon te
vermijden gedurende de 4 weken die aan de
Silk'n Glide-behandeling voorafgaan en de twee
weken die daarop volgen! Blootstelling aan de
zon omvat voortdurende en onbeschermde
blootstelling aan direct zonlicht langer dan 15
minuten, of voortdurende en onbeschermde
blootstelling aan diffuus zonlicht gedurende |
uur: Om recent behandelde huid te beschermen
bij blootstelling aan de zon, dien je ervoor te
zorgen een zonnefilter van SPF 30 of hoger
aan te brengen, gedurende 2 weken na iedere
ontharingssessie. De laagste energiestand (1)
van de Sikn Glide™ is speciaal ontwikkeld
voor veilig gebruik, zelfs na blootstelling aan de
zon. Na blootstelling aan de zon kunt u Silk'n
Glide™ gerust blijven gebruiken, maar dan wel
uitsluitend op de laagste energiestand.
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Waarschuwing

Gebruik Silk’'n Glide™ nooit
rond of bij de ogen.

‘ Mogelijke resultaten ‘ Veiligheidsadvies

Alhoewel Silk'n Glide™
gebruikt kan worden voor de
behandeling van gezichtshaar,
dient het gezicht extra
voorzichtig behandeld te
worden om de ogen te
vermijden.

Silkk'n Glide™ beschikt over eeningebouwd
veiligheidsmechanisme voor bescherming
van de ogen. Het is zo ontwikkeld dat er
geen lichtpuls afgegeven wordt wanneer
het BEHANDELOPPERVLAK in de lucht
gericht is. De pulsafgifte-knop zorgt ervoor
dat behandeling uitsluitend mogelijk is
wanneer het BEHANDELOPPERVLAK
contact maakt met de huid.

Niet gebruiken op tatoeages
of permanente make-up,
donkerbruine of zwarte
vlekken, (zoals grote sproeten,
moedervlekken of wratten),
tepels, geslachtsdelen of lippen.

Behandeling met Silk'n Glide van
een gebied dat donkergekleurd
is of meer pigment bevat,

kan leiden tot bijwerkingen
zoals brandwonden, blaren en
veranderingen in huidskleur
(hyper- of hypopigmentatie).

Bedek het gebied met materiaal dat
het licht niet absorbeert, zoals een
witte doek of witte medische tape.

Niet gebruiken op actief
eczeem, psoriasis, leasies, open
wonden of infecties (koortslip),
abnormale huidcondities door
systemische of metabolische
ziektes (bijvoorbeeld diabetes)

Op licht gebaseerde
behandelingen kunnen
bijwerkingen veroorzaken op
gebieden die al gevoelig zijn.

Wacht totdat het aangetaste gebied
geheeld is voordat je Silk'n Glide™
gebruikt.

Een behandelgebied dat in
het verledeneen uitbraak van
herpes heeft gehad.

Op licht gebaseerde
behandelingen kunnen
bijwerkingen veroorzaken op
gebieden die al gevoelig zijn.

Raadpleeg je arts voor preventieve
behandeling voor het gebruik van
Silk'n Glide™.

Niet met Silk’'n Glide
behandelen als je zwanger bent
of borstvoeding geeft.

Hormonale veranderingen
tijdens zwangerschap kunnen
huidgevoeligheid en het risico op
bijwerkingen doen toenemen.

Niet gebruiken op gebieden
waar je haar wilt laten groeien.

Resultaten zijn blijvend.

Houd Silk’n Glide™ uit de buurt
van water! Silk’n Glide™ niet op
een plek neerleggen waar het in

een wasbak, gootsteen of ander

waterhoudend vat kan vallen of

geduwd of gelegd kan worden.

Dit kan ernstige elektrocutie
veroorzaken.

Silk'n Glide™ niet gebruiken: tijdens
het baden of als het vochtig of nat
kan worden. Onmiddellijk de stekker
verwijderen als het in het water is
gevallen.
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Waarschuwing Veiligheidsadvies

Probeer je Silk'n Glide™
apparaat niet te openen of te
repareren.

Mogelijke resultaten

Neem contact op met Silkn™
klantenservice als je een kapot
of beschadigd apparaat hebt dat
gerepareerd dient te worden.

Het openen van Silk'n Glide™
kan je blootstellen aan gevaarlijke
elektrische onderdelen en
gepulseerde lichtenergie, die

ernstig lichamelijk letstel en/
of blijvend oogletsel kunnen
veroorzaken. Het kan ook het
apparaat beschadigen en de
garantie laten vervallen.

5. Gebruik Silk'n Glide™ niet als:

Het apparaat gebruikt wordt in combinatie
met stekkers, hulpstukken of accessoires
die niet bij uw Glide™ werden geleverd.

de hulpstukken of
accessoires worden niet
aanbevolen door Home
Skinovations Ltd.

Stop onmiddellijk met het gebruik
en neem contact op met Silk'n™
klantenservice.

het een beschadigd snoer of stekker
heeft.

Houd het
elektriciteitssnoer uit de
buurt van verwarmde
oppervlakken.

Stop onmiddellijk met het gebruik
en neem contact op met Silk'n™
klantenservice.

je rook siet of ruikt tijdens gebruik.

Stop onmiddellijk met het gebruik
en neem contact op met Silkn™
klantenservice.

het niet goed werkt of beschadigd lijkt.

Stop onmiddellijk met het gebruik
en neem contact op met Silkn™
klantenservice.

de HUIDSKLEURSENSOR gebarsten
of kapot is.

Stop onmiddellijk met het gebruik
en neem contact op met Silk'n™
klantenservice.

Het omhulsel gebarsten is of uit elkaar
valt.

Stop onmiddellijk met het gebruik
en neem contact op met Silk'n™
klantenservice.
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6. Vermijd gebruik van Silk'n Glide™ als een van de

vol gende omstandigheden van toepassing is:

Geschiedenis van littekenvorming.

Als je last hebt van epilepsie.

Als je een fotosensitiviteitsaandoening hebt, zoals porfyrie,
polymorfe lichterupties, solar urticaria, lupus, etc.

Als je een geschiedenis hebt van huidkanker of gebieden met
mogelijke kwaadaardige tumoren.

Als je in de laatste 3 maanden bestralings- of
chemotherapiebehandelingen hebt ondergaan.

Als je een andere aandoening hebt waardoor je arts vindt dat
het voor jou onveilig is om behandeld te worden.

Als je een andere aandoening hebt waardoor je arts vindt dat
het voor jou onveilig is om behandeld te worden.

Raadpleeg je arts voor
gebruik van de Silk’n Glide™.
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7. €ventuele bijwerkingen bij het gebruik van Silk'n Glide™

Wanneer het apparaat volgens de aanwijzingen gebruikt wordt, komen bijwerkingen en complicaties bij het
gebruik van Silk'n Glide™ zelden voor. Aan elke cosmetische procedure, ook de procedures die bestemd zijn
voor thuisgebruik, zit echter een bepaald risico vast. Daarom is het belangrijk dat u de risico’s en complicaties
begrijpt die op kunnen treden bij het gebruik van ontharingssystemen met gepulseerd licht voor thuisgebruik.

Mate

Bijwerking A
van risico

Lichte huidirratie -

Hoewel thuisbehandelingen voor ontharing met lichtimpulsen over het algemeen goed
verdragen worden, voelen de meeste gebruikers een lichte irritatie tijdens gebruik, meestal
wordt dit omschreven als een licht stekende sensatie op de behandelde gebieden van de huid.
Het stekende gevoel blijft meestal tijdens de behandeling zelf of een paar minuten daarna.
Alles wat erger is dan deze lichte irritatie is abnormaal en betekent dat je moet stoppen
met het gebruik van Silk'n Glide™ omdat je niet in staat bent de ontharingstoepassing te
verdragen, of omdat de instelling van het energieniveau te hoog is.

Licht

Roodheid van de huid - De huid kan rood worden, meteen na gebruik van Silk'n Glide™
of binnen 24 uur na gebruik van Silk'n Glide™. Roodheid trekt meestal binnen 24 uur weg. Licht
Raadpleeg je arts als de roodheid niet binnen 2 of 3 dagen is weggetrokken.

Toegenomen gevoeligheid van de huid —
De huid of het behandelde gebied is gevoeliger dus je kunt droogte of verschilfering van de Licht
huid ervaren.

Veranderingen in pigment —

Silk'n Glide™ richt zich op de haarschacht en dan vooral de gepigmenteerde cellen in het
haarzakje en het haarzakje zelf. Desalniettemin is er een risico van tijdelijke hyperpigmentatie
(verhoogd pigment of bruine verkleuring) of hypopigmentatie (verbleken) van de Zeldzaam
omliggende huid. Het risico op veranderingen in de huidpigmentatie is groter bij mensen met
donkere huidskleuren. Meestal zijn verkleuringen of veranderingen in huidpigment tijdelijk en
permanente hyperpigmentatie of hypopigmentatie komen zelden voor.

Overmatige roodheid en zwelling —

In zeldzame gevallen kan behandelde huid zeer rood en gezwollen worden. Dit komt vaker
voor op gevoelige gedeeltes van het lichaam. De roodheid en zwelling dienen binnen 2 tot
7 dagen te verminderen en dienen behandeld te worden met regelmatig aanbrengen van ijs.
Voorzichtige reiniging is OK, maar blootstelling aan de zon dient vermeden te worden.

Zeldzaam
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8. Langdurige ontharing op de manier van Silk'n Glide™

Over het algemeen duurt een complete haargroeicyclus |8-24 maanden. Gedurende deze periode kunnen
meerdere Silk'n Glide™ behandelingen nodig zijn om permanente ontharing te bereiken.

De effectiviteit van de ontharing variéert van persoon tot persoon en hangt af van het lichaamsdeel, de
haarkleur en hoe Silk'n Glide™ gebruikt wordt.
Een algemeen Silk'n Glide™ behandelingsplan gedurende een complete haargroeicyclus:
Behandelingen -4 - plan tussenpozen van twee weken
Behandelingen 5-7 - plan tussenpozen van vier weken

Behandelingen 8 + - behandelen indien nodig, totdat gewenste resultaten zijn bereikt.

Verwachte behandeling aten voor ontharing
Fitzpatrick Haarkleur Energieniveau | Anatomisch Gemiddeld aantal Effectiviteit (% ontharing/
huidtype [Jfem?] lichaamsdeel® behandelingen' aangroeien)'
Onder- of bovenbenen 60% Haarvermindering
Hy | pehtoruintot 345 Armen Cavir wetn e 0% Haarvermindering
ruin Bininilijn tussentijd 60% Haarvermindering
Onderarmen 55% Haarvermindering
Onder- of bovenbenen 709% Haarvermindering
Armen 8-10 Behandelingen, | 0% Haarverminderin
-V Bruin tot zwart 345 ca. vier weken : : 8
Bininilijn tussentijd 70% Haarvermindering
Onderarmen 65% Haarvermindering

Individuele reactie is afhankelik van zowel haartype als biologische factoren die haargroeipatronen kunnen beinvioeden. Sommige patiénten
kunnen sneller of langzamer reageren dan het gemididelde aantal behandelingen.
2 Men kan geen permanente ontharing verwachten na één of twee behandelingen. De duur van de rustperiode van de haarzakjes verschilt ook

per lichaamsdeel.
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9. Aan de slag!

|. Haal het Silk'n Glide™-ONTHARINGSAPPARAAT en de overige onderdelen uit de doos.

2. Steek de ADAPTER-stekker in het ADAPTERCONTACTop het Silk'n Glide™-ONTHARINGSAPPARAAT.

3. Sluit de ADAPTER aan op een stopcontact. De indicatielampjes op het BEDIENINGSPANEEL gaan om de
beurt aan en uit in een cirkel.

Je Silk'n Glide™ is klaar om aan het werk te gaan.

Behandel met Silk’n Glide™ op veilige en juiste wijze!

l Kies behandelgebieden die niet onlangs aan de zon zijn blootgesteld.

4. De huid van de behandelgebieden dient geschoren, schoon, droog en vrij van poeder, antiperspirant of
deodorant te zijn. Het haar niet waxen, uittrekken of met een pincet verwijderen. Scheren is een belangrijke
stap op weg naar het gewenste resultaat! U behaalt het beste resultaat indien u zich 3 dagen voorafgaand aan
de behandeling scheert of wanneer het haar -2 mm lang is.

5. Druk op de CENTRALE KNORP. Het apparaat wordt ingeschakeld, het INDICATIELAMPJE van energiestand
| gaat branden en u hoort een blazend geluid.

6. Ongeveer | seconde nadat op de CENTRALE KNOP is gedrukt, gaat het GEREED/
HUIDTINTWAARSCHUWING-INDICATIELAMPJE branden. Vervolgens is het apparaat gereed om de
eerste puls af te geven op de laagste energiestand.

7. Als dit jouw eerste behandeling is - Kies dan het energieniveau. Silk'n Glide™ heeft 5 energieniveaus van |
(het laagste) tot 5 (het hoogste). Om het juiste energieniveau voor je eerste behandeling te kiezen, dient
ieder behandelgebied afzonderlijk getest te worden:

Plaats het BEHANDELOPPERVLAK op de huid en druk op de pulsafgifte-knop om een lichtpuls af te
geven. Indien u daarbij geen noemenswaardig ongemak ervaart, drukt u nogmaals op de CENTRALE
KNOP Hierdoor wordt de energiestand verhoogd. Geef de volgende puls af op een andere plek op
energiestand 2.

Ga door met testen met toenemend energieniveau totdat je het hoogste niveau hebt bereikt waarbij
je je prettig voelt. Als je binnen uur geen bijwerkingen hebt, kun je een volledige behandeling beginnen
op dat energieniveau.

Herhaal deze test voor ieder lichaamsdeel dat je wilt behandelen.

8. Stel de energiestand in. Om de energiestand te verhogen of te verlagen, druk je herhaaldelik op de
CENTRALE KNOP om de energiestand van | naar 5 envan 5 rechtstreeks terug naar | te laten gaan, totdat
de gewenste energiestand ingesteld is. De ENERGIESTAND-INDICATIELAMPJES geven de ingestelde
energiestand weer. (Voor meer details, zie hoofdstuk “Energiestand” in deze gebruiksaanwijzing).
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Energieniveau

De energiestand bepaalt de intensiteit van de Silk'n Glide™-lichtpulsen die richting de huid worden
verzonden. Naarmate de energiestand stijgt, verbeteren de ontharingsresultaten, maar neemt
tegelijkertijd het risico op mogelijk nadelige gevolgen en complicaties toe.

De Silkn Glide™ heeft 5 energiestanden: | (de laagste) t/m 5 (de hoogste). Deze standen worden
aangegeven door 5 energiestand-indicatielampjes. Wanneer de Silk'n Glide ™ ingeschakeld wordt, wordt
het energieniveau automatisch teruggezet op de laagste stand. Er brandt maar één ENERGIENIVEAU-
INDICATIELAMPJE. Om de energiestand in te stellen, drukt u kort en herhaaldelijk op de CENTRALE
KNOP om de energiestand van | naar 5 en vervolgens rechtstreeks van 5 terug naar | te laten gaan.

9. Plaats het BEHANDELOPPERVLAK tegen de huid en zorg er daarbij voor dat de huid vlak en strakgetrokken
is. Zodra het BEHANDELOPPERVLAK volledig in aanraking is met de huid, gaat het GEREED-/
HUIDTINTWAARSCHUWING-INDICATIELAMPJE langzaam knipperen.

10. Druk op de PULSAFGIFTE-KNOP Het apparaat stelt eerst de kleur van je huid vast. Indien de huidskleur
licht genoeg is voor veilige behandeling, verzendt het apparaat een lichtpuls naar de huid, en stopt het
GEREED-/HUIDTINTWAARSCHUWING-INDICATIELAMPJE met branden. Je ziet een heldere lichtflits en
tegelijkertijd hoor je een zacht plopgeluid, wat een normaal geluid is voor het apparaat. Je ervaart een mild
warm en tintelend gevoel. Silk'n Glide™ zal onmiddellijk herladen voor de volgende impuls. Na een paar
seconden (afhankelijk van de ingestelde energiestand) gaat het GEREED-/HUIDTINTWAARSCHUWING-
INDICATIELAMPJE weer branden en langzaam knipperen bij plaatsing op de huid.

I'I. Verwijder het BEHANDELINGSOPPERVLAK van het behandelde gedeelte van de huid.

12. Kies een behandelmethode voor jouw sessie. De Silk'n Glide™ kan op twee manieren worden gebruikt:
De "Puls"- en de "Glijd"-methode (voor meer details, zie het onderstaande behandelmethode-kader).

Voor de PULS-methode herhaal je de bovenstaande stappen 9 t/m | telkens op een andere plek
totdat de gehele zone is behandeld.

Voor de GLIJD-methode houdt je de PULSAFGIFTE-KNOP continu ingedrukt en laat je het apparaat
gelijkmatig over de behandelzone glijden.

A Als je huid blaren krijgt of brandt, HET GEBRUIK ONMIDDELLIJK STOPPEN!

Behandelmethodes

PULS-METHODE

De PULS-methode is de beste optie wanneer je met hogere energiestanden werkt, omdat hiermee de
verdeling van pulsen het best kan worden gecontroleerd.

Bij de puls-methode moeten de Silkn Glide™-lichtpulsen in rijen worden toegediend. Begin bij het ene
uiteinde van de rij en werk stapsgewijs naar het andere uiteinde toe. Zo voorkom je dat plekken vaker dan
&én keer behandeld worden of dat huidzones worden overgeslagen.
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Tijdens de puls-methode zorgt het Silk'n Glide-BEHANDELOPPERVLAK ervoor dat er tijdelijke afdrukken
op de behandelde zones worden achtergelaten. Bij elke herpositionering van het BEHANDELOPPERVLAK
kunt u aan de hand van deze afdrukken bepalen waar de volgende puls moet worden toegediend. Zo
voorkomt u gaten of overlappingen tussen pulsen.

Probeer het overlappen van lichtpulsen te voorkomen!

Behandel hetzelfde gedeelte van de huid niet meer dan één keer per behandeling!
Hetzelfde gebied van de huid vaker dan een keer per sessie behandelen, verhoogt het

risico op bijwerkingen.

GLI)JD-METHODE

De GLID-METHODE is de beste optie wanneer je met lagere energiestanden werkt en een snelle en
efficiénte sessie nastreeft. Houd de PULSAFGIFTE-KNORP tijdens de glijid-methode continu ingedrukt
en laat het apparaat langzaam en in een vioeiende beweging over de behandelzone glijden, terwijl het
voortdurend in aanraking is met de huid. Bij de laagste energiestanden heeft het apparaat slechts |-1,5
seconde nodig om te herladen tussen de pulsafgiftes door en levert het een constante stroom flitsen.

STAAK HET GEBRUIK ONMIDDELLIJK wanneer je huid blaren of

brandwonden vertoont!
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De huidskleursensor

Het gebruik van een ontharingsmethode op basis van licht op een donkere huid kan resulteren
in ongunstige bijwerkingen zoals brandwonden, blaren en huidskleurveranderingen (hyper- of
hypopigmentatie). Om dit verkeerde gebruik te voorkomen, heeft Silk'n Glide™ een unieke
HUIDSKLEURSENSOR die de teint van de behandelde huid meet aan het begin van elke behandeling
en op bepaalde momenten tijdens de behandeling. Als de HUIDSKLEURSENSOR een huidskleur
waarneemt die te donker is voor behandeling met Silk'n Glide™, stopt het apparaat automatisch met
het afgeven van lichtpulsen.

Als je geen lichtpuls ziet en het GEREED-/HUIDTINTWAARSCHUWING-INDICATIELAMPJE snel
knippert, duidt dat erop dat jouw huidtint, gemeten door de HUIDSKLEURSENSOR, te donker is voor
veilig gebruik. Probeer het apparaat op een andere lichaamszone te gebruiken of neem contact op met
de Silk'n® klantenservice.



9.1.Wat kunt u verwachten tijdens een behandeling met Sill’n Glide™?
Voor veel mensen is het gebruik van Silk'n Glide™ de eerste ervaring met een apparaat op basis van licht
dat ontworpen is voor thuisgebruik. Silk'n Glide™ is eenvoudig te gebruiken, en de behandelingen zijn snel
voorbij. Tijdens een Silk'n Glide™ behandeling zijn de volgende sensaties en ervaringen normaal:
Ventilatorgeluid - De koelingsventilator in Silk'n Glide™ maakt een geluid dat doet denken aan een féhn.,
Dit is normaal.
Plopgeluidje bij elke lichtpuls - Wanneer een HPL™ lichtpuls geactiveerd wordt, is het normaal om een
licht plopgeluidje te horen tegelijk met de lichtflits.
Een warm en tintelend gevoel - Het is normaal om tijdens elke lichtpuls een lichte tinteling en warmte te
voelen door de lichtenergie.
Een lichte rode of roze verkleuring van de huid - Je huid kan tijdens of direct na een Silk'n Glide™
behandeling licht roze of rood kleuren. Dit is vaak het meest zichtbaar rond de haren zelf.
Als je huid echter sterk rood kleurt, blaren of brandwonden vertoont, moet je het gebruik van Silk'n
Glide™ onmiddellijk staken.

9.2. Na de behandeling met Sillk’n Glide™

. Zodra de Silk'n Glide™-sessie voltooid is, schakelt u de Silk'n Glide™ uit door de CENTRALE KNOP lang
ingedrukt te houden. Zorg ervoor dat je onthoudt welke energiestand je als laatst heeft gebruikt, aangezien
deze niet hervat wordt wanneer het apparaat opnieuw wordt ingeschakeld.

. Haal de stekker van de ADAPTER uit het stopcontact.

. Je wordt aangeraden je Silk'n Glide™ na elke behandeling te reinigen, met name het
BEHANDELINGSOPPERVLAK (Zie: “Reiniging van de Silk'n Glide™").

4. Je kunt je Silkn Glide™ na de reiniging het beste opbergen in de originele verpakking, en uit de buurt van

water bewaren.

[SSH )

Huidverzorging na de behandeling

Stel de huidzones die behandeld zijn op energiestand 2 t/m 5 niet bloot aan de zon. Zorg
ervoor dat je de huid zorgvuldig beschermt met behulp van zonnebrandcréme gedurende
de ontharingsperiode en de minimaal 2 weken die volgen op een Silk’n Glide ™-sessie.

10. Onderhoud van Silk'n Glide™

10.1. Reiniging van Silk’n Glide™

Je wordt aangeraden je Silk'n Glide™ na elke ontharingsbehandeling te reinigen, met name het

BEHANDELINGSOPPERVLAK.

| Haal de stekker uit het stopcontact voordat je het apparaat schoonmaakt.

2. Veeg het oppervlak van het Silk'n Glide™, en dan met name het BEHANDELOPPERVLAK, voorzichtig
schoon met een droge, schone doek en een reinigingsmiddel dat speciaal ontwikkeld is voor het reinigen van
elektronische apparatuur.

Dompel Silk'n Glide™ of onderdelen ervan nooit onder in water!
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11. Probleemoplossing

1'1.1.“Mijn Silk’n Glide™ apparaat start niet.”
Controleer of de ADAPTER goed aangesloten is op het Silk'n Glide™ apparaat.
Controleer of de stekker van de ADAPTER goed in het stopcontact zit.

11.2.“Er wordt geen lichtpuls afgegeven wanneer ik druk op de PULSAFGIFTE-KNOP”
Zorg ervoor dat het GEREED-/HUIDTINTWAARSCHUWING-INDICATIELAMPJE langzaam knippert,
hetgeen erop duidt dat er voldoende contact wordt gemaakt met de huid en dat het BEHANDELOPPERVLAK
gelijkmatig en stevig tegen de huid gedrukt is. Omwille van de veiligheid geeft de PULSAFGIFTE-KNOP alleen
een puls af indien het BEHANDELOPPERVLAK stevig tegen de huid geplaatst is.
Controleer het HUIDTINTWAARSCHUWING-INDICATIELAMPJE. Als het snel knippert, duidt dat erop
dat de huidtint, gemeten door de HUIDSKLEURSENSOR, te donker is voor veilig gebruik. Probeer het
apparaat op een andere lichaamszone te gebruiken of neem contact op met de Silk'n™ klantenservice.
Wanneer het lampje tegelijkertijd met één of meerdere indicatielampjes continu brandt, is er sprake van een
systeemfout.
Neem contact op met de plaatselijke Silk'n™-klantenservice indien deze problemen aanhouden.
Controleer of het brandt en alle andere lampjes knipperen. Koppel het apparaat in dergelijk geval los
van het elektriciteitsnet. Het apparaat heeft het einde van zijn levensduur bereikt. Het apparaat moet op
de voorgeschreven wijze als afval worden aangeboden. Breng oude apparatuur naar het dichtstbijzijnde
inzamelpunt voor elektronisch afval, zodat die op een veilige en efficiénte wijze wordt verwerkt.

n Probeer Silk’'n Glide™ nooit te openen of te repareren. Alleen erkende Silk'n™

reparatiecentra mogen reparaties uitvoeren.

Het openen van Silk'n Glide™ kan je blootstellen aan gevaarlijke elektrische onderdelen en aan gepulseerde
lichtenergie, die beide ernstige lichamelijke verwondingen en/of permanente oogbeschadiging kunnen
veroorzaken.

Als je probeert Silk'n Glide™ te openen, kun je ook het apparaat beschadigen en de garantie doen vervallen.
Neem contact op met de Silk'n™ Klantenservice wanneer je apparaat kapot of beschadigd is en gerepareerd
moet worden.
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12. Klantenservice

Bezoek voor meer informatie over Silk'n™ producten je plaatselijke Silk'n™ website, wwwisilkn.eu of

wwwisilkn.com.

Als je apparaat kapot of beschadigd is en gerepareerd moet worden, of als je andere vragen hebt over Silk'n
Glide™, neem dan contact op met je plaatselijke Silk'n™ Klantenservice:
Voor klanten uit de VS en Canada: [-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Voor klanten uit andere landen: info@silkn.com

13. Specificaties

Grootte behandelde plaats

0.9cm x 3cm [2.7cm?]

Technologie

Home Pulsed Light™

Max. Energieniveau

Max 5)/cm?

Golflengte

475-1200nm

Oplaadtijd/Stroombron

Doorlopend gebruik

Elektrische vereisten

100-240VAC, 2A

Benodigde tijd voor de behandeling van onderbenen

6 Minuten

Bediening en veiligheid

De Huidskleursensor verzekert je er te allen tijde van dat het
apparaat uitsluitend op geschikte huidtypes gebruikt wordt.

Afmetingen verpakking

223x221x90cm

Gewicht systeem 200gr
Temperatuur Werking 10°C tot 35°C
P Opslag 4010 +70°C
Werking 30 to 75%rH
I

Relatieve luchtvochtigheid Opsiag 1070 90% 1
Werking 700 to 1060hPa

Atmosferische druk Opsiag 5000 1060hPa

Adapter
Nominaal

Model: KSA24A1200150HU KSAPV0361200300D5
100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Previamente al uso de Silk’n Glide™ por primera vez, por favor lea todo este manual de usuario.

Se debe poner especial atencién a las secciones sobre los procedimientos de uso del aparato, el funcionamiento
del aparato, y los procedimientos para después del uso.

Recomendamos que, previamente a cada uso del Silk'n Glide™, se familiarice con este Manual de Usuario

Sillk'n Glide™ es un potente aparato eléctrico. Como tal, debe usarse poniendo especial atencién en los temas
de seguridad.

Por favor lea todas las advertencias y al usar el Silk’n Glide™ cumpla estrictamente con las precauciones de seguridad.

1. Antes de comenzar

Silk’n Glide™ es un aparato a base
de luz para depilacion duradera,
disefiado para el uso en el hogar

1.1 Descripcion del dispositivo
Silk’n Glide™

EL DISPOSITIVO DE DEPILACION
Silk'n Glide™ tiene una SUPERFICIE
DE TRATAMIENTO, un PANEL DE
CONTROL y un GATILLO DE PULSOS.

(@ Panel de control

@ Gatillo de pulsos

® Sensor del color de piel

@ Superficie de tratamiento

® Botén central

® Luces indicadoras del nivel de energla

@ Luzindicadora de Listo/Advertencia respecto al
tono de piel

1.2 Contenido del paquete
Al abrir el paquete del Silk'n Glide™, hallard las siguientes partes:
Dispositivo de depilacién Silk'n Glide™
Adaptador
Este Manual de usuario
Tarjeta de garantia de Silk'n
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9. €l uso al cual estd destinado Silk'n Glide™

Silk'n Glide™ estd disefiado para eliminar vello indeseado. Silk'n Glide™ también estd disefiado para lograr

resultados a largo plazo o para la reduccién permanente de vello. Definicién de la reduccién permanente de vello:
reduccién estable a largo plazo del nlimero de pelos que vuelven a crecer después del régimen de tratamiento.

Es posible utilizar el Silk'n Glide™ para eliminar vello corporal indeseado.
Las dreas ideales para usar el Silk'n Glide™ incluyen las axilas, linea de bikini, brazos, piernas, rostro, espalda,
hombros y pecho

3. Sequridad con Silk'n Glide™

Con Silk’'n Glide™ la seguridad es primordial

La tecnologia HPL™ de Silk’n Glide™ - Mas seguridad con un menor nivel de energia:

La tecnologfa Home Pulsed Light™ es capaz de lograr resultados duraderos en depilacién utilizando una
fraccion del nivel de energia usada en otros equipos de depilacién a base de luz. La baja energia utilizada por
Silk'n Glide™ reduce la posibilidad que cause dafios o complicaciones, y contribuye a su seguridad general.
Silk’n Glide™ protege su piel:

La depilacién a base luz no es para complexiones oscuras o piel bronceada. Silk'n Glide™ lleva incorporado
un SENSOR DE COLOR DE PIEL, disefiado para medir la complexién de la superficie y permite la
aplicacién solo en tonos de piel aptos. Esta singular caracteristica de seguridad no le permitird tratar donde
su piel es demasiado oscura o estd demasiado bronceada.

Ademds, la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO de 3 cm?, a través de la cual se transmiten los pulsos de luz,
estd incorporada en el propio dispositivo. Gracias a ello, Glide™ protege su piel al evitar el contacto directo
entre la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO y la piel.

Silk’n Glide™ protege sus ojos:

Silk'n Glide™ incorpora una proteccién ocular integrada, disefiada para evitar la emisién de pulsos de luz
cuando la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO esté al descubierto. Esta medida de seguridad permite realizar
el tratamiento Unicamente cuando la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO estd en contacto con el tejido.
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4. Contraindicaciones

Importante informacion de seguridad jLeer antes del uso!

Silk'n Glide™ no es apto para todo el mundo. Por favor, antes del uso lea y tome en cuenta la informacién contenida
en la siguiente seccioén. Para mas informacién y asesoramiento personalizado, también puede visitar el sitio wwwisilkn.
com o la pagina Web de su localidad.
La depilacidn con laser o con fuentes de luz pulsada intensa puede provocar un aumento del crecimiento de pelo en
algunos individuos. Segtin los datos de que se dispone actualmente, los grupos de mayor riesgo para esta respuesta
son mujeres de origen mediterrdneo, de Oriente Medio y del sur de Asia, tratadas en la cara y el cuello.

Advertencia

Silk’'n Glide no debe usarse
en pieles naturalmente
muy oscuras. iNo seguro!
Consulte la tabla de color de
cabello y piel que figura en

la envase.

‘ Resultados posibles

El tratamiento de piel oscura

con Silk'n Glide™ puede causar
efectos adversos, tales como rojez
y molestias en la piel.

‘ Consejo de seguridad

En el Silkn Glide™ hay incorporado un
exclusivo Sensor de Color de Piel, para
medir la complexion de la tez tratada
al comienzo de cada sesién y ocasion-
almente durante la sesién. El Sensor de
Color de Piel garantiza que los pulsos
serdn emitidos sélo en tonos de piel
apropiados.

No emplee los niveles

de energia2 a5 de

Silk’n Glide™ sobre piel
bronceada o tras una
exposicién reciente al sol
(incluyendo maquinas de
bronceado artificial).

No exponer al sol las areas
tratadas

Un tratamiento con Silkn" Glide™
en los niveles de energia 2 a 5 an-
tes o después de la exposicién al
sol puede causar efectos adversos,
como rojeces y malestar en la piel.
La piel bronceada, especialmente
tras la exposicion al sol, contiene
grandes cantidades de melanina.
Esto se aplica a todos los tipos de piel
y complexiones, incluso las que apa-
rentemente no se broncean rdpido.
La presencia de grandes cantidades
de Melanina expone la piel a mayor
riesgo cuando se utiliza todo método
de depilacién a base de luz.

Si utiliza un nivel de energfa superior al mas
bajo, evite la exposicidn al sol 4 semanas antes'y
2 semanas después de realizar un tratamiento
Silkn Glide™. La exposicién al sol incluye
exposicion sin proteccion a la luz directa del
sol, constantemente durante |5 minutos, o
exposicién sin proteccién a luz solar difusa
constantemente durante | hora. Para proteger
la piel recientemente tratada, al exponerse a
la luz solar; debe aplicar bloqueador solar de
SPF30 6 més durante dos semanas después de
cada sesién de depilacion. El nivel de energa
més bajo de Silkn Glide (1) estd disefiado
especialmente para un uso seguro, incluso tras
la exposicion al sol. Puede seguir usando Silk'n
Glide después de la exposicién al sol, pero solo
al nivel de energfa mas bajo.
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Adverten

Nunca utilice Silk’n Glide™
alrededor o cerca de los ojos.

‘ Resultados posibles

No obstante, Silk'n Glide™
puede utilizarse para el
tratamiento de vello facial, pero
se debe tomar precaucién
extra en el rostro para evitar
los ojos.

‘ Consejo de seguridad

Silk'n Glide™ incorpora una proteccién
ocular integrada, disefiada para evitar

la emision de pulsos de luz cuando la
SUPERFICIE DE TRATAMIENTO esté
al descubierto. El gatillo de pulsos sola-
mente permite realizar el tratamiento
cuando la SUPERFICIE DE TRATA-
MIENTO estd en contacto con el tejido.

No tratar sobre tatuajes o
magquillaje permanente, manchas
marrén oscuro o negras (como
grandes pecas, marcas de
nacimiento, lunares o verrugas),
pezones, genitales o labios.

Tratar con Silk'n Glide™ cualquier
drea de piel oscura o con mds
pigmentacién puede causar
efectos adversos tales como
quemaduras, ampollas y cambios
en el color de la piel (hiper o
hipopigmentacién).

Cubra la zona con material que no ab-
sorbe la luz, por ejemplo con una tela
blanca o con cinta adhesiva medicinal.

No tratar zonas con eczema,
psoriasis, lesiones, heridas
abiertas o infecciones (herpes),
enfermedades de la piel causadas
por enfermedades sistémicas

o metabdlicas (por ejemplo:
diabetes).

Tratamientos a base de luz
pueden causar reacciones
adversas en dreas que ya eran
sensitivas.

Espere que sane el drea afectada antes
de usar Silk'n Glide™ .

Un area de tratamiento con
historia de brotes de herpes.

Tratamientos a base de luz
pueden causar reacciones
adversas en dreas que ya eran
sensitivas.

Consulte con su médico para recibir
tratamiento preventivo antes de utili-
zar Silk'n Glide™ .

No tratar con Silk’n Glide™ si
esta embarazada o amamanta.

Cambios hormonales durante el
embarazo pueden incrementar
la sensibilidad de la piel y el
riesgo de efectos adversos.

No tratar las areas en las cuales
desea que crezca el pelo.

Los resultados son permanentes.

iMantenga todas las partes del
Silk’n Glide™ alejados del agua!
No coloque ni guarde el Silk’n
Glide™ donde pueda caerse,
ser empujado o botarse en una
bafiera, fregadero o cualquier
otro recipiente con agua.

Lo mencionado podria causar
una severa electrocucion.

No use el Silk'n Glide™: al bafiarse o
si estd mojado o himedo. Desenchufe
inmediatamente si ha caido al agua.
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Advertencia

Resultados posibles

Consejo de seguridad

No intente abrir o reparar su | Abrir el Silk'n Glide™ podrfa

dispositivo Silk’n Glide™.

exponerla a los peligrosos
componentes eléctricos y a la
energfa de luz pulsada, los unos o

la otra podrian causar serios dafios
fisicos y/o lesiones permanentes a los
ojos. También podrifa causar dafio a
su aparato e invalidarfa la garantfa.

Please contact Silk'n™ Customer
Service if you have a broken or
damaged device in need of repair.

5. No usar el Silk'n Glide™ s;j:

El dispositivo debe funcionar
exclusivamente con los enchufes,
acoplamientos o accesorios
proporcionados con su Glide

Home Skinovations Ltd.

no recomienda usar
adjuntos o accesorios

Dejar de usar inmediatamente y
contactar con el Servicio al Cliente
de Silk'n™,

el cable o el enchufe estan dafiados

Mantenga el cable
eléctrico alejado de
superficies calientes.

Dejar de usar inmediatamente y
contactar con el Servicio al Cliente
de Silkn™.

ve o huele humo mientras esta en uso.

Dejar de usar inmediatamente y
contactar con el Servicio al Cliente
de Silkn™.

no funciona correctamente o parece
estar dafado.

Dejar de usar inmediatamente y
contactar con el Servicio al Cliente
de Silkkn™.

su Sensor de Color de Piel esta rajado
o roto.

Dejar de usar inmediatamente y
contactar con el Servicio al Cliente
de Silk'n™.,

La capa exterior esta agrietada o se
separa.

Dejar de usar inmediatamente y
contactar con el Servicio al Cliente
de Silk'n™,
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6. €vite usar el Silk'n Glide™ si acontece uno de los

siguientes casos:

Historia de formacién de cicatrices queloides.

Si sufre de epilepsia.

Si sufre de una enfermedad relacionada a la fotosensibilidad,
fotosensibilidad, como la porfiria, la erupcién luminica
polimérfica, urticaria solar, lupus, etc.

si usted tiene un historial de cancer de piel o areas con
potencial de tumores malignos cutaneos.

Si durante los Gltimos 3 meses ha recibido tratamientos de
radioterapia o quimioterapia.

Si sufre de cualquier otra enfermedad que en opinién de su
médico el tratamiento seria no seguro.

Si en los Gltimos 6 meses su piel fue tratada con un farmaco
prescrito por el médico, por favor consulte con su médico.

Consulte con su médico antes de usar
el Silk'n Glide™,




7. Posibles efectos secundarios al usar Silk'n Glide™

Al ser usado de acuerdo con las instrucciones, son poco comunes los efectos secundarios y las complicaciones asociados
al uso del Silk'n Glide ™. No obstante, todo procedimiento cosmético, incluyendo los disefiados para ser llevados a cabo
en el hogar; involucra algiin riesgo. Por lo tanto es importante comprender y aceptar los riesgos y las complicaciones que

pueden acontecer con los sistemas de depilacién por pulsaciones de luz disefiados para el uso en el hogar.

Reacciones adversas

Molestias menores en la piel - A pesar de que la depilacién con luz pulsada es
generalmente muy bien tolerada, la mayorfa de los usuarios sienten una leve molestia
durante el uso, usualmente descrita como una sensacion de leve escozor en las dreas
tratadas. La sensacién de escozor persiste durante la aplicacién misma o unos pocos
minutos después.

Cualquier sensacién mas alld de esta leve molestia es anormal y significa que o bien no
se debe seguir utilizando Silk'n Glide™, ya que es incapaz de tolerar la aplicacién de la
depilacion, o que el ajuste de nivel de energfa es demasiado alto.

Grado
de ries

Bajo

Enrojecimiento de la piel — Su piel puede enrojecer inmediatamente después de utilizar el
Silk'n Glide™ o dentro de las 24 horas después de usarlo. El enrojecimiento generalmente
desaparece dentro de 24 horas. Consulte con su médico si no desaparece en 2 6 3 dfas.

Bajo

Aumento de la sensibilidad de la piel — Eldrea de piel tratada es mds sensible, por lo cual
podria aparecer sequedad o descamacion de la piel.

Bajo

Cambios de pigmentacién — Silk'n Glide™ tiene como objetivo el tallo del pelo, en
particular las células pigmentadas en el foliculo del pelo y el foliculo del cabello mismo.

Sin embargo existe el riesgo de hiperpigmentacién temporal (aumento de pigmento o
coloracién marrén) o hipo pigmentacién (blanqueamiento) en la piel circundante. El riesgo
de cambios en la pigmentacién de la piel es mayor en personas con piel més oscura. Por lo
general, la decoloracién o los cambios de pigmentacién de la piel son temporales y es raro
que ocurra hiperpigmentacién o hipo pigmentacién permanentes.

Raro

Enrojecimiento e inflamacién excesivos — En raros casos la piel tratada puede tornarse

muy roja e inflamada. Lo mencionado es mds comun en las dreas sensibles del cuerpo.

El enrojecimiento y la inflamacién deben desaparecer en 2 a 7 dias y deben ser tratadas

con la frecuente aplicacién de hielo. Estd bien limpiar con suavidad, pero se debe evitar la
exposicion al sol.

Raro
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8. €l método Silk'n Glide™ de depilacién a largo plazo

Un ciclo tipico de crecimiento de pelo puede llevar 18-24 meses. Durante este tiempo, podrian requerirse
sesiones multiples de Silk'n Glide™ para lograr una depilacién duradera.
La eficacia de la depilacién varfa de una persona a otra de acuerdo con el drea del cuerpo, el color del pelo, y

la manera en que se utiliza el Silk'n Glide™.

Un plan tipico de depilacién con Silk'n Glide™ durante un ciclo de crecimiento completo:
Tratamientos |-4 - programar con dos semanas de distancia entre los tratamientos

Tratamientos 5-7 - programar con cuatro semanas de distancia entre los tratamientos.

Tratamiento8+ - tratar seglin sea necesario, hasta lograr los resultados deseados.

Los resultados esperados del tratamiento de depilacion

Tipode piel | 0 de velo Fluencia de luz| Area anatdmica del Nuimero promedio de | Eficacia (%de eliminacién
Fitzpatrick P [Jfem?] cuerpo? tratamientos' de vello/recrecimiento)’
Piernas o muslos Sesiones 10-12, 60% reduccion de vello
Y Marrén claro a 345 Brazos separa_.dasd . 50% reduccidn de vello
- 2 -4. - aproximadamente -
marron Linea de bikini cEatro semanas una de | 60% reduccién de vello
Axilas la otra 55% reduccién de vello
Piernas o muslos Sesiones 8-10, 70% reduccion de vello
Brazos separadas 60% reduccién de vello
-V Marrén a negro 345 ” - aproximadamente = ”
Linea de bikini cuatro semanas una de | /0% reduccién de vello
Axilas la otra 65% reduccién de vello

I La respuesta individual depende del tipo de pelo, asf como de factores biolégicos que pueden afectar patrones de crecimiento de pelo, Algunos pacientes
pueden responder més o menos rapido que el niimero promedio de tratamientos.
? No se debe esperar la eliminacién total del pelo en solo una o incluso dos sesiones de depilacién. La duracién del perfodo latente de los foliculos capilares

también depende de la parte del cuerpo.
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9. Primeros pasos con Silk'n Glide™

I. Extraiga el DISPOSITIVO DE DEPILACION Silkn Glide™ y el resto de componentes de la caja.

2. Conecte el cable ADAPTADOR en la entrada del DISPOSITIVO DE DEPILACION Silk'n Glide™.

3. Enchufe el ADAPTADOR en una toma de corriente. Todas las luces indicadoras del PANEL DE CONTROL
se encenderdn y apagaran repetidamente en un movimiento circular:

Su Silk'n Glide™ estd listo para comenzar.

iTratar con Silk’n Glide™ de manera segura y correcta!

Elija areas a tratar que no han sido recientemente expuestas al sol.

4. La piel de las dreas tratadas debe estar rasurada, limpia, seca y libre de polvos, antitranspirantes o desodorantes. No
depilar con cera, ni sacar el pelo con pincitas jRasurar es un importante paso para obtener los resultados deseados!
Conseguird los mejores resultados si se rasura 3 dfas antes del tratamiento o si el pelo tiene 1-2 mm de largo.

5. Pulse el BOTON CENTRAL. El dispositivo se encenderd, la LUZ INDICADORA de nivel de energfa | se
encenderd y se empezard a oir el ruido del ventilador.

6. Aproximadamente | segundo después de haber pulsado el BOTON CENTRAL, la LUZ INDICADORA DE
LISTO/ ADVERTENCIA RESPECTO AL TONO DE PIEL se encendera. En ese momento, el dispositivo ya estd
listo para que usted accione el gatillo del primer pulso, al nivel de energfa mds bajo.

7.Sies su primer tratamiento - Elija el nivel de energia. Glide™ ofrece 5 niveles de energia desde | (el mds bajo)
hasta 5 (el mds alto). Para elegir el nivel de energfa correcto para su primer tratamiento, pruebe por separado
cada drea de tratamiento:

Coloque la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO sobre la piel y presione el gatillo para emitir un pulso.
Si no nota un malestar fuera de lo normal, pulse el BOTON CENTRAL de nuevo. De este modo
aumentara el nivel de energia. Emita un pulso con nivel de energia 2 en una zona diferente.
Contintie probando a niveles de energia mas altos hasta llegar al nivel mas alto con el cual se sienta
cdémodo. Si dentro de la siguiente hora no experimenta efectos adversos, puede comenzar el
tratamiento completo al mismo nivel de energia.

Repita esta prueba en cada parte del cuerpo que tiene intencién de tratar.

8. Configure el nivel de energfa. Para configurar un nivel de energfa superior o inferior, pulse el BOTON
CENTRAL repetidamente para aumentar el nivel de energfa de | a 5y reducirlo de nuevo directamente, de
S a |, hasta establecer el nivel de energia deseado. Las LUCES INDICADORAS DEL NIVEL DE ENERGIA
de indicardn la configuracion del nivel de energia. (Para mas informacion, consulte el capitulo “Nivel de
energfa’ de este manual del usuario.)
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Energia

El nivel de energia determina la intensidad del pulso de luz que Silk'n Glide™ transmite a la piel. A
medida que aumenta el nivel de energfa también lo hacen los resultados de la depilacién, asi como el
riesgo de posibles efectos secundarios y complicaciones.

Glide™ ofrece 5 niveles de energfa, desde el | (el mds bajo) hasta el 5 (el mds alto), representados por
5 luces indicadoras del nivel de energia. Cada vez que se enciende el Silk'n Glide™, el nivel de energia
serd automdticamente reseteado al nivel de energfa mas bajo. Se encenderd solo una Luz Indicadora del
Nivel de Energfa. Para configurar el nivel de energfa, pulse el BOTON CENTRAL repetidamente para
aumentar el nivel de energfa de | a 5 y reducirlo de nuevo directamente, de 5 a .

9. Aplique a la piel la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO, asegurdndose de que la piel esté uniformemente alisada. Tan
pronto como la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO esté totalmente en contacto con la piel, la LUZ INDICADORA
DE LISTO/ADVERTENCIA RESPECTO AL TONO DE PIEL empezard a parpadear lentamente.

10. Presione el GATILLO DE PULSOS. En primer lugar, el dispositivo determinard el color de su piel. Si es

suficientemente clara para que la aplicacién sea segura, el dispositivo emitird un pulso de luz sobre su piel y se
apagard la LUZ INDICADORA DE LISTO/ADVERTENCIA RESPECTO AL TONO DE PIEL.
Vera un brillante destello de luz y simultdneamente oird un sutil sonido PUM, que es el ruido normal que hace
el dlsposwt\vo Sentird una leve sensacién de calor y hormigueo. El Silk'n Glide™ se recargara inmediatamente
para el préximo pulso. Al cabo de unos segundos (dependiendo del nivel de energfa configurado), la LUZ
INDICADORA DE LISTO/ADVERTENCIA RESPECTO AL TONO DE PIEL de se volvera a encender y
empezard a parpadear lentamente cuando entre de nuevo en contacto con la piel.

|'I. Retire la Superficie de Tratamiento del drea de piel tratada.

12. Elija un método de aplicacién para su sesién. Glide puede aplicarse de dos maneras: “Pulsacion” and
"Deslizamiento (para mas informacion, consulte el cuadro de métodos de aplicacién que figura a continuacién).

Con el método PULSACION, sigalos pasos 9 a | | anteriores en otra zona varias veces hasta cubrirla por completo.
Con el método DESLIZAMIENTO, mantenga continuamente presionado el GATILLO DE PULSOS y deslice
el dispositivo con suavidad a través del drea de tratamiento.

A iSi su piel se ampolla o quema, DETENGA INMEDIATAMENTE EL USO!

Métodos de aplicacion

PULSACION

La PULSACION es la mejor técnica para operar con los niveles mds altos de energfa, ya que permite un
mejor control de la cobertura de la piel.

Mueva la Superficie de Tratamiento a otra drea de la piel. Utilice las marcas de presidn que el dispositivo
ha dejado sobre su piel, para guiarse y colocar correctamente el préximo pulso, evite tanto espacios como
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superposiciones entre un pulso y el otro.

Las pulsaciones de Silk'n Glide™ deben ser administradas en filas, comenzando en un extremo de cada fila
y progresando de manera secuencial hacia el otro extremo. Esta técnica permite un mejor control para
cubrir la piel, y ayuda a evitar que se trate la misma drea mds de una vez o la superposicion de dreas de piel.

iTrate de evitar la superposicion de pulsaciones!

No trate la misma area de piel mas de una vez por sesién de depilacion!
Al tratar la misma area de piel mas de una vez por sesién aumenta la posibilidad de
efectos adversos.

DESLIZAMIENTO

El DESLIZAMIENTO es el mejor modo de operar con niveles bajos de energfa y obtener una sesion rdpida
y més eficiente. Si emplea el método de Deslizamiento, mantenga continuamente presionado el GATILLO
DE PULSOS, deslizando el dispositivo por la zona que desea tratar; moviéndose lentamente sin perder
el contacto con la piel. A los niveles de energfa inferiores, el dispositivo necesita Unicamente de | a 1,5
segundos para recargarse entre pulsos y proporciona una secuencia de pulsos ininterrumpida.

A Si su piel se ampolla o quema jCESE INMEDIATAMENTE EL USO!

Sensor de Color de Piel

La depilacién a base de luz en complexiones mds oscuras puede resultar en efectos adversos tales como
quemaduras, ampollas, y cambios de color de la piel (hiper o hipo-pigmentacién).

A fin de prevenir tal uso incorrecto, al comienzo de cada sesién y ocasionalmente durante la sesién, el
singular Sensor de Color de Piel en el Silk'n Glide™ mide la complexion de la piel tratada. Si el Sensor
de Color de Piel detecta un tono de piel que es demasiad oscuro para la aplicacion del Silk'n Glide™, el
aparato cesard automaticamente la emisién de pulsaciones.

Si no ve ningdn pulso de luz y la LUZ INDICADORA DE LISTO/ADVERTENCIA RESPECTO AL
TONO DE PIEL parpadea rdpidamente, quiere decir que su tono de piel, medido por el SENSOR DE
COLOR DE PIEL, es demasiado oscuro para que la aplicacién sea segura. Intente utilizar el dispositivo
en otra parte del cuerpo o péngase en contacto con el servicio técnico de Silk'n™.
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9.1.;Qué esperar del tratamiento con Silk’n Glide™?
Para muchas personas, el uso de Silk'n Glide™ puede ser su primera experiencia con un aparato basado en
luz, disefiado para el uso en el hogar. Silk'n Glide™ es simple de usar; y las sesiones de depilacién son répidas.
Durante la sesién de Silk'n Glide™ es normal sentir y experimentar:
Ruido de ventilador — el ventilador de Silk'n Glide™ emite un ruido similar al del secador de pelo. Es normal
Un sonido como de disparo con cada pulsacion — cuando se activa una pulsacion de luz HPL™, es
normal escuchar un tenue sonido como de disparo simultédneamente con la sefial de luz.
Una sensacién de calor y cosquilleo - durante cada pulsacion de luz es normal sentir una tenue sensacion
de calor y cosquilleo de la energfa de luz.
Alguna tenue rojez o color rosa — durante y justo después de su sesién Silk'n Glide™, no es fuera de
lo comun ver en la piel alglin color rosado y muy tenue. Esto es usualmente mds notable alrededor de
los pelos mismos. No obstante, si observa enrojecimiento total de la piel, ampollas o quemaduras, cese
inmediatamente el uso del Silk'n Glide™.

9.2.Después del tratamiento con Silk’n Glide™ .

. Cuando haya finalizado la sesién con Glide™, mantenga pulsado el BOTON CENTRAL para apagar Glide™.
Aseglirese de recordarr la dltima configuracion del nivel de energfa que haya utilizado, ya que esta no se
restablecerd al volver a conectar Glide™.

. Desenchufe el cable del Adaptador del tomacorriente.

. Después de cada sesién de depilacién, se recomienda limpiar el aparato Silk'n Glide™, especialmente la
Superficie de Tratamiento (ver: “Limpieza del Silk'n Glide™").

4. Después de la limpieza, se recomienda almacenar el aparato Silk'n Glide™ en su caja original, y mantenerla

apartada del agua.

w N

Evite toda exposicion al sol de las zonas de piel tratadas con niveles de energia 2 a 5. Aseglrese
de proteger cuidadosamente la piel tratada con protector solar a lo largo de todo el periodo de

E El tratamiento de la piel después de la sesion de depilacion.
depilacion y al menos durante las 2 semanas posteriores a la Gltima sesion con Silk’'n Glide™.

10. €l mantenimiento de Silk'n Glide™

10.1.Limpieza del Silk’n Glide™
Después de cada sesién de depilacién, se recomienda limpiar el aparato Silk'n Glide™, y especialmente la
Superficie de Tratamiento

|. Desenchufe el Silk'n Glide™ antes de limpiarlo.

2.Use un pafio seco y limpio y un detergente especialmente destinado a equipos electrdnicos, para enjuagar
con delicadeza la superficie del Silk'n Glide™, y especialmente la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO.

iNunca sumerja en agua el Silk'n Glide™ ni cualquiera de sus partes!
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11. Localizacién de fallas

11.1.Mi Sili’n Glide™ no se enciende
Verificar que el cable del Adaptador estd correctamente conectado al aparato Silk'n Glide™
Verificar que el cable del Adaptador estd enchufado en el tomacorriente en la pared

11.2.“No se emite ningan pulso luminoso cuando presiono el GATILLO DE PULSOS”
Aseglrese de que la LUZ INDICADORA DE LISTO/ADVERTENCIA RESPECTO AL TONO DE PIEL de
parpadea lentamente para garantizar un correcto contacto con la piel y que la SUPERFICE DE TRATAMIENTO
esté uniforme y firmemente presionada contra la piel. Para su seguridad, el GATILLO DE PULSOS solamente
activard un pulso si la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO estd firmemente presionada contra la piel.
Compruebe la LUZ INDICADORA DE ADVERTENCIA RESPECTO AL TONO DE PIEL. Si parpadea
répidamente, quiere decir que su tono de piel, medido por el SENSOR DE COLOR DE PIEL, es demasiado
oscuro para que la aplicacién sea segura. Intente utilizar el dispositivo en otra parte del cuerpo o péngase en
contacto con el servicio técnico de Silk'n™.
Si la estd permanentemente encendida, junto con cualquier otra luz indicadora, se ha producido un error en
el sistema. Si este problema persiste, péngase en contacto con su Centro de Atencién al Cliente de Glide™
local.
Si estos problemas persisten, pongase en contacto con su Centro de Atencién al Cliente de Glide™ local.
Compruebe si la Luz Indicadora de Error del Sistema estd encendida y si el resto de luces parpadean. De ser
asf, desconecte el dispositivo de la fuente de alimentacién. El dispositivo ha alcanzado la fase de Fin de Vida
Util y debe ser desechado correctamente. Deposite su viejo equipo en el punto de recogida de residuos
electrénicos més cercano para que sea retirado de modo seguro y eficiente.

n No intente abrir o reparar su aparato Silk’n Glide™. Solo centros de reparacion

autorizados por Silk'n™ tienen el permiso de hacer las reparaciones.

El abrirlo podria exponerla a usted a los peligrosos componentes eléctricos y a la energfa de pulsaciones de
luz, siendo que tanto lo uno como lo otro capaces de causar lesiones corporales y/o lesiones permanentes
a los ojos.

Tratar de abrir el Silk'n Glide™ también puede causar dafios al aparato y anula su garantfa.

Por favor establezca contacto con el Servicio al Cliente de Silkn™ si tiene un aparato roto o dafiado que
necesita ser reparado
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12. Servicio al cliente

Para mds informacién sobre Silk'n Glide™ por favor ingrese al sitio acorde a su localidad: wwwisilkn.eu o
wwwisilkn.com.

Sisu Silk'n Glide™ estd roto, dafiado, necesita una reparacién o para cualquier otra asistencia al usuario
respecto al Silk'n Glide™, por favor contacte su Servicio Local al Cliente de Silk'n Glide™

Para clientes en Canadd y los EE.UU.: 1-877-DO-SILKN / [-877-367-4556, contact@silkn.com

Para clientes en otros paises: info@silkn.com

13. €specificaciones

Tamafio del lugar 0.9cm x 3cm [2.7cm?]
Tecnologia Home Pulsed Light™
Nivel mdximo de energia Max 5)/cm?

Largo de onda 475-1200nm

Tiempo de carga / suministro de corriente Funcionamiento continuo
Requisitos eléctricos 100-240VAC, 2A
Tiempo necesario para tratar piernas mds largas 6 minutos

El Sensor de Color de Piel garantiza un uso perfecto tnicamente

Funcionamiento y seguridad en los tipos de piel adecuados

Tamafio del paquete 223x221x90cm

Peso del sistema 200 g

Funcionamiento De 10°Ca 35°C

Te it -
emperatura Almacenamiento | -40 to +70°C

Funcionamiento 30 to 75%rH

i
Humedad relativa Almacenamiento | 10 to 90%rH

Funcionamiento 700 to 1060hPa

Presion atmosférica Almacenamiento | 500 to 1060hPa

Adaptador Model: KSA24A1200 1 50HU KSAPV0361200300D5
Clasificacién 100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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MNpwv xpnotpomomoete 1o Silk'n Glide™ yia mpwtn @opd, mapakaleiote va Siapdoete oAOkAnpo
10 Mapdv Eyxepidio Xpnotn. Awote 18iaitepn MPocoxr OTIG evOTNTEG yia T Stadikacia xpriong
NG OUCKEVNG, TO XEIPIOUO TNG CUOKEUNG Kal TIG S1adikaoieg HETA T Xprion.Zag GUVICTOUME va
oupPouleveote Eava To mapov Eyxelpidio Xpriotn mpiv amé kabe xprion tou Silk'n Glide™.To Silk'n
Glide™ givan pia NAEKTPIKI) GUCKEVN Kal WG €K TOUTOU Ba MpEmel va Xpnolpomolgitan pe 1Slaitepn
TIPOCOXH yla TNV ac@dleld oag.NMapakaleiote va SiaBAcete OAEC TIG TPOEISOTIOIOEIG KAl TIPOPUAGEELG
ao@algiag mpv Tn Xprion Kat va Tig akoAouBeite auotnpd dtav xpnopomnoteite to Silk’'n Glide™

1. Mpv ZeKivijoeTe

To Silk’'n Glide™ givat pia suokeun
anotpixwaong pe faon 1o Ywg,
oxediacpévn yia oikiakn xprion.

1.1 Neprypapn cvokeung Silk'n
Glide™

H 2YZKEYH AMNOTPIXQXHE Silk'n Glide™

Siabéter pia ENIOANEIA OEPATEIAL, éva \\\Q> >
\

XEIPIXTHPIO EAEMXOY kat pia ZKANAAAH
MAAMON. @x

@O Xepotiplo eréyxou

@ zkavdan mohpdv

@ Awbntipac Xpwpatog Emdeppidag

@ Emedvea Epapuoyrc

® Kevipikd MkTpo

® Owtdkia emmédou 1X00G

@ MNpoedonoinTikd WTAK!
ETOIHOTNTAY XPWHaTOG eMSEPUISag

1.2 Meprexopeva cuoKevaoiag
Avoiyovtag tn ouokevaoia Silk'n Glide™ Ba Bpeite Ta akohouba meplexopeva:
>uokeury Artotpixwong Silk'n Glide™
Bdon otrpieng
To Eyxelpidlo Xpriong
Kdapta eyyunong Silk'n
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2. Evdedetypévn Xpion tou Silk'n Glide™

To Silk'n Glide™ ev Tal ylo TNV agaipeon TG avemBuuntng tpioeuiac. To Silk'n Glide™
evelkvutal, EMMIONG, yla HAKPOXPOVIA AMTOTEAEOHATA 1) KAl HOVIUN HEiwon TG Tpoeuias. H péviun

pelwon NG Teixopuiag opiletal WS Hakpoxpovia, oTabepr) HE(WOoN Tou aplBUoU TwWV TPIXWY TTOU
enavep@av(Covtal HETA amd TNV EQapUoyn.

To Silk'n Glide™ pmopei va xpnotpomnotnBei yla tnv agaipeon tTng avemBuunTng TRKoeUiag ToU OWHATOC.
H xprion tou Silk'n Glide™ eivat i6avikry yia TEPIOKESG OTIWG Ol LAOXAAEG, N YR TOU UTTIKIVL, TA XEPLa, Ta
néd1a, To MPOOWTIO, N MAATN Kal T OTHBOC,

3. Ac@daleta pe 1o Silk’'n Glide™

Me 7o Silk'n Glide™ n Aogdaheia Epxetat Mpwtn.

H texvoloyia HPL™ tou Silk'n Glide™ - Yniepéxouoa ac@dhela pe xapnAoé eminedo 1ox0og:

H texvohoyia Home Pulsed Light™ (Owiaxo MaApikd Owe) eival og Béon va emTUxel Hakpoxpdvia
QMOTPIXWTIKA AMMOTENECHATA XPNOIOTIOOVTAC aloBNTé XapnAdTePO emimedo 10XVOG amd TIG AANEG
OUOKEUEG amOTPIXWaonG He BAaon To we. H xaunAr 1oxUg mou xpnaotpomnoleitat amd 1o Silk'n Glide™ pelbvet
TG MOAVOTNTEC BAABWY 1 TTAPEVEPYEIWV KAl OUUBANEL OTN GUVONIKT) 0OC AOPANELQ.

To Silk'n Glide™ mpootatevel To §épua oag:

H amotpixwon pe Baon 1o ewg Sev ival KATAMNNAN YA YUOLKEG OKOUPOXPWES EMOEPUISES I} HAUPIOUEVO
O¢éppa. To Silk'n Glide™ S1aB¢tel évav evowpatwpévo AIZOHTHPA XPOMATOX. EMIAEPMIAAY mou eivat
OXESIOOUEVOC ETOL WOTE VA ENEYXEL TO HEPHA OTO OMOI0 EQAPUOLETAL KAl VA ETIITRETTEL TN AEITOUPYIA HOVO
0€ KATAMNAEC emMOePUISEC. AUTOC O OVABIKOE UNXaVIoUOG aopaleiag Sev Ba emtpéPel Tn Aertoupyia

O€ TIEPIOXEC TToU TO G€ppa 0ag eival okoUPo A TTONU pauplopévo. Emmiéov, n ENMIOANEIA OEPATEIAY pe

3 TETP. K., HEOW TNG OTTo{ag OTéAVOVTAL OL TTOAHO! PWTAG, Eival EVOWHATWHEVN HECA OTNV CUOKEUN. AUTO
SleUKONUVEL TNV ouoKeur) Glide™ va mpooTateVel To H€pUa 0ag amoPeVYovVTag TNV AUeon emagr avdueoa
otnv EMNIOANEIA OEPAMEIAS kat to §éppa.

To Silk'n Glide™ mpootateVel Ta patia oag:

H ovokeun Silk'n Glide™ S100¢tel evowpatwpévn SuvatdTNTa A0PANELAC YA TNV TTPOOTACA TWV HATIWV.
SxeSIA0TNKE £TOL WOTE O MAAUOC PWTOG va pnv. prmopel va petadobel dtav n ENIOANEIA ©OEPATIEIAY
BAémet aépa. H Suvatdtnta aopdAelac evepyorolel Tnv Bepareia pdvo dtav n ENIOANEIA OEPAMEIAL
BpiokeTal oe EMa@r| e TO 10TO.
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4. Avtevodeieig

Inpavriki MAnpogopia Acpaleiag - AiaBdaote Mpwv Ty Xprion!

To Silk'n Glide™ dev eival kat@A\\nho yia dhoug. Mapakaleiote va SlaBacete kat va MBete um' oYV Tig
TIANPOOPIEC TTOL aKOAOUBOLY, TPV TN XPrioN. A TIEQIOOOTEPES TANPOPOP(EC KAl EEATOUIKEVUEVEG OUUBOUNEC
UTOPE(TE, emiong, va emokepOeite To www.silkn.com 1| tnv Tomikr oag dievBuvon Silk'n™.

H amotpixwon pe AELCeP 1 TINYEG EVTOVWV TTAAUKWY TINYWV QWTOG UTOPOUV VA TIPOKAAEGOLV aUENON TRIXOPUIag
0€ PePIKA dtopa. Me Bdon ta ioxvovta Slabéoipa dedopéva, ol opddeg uhnAou KIvEUVoU Tou eppavi(ouv
autrv TV avtidpaon amoé tn Bepameia 0To mTPOCWMO Kal TO Aalpd £ival Ol YUVAIKES e KANPOVOUIKOTNTA amd TN
Meaodyelo, Tn Méon Avatohr kat Tn NoTia AQpIkn.

MNMposgidomoinon

‘ TupBouAn Acpalelag

Mnv xpnolpomoleite T

Silk'n Glide™ o€ @uolké

OKOUPOXPWHEG EMOEPHISES.
Agv givar acpalic!

Agite Tov Tiivaka mmou Bpioketal ot

OUOKELOOIa YIa TO XPWHA HOANIWDY
Ko Sépuatog

‘ MOava amoteAéopata

H xprion tou Silk'n Glide™ oe
OKOUPOXPWHES ETOEPUIOEC evOExeTal
VO TIPOKONEOEL TIAPEVEPYELEC, OTIWG
KOKKIVIAEG Kal EVOXMAOELG 0TO Héppa

Evag povadikdg AIZOHTHPAL XPOMATOS
EMIAEPMIAAY eival evowpatwpévog oTo
Silk'n Glide™ yia T pétpnon Tou XpWHaATog
e emdeppidag otnv omoia epapuoletal,
oTNV apyxr| KaBe eQappoyng Kat TePIOSIKA
Katéd v epappoyr). O AIZOHTHPAL
XPOMATOY  EMIAEPMIAAY  SiacpahiCel
oT1 ool Ba ameheuBepivovtal pévo oe
KATAMNAEC SEPUATIKEC ATTOXPWOELG,

Mnv Xpnotpomoleite Ta enimeda
evépyelag 2-5 Tou Silk'n Glide™
OE HAUPLOPEVO SEPA ) HETA
and mpoopatn ékBeon aTov
Ao (cupmephapBavopévwv
TWV CUCKEVWV TEXVNTOU
Havpiopatod).

Mnv eKOETETE TIC TTIEPIOXEC OTIG
OTIOIEC €XETE KAVEL EQappOYH
oTov Ao,

H Bepaneia pe ta enineda evépyelag 2-5 Tou
Silk'n Glide™ mpiv 1y petd o omotadrmote
£kBeon otov o MBS va onyroel oe
QVETTIOUUNTEG TIAPEVEPYEIES OTIWG KOKKIVINEG
Kkat Suoavegia Tou Géppatog, To HaUPIOHEVD
Séppa Bk PeTd arod éxBeon otov Ao,
TIEPIEXEL LEYANEC TTOOOTNTEC AMO XPWOTIKK
Mehavivn.

AUTO loXUEL yia KEBE TUMO Kat xpwpa
embeppidag, ovumephapBavopiévwy Gowv
Sev gaivetal va pavpifouv ypriyopa.

H mapouoia peydAng moodtntag Mehavivng
£KOETEL TO €A OE HEYONUTEPOUC
KIVEUVOUG KaTd Tn xprion peBddwv
anotpiywaong mou BaciCovtal oTo Pwe.

A xpnotoroieite - onowodrote  eninedo
evépyElG  HEYONUTEPO amd TO XAUNAGTEPO,
va_anogevyete Ty ékBeon otov AAo ya 4
eRSopadec mpwv kal 2 efdouddec peta and
m esp(msio He T Silkn Glide™ ‘Exfeon otov
fANo voeital n Gueon akeeon atov O XWPIG
TipooTacia yia MeEpIooOTED and 15 Nemé
ouvexopeva, | n éupeon ékdeon otov o
XwpIG TPOoTaCIA Yial TEPICOBTEPO ard 1 wpa
ouvexdueva. Ma va mpootatépete o Sépua
TIOU €XETE QMOTPIXWOEl TPdOPaATA KaTtd TV
£kBeon otov Ao, BePawbeite OTt éxete amWwoel
TIPOOEKTIKG avINNakd Tipootaciag SPF 30
HEYONUTEPO, Yo 2 €RGOpAdEC etd amd KaBe
ouvedpia anotpixwonc. To xapnAdtepo entmedo
evépyelag Silkn Glide™ (1) oxediaotnke ei6Ka yia
QOPON| XPron AKOHA Kl ETA TNV €kBEon oTov
Ao, Meta v éxkBeon otov HNo MopelTe va
ouvey(oeTe TV ¥prion T ouokeuric Silkn Glide™,
QMG POVO OTO XapNAOTEPO eMimedo evépyelac,
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MOava amoteAéo

Moté pnv xpnotpomoleite to Silk'n
Glide™ yvpw amné rj kovtd ota
patia.

Av kat 1o Silk'n Glide™ pmopei va
XPnotpomoinBel yla anotpixwon Tou
TIPOoWTTOU, cuvioTaTal IdlaiTEPN
TIPOCOXT KATA TN XPrion yla TV
QATTOPUYT TWV HATIWV.

H ouokeun Silk'n Glide™ d1abétel
EVOWHATWHEVN SUVATOTNTA AOPANELAC YIa TV
TIPOOTAGIA TWV HATIWV. ZXESIAOTNKE £TOL WOTE
0 MAAROC GWTOC va PNV Umopei va peTadoBel
otav n EMIOANEIA OEPAMEIAY BAémel aépa. H
SkavdaAn Mapwv evepyorolel Ty Bepaneia
pévo dtav n EMOANEIA OEPAMEIAL Bpioketal
O€ €MAQH Pe TO 10TO.

Mnv epapuolete o Tatoual ry
HOVIHO paKiylad, okoUpa KA 1y
Havpa onpadia (Orwe peyaheg
PaKiOE, €K YeVETriG onNUadia, ENéG R
KPEQTOENEC), OTIC PUYEG, TA YEVWNTIKG
Opyava Kat Ta xeiln.

H xprion tou Silk'n Glide™ oe
OTOIaSHTIOTE TIEPIOYT TTOU ival
OKOUPOXPWHN 1 €XEL TEPIOOOTEPES
XPWOTIKEG OUOIEC, EVOEXETAL

VO TIPOKANECEL TTAPEVEPYELEG,
OTIWG £YKAUHATA, POUOKANEC Kall
XPWHATIKEC aNayEC 0TO Séppa

(UTEPXPWHATWON 1| ATTOXPWHATWON).

Kahoyte Tv meployr| pe UAIKO Tiou Sev
QAMOPPOPA TO PG, OTIWG Eva AEUKO TTavi 1|
XELPOUPYIKO EMIGECHO.

Mnv epapudlete og evepyo éklepa,
Ywpiacn, KAKWOELC, AVOIXTEG
TANYEG A NOILWEELG (€pTINTEC),
AVWHOAEG SEPUATIKES GUVORKEG
IOV £X0OLV TTIPOKANBEL amd
OUOTNMIKEG 1 HETABONIKEC VOTOUC
(m.x. SlaBATng).

O1 pebodot anotpixwong pe paon
TO PWG EVOEXETAL VA TIPOKANECOUV
QVEMBUUNTES EVEPYELEG OE 10N
£0aioONTEC TTEPIOXEG.

MepipéveTe va avappwoel n
TIPOOBEBANUEVN TIEPIOXT TTPIV
xpnotponoiroete o Silk'n Glide™.

ExSnAwveTat épminTag o€ TEPIOXES
EQAPHOYNAG TTOU £XOULV IOTOPIKS.

O1 pgbodot anotpixwong pe paon
TO PWG EVOEXETAL VA TIPOKANEGOUV
QVeMBUUNTES EVEPYELES O NON
£ualoBNTES TTEPIOKEC.

SUHPBOUAEUTE(TE TOV YIaTPO 0ag
yla mpoAnTTikr Bepaneia mpv
xpnotpornotroete o Silk'n Glide™.

Mnv xpnotpomnotoete to Silk'n
Glide™ av giote éykuog 1) og
miepiodo OnAacpov.

OpHOVIKES aMaYEC KaTd TNV
£YKUHOOUVN eVOEKETAL VA QUENOOLY
v evaioBnoia Tou SéppaTog kal Tov
KivOUVO TTaPEVEPYEIWV.

MnV XPNOIUOTIOINOETE O€ MEPLOXES
Tou {ow¢ BN OETE VA APrOETE TIG
TPixeg va peyahwaoouy Eava.

Ta amoteéopata ival pédvipa.

Kpatrjote 6Aa ta pépn tou Silk'n Glide
HaKpLd armd To vepd! Mnv tomoBeteite
1 amobnkevete To Silk'n Glide™
omoudrrote ar’ dmou Ba pumopoloe
Vvl TTEOEL Va OTIPWTEL 1 vat Bpedei oe
umaviépa, vepoxuTn 1y Kamoto aANo
Soyeio mou TePIEXEL VEPO.

Kémi tétolo evdexeTal va pokaNéoel
ooBapr) n\ektpormingia.

Mnv xpnotporoteite To Silk'n Glide™: ev
KAVETE UIavio, eav LypavBel 1 Bpayel.
ByAMTe 1o apéowe ano v mpila eav méoel
o€ vepod.
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Mpogidomoinon

Mnv €TTIXEIPrOETE VA AvoIigeTE 1y va
EMMOKEVAOETE TN ouokeun Silk'n
Glide™.

MOava amoteAécpata ‘

To @votypa tou Silk'n Glide™ evdéxetal
Va 00¢ ekOEoel o emkivouva
NAEKTPIKA EE0PTHHATA KAl OE oKV
TIAAUIKOU pWTOG, T Ooia eKATEPA
evOEXETal VA TIDOKANEGOLV GORAPOUG
TPAUMATIOMOUE OTO OWHA Kal/f HOVIUN
BAGBN ota pdtia. Evdéxetal, emiong, va
TIPOKANEOEL BAARES OTr CUOKELH Kal
Va OKUPWOEL TNV €yyunor) oag.

TupBouln Acpaleiag

MNapakahoUpE eMKOVWVAOTE pe T Kévipo
E€urmpétnong Mehativ Silk'n™ eav éxete
HIa KATECTPAUHEVN 1) XOAQOHEVN GUOKEUT
IOV XPEIAleTal EMOKEN.

5. Mnv xpnotponoijoete 1o Silk’n Glide™ gdav:

H ouokeun mpémel va Aertoupyei povo
e Ta Buoparta, TIC CUVSECELC Kal Tal
e€aptrApaTa Tou mapéxovTal padi pe v

ouokeur Glide™

Ta e€optrpata n
mpooaptiuata Sev givat
EVKEKPIPEVA amd TN
Home Skinovations Ltd.

2TapaTAOoTE apéowg TN XPron
Kal EMKOIVWVAOTE He To Kévtpo
E€urnpétnong Mehatwv Silkk'n™.

To KOAWSI0 1) TO BUCHA TOU €XOUV

unootei BAGPeG.

Kpatriote to kahwdlo
HaKplé amod Oeppég
ETMPAVELEC.

2TapaTioTE apéowg Tn Xeron
Kal EMKOIVWVAOTE He To Kévtpo
E€urpétnong Mehatwv Silkk'n™.

Seite 1 pupioeTe KAMVO KATA TN

SlapKela TG XProNG.

2TOPATAOTE QUEOWG TN XPron
KAl EMKOWVWVNOTE Ye To Kévtpo
E€urmpétnong Mehatwv Silk'n™.

Sev Aertoupyei Kavovikd i edv @aivetat

2TapATAOTE APEOWG TN XPron

XaAaopévo. Kal EMKOIVWVAOTE He To Kévtpo
E€urpétnong Mehatwv Silk'n™.
0 AIZOHTHPAZ XPOMATOX 2TapatioTe apéowg Tn xeron

ENIAEPMIAAZ tou gival paylopévog iy

OTIOOHEVOG,.

Kal EMKOIVWVAOTE He To Kévtpo
E€urnpétnong Mehatwv Silkn™.

TO EEWTEPIKO KENUQPOG EXEL paYiOEL Iy

StouBei.

2TAPATAOTE QUEOWG TN XPron
KAl EMKOIVWVAOTE He To Kévtpo
E€urnpétnong Mehatwv Silk'n™.
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6. Amouyete Tn XprRon tou Silk’n Glide™ av 1oxvel

KATL Ao Ta akoAovOa:

loTOPIKS OXNUATIOHOU TOPTIAOEISWV OUAWV.

Av TTdoxeTe amod emAnyia.

Av TdoxeTe amd aocBévela mou oxeTiCeTal pe pwTtogvalodnoia,
Snw¢ n mop@upia, MTOAUHOPPO EEAVONUA EK GWTOC, NALAKN
Kvidwon, AUKo KA.

AV €XETE IOTOPIKO KAPKIVOU TOU SEPUATOC I} TIEPIOKEG pE MOaVA
SePHATIKA KapKIVWUATa.

Av éxete uoPAnBei og padloBepameia 1y xnpeloBeparmeia
Héoa 0TouG 3 TEAEUTAIOUG PNVEG.

Av OUVTPEYXEL OTTOIOGSATIOTE AANOG AGYOC TTOU, CUPPWVA UE
TN YVWHN Tou ylatpou oag, Oa KabloToUoE TNV EQappoyr pn
QA0PAR yia £04G.

Av 10 &éppa oag éxel uToBANBEl o€ cuVTAYOYPAPOUHEVN
POPUAKEVTIKN aywyr} HECA 0TOUG TEAEUTAIOUG 6 PNVEG,
mapakaloupe cupBouleuBeite Tov ylaTPO 0ag.

S UHBOUAEUTEITE TOV YIOTES 0AG TPV
™ xerion tou Silk'n Glide™.
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7. MBavég Napevépyeleg Tng Xpriong tou Silk'n™

Otav xpnolpomoleital oUPeWva e TIC 0ONYIEC, TTAPEVEQPYEIEC KAl ETTIMAOKEC OXETICOUEVEG HE TN XPENoN
Tou Silk'n™ eival aouviBeic. Qotooo, k&be koopntikh Sladikacia, cuprmepapBavopévwy ekelvwy Tou
npoopilovtal yla kat' olkov Xpron, eUmepléxel kamolo Babud piokou. Q¢ ek ToUToU glval onuavtikd va
KOTQVONOETE TOUG KIVEUVOUC Kal TIG ETITAOKEG TIOU EVOEXETAL VA TIPOKANBOUV UE TN XPron CUCTNHATWY
AMOTPIXWONE TAAUIKOU pWTOC OXESIACHEVWY YIa KAT OfKoV Xprion.

Babuog

AvemBupntn Avtidpaon Kivbovo

Mikpn Agppatikr) EvoxAnon - Av kait n Kat' oikov amotpixwon MAAUIKoU pwTdg eival YEVIKA
avwduvn, Ol TIEPIOCOTEPOL XPNOTEG VIWOOUV KATola KPR eVOXANOn Katd tn xeron, n
omoia ouvABWE MEPYPAPETAL WG HIa ATTIA Ai0BNON TOIUMAUATOC OTIC TEPIOKES EPAPIOYNC.
H aioBnon Topmmuatog ouvrBwe SIaPKEL yia TO XPOVO TNG EQAPUOYAG 1) Kal yla Karmola MIKPOC
Aemtd apydtepa. OTIOATIOTE TIEPAV AUTHC TNG LIKPNG EVOXANONE Eival apUOIKO Kal Onpaivel
o, efte & Ba mpémnel va ouveyioete ™ xprion tou Silkk'n Glide™ yiati aduvarteite va
avexBeite tn Sladikaoia anotpixwong, fj To eminedo 1oxUOG eival PUBUIOUEVO TTOAD PNAG.

Kokkiviopa Aéppatog - To G€ppa 0ag EVOEXETAL VA KOKKIVIOEL apéowg ETA TN xpron Tou Silkn
Glide™ ry péoa o€ 24 wpeg andé t xprion tou Silk'n Glide™. To kokkiviopa cuvrBwe e§agaviletal MIikpOC
péoa o€ 24 wpeg Edv Gev e€apavioTel péoa ot 2 e 3 NUEPES, EMMOKEPOELTE TOV yIaTPO 0ac,

Auénpévn Euaiobnoia oto Aéppia - To GEPa TG TIEPIOKTG OTTOU EXEL YiVEL Epapoyr elval

TIEPIOCOTEPO £VAICONTO, OTIOTE EVOEXETAI VOl AVTIETWITIOETE Enpacia ri amohemidwon Tou Séppatog. Mikpog

Xpwpatikég MetaBolég - To Silk'n Glide™ otoyxevel 0To OTEAEXOC TNG TPIXAC, Kal

OUYKEKPIUEVA O0Ta KUTTOPA XPWOTIKWY ouclwv otn piCa tng Tpixac kat tn pila g

Tpixag kab autr. QOTO00 UMAPKEL KIVEUVOC TTIPOOWPIVAG UTTEPXPWHAETWONG (QuEnuéveg

XPWOTIKEG OUGIHEC 1 SUOXPWHATIOHOE KAPE XPWHATOC) A AMOXPWHATWONG (AeUKAVONC) 0To S
maviwg

niepBarov Séppa. O Kivouvog HETABOADY OTO XpWpa Tou S€pUaTog ival HEYOAUTEPOG
oTa Atopa e okoupOXpwUn emMdgpuida. Juvribwe o SUOXPWHATIOUOS 1 Ol LETABONEG
TWV XPWOTIKWV TOU BEPUATOG Eival TTPOOWPIVO GAIVOUEVO Kl OVIUN UTTEPXPWHATWON 1
anoxpwpdatwon oupPaivouv omaviwg.

‘Evtovo Kokkiviopa kat MpAgIHo - X omavieC TEPITTWOELS, TO OEPA EVOEXKETAL VA KOKKIVIOEL
umepROAIKd Kal va mpnoTel. Auté elval To ouvnBeg o€ euaiocBNTEC TEPIOKEG TOU OEPUATOG.
To KOKKIVIopa Kal To TIPAEILO Ba TIPETEL VAl UTTOXWPENOOLY ECQ O€ 2 e 7 NUEPEC Kal Ba STaviwe
TIPETTEL VA QVTIETWTTCOVTAL PE CUXVEC EQAPHOYEC TTAYoUL. ATTANOE KaBaplopog evoeikvuTal,
aM\G Ba mpémel va amo@evyeTal n ékBeon oTov HALO.
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8. Makpoxpovia amotpixwon pe 1o Glide™

'EVaC PUOIONOYIKOG KUKAOG avarTTuéNnG TG Tpixac Siapkei 18-24 prvec. Méoa oe auto To S1aoTtnua,
EVOEKETAL VA XPEIOTOUV TTOMNATIAEC pappoyEg Silk'n Glide™ mpokelpévou va emteuxOel pakpoxpdvia
anoTpixwon. H amoteAeopaTIkOTNTA TNG AMOTPIXWOoNG SIAPEPEL amd ATOUO O ATOWO Kal eEapTdTal amod
TNV TIEPLOXT TOL CWHATOC, TO XPWHA TNG TPIXAG Kal TOV TPOTIO HE Tov 070 xpnotpomnoleital To Silk'n
Glide™. TUTTIKOC TTPOYPAUUATIONOS amoTpixwong We Silk'n™ katd tn SiapKela evog ARPOUE KUKAOU
avarntuéng Tne Tpixag:
Epapuoyec 1-4 — mpoypaupatioTe va a@rioeTe HETAEY TOUG HUO0 eRSOUAESEC
EQapuoyEC 5-7 — TPOYPAUHATIOTE Va a@rOeTe HETAEY TOUG TEOOEPIS ERO0UASES
EQapuOYEC 8 + — EQaPUOOTE OTTOTE XPEIAETAL, UEXPL VO PTACETE OTO EMBUUNTO AMOTENEOHA.

Amotelé

HEVOR pixwon
Tomog
7 Qxpd 5 o ATIOTENEOPATIKOTNTA
gi‘i‘iﬁfgﬁa Xpwpa oMWy ya)\ogm')éec Meptoxrj Tou obuaToc Qﬂgggﬁ ;{%%OC (% agaipeon ToXWv/
Fitzpatrick [J/em?] emaveppavion)1
[Gpme Kat pnpot ) 60% peiwon tpixopuiag
" AVOIT6 KaOTaVO sas Xépa ;gpwlﬁ sfgvpgi\ﬁ@ 50% peiwon Tpopuiag
TPOG Kaotavo : lpappr prikive eREOHAGEC 60% peiwon tpixopuiag
Maoyaheg 55% peiwon Tpixopuiag
[Gumec kat pnpot 70% peiwon tpopuiag
. Xépia 8-10 epapuoveg, 60% peiwon Tpixoguia
-V Kggrc(l)vo T1pos 3-45 o - - nepimou ava 4 OO = . N TOUHOP - <
Havp lpappr prkive £RSOHASEC 70% peiwon Tpxopuiag
Maoyahec 65% peiwon Tpixopuiag

1. H avtamokpion e§aptatal amd Tov TUMo Twv TPIXWY, kaBig kat amd Bohoykoug mapdyovTeg mou evoéxetal va emnpedalouy Tov KUKAO avamtuéng tng
Tpixag. Karmotol xprioteg pmopei va xpetalovial mepIoodTePEC 1 MyOTEPEG EQAPHOYEG ATTO TOV LECO OPO.
2. MV TIEPILEVETE LOVIHIN aQaipEON TV TPIXWV HETA amd €vav 1) §U0 KUKAOUG epappoywv. H Sidpketa adpavoroinong twv piliv eEaptdtat erong and
TNV TIEPLOXT TOU OWHATO,
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9. ZeKivijote!

1. Bydhte Tn LYSKEYH AMOTPIXQSHS. Silk'n Glide™ kai ta uniohoima meplexoueva amd To KOUTi.

2. 3uvbéote 1o Kahwdio TG BAZHY otnv umodoyr tne 2 Y2KEYHY AMOTPIXQXHY. Silk'n Glide™.

3. 2uvéote Tn BAZH o€ évav peupatodotn. OAeg ol pwtelvég evdeifelc oto XEIPIZTHPIO EAEMXOY Ba avawouv
kat Ba oricouv enavahapBavopeva oe pia KUKAK Kivnon.

To Silk'n Glide™ oag eival Twpa €TI0 yia Xprion.

Xpnowponomote 1o Silk'n Glide™ 0p0a kau pe acpaleia!

[ E@appoote emAéyovrtag meploxég mou Sev €xouv ektedei mpoopata otov Ao,

4. To &épua OTIC TIEPIOXEC EQappoynC Ba mpémel va eival Euplopévo, Kabapo, oTeyvo Kal Xwpic moudpa,
QVTISPWTIKA 1 AmooUNTIKA TIPOIOVTA. MV amOTPIXWVETE e KEPI, TOMSAKL 1) TpaBwvTag Ti§ Tpixes. To
EVplopa elval éva onUavTIKO Briua yla va QTACETE 0TO emMBUUNTO ArmoTENeoUAl
Ta kaAUTEPQ amOTENEOATA ETITUYXAVOVTAL €AV EUPIOTEITE 3 NUEPEC TPV TNV EQAPHOYH 1} TaV Ol TPIXEG
£X0Lv prkog 1-2 mm - 3/32 {vToeg,

5. Matote 1o KENTPIKO MAHKTPO. H ocuokeur) 8a evepyoroindel, n OQTEINH ENAEIZH tou Emmédou
Evépyelag 1 Ba avayel kal Ba akouoTel évag oG avepIoTr A,

6. Mepimou 1 Seutepdhento agov matroete T0 KENTPIKO TMAHKTPO, 1o MPOEIAOMOIHTIKO OQTAKI
ETOIMOTHTAS/ XPOMATOS. ENMIAEPMIAAS. 6a avayel. H OUOKELH lval ETOIUN YIa VA TIATHOETE T OKAVSAAN
YIQ TOV TIPWTO TIAAUS OTO XAUNAGTEPO eMimedo eVEPYELQC.

7. Av auth glvat n mpWwtn oag epapuoyr - EmAéETe eninmedo 1oxvoc. To Glide™ Siabétel 5 entmeda 1oxvog, and
1 (KaTWTaTo) €We 5 (AVWTATO). NMa va EMAEEETE TO OWOTO EMIMESO 1OXVOG YA TNV TTPWTN 0AG EPAPHOYH,
SOKIUGOTE EeXWPIOTA O€ KABE TIEQIOXT:

TonoBetriote v ENIOANEIA EDAPMOIHE 010 8épua Kal MECTE TO KOUT Yo VA EKITEUPETE
évav maApo. Av Sev aioBavOrkate pn @uactoloyikn Sucgopia matriote 1o KENTPIKO MAHKTPO
€avd. Auto Ba au€foel To emimedo evépyelag. AmeAeuOepWoTe évav TAOAMO O £Va SIAPOPETIKO
onpeio oto eminedo evépyelag 2.

ZuveyioTe va Sokipalete av§avovtag 1o emimedo 10XV0G, £WG OTOU (PTACETE TO AVWTATO ETMESO
He To omoio viwOeTe dveta. Edv péoa oe pia wpa Sev uMApEouV TAPEVEPYEIEG, UMTOPEITE va
EEKIVIOETE KAVOVIKA TNV EQAPHOYI} OF EKEIVO TO EMIMESO 10XVOG.

EmavaldBete autr tn Sokipr yia KABE EPLOXT| TOU GWHATOC TTOU TIPOKEITAN VA OTTOTPIXWOETE.

8. MatrioTe 10 eninedo evépyelag. MNa va opioeTe éva enimedo evépyelag UPNASTEPO 1| XAHUNAGTEPO, TTATAOTE
enavalapBavopeva 1o KENTPIKO MAHKTPO yia va auéroete 1o enimedo evépyelag amod 1o 1 0Tto 5 kal
ano 1o 5 ameubelag oto 1, péxpl va oploTel To emBuunTéd eninedo evépyelac. Ta MPOEIAOTOIHTIKA
OQOTAKIA EMINEAQY ENEPTEIAY Ba Sei€ouv tnv puBpion Tou emmédou evépyelag. (Ma Aemtopépeleg Sefte
To Ke@Ahaio “Emineda Evépyelac” og autod To eyxelpidlo xpriong).
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Enimedo loxvog

To eninedo evépyelag kabopiel TV éviaon Tou aAoL ewtoc Tou Silk'n Glide™ mou epappdletat
mévw otnv emdeppida oac. Oco to enimedo evépyelag augavel, TOOO EMTUYXAVOVTAL TA AMOTEAEOUOTA
amoTpixwong KaBwe OpwWE avEdvetal Kat o Kivouvog mMBavWV MAPEVEPYEIWY KA EMITTAOKWDV.

H ohioBnon Sabétel 5 emimeda evépyelag amd 1o 1 (To KaTWTaTo) €we To 5 (To avwTato), Ta omoia
umodelkvuovTal anod 5 ewtdakia évoeiEng emmédou evépyelag. Kabe @opd mou avoiyete to Silk'n™, To
enimedo 10X00G EMAVEPXETAL AUTOATA OTO KOTWTATO EMinedo toxvoc. Mévo éva OQTAKI ENIMEAOY
IZXYOX Ba eival avappévo. Ma va oploeTte éva eninedo evépyelag, TOTAOTE emavalapavopeva To
KENTPIKO MAHKTPO yia va avérioete to enimedo evépyelag amd to 1 0To 5 katamod 1o 5 aneubelac oo 1.

9. Epapuoote v EMOANEIA OEPAMNEIAY oto &épua, eaopahiCovtag Ot amivetal otnv emdeppida
opoldpopPa Kal opard. MoAig n EMOANEIA ©EPAMEIAY eival oe mrfjpn emagr| pe Ty emdeppida, To
MPOEIAOMOIHTIKO OQTAKI ETOIMOTHTAY / XPOMATOX. EMIAEPMIAAY Ba apyioet va avaBooPrivet apyd.

10. Matriote v ZKANAAAH MAAMON. H cuokeur mpwta Ba kabopioel To xpwa Tou §€ppatog oag. Av To
XPWHa NG emMOepUidag givat apKeTd avolyTod yla acPaAr] EQAPHOYH, N CUOKeUr Ba oTellel évav OO
QWTOC Mavw otnv emdeppida oag, kat o MPOEIAOTMOHTIKO OOTAKI ETOIMOTHTAY / XPQMATOX
EMIAEPMIAAY. Ba ofrioel maAl. Oa Seite pia duvath Auwn ewtdg kal Tautoxpova Ba akoUoeTe
éva SIaKPITIKO KPATO, 0 0To{0¢ €ival O KavovIKOG A0 TNG CUOKEUNG. Oa VIWOETE pia fma aiobnon
Beppotntag kat povdidopartog. To Silk'n Glide™ Ba popTtioel apéowe yia Tov eMdpeVo MaAUO. MeTd amd
pepIkd Sdeutepoenta (avdhoya pe To kaboplopévo enmedo evépyelac) To MPOEIAOMOIHTIKO OOTAKI
ETOIMOTHTAY / XPOMATOX EMIAEPMIAAY Ba avapet maht kat Ba apxioel va avaBoorivel apyd HONG
OKOULUTTAOEL TAAL 0TV emMOepuida.

11. Amopakpuvete Tnv EMIOANEIA EQAPMOIHX amd tnv meploxr Tou G€pHatog O1ou HONG TNV EQApHOCATE.
12. EmAé€Te pia pébodo epappoyr yatny Sikr) oag ouvedpia. H oAioBnon pmopei va epappooTe e SUo TpdTouc:
MaApol” kat"ONeBnon’ (yla eplocdTepeg AemTopEPELEG SEITE TO TAPAKATW TAAIOIO HEBOSWV EQaPHOYNQ).
la v pébodo MAAMQON, akolouBriote ta mapamdvw Bripata 9-11 emavahapBavopeva PéxpL mou

va KAAUGBE! AR pwG OAOKANEN 1 TIEPLOKT.
NMa v péodo OANIZOHIHY, kpatrioTte ouvexwe matnuévn tnv ZKANAAAH MAAMQON, kat mepdote
amahd TV OUCKeLH oTnV TIEPLoXT) LTS Beparmeia.

A Av 10 8éppa gag eppavioel POVoKANEG iy eykavpata, ETTAMATHEITE AMEZQX TH XPHXH!

MéBodo1 epappoyng

MAAMOI

Ot MAAMOI amoteholv TV KOAUTEPN TEXVIKT YA £pyacia pe uPnAdTepa emimeda evEPYEIQS KABWG
SleUKONOVEL KOAUTEPA TOV éAeyxo KAAuNG TG embeppidag. Katd v pédodo Ttwv mMaAuwy, ol
maAuoi Tou Glide™ Ba mpémel va epapudlovtal O OEIPEC, EEKVVTAG amd Tn pia Akpn KABe oglpdag
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Kal TIPOXWEWVTAg SladoxIKA PO TNV GAN Akpn. Autr n péBodog oag BonBdel va otV amoguyr
SmoKaAUYEWY Kal TTOAMATAWY €pappoywv otnv Bla meployr) G€ppatog. Katd Ty epapuoyr Twv
TIOALWY, N TTEPIOXH OEPATTEIAS TOY Silk'n Glide™ oxeSIA0TnKe yia va Snuloupyel mpoowpva onpadia
otnv meploxry und Beparteia. Ze k&Be enavatonoBetnon tne EMOANEIAY. OEPAMEIAY va mopatnpeite
autd ta onuadia mieong WoTe va oag kabodnyouv 0TV CwoTr TOMOBETNON TOU EMOUEVOU TTAAUOU,
QAMOPEVYOVTAG ETOL TA KEVA KAl TNV OUTAOKAAUYN LETAEY TWV TAAUWV.

Mpoonadnote va ano@UyeTe T SIMAOKAAUYN TWV TAAH®V!

Mnv epappolete otnv idia meploxn 6é¢ppatog mapd povo pia gopd oe KABe
ouvedpia! Ol TEPICCOTEPEG AMO MIA EQAPHOYEG OTNV iSla meEpLoxn déppatog ava
ouvedpia av§avouv Tnv mMOaAvOTNTA TAPEVEPYEIWV.

OAIZOHZH

H OAIZOHZH eiva 0 KaAUTEPOG TPOTIOG Yia £pyacia oTa XaunAd enfmeda eVEPYEIQg Kal TIETUXAIVEL pia
YONYOPOTEPN KAl TIEPICOOTEPO QMOTEAECUATIKY ouvedpia. Katd tnv oANaBnon, KpaTrioTe GUVEXWS
miatnpévn v KANAAAH MAAMON Kat xpnotpomoivag pia apyr kivnon oNoBnong eviy kpatdte
emmaQr) pe v emdeppida, KIVAOTE AMOAG TNV OUOKEUN KATA UKo TNG TEPLoXNG umd Bepareia. Sta
XapnAotepa enimeda evépyelag n ouokeur Xpeldletat pévo 1-1,5 SEUTEPOAETTTA YIa VA EMAVAPOPTIOTEL
HETA& TWV MAAUWY Kat SIaBETEl AAUCIOWTEG QVOAAUITEC.

A Av 10 8éppa oag EpPaviosl oUoKAAEG 1 ykavpata, ETTAMATHETE AMEZQX TH XPHXH!
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AwoOntripag Xpwuatog Emdepuidag

O1 pébodol amoTplxwong e BAcn To WG OE GKOUPOXPWHES ETOEPUISES EVOEXETAI VA TIPOKANEGOLV
TIAPEVEPVELEG, OTIWG EYKAUUATA, POUCKANEG KAl XPWUATIKEG aMayEG oTo Séppa (LTTEpXPWUATWON
1 anoxpwpdtion). Mpog amoguyry KakAig xprong évag povadikog AIZOHTHPAY XPOMATOX
ENIAEPMIAAY. givat evowpatwuévog oto Silk'n Glide™ yia tn pétpnon Tou xpuatog Tne emdepuidag
otnv omoia epapuodletal, oty apxr) KABe epapuoynig Kal mepodikd katd v epappoyr. Eav o
AISOHTHPAS. XPOMATO?. EMIAEPMIAAY. evtorioet Tovo emdeppidag mo okoupo ar’ ot evoeikvutal
yla tn xerion tou Silk'n Glide™, n cuokeur} Ba OTAUATHCEL AUTOUATA VA EKTTEUTEL TTAAUOUG. .



Av Ogv gLQAVIOTEl Kavévag TOAUOG ewtdg kat to MPOEIAOMOIHTIKO OQTAKI ETOIMOTHTAL
/ XPQMATOZ. EMIAEPMIAAY avaBoofrivel ypriyopa, autd amoTelel évdelfn otl To Xpwua Tng
embeppidac oag, HeTpoupevo amd Tov AIZOHTHPA XPOMATOZ EMIAEPMIAAS, eival TON) okoUpo
Y0 Q0@ EQAPUOYT. AOKIHAOTE Va XPNOIUOTTOINOETE TNV OUCKELH OE €va OlapOPETIKO ONUED 1
EMKOWWVAOTE UE TO TURUA umooTAPENG TG Silk'n™.

9.1 Tiva mepipévere and tn xprion tov Silk’'n Glide™;
MamoMoug, n xperion tou Silk'n Glide™ evéxetal va eival n TpWTn TOUC EUTTEIRIA LIE A CUOKELT BACIOUEVN OTO
®we, oxedlaopévn yla kat ofkov xprion. To Silk'n Glide™ givat ebkoAo 0T Xprion Kat ol cuvedpieg amoTPixwong
Slapkovv Aiyo. Kata tnv epappoyr) tou Silk'n Glide™ givat puolohoyiko va BIDOETE Kal va VIWOETE:
‘Hyo Avepiotripa — O avepiotrpag Yuéng péoa oto Silk'n Glide™ kavel B6puo mapdUolo e Gecouap
LMDV, AUTO €ival UOIONOYIKO.
Kpoto pe K&Be MaApo — Otav ekmépmetal évag mahog HPL™, eivat @uoIohoyIKO val aKOUOETE éva
SIaKPITIKO KPOTO TAUTOXPOVA HE HIa AGUPN GWTOC.
AioBnon Bepudtnrag kat Moudidopatog - Katd tn Sidpkela KEBe MaAuol ewTog ival GUOIONOYIKT
o rymia aiobnon BepuoTNTAg Kat LoUSIACHATOC Ao TN EVEPYELQ TOU PWTOC,
Kamoteg EAagpéc Kokkivileg Tou Sépuatog — Katd tn SIApKela Kal ApESWS UETA TNV EQAPHOYT TOU
Silk'n Glide™ &ev gival aovvnOeg va mapatnEroeTe KAoLo EAa@EU KOKKIVIoHA Tou S€ppatog. AuTo eival
OLVABWC TTIO EPPAVES YUPW ATTO TIG (SIEC TIC TRIXEC.
QoT1600, av Seite LTTEPRBOAIKO KOKKIVIOUA TOU SEPUATOC, (POUOKANEG 1} EYKAVUATA, OTAUATAOTE APEOWE TN
xprion tou Silk'n Glide™.

9.2 Metd tnVv epappoyn tou Silk’n Glide™

1. ‘Otav n ouvedpia Tou Glide™ ohokAnpwBei amevepyomolrjote o Glide™ matwvtag mapateTtapéva 1o
KENTPIKO MAHKTPO. BeBaiwbeite Tt BupdoTe To TEAeUTAIO EMMESO EVEPYELQS TIOU XPNOILOTOINOATE,
kaBwg dev Ba emavéNdel dTav evepyomolroeTe AN TNV cuokeur Glide™.

2. AmoouvbEaeTe To KaAwSIo TG BAZHY amod tnv nAektpikr mpida.

3. Meta and ke xprion ouviotdatal va kabapilete tn ovokeun Silk'n Glide™, 1laitepa tnv EMOANEIA
EQAPMOTHX. (Aeite "KaBapiopog tou Silk'n Glide™”).

4. Metda tov kaBaplopd ouviotdtal va amobnkeVeTe T ouokeur Silk'n Glide™ atnv apxkr) cuokevacia Tng
Kal va tn UAGooETe pakptd amé vepod.

DpovTida Tou SEPHATOC META TNV ATTOTPIXWGN

Mnv agprivete ektebeipéveg aTov RAIO TIG TEPIOXEG TTOU £X0UV UTOOTE( Bepareia o
@ enineda evépyelag 2-5. BeBaiwOeite 6TI MPOOTATEVETE TPOGEKTIKA TO SEPHA TTOU EXEL

unootei Bgpamneia pe avinAiako kad’ 6An tn Sidpkela Tng mepLddou amotpixwong

Kal Yla TouAdytotov 2 BSopadeg petd tnv tehevtaia e@appoyn tou Silk'n Glide™.
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10. Zuvtipnon tou Silk’'n Glide™

10.1 KaBapiopdg tov Silk’n Glide™

Metd amd kabe ouvedpia anotpixwong, cuviotatal va kabapilete n ovokeur Silk'n Glide™ oag, kat iSlaitepa
Tnv EMIOANEIA EOAPMOTHS..

1. Amoouvdéote To Silk'n Glide™ mpwv To kaBapioeTe.

2. Xpnotpornotote éva oteyvo, kabBapd mavi kal KAmolo €8IkO TPOidV KaBaplopoy yia NAEKTPOVIKEG
OUOKEVEC YIa VAl OKOUTTIOETE amald Ty emigavela tou Silk'n Glide™ kaudaitepa tnv EMOANEIA EOAPMOIH.
Moté un Bubilete to Silk'n Glide™ ry kamolo amd Ta eEaPTHHATA TOL OTO VEPS!

11. Avtipetwmon MpofBAnudatwv

11.1“To Silk’n Glide™ pou 6&gv Soulever.”
BeBaiwbeite mwe n BAXH eival ouvdedepévn owotd pe tn ouokeun Silk'n Glide™.
BeBaiwBeite mwe n BAZH eivat ouvdedepévn pe pia nhektpikn mmpida.

11.2.“Agv ekmépmeral MAANOG wToG 6Tav mé{w to MAHKTPO MAAMOY”

BeBaiwBeite éti 1o MPOEIAOTIOIHTIKO OQOTAKI ETOIMOTHTAS. / XPOMATOS. EMIAEPMIAAS. avaBoorivel apyd

WOTe va Ea0PONOETE OTL €xeTe TNV KATAMNAN emagry pe Tnv emdeppida kat 6Tt n EMIOANEIA OEPAMEIAY

méCetal opoldpop@a Kat otabepd otnv emdeppida. MNa v Sk oag acedhela, To MAHKTPO MAAMOYBa

evepyoroloel évav maAdo povo av n EMOANEIA OEPATEIASTE el oTaBepd TV embeppida.
Toekdpete 10 MPOEIAOMOIHTIKO OQTAKI XPOMATOZ. EMIAEPMIAAS.. Av avaBoofrivel ypriyopa, autod
anoTelel évOel€n oTL N anodxpwon TG emdeppidag oag, peTpoupevn amd Tov AIZOHTHPA XPOMATOX
ENIAEPMIAAZ, gival TOAU OKOUPO YIa AOPAAr] EQAPHOYH. AOKIUGOTE Va XPNOILOTIOIOETE TV CUOKEUT| OE
€va SlaPOPETIKO ONEIO 1) EMKOIVWVAOTE HE TO TUAKA UMoaTHPIENG TG Silk'n™.
AV TO QWTAKI €ival 0TaBEPA AVaUEVO, KABWE Kal Goa AMa TTPOEIOTIOINTIKA PWTAKIA, UTIARKEL GPANIA
OUOTAHATOG, AV TO TIPOBANA TTAPAPIEVEL, ETTIKOWWVIOTE P TO TOTKS oag Kévtpo E§urmpétnong Mehatv Silkn™.
Av QUTA Ta TPORAAATA OLVEKIOTOVV, EMKOWWVHOTE HE TO TOMKO 0ag Kévtpo E§urmpétnong Mehativ Silk'n™.
ENéyEte av avdBel 1o MpoeidomoinTikd OWTEK! XQANIATOG SUOTAUATOC Kat av OAa Ta Umdouma QwTdaKa
QAVaBOoPIrVoLV. Z€ QUTAV TNV TIEPITTTWON, AMOCUVEEDTE TV ouokeur and v mpia. H cuokeur éptace oto otddio
TOU TENOUG TOU KUKAOU TNG (WriG TNG. AUTH N OUCKEULN| TREMEL va amopplel kavovikd. Mapadwote Ty makid
00G OUOKEUT OTO KOVTIVOTEPO ONHEID CUNOYIAC NAEKTPIKWY AITORATWY Yia A0QAA KAl AITOTENECHATIKY S1aBEon.

A Mnv emyelpoeTe va avoifeTe 1 va emokevdoeTe T ouokeun Silk'n Glide™. Mévo

g§ouolodotnuéva KEVTPA ETTIOK




To avotypa tou Silk'n Glide™ evdéxetal va oag ekBéoel o€ emkiviuva NAEKTPIKA €QPTHHATA Kal OF oYU
TIOAIKOU QWTOC, Ta omola ekdTepa evoEXeTal va 0dnyroouv og GoPapoUs TPAUUATIONOUS OTO OWHA KAt
poviun PAGRN ota patia. To avotypa tou Silk'n Glide™ evdéxetal, emiong, va mpokahéoel BAAREG 0T GUOKeLN
Kal va aKUPWOEL TNV €yyUnor 0ag. MapakaleoTe va emKovwvAoTe e To Kévtpo EEunnpétnong Mehatwy
Silk'n™ Qv €xETE I KATEOTPAUUEVN 1} XAAAOUEVN GUOKEUN TIOU XPEIGCETAl ETTIOKELN.

12. E§uninpétnon MNelatwv

la mePIoodTEPES TANPOPOPIEC OXETIKA He Ta TmpoldvTa Silk'n™ mapakaAeioTe va emoke@Oeite Tov TOTTIKO
oag SIktuako tomo, www.silkn.eu 1y wwwisilkn.com  Edv n ouokeur| oag ival xaAaopévn, xel UTTOOTEL
BAABeG 1 xpetdleTal emMokeur Kal yia omolodATIoTe GAN BorOela, TAPAKAAEIOTE VA ETIKOWVWVHCETE JE TNV
Torikry oag E§urpétnon Mehatwv Silk'n™: Ma mehdteg otic HIMA kat tov Kavada: 1-877-DO-SILKN / 1-877-
367-4556, contact@silkn.com  a EAATEG OTIG UMTONOITIEG XWPEG: info@silkn.com

13. Texvikad XapaKTnpioTika

MéyeBog Empaveiag

09 €K x 3 ek, [2,7 ex]

Texvohoyia

Home Pulsed Light™

Méyiato Enimedo loxvog

Méyioto 5 J/cm?

MriKog KUpaTog 475-1200nm
Xpdvog pdptiong / Mnyr loxvog Suvexric Aeroupyla
HAektpikég mpoimoBéoeig 100-240VAC, 2A
Xpovog 1mou xpelaleTal yia TNV EQappoyn oTiC Yaumeg 6 \entd

XeIPIoHOG Kat ACPANEL

ABntipag Xpwpatog Eméepuidag eEacpaiCel xwpic pagpr v xprion povo
OTOUG KATAMNMOUG TUToug embeppidag

MéyeBog ouokevaoiag

223x221x90 &x.

TUVONKO BApog 200 yp.

Xpn 10 pe 35°C
Oepiokpaoia A?Z;;}lkeucn —40“:5 +70°C
xeuk Yypaoia igzggkwm ?g Ei ;(SJ:::;:
Aoyt e hecce | Sooue s

TIPOCAPHOYEQG
OvopaoTikr

Model: KSA24A1200150HU KSAPV0361200300D5
100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Vennligst les denne bruksanvisningen i sin helhet for du bruker Silk’n Glide™ for forste gang.

Ver spesielt oppmerksom pa seksjonene om prosedyrer for bruk og drift av maskinen og prosedyrer etter bruk.
Vi anbefaler at du frisker opp kjennskapet ditt til denne bruksanvisningen i forkant av hver nye okt med
Silk’'n Glide™.

Silk’'n Glide™ er et kraftig apparat og ber brukes deretter. Det er viktig a vere spesielt oppmerksom pa
forhandsregler som muliggjer trygg og sikker bruk.

Vennligst les alle advarsler og forhandsregler for bruk og folg disse neye ved bruk av Silk’n Glide™

1. Far du begynner

Silk’n Glide™ er et lysbasert
apparat for langvarig harfjerning
beregnet for hjemmebruk.

1.1 Beskrivelse av Silk’n Glide™
Silk'n Glide™ HARFJERNINGSENHET
har et VINDU, en KONTROLLMATTE og
en PULSUTL@SER.

Kontrollmatte

Pulsutlgser

Hudfargesensor

Vindu

Sentralknapp

Display for energiniva

Varsellys for klar-/hudtonevarsel

QPO®EEO

1.2 Pakkeinnhold
Silk'n Glide™ pakken inneholder felgende deler:
Silk'n Glide™ Harfjerningsenhet
Adapter
Denne brukermanualen
Silk'n garantikort
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2. Tiltenkt bruk av Silk'n Glide™

Glide™ er bereknet for fierning av ugnsket har. Glide™er ogsa bereknet a forarsake langsiktig eller

permanent reduksjon av harveksten.Permanent reduksjon av harvekst defineres som en langsiktig stabil
minskning | antallet av har som vokser ut etter behanddling.

Silk'n Glide™ er tiltenkt for fjerning av ugnsket har.
|delle kroppsomrader for behandling med Silk'n Glide™ omfatter armhuler,bikinilinje, armer, legger, ansikt,
baksiden av skuldrene og brystet

3. Sikkerhet med Silk'n Glide™

Med Silk’n Glide™ kommer sikkerheten ferst.

HPL™-teknologi i Silk’n Glide™ - Overlegen sikkerhet med lavere energiniva:

Home Pulsed Light ™-teknologi oppnar langvarige harfjerningsresultater ved bruk av en brekdel av det
energinivaet som vanligvis benyttes av andre merker innen lysbasert harfjerning. Silk'n Glide™s lave
energiniva reduserer potensialet for skade eller komplikasjoner; og bidrar til din sikkerhet.

Silk’n Glide™ beskytter huden din:

Lysbasert harfjerning fungerer ikke pa naturlig merke hudtoner eller solbrun hud. Silk'n Glide™ leveres
med en innebygd HUDFARGESENSOR som er designet for @ méle hudfargen av den bergrte huden.
Dersom sensoren oppdager et omrade hvor huden din er for merk eller solbrun, vil denne unike
sikkkerhetsfunksjonen hindre behandling.

Videre, VINDUET pa 3 cm?, hvor pulser leveres giennom, er innfelt inne i enheten. Dette gjor Glide™ i
stand til & beskytte huden din ved & unnga direkte kontakt mellom VINDUET og huden.

Sillkk'n Glide™ beskytter gynene dine:

Silk'n Glide™ har en innebygd sikkerhetsfunksjon for beskyttelse av gynene. Den har blitt designet slik at en

lyspuls ikke kan sendes ut sa lenge VINDUET kun er i kontakt med luft. Denne sikringen slar seg kun av nar
VINDUET er i kontakt med huden.
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4. Kontraindikasjoner

Viktig sikkerhetsinformasjon - Les for bruk!

Silk'n Glide™ er ikke beregnet for alle. Vennligst les og vurder informasjonen i den fglgende seksjonen far
bruk. For videre informasjon og personlig radgivning kan du ogsa besgke www.silkn.com eller ditt lokale

Silk'n™-domene.

Harfjerning med laser eller kilder med intense lyspulser kan fare til ekt harvekst hos noen individer. Basert pa
tilgiengelige data, ser man at kvinner fra Middelhavet, Midtgsten og Ser-Asia som behandler ansikt og hals er i
de heyeste risikogruppene for dette utfallet.

Advarsel

Ikke bruk Silk’n Glide™
pa de naturlig mgrkeste
hudtoner. licke tryge!

"®

Se kartet over har- og
hudfarger pa pakken.

‘ Mulige resultater

Behandling av merk hud med Silk'n
Glide™ kan medfgre bivirkninger sa
som radhet og ubehag.

‘ Sikkerhetstips

Silk'n Glide™ har en innebygd unik
HUDFARGESENSOR. Denne sen-
soren maler den behandlede hud-
fargen ved begynnelsen av hver gkt
og noen ganger under gkten. HUD-
FARGESENSOREN sikrer at pulser
kun sendes ut mot passende hudtoner.

Ikke bruk Silk’n Glides
energinivaer 2-5 pa solbrun
hud eller rett etter at
huden har vart utsatt for
sol (gjelder ogsa solarium).
Ikke utsett behandlede
omrader for sol.

Behandling med Silk'n Glides energini-
vaer 2-5 for eller etter at huden har
veert i kontakt med sol kan forarsake
bivirkninger s& som redhet og ubehag,
Solbrun hud, serlig rett etter soling, in-
neholder store mengder av pigmentet
melanin

Dette gielder alle hudtyper og hudfarg-
er, ogsa de som ikke blir raskt brune.
Tilstedevaerelsen av store mengder
melanin utsetter huden for en hgyere
risiko ved bruk av alle typer lysbasert
harfierning.

Hvis du bruker et energiniva hayere enn
det laveste, ma du unngd kontakt med
solen i fire uker far og to uker etter din
Silkn Glide™-behandling Kontakt med
solen omfatter ubeskyttet kontakt med
direkte sollys i mer enn 15 minutter|
uten avbrudd, eller ubeskyttet kontakt
med diffust sollys i mer enn én time uten
avbrudd. For a beskytte nylig behandlet
hud nar den er utsatt for sol, pass pa a
smere inn huden grundig med solkrem
styrke 30 eller hayere, i minst to uker etter
hver harfierningsekt. Silkn Glides laveste
energiniva (1) er designet spesieft for
sikker bruk, selv etter & ha veert i kontakt
med soll Du kan fortsette bruken av Silk'n
Glide etter & ha veert i kontakt med sol,
men kun pa det laveste energinivaet.
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Advarsel ‘ Mulige resultater ‘Sikkerhetstips

Aldri bruk Silk’n Glide™ rundt eller
nar gynene.

Skjent Silk'n Glide™ kan
brukes til & fierne ansiktshar,
bar ekstra varsomhet utvises
for & unnga kontakt med
@ynene.

Silk'n Glide™ har en innebygd sik-
kerhetsfunksjon for beskyttelse av
gynene. Den har blitt designet slik at
en lyspuls ikke kan sendes ut s& lenge
VINDUET kun er i kontakt med luft.
Pulsutlzseren slér seg kun pa nar
VINDUET er i kontakt med huden.

Ikke bruk apparatet pa tatoveringer
eller permanent sminke, markebrune
eller sorte flekker (sa som store
fregner, fadselsmerker, foflekker eller
vorter), brystvorter, kjsnnsdelene
eller leppene.

Behandling med Silk'n Glide™
pa ethvert hudomrade som
har en merkere farge eller
har mer pigment kan fere

til ugnskede bivirkninger s&
som brannsar, blemmer og
endringer av hudfarge (hyper-
eller hypopigmentering).

Dekk omradet med et materiale
som ikke absorberer lys, s som et
hvitt stykke tay eller hvit legetape.

Ikke bruk apparatet pa aktiv eksem,
psoriasis, lesjoner, apne sar eller
infeksjoner (munnsar), abnorme
hudtilstander forarsaket av systemiske
eller stoffskiftesykdommer (for
eksempel diabetes)

Lysbasert behandling
kan forarsake ugnskede
bivirkninger pa allerede
sensitive omrader.

Vent med a bruke Silk'n Glide™
til det pavirkede omradet har blitt
fullstendig friskt.

Et behandlingsomrade som har en
historikk av herpes-utbrudd.

Lysbasert behandling
kan forarsake ugnskede
bivirkninger pa allerede
sensitive omrader.

Ta kontakt med din lege for even-
tuell preventiv behandling fer du
bruker Silk'n Glide™.

Ikke bruk Silk’n Glide™ dersom du
er gravid eller ammer.

Hormonelle forandringer
under graviditeten kan

ke hudens falsomhet og
dermed risikoen for ugnskede
bivirkninger.
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Ikke bruk apparatet pa omrader
hvor det kan tenkes at du gnsker
harvekst i fremtiden.

Resultatene er permanente.

Hold alle Silk'n Glide™-deler unna vann!
Ikke plasser eller lagre Silk'n Glide™
steder hvor apparatet kan komme til &
falle, bli dyttet eller plassert i badekar,
vask eller andre beholdere som
inneholder eller kan inneholde vann.

Dette kan fare til alvorlig
elektrosjokk.

lkke bruk Silk'n Glide™ nar: du
bader eller hvis apparatet har blitt
fuktig eller vatt. Dra stepselet ut av
stikkontakten gyeblikkelig dersom
apparatet faller i vann.




Advarsel Mulige resultater

Ikke forsgk & dpne eller /i\pnmg av Silkn Glide™ kan
reparere ditt Silk'n Glide™- utsette deg for farlige elektriske
apparat. komponenter og pulsert lysenergi.

Begge deler kan forarsake
alvorlig kroppslig skade og/eller
permanent gyeskade. Det kan
ogsa skade apparatet ditt og vil
ugyldiggjore garantien din.

Sikkerhetstips

Vennligst kontakt Silk'n™ Kundeser-
vice hvis du har et gdelagt eller skadet]
apparat som trengs & repareres.

5. Ikke bruk Silk'n Glide™ dersom:

Enheten drives kun av de pluggene, og det
tilleggsutstyret eller tilbehgret som leveres
med din Glide™

Tilleggsutstyr eller
tilbehgr ikke er anbefalt
av Home Skinovations
Ltd.

Stopp bruk umiddelbart og kontakt
Silk'n™ Kundeservice.

stromledningen eller stopselet er skadet.

Hold strgmledningen
unna oppvarmede
overflater.

Stopp bruk umiddelbart og kontakt
Silk'n™ Kundeservice.

du ser eller lukter rgyk nar apparatet
er i bruk.

Stopp bruk umiddelbart og kontakt
Silkkn™ Kundeservice.

apparatet ikke fungerer som det skal
eller det virker skadet.

Stopp bruk umiddelbart og kontakt
Silk'n™ Kundeservice.

HUDFARGESENSOREN er sprukket
eller gdelagt.

Stopp bruk umiddelbart og kontakt
Silkkn™ Kundeservice.

apparatets ytre deksel har sprekker
eller holder pa a falle fra hverandre.

Stopp bruk umiddelbart og kontakt
Silk'n™ Kundeservice.
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6. Unngd bruk av Glide™ dersom noe av det

felgende gjelder:

Tidligere historikk av klumpete arrdannelse (keloid)

dersom du lider av epilepsi.

dersom du har en sykdom knyttet til overfelsomhet for lys, sa
som porfyri, polyformisme, solallergi, lupus osv.

Hvis du tidligere har hatt hudkreft eller hatt potensielle
hudmaligniteter pa omrader av kroppen.

Hvis du har tatt strileterapi eller kjemoterapi i lopet av de
siste tre manedene.

Hvis du har en annen sykdom som ifalge legen din ville gjore
det utrygt for deg & bli behandlet.

Hvis huden din har blitt behandlet med medikamenter
utskrevet pa resept av lege i Iopet av de siste 6 manedene,
vennligst ta kontakt med legen din for bruk.

Ta kontakt med din lege fer du bruker
Glide™.




7. Mulige bivirkninger ved bruk av Silk'n Glide™

Nar Silkn Glide™ brukes iht. instruksjonene er det uvanlig @ oppleve bivirkninger og andre komplikasjoner.
Alle kosmetiske prosedyrer; inklusive de som er beregnet for hjemmebruk, medferer imidlertid en viss grad av
risiko. Det er derfor viktig at du forstar og godtar risikoer og komplikasjoner som kan oppstd med lysbaserte
harflerningssystemer beregnet for hjiemmebruk.

Grad av

Bivirkning risiko

Mindre ubehag i huden —

Skjent de fleste har hay toleranse for lysbasert harfjerning, vil stersteparten av brukere
oppleve noe mildt ubehag under bruk. Dette beskrives vanligvis som en mild prikkende
folelse pa de behandlede hudomradene. Denne prikkingen varer vanligvis kun i lzpet av Mindre
selve behandligen og i et par minutter etterpa. Alt utover dette mindre ubehaget er et
awvik og betyr at du enten bgr slutte med videre bruk av Silk'n Glide™ fordi du ikke taler
behandlingen, eller at det innstilte energinivaet er for hayt for deg.

Red hud —
Huden din kan bli red rett etter at du har brukt Silk'n Glide™ eller innen 24 timer etter

bruk av Silk'n Glide™. Slik rgdhet forsvinner som regel etter 24 timer. Besgk din lege hvis Mindre

redheten ikke forsvinner innen to til tre dager.

@kt hudfslsomhet — .
Mindre

Huden pa det behandlede omradet blir mer falsomt og du kan oppleve terrhet og/eller flassing.

Pigmentforandringer —

Silk'n Glide™ pavirker haret direkte, spesielt de pigmenterte cellene i harsekken og
selve harsekken. Det er likevel en risiko for midlertidig hyperpigmentering (akt pigment
eller brun misfarging) eller hypopigmentering (bleking) av den omkringliggende huden. Sjelden
Risikoen for endringer i hudpigment er hayere for mennesker med markere hudtoner.
Vanligvis vil misfarging eller endringer av hudpigment veere midlertidige og permanent
hyperpigmentering eller hypopigmentering forekommer sjelden.

Overdreven radhet og oppsvulming —

I sieldne tilfeller kan behandlet hud bli red og oppsvulmet. Dette er vanligere i felsomme
omrader av kroppen. Redhet og oppsvulming ber gi seg innen to til syv dager og ber Sjelden
behandles med hyppig pafering av is. Skansom rengjgring er OK, men man bgr unnga &
eksponere huden for sol.
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8. Langvarig hérfierning med Silk'n Glide™

En full harvekstsyklus tar vanligvis 18 - 24 maneder. | lapet av denne perioden kan flere Silkn Glide ™-gkter
vaere pakrevd for a oppna langvarig harfjerning.
Harfjerningens effektivitet varierer fra person til person i henhold til kroppsomradet, harfarge, og hvordan
Silk'n Glide™ brukes.
Typisk Silk'n Glide™-harfjerningsplan i lzpet av en full harvekstsyklus:
Behandling | - 4 - planlegg med to ukers mellomrom
Behandling 5 - 7 - planlegg med fire ukers mellomrom
Behandling 8+ - etter behov, inntil gnsket resultat er nadd.

Forventet utfall av harfjerningsbehandling

Fitzpatrick o Anatomisk Gjennomsnittlig antall | Effektivitet (% av
hudtype IS Lyl [Dtermr] kroppsomrade? behandlinger| héarfierning/gienvekst) |
Legger eller lar 60% harreduksjon
i Armer @kt 10 - 12, omtrent | 50% harreduksjon
-V Lysebrun til by 345 i
Fseonun i brun Bikinilinje fire uker imellom. 60% harreduksjon
Armhuler 55% harreduksjon
Legger eller lar 70% harreduksjon
. Armer @kt 8 - 10, omtrent 60% harreduksjon
-V Brun til svart 345 '
run s Bikinilinje fire uker imellom. 70% harreduksjon
Armhuler 65% hérreduksjon

I Individuell respons avhenger av hartype | tillegg til biologiske faktorer som kan pavirke harvekstmanstre. Noen pasienter kan vise seg & reagere
raskere eller langsommere pé det giennomsnittlige antall behandiinger.
2 Man kan ikke forvente langvarig harfierning i lpet av én eller til og med to behandiingsakter: Lengden av. harsekkenes hvileperiode avhenger ogsa
av kroppsomradet.
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9. Kom i gang!

|. Ta Silk'n Glide™ HARFJERNINGSENHET og andre komponenter ut av esken.

2. Plugg ADAPTER- Iedmngen inn i Silkn Glide™ HARFJERNINGSENHET.

3. Sett ADAPTEREN inn i en elektrisk stikkontakt. Alle varsellysene pa kontrollmatten vil sld seg pa gjentatte
ganger i en sirkelbevegelse.

Din Silk'n Glide™ er na klar til bruk.

Var ngye med a bruke Silk’n Glide™ pa en sikker og riktig mate!

| Omrédene du velger & behandle skal ikke nylig ha vert utsatt for sol.

4. Huden du velger & behandle ber veere barbert, terr og fri for pudder, deodoranter, kremer og salver. Avsta fra
a vokse eller plukke ut haret. Bruk heller ikke pinsett. Barbering i forkant er viktig for 8 oppna enskede resultater!
Best resultat oppnas nar du barberer tre dager far behandlingen eller nar haret er -2 mm - 3/32 tommer

5. Trykk pa SENTRALKNAPPEN. Enheten vil sla seg pa, VARSELLYSET for Energiniva | vil sla seg pa og en
viftelyd vil starte.

6. Ca. | sekund etter at du har trykket pa SENTRALKNAPPEN, vil VARSELLYSET FOR KLAR-/
HUDTONEVARSEL sla seg pa. Apparatet er na klart til 8 sende ut den farste pulsen pa det laveste
energinivaet.

7. Dersom dette er din ferste behandling - Velg energiniva. Glide™ tilbyr 5 energnivaer fra | (det laveste) il 5 (det
heyeste). For & velge det riktige energinivaet for din farste behandling, test hvert behandlingsomrade separat:

Plasser VINDUET mot huden og trykk pa utleserknappen for & sende ut en puls. Dersom du ikke
opplever uvanlig ubehag, trykk pi SENTRALKNAPPEN igjen. Dette vil gke energinivaet. Send ut en
puls mot et annet hudomrade pa energiniva 2.

Fortsett testen med ekende energinivder inntil du har nadd det hoyeste niviet som du foler deg
komfortabel med. Dersom du ikke opplever noe ubehag innen én time etter testingen, kan du
begynne din forste fulle behandling pa ditt valgte energiniva.

Gjenta denne testen for hver kroppsdel du gnsker & behandle.

8. Still inn energinivaet. For a stille inn et energiniva hayere eller lavere, trykk pa SENTRALKNAPPEN gjentatte
ganger for & gke energinivaet fra | til 5, og fra 5 direkte tilbake til I, inntil det nskede energ\mvaet er nadd.
De ENERGINIVAVARSELLYSENE vil angi det innstilte energinivaet. (Les mer i kapittelet om “Energiniva” i
denne brukermanualen).
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Energiniva

Energinivaet bestemmer intensiteten til lyspulsen som Silk'n Glide™ sender mot huden din Som
energinivaet gker, gker ogsa resultatene av harfjerningen i tillegg til mulige bivirkninger og komplikasjoner.
Glide™ bruker fem energmlvaer fra | (det laveste) til 5 (det hoyeste), representert av de 5
indikatorlysene for energiniva: Hver gang Silkn Glide™ slas pa, vil energinivaet automatisk nullstilles
tilbake til den laveste styrken. Kun ett av ENERGINIVAINDIKATORLYSENE vil lyse.

For & stille inn energinivaet hayere eller lavere, trykk pa SENTRALKNAPPEN gjentatte ganger for & gke
energinivaet fra | til 5, og fra 5 direkte tilbake til |.

9. Press VINDUET ned mot huden, og pass pa at huden er spredt jevnt og glatt ut. Sa snart VINDUET er i full
kontakt med huden, vil VARSELLYSET FOR KLAR-/HUDTONEVARSEL begynne a blinke.
10. Trykk pa PULSUTL@SEREN. Apparatet vil ferst bestemme hudfargen din. Hvis hudfargen er lys nok for
trygg bruk, vil maskinen sende en lyspuls mot huden din, og VARSELLYSET FOR KLAR-/HUDTONEVARSEL
vil sla seg av.
Du vil se et skarpt lysglimt og samtidig here en svak knatrelyd, som er helt normalt for apparatet. Du vil
oppleve en mild varme og prikking i huden.
Silk'n Glide™ vil umiddelbart lades opp for neste puls.
Etter noen fa sekunder (avhengig av det innstilte energinivaet) vil det VARSELLYSET FOR KLAR-/
HUDTONEVARSEL sla seg pa igjen, og starte & blinke sakte nar det igjen er i kontakt med huden.
I'l. Fjern VINDUET fra det behandlede hudomradet.
12. Velg en bruksmetode for din gkt. Glide™ kan brukes pa to mater: “Pulsering” og "“Gliding” (les om flere
detaljer i rammen for bruksmetoder nedenfor).
For PULSERINGSMETODEN, folg stegene 9-1 1 ovenfor pa et annet hudomrade gjentatte ganger inntil
hele omradet er dekket.
For Glide™METODEN, hold PULSUTL@SEREN nede kontinuerlig, og la apparatet gli jevnt over det
behandlede omradet.

A Dersom huden far blemmer eller brennmerker, STOPP BRUK @YEBLIKKELIG!

Bruksmetoder

PULSERING

PULSERING er den beste metoden for & jobbe med hayere energinivaer, da det gir bedre kontroll med
a dekke hudomradet. Under pulsering, Silk'n Glide™-pulser ber paferes i rader. Start i en ende av hver
rad og fortsett steg for steg, puls for puls til den andre enden. Denne teknikken gir deg bedre kontroll
over hvilke omrader av huden du har dekket, og hjelper deg ogsa med a unnga & overlappe hudomrader.
Nar Silkn Glide™s VINDU foretar pulsering, lager den sma, midlertidige trykkmerker pa det
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behandlede omradet. Ved enhver reposisjonering av VINDUET, bruk pressmerkene du har laget pa
huden din for a rettlede deg til hvor du skal plassere neste puls. Slik unngar du bade for mye avstand og
ogsa overlappinger av pulser.

Prev a unnga overlappende pulser!

Ikke behandle det samme hudomradet mer enn en gang per harfierningsekt!
Behandling av det samme hudomradet mer enn én gang per gkt gker sannsynligheten for

bivirkninger.

GLIDING

GLIDING er den beste maten & arbeide med de lave energinivaene, og samtidig oppna en rask og
mer effektiv gkt. Under gliding, hold PULSUTL@SEREN nede kontinuerlig mens du utfgrer en sakte
Glide™bevegelse i fullstendig kontakt med huden, og la apparatet gli jevnt over det behandlede omradet.
P& de lavere energinivaene bruker apparatet kun |-1,5 sekunder for & lade seg mellom pulsene, og gir
derfor en kontinuerlig sekvens lyspulser.

A Hvis huden far blemmer eller brannsar, STOPP BRUK @YEBLIKKELIG!

Hudfargesensor

Lysbasert harfjerning pa merkere hudtoner kan resultere i ugnskede effekter sa som brannsar, blemmer
og endringer i hudfarge (hyper- eller hypopigmentering).

For a forhindre slik feilbruk, inneholder Silk'n  Glide™ en unik HUDFARGESENSOR. Denne
méler den behandlede hudfargen ved begynnelsen av hver gkt og noen ganger under gkten. Hvis
HUDFARGESENSOREN oppdager en hudfarge som er for merk for bruk med Silk'n Glide™, vil
apparatet automatisk slutte & sende ut pulser.

Dersom du ikke ser en lyspuls og VARSELLYSET FOR KLAR-/HUDTONEVARSEL blinker i 3 sekunder,
har HUDFARGESENSOREN fastslatt at hudtonen din er for merk for trygg bruk. Prev & bruke
maskinen pa en annen del av kroppen eller kontakt Silk'n™ kundestatte.
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9.1 Hva kan du forvente nar du behandler huden med Silk’n Glide™?

For mange mennesker kan bruk av Silk'n Glide™ vaere deres fgrste opplevelse med en lysbasert maskin beregnet
for hiemmebruk. Silkn Glide™ er enkel & bruke, og harfjerningsektene gar raskt. | lzpet av en Silk'n Glide ™-gkt
er det vanlig & oppleve og fgle:
Viftestay — Viftelyden i Silk'n Glide™ minner om en harfgner. Dette er normalt.
En knatrelyd ved hver puls — Nar en HPL™-lyspuls aktiveres, er det normalt & here en lett knatrelyd
samtidig med lysglimtet.
En fglelse av varme og prikking - Under hver lyspuls er det normalt & fale en mild fzlelse av varme og
prikking fra lysenergien.
Litt red eller rosa farge - Under og rett etter din Silk'n Glide™-gkt er det ikke uvanlig & se noe veldig
mild, rosaaktig farge pa huden. Dette er vanligvis mest synlig rundt selve harene.
Dersom du imidlertid skulle oppleve at huden har blitt helt red, og/eller at blemmer/brannsar oppstar, stopp
bruk av Silk'n Glide™ umiddelbart.

9.2 Etter behandling med Silk’'n Glide™
. Nar Glide™-gkten er ferdig, sla av Glide™ ved a trykke pa SENTRALKNAPPEN med et forlenget trykk.
Pass pa at du husker det siste energinivaet du var pa, da dette ikke vil gienopprettes nar du slar Glide™ pa igjen.
2. Ta ADAPTEREN ut av strgmuttaket.
3. Etter hver harfjerningsakt anbefales det at du rengjer din Silk'n Glide™-maskin, spesielt VINDUET (Se:
"“Rengjering av Silk'n Glide™").
4. Etter rengjering anbefales det at du legger Silk'n Glide ™-maskinen i sin originalforpakning og holder
maskinen unna vann.

Hudpleie etter en hérfierningsokt

Ikke eksponer behandlede hudomrader péa energinivaene 2-5 for sol. Ver ngye med a
beskytte den behandlede huden med solkrem gjennom hele harfierningsperioden og
minst to uker etter den siste Silk’n Glide™-gkten.

10. Vedlikehold av Silk'n Glide™

10.1 Rengjgring av Sili’n Glide™

Etter hver harfjerningsekt anbefales det at du rengjer din Silk'n Glide ™-maskin, spesielt VINDUET.

I. Koble Silk'n Glide™ fra strgmkilde fer rengjering.

2.Bruk en terr, ren klut og et rengjeringsmiddel spesielt utviklet for elektronisk utstyr for & skansomt terke Silk'n
Glide™s overflate, og spesielt VINDUET.

Aldri legg Silk'n Glide™ eller noen av enkeltkomponentene i vann!
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11. Feilsgking

11.1 “Min Sill’n Glide™ starter ikke.”
Kontroller at ADAPTEREN er riktig koblet til Glide™.
Kontroller at ADAPTEREN er koblet til stramuttak.

11,2.“Ingen lyspuls nar jeg trykker pa PULSUTLGSEREN
Kontroller atdet VARSELLYSET ~FOR  KLAR-/HUDTONEVARSEL blinker sakte for & skre at
hudkontakten eriorden ogat VINDUET er trykket grundigmot huden Som forhandsregel kan
PULSUTLDSEREN bare utlgse en puls dersom VINDUET er trykket fast mot huden.
Sjekk VARSELLYSET FOR HUDTONEVARSEL. Dersom det blinker hurtig betyr det at
HUDFARGESENSOREN har registrert at hudfargen din er for mark for trygg bruk. Prev & bruke maskinen
pa en annen del av kroppen eller kontakt Silkn™ kundestette.
Huvis det lyset er konstant, i tillegg til flere andre varsellys, tyder det pa at du har en systemfeil. - Hvis dette
problemet vedvarer, kontakt ditt lokale Glide™ Kundetjenestesenter.
Hvis disse problemene vedvarer, kontakt ditt lokale Silk'n™ Kundetjenestesenter.
Sjekk om varsellyset for systemfeil er pa og om alle andre lys blinker. Hvis dette er tilfellet, koble fra apparatet
fra stremkilden. Apparatet har nddd slutten pa sin tjenestetid. Enheten ma avhendes pa forskriftsmessig
mate. For en sikker og effektiv avhending, lever det gamle utstyret ditt til det naermeste oppsamlingsstedet
for elektronisk avfall.

g Ikke forsgk a apne eller reparere Silk’n Glide™ -apparatet. Kun autoriserte Silk'n

Glide™ verksteder har lov til & utfere reparasjoner.

Apning av Silk'n Glide™ kan utsette deg for farlige elektriske komponenter og pulsert lysenergi. Begge deler
kan forarsake alvorlig skade pa kroppen og/eller permanent ayeskade.

Dersom du forsgker a apne din Silk'n Glide™ kan dette ogsa skade apparatet og gjere ugyldig garantien din.
Vennligst kontakt Silk'n Glide™ Kundetjeneste hvis du har et gdelagt eller skadet apparat som behaver
reparasjon.
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12. Kundeservice

For mer informasjon om Silk'n™-produkter, vennligst ga inn pa ditt lokale Silk'n™-nettsted, www.silkn.eu

eller wwwisilkn.com.

Dersom apparatet er gdelagt, skadet, trenger reparasjon eller annen bruker hjelp, vennligst

kontakt Silk'n ™ Kundeservice:

For kunder i USA og Canada: |-877-DO-SILKN / [-877-367-4556, contact@silkn.com

For kunder i andre land: info@silkn.com

13. Spesifikasjoner

Spotsterrelse

0.9cm x 3cm [2.7cm?]

Teknologi Home Pulsed Light™
Maks energiniva Max 5)/cm?
Bolgelengde 475-1200nm

Oppladingstid/Stremkilde

Kontinuerlig drift

Elektriske krav

100-240VAC, 2A

Ngdvendig tid for behandling av leggene

6 minutter

Drift og sikkerhet

Hudfargesensor sikrer bruk bare pa egnede hudtyper

Pakkestarrelse

223x221x90 cm

System vekt 200 gr
| drift 10°C il 35°C
Temperatur - -
Lagring -40til +70°C
| drift 30 til 75%rH
Relativ luftfuktighet
ity itiutighe Lagring 10 til 90%rH
Atmosfeerisk trvkk | drift 700 til 1060hPa
mosfaerisk tr
sy Lagring 500 til 1060hPa
Adapter Model: KSA24A 12001 50HU KSAPV0361200300D5
Nominell 100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Lue tdmi kdyttéohje kokonaan ennen Sillk’n Glide™ -laitteen ensimmaistd kdyttSkertaa.

Kiinnita erityista huomiota laitteen kdyttémenetelmiin, laitteen toimintaan ja kdyton jalkeiseen toimintaan.
Suosittelemme, ettd tutustut uudelleen kiyttéohjeeseen ennen jokaista Silk’n Glide™ -kayttokertaa.
Sillkn Glide™ on tehokas sdhkolaite. Sellaisena sen kdytossd tulee kiinnittda erityistda huomiota
turvallisuuteen. Lue kaikki varoitukset ja turvallisuusohjeet ennen kayttdd, ja noudata niita tarkasti Silk’n
Glide™ -laitetta kdyttiessasi

1. €nnen aloittamista

Silk’n Glide™ on valoon perustuva
laite pitkikestoiseen ihokarvojen
poistoon, joka on suunniteltu
kotikaytto6n.

1.1 Sillk’n Glide™ -laitteen kuvaus

The Silk'n Glide™ -IHOKARVOJEN
POISTOLAITTEESSA on
KASITTELYPINTA, OHJAUSPANEELI ja
PULSSIN LAUKAISIN.

Ohjauspaneeli

Pulssin laukaisin

Ihonvérisensori

Hoitopéén pinta

Keskipainike

Energiatason merkkivalot
Valmis/lhonsavyn varoituksen merkkivalo

QPOBEEO

1.2. Pakkauksen sisalto
Avattaessa Silk'n Glide™ -pakkausta I6ytyvdt seuraavat osat:
Silk'n Glide™ -ihokarvanpoistolaite
Virtasovitin
Tamd kdyttoohje
Silk'n-takuukortti
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2. Silk'n Glide™ - laitteen tarkoitettu kayttd

Silkn Glide™ on tarkoitettu ei-toivottujen karvojen poistoon. Glide™ on pitkdaikaisvaikutteinen tai

pysyvaan karvojen vdhentdmiseen. Pysyvd karvojen vaheneminen on mddritelty hoitojaksojen jalkeiseksi
pitkdaikaiseksi karvojen maaran vahenemiseksi.

Silk'n Glide™ on tarkoitettu epétoivottujen ihokarvojen poistoon.
Silk'n Glide™ -laitteen ihanteellisiin hoidettaviin vartaloalueisiin kuuluvat kainalot, bikini-rajat, kdsivarret, jalat,
kasvot, selkd, hartiat sekd rintakeha.

3. Turvallisuus Silk'n Glide™ -laitetta kéytettdessa

Aseta turvallisuus etusijalle Silk’'n Glide™ -laitetta kdytettdessa.

Silk’n Glide™ -laitteen HPL™-teknologia — Parempi turvallisuus alhaisemmalla energiatasolla

Home Pulsed Light™ -teknologia tuottaa pitkdkestoisen ihokarvojen poistotuloksen vain osalla siitd
energiasta, jota muut ihokarvojen poistolaitteet kdyttavat. Silk 'n Glide™ -laitteen kdyttdma matala
energiamddrd vahentdd sen potentiaalia aiheuttaa haittoja tai komplikaatioita ja parantaa yleista turvallisuutta.
Silk’n Glide™ suojelee ihoasi

Valoon perustuva ihokarvojen poisto ei sovellu luonnollisesti tummalle tai ruskettuneelle iholle. Silk n
Glide™ sisiltss sisdinrakennetun IHONVARISENSORIN, joka on suunniteftu mittaamaan ihonvari
kéyttokohteeksi tarkoitetulta alueelta ja mahdollistaa kdyton vain soveltuville ihonvareille. Tamd ainutlaatuinen
turvaominaisuus estdd kdyton alueilla, joissa ihosi on liian tumma tai liian ruskettunut.

Lisaksi 3cm? kooltaan oleva KASITTELYPINTA, jonka kautta valopulssit tuotetaan, on katkéssi laitteen sisalla.
Nain Glide™ suojaa ihoasi valttamalla KASITTELYPINNAN suoran kosketuksen ihoon.

Silk’'n Glide™ suojelee silmiisi

Silk'n Glide™ -laitteessa on sisadnrakennettu silmid suojaava turvatoiminto. Se on suunniteltu niin, ettei
pulssia voida tuottaa, kun KASITTELYPINTA osoittaa ilmaan. Tamén turvatoiminon ansiosta kasittely on
mahdollista vain, kun KASITTELYPINTA koskettaa kudosta.
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4. Haittavaikutukset

Tarkedi tietoa turvallisuudesta - Lue ennen kayttoa!

Silk'n Glide™ -laitetta ei ole suunnitetu kaikille. Lue seuraavassa kappaleessa olevat tiedot ja ota ne huomioon ennen
kayttda. Lisatietoja ja henkilokohtaisia neuvoja voit saada osoitteesta wwwisilkn.com tai paikalliselta Silkn™-sivustolta.
Ihokarvoituksen poistaminen laserilla tai voimakkaalla valopulssilla saattaa aiheuttaa ihokarvoituksen kasvun
lisddntymistd jollain henkilGilld. Taman hetkisen saatavilla olevan tiedon mukaan tamén vasteen suurin riski on naisilla,
jotka ovat periméltaan Valimeren, Lahi-iddn tai Eteld-Aasian maista ja jotka hoitavat kasvojen tai kaulan aluetta.

Varoitus
Al kiyti Sillk'n Glide
-laitetta luonnollisesti
tummimmalla iholla.

Ei turvallista!

Hiusten ja ihon vérit on

merkitty pakkauksessa
olevaan taulukkoon.

‘ Mahdolliset tulokset

Tumman ihon kasittely Silk'n
Glide™ -laitteella voi tuottaa
haittavaikutuksia, kuten punaisuutta
tai epamukavuutta iholla.

Turvallisuusvinkki

Silk’n Glide™ -laitteessa on
sisddnrakennettu ainutlaatuinen
IHONVARISENSORI ihon varin
mittaamista varten jokaisen
kdyttokerran alussa ja satunnaisesti
sen aikana. IHONVARISENSORI
varmistaa, ettd pulsseja laukaistaan
vain sopivan variselle iholle.

Al kayti Silk'n Glide™
-laiteen energiatasoja 2-5
hiljattaisen auringonvalolle
altistumisen jalkeen
(koskee my6s keinotekoisia
solarium-laitteita).

Al altista kisiteltyja alueita
auringonvalolle.

Silk'n Glide™ -laitteen kaytt energia-
tasoilla 2-5 auringonvalolle altistumista
ennen tai sen jilkeen voi aiheuttaa
haittavaikutuksia, ~kuten  punoitusta
tai epamukavuuden tunnetta ihossa.
Varsinkin - auringonvalolle altistumisen
jalkeen ruskettunut iho sisaltad suuria
méddrid melamiini-pigmenttid.

Témd koskee kaikkia ihotyyppejd ja
ihonvéreja, mukaan lukien myds ne,
jotka eivdt rusketu nopeasti.

Suuret melaniiniméardt iholla altistavat
sen suuremmalle riskille kdytettdessa
mitd tahansa valopohjaista ihokarvojen
poistomenetelmda.

Jos kéytét korkeampaa kuin alinta energiatasoa,|
valtd altistumista auringonvalolle 4 viikko:
ennen Silkn Glide™ -kasittelyd ja 2 viikkoa]
sen jalkeen! Auringonvalolle altistuminen
tarkoittaa suoran auringonvalon yhtdjaksoist:
ottamista yli 15 minuutin  ajan ilman|
suojakerrointa, tai yli tunnin yhtdjaksoisen|
altistumisen  hefjastetulle  auringonvalolle]
ilman suojakerrointa. Varmistaaksesi kasitellyn
ihon  suojaamisen  auringonvalolta  kéytd
iholla  kauttaattaan aurinkovoidetta, jonkal
suojakerroin on 30 tai korkeampi, kaksi
vilkkoa jokaisen ihokarvojen  poistokerran
jalkeen. Silkn Gliden alin energiataso (1) on
suunniteftu  erityisesti turvalliseen  kayttoon|
jopa auringolle altistumisen jalkeen. Auringolle
altistumisen jalkeen voit jatkaa Silk'n Gliden|

kéyttéd, mutta vain alimmalla energiatasolla.
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ahdolliset tulokset

Turvallisuusvinkki

Al koskaan kiyti Silk'n
Glide™ -laitetta silmien
ymparilld tai lahistolld.

Vaikka Silk'n Glide™ -laitetta
voidaan kayttad kasvokarvojen
kdsittelyyn, erityista
varovaisuutta tulee noudattaa
kasvojen alueella silmien
suojaamiseksi.

Silk'n Glide™ -laitteessa on sisddnraken-
nettu silmid suojaava turvatoiminto. Se
on suunniteltu niin, ettei pulssia voida
tuottaa, kun KASITTELYPINTA osoittaa
ilmaan. Pulssin kdynnistimen ansiosta
kasittely on mahdollista vain, kun KA-
SITTELYPINTA koskettaa kudosta.

Ald kisittele tatuointeja

tai pysyvad meikkausta,
tummanruskeita tai mustia
kohtia (kuten suuria pisamia,
syntymamerkkejd, luomia tai
syylid), nannejd, sukupuolielimia
tai huulia.

Minkd tahansa variltaan tumman
tai enemman pigmenttid
sisaltavan alueen kasittely

Silk’n Glide™ -laitteella voi
aiheuttaa haittavaikutuksia, kuten
palovammoja, rakkuloita ja ihon
varin muutoksia (hyper- tai
hypopigmentaatio).

Peitd alue materiaalilla, joka ei ime
auringonvaloa, kuten valkoinen kangas
tai ihoteippi,

Ald kisittele, mikali sinulla
on ihottuma (ekseema),
psoriasis, vamma, avoin haava
tai tulehduksia (paleltuma) tai
tavallisesta poikkea ihon tila,
jonka aiheuttaa systeeminen
tai metabolinen sairaus
(esimerkiksi diabetes)

Valopohjaiset kdsittelyt voivat
aiheuttaa haittavaikutuksia
aikaisemmin herkilld alueilla.

Odota oireilevan alueen paranemista
ennen Silk'n Glide™ -laitteen kayttod.

Ksiteltava alue, jolla on
esiintynyt herpes-tartuntoja.

Valopohjaiset kasittelyt voivat
aiheuttaa haittavaikutuksia
aikaisemmin herkilld alueilla.

Kysy ladkariltasi ennaltaehkdisevad
hoitoa ennen Silk'n Glide™ -laitteen
Kayttos.

Ali kisittele Silk’'n Glide™
-laitteella, jos olet raskaana tai
imetat.

Hormonaaliset muutokset
raskauden aikana voivat
lisata ihon herkkyyttd ja lisata
haittavaikutusten riskid.

Ald kisittele alueita, joille
saatat haluta karvojen kasvua.

Tulokset ovat pysyvid.

Pida Silk’'n Glide™ -laite poissa
vedestd! Ald aseta tai sailyta
Silk’n Glide™ -laitetta paikassa,
josta se voidaan pudottaa,
tyOntda tai asettaa ammeeseen,
pesualtaaseen tai mihin tahansa
vettd sisdltdvadn astiaan.

Tama voi aiheuttaa vakavan
sahkaiskun.

Ald kdytd Silk'n Glide™ -laitetta kylvys-
sd tai jos se kostuu tai tulee maraksi.
Irrota johto pistorasiasta valittdmasti,
jos laite putoaa veteen.
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Varoitus Mahdolliset tulokset | Turvallisuusvinkki

Al yritd avata tai korjata Silk'n Glide™ -laitteen avaaminen | Ota yhteyttd Silk 'n™-asiakaspalveluun,
Sillk’'n Glide™ -laitetta itse. voi altistaa sinut vaarallisille jos sinulla on rikkoontunut tai vaurioi-
sahkoosille ja pulssivaloenergialle, | tunut laite, joka tarvitsee korjausta.
jotka voivat aiheuttaa vakavia
ruumiillisia vaurioita ja/tai pysyvan
silmavamman. Se voi myds
vaurioittaa laitettasi ja mitdtoi
takuun.

5. Ala kayta Silk'n Glide™ - laitetta, jos:

Laitetta ei tule kdyttad muilla kuin mukana | Home Skinovations Ltd. | Lopeta kéytt6 vélittémasti ja ota
toimitetuilla pistokkeilla, lislaitteilla ja ei suosittele lisdvarusteita | yhteytta Silk'n™-asiakaspalveluun.
litannailla tai lisatarvikkeita.
sahksjohto tai pistoke on vaurioitunut. | Pidd sdhksjohto poissa Lopeta kéytto valittomasti ja ota
kuumilta pinnoilta. yhteyttd Silk'n™-asiakaspalveluun.
ndet tai haistat savua, kun laitetta Lopeta kayttd vélittdmasti ja ota
kaytetdan. yhteyttd Silk'n™-asiakaspalveluun.
laite ei toimi kunnollisesti tai nayttad Lopeta kéytt6 vélittémasti ja ota
vaurioituneelta. yhteyttd Silk'n™-asiakaspalveluun.
IHONVARISENSORI on haljennut tai Lopeta kdytto valittémasti ja ota
rikkonainen. yhteyttd Silk'n™-asiakaspalveluun.
ulkokuori on haljennut tai se on Lopeta kéytto valittomasti ja ota
irtoamassa. yhteyttd Silk'n™-asiakaspalveluun.
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6. Valta Silk'n Glide™ -laitteen kayttdd, mikali mikd

tahansa seuraavista toteutuu:

Taipumusta keloidisen arpikudoksen muodostumiseen.

jos sairastat epilepsiaa.

Jos sinulla on valoherkkyyteen liittyva sairaus, kuten porfyria,
aurinkoihottuma, valonokkosihottuma, punahukka jne.

Jos sinulla on aikaisemmin todettu ihosy6pi tai ihoalueita, joilla
on potentiaalinen taipumus ihosyopaan.

Jos olet saanut siteilyhoitoa tai kemoterapiahoitoa viimeisten
kolmen kuukauden aikana.

Jos sinulla on mika tahansa muu sairaus, joka ladkarin mielestd
tekee kasittelyn vaaralliseksi.

Jos ihoasi on hoidettu reseptilddkkeilld viimeisten kuuden
kuukauden aikana, keskustele asiasta ldakarisi kanssa.

Kysy lddkariltasi ennen Silk n Glide™-
laitteen kayttod.
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7. Silk'n Glide™ - |aitteen mahdolliset sivuvaikutukset

Silk'n Glide™ -laitteen kdytSstd aiheutuvat sivuvaikutukset ja haitat ovat epatavallisia, jos sitd kdytetdan ohjeiden
mukaisesti. Siitd huolimatta kaikiin kosmetiikkaan liittyviin laitteisiin, mys kotioloihin suunniteltuihin, sisdltyy
tiettyja riskejd. Siksi on tdrkedd ymmartdd ja hyvaksyad riskit ja haittavaikutukset, joita valopulssiin perustuva kotona

kaytettavd ihokarvojen poistojarjestelma voi aiheuttaa.

Haittavaikutus

Vihiinen epamukavuus iholla - Vaikka kotikdyttdista pulssivaloon perustuvaa ihokarvojen
aikana, jota yleensd kuvataan lievand pistelyn tunteena kasiteltavilld ihoalueilla. Pisteleva
tunne kestdd yleensa kasittelyn ajan tai muutamia minuutteja sen jalkeen. Mika tahansa
tdman lievan epdmukavuuden ylittava tuntemus on epanormaalia, mikd voi tarkoittaa, ettd
Silkn Glide™ -laitteen kdytt&d ei tule jatkaa, koska ihosi ei siedd ihokarvojen poistolaitetta,
tai vaihtoehtoisesti energiataso on asetettu liian korkeaksi.

Riskin
suuruus

Véhiinen

lhon punoitus - Ihosi saattaa punoittaa heti Silk 'n Glide™ -kayttékerran jalkeen tai 24 tunnin
sisdlld Silk n Glide™ -kdyttokerrasta. Punoitus katoaa yleensa 24 tunnin sisalld. Mene laakarin
vastaanotolle, jos punoitus ei ole kadonnut 2—3 pdivdn kuluessa.

Véhdinen

Lisadntynyt ihon herkkyys -
Kasitellyn alueen iho on herkempi, joten saatat kokea ihon kuivuutta tai hilseilyd.

Vahdinen

Pigmenttimuutoksia - Silk'n Glide™ -laitteen vaikutus kohdistuu hiustuppeen, ja erityisesti
hiustupen ja karvan pigmenttisoluihin. Téstd huolimatta on olemassa ympar&ivan

ihon vdliaikaisen hyperpigmentaation (lisddntynyt pigmentti tai ruskea varjdytyma) tai
hypopigmentaation (valkaistumisen) vaara. Riski ihon pigmentin muutoksiin on suurempi
tummaihoisilla ihmisilld. Yleensd valkaistuminen tai ihon pigmentin muutokset ovat
véliaikaisia, ja pysyvaa hyper- tai hypopigmentaatiota tapahtuu harvoin.

Harvinainen

Liiallinen punaisuus tai turpoaminen - Harvinaisissa tapauksissa késitelty iho voi tulla erittdin
punaiseksi ja turvota. Tama on yleisempaa kehon herkilld alueilla. Punoituksen ja turvotuksen
tulisi asettua 2—7 pdivan kuluessa, ja sitd tulee hoitaa usein toistuvalla kylmahoidolla.
Varovainen puhdistaminen on hyvaksyttyd, mutta altistumista auringonvalolle tulisi valttda.

Harvinainen
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8. Pitkdkestoinen ihokarvojen poisto
Silk'n Glide™ - tapaan

Tyypillinen karvojen kasvusykli voi kestdd |8—24 kuukautta. Tand aikana saatetaan tarvita useita Silk'n Glide™
-késittelykertoja, jotta saavutetaan pitkakestoinen karvanpoistotulos.

Karvojen poiston tehokkuus vaihtelee yksil6llisesti riippuen kehon alueesta, karvoituksen varistd ja siitd kuinka
Silk'n Glide™ -laitetta kdytetdan.

Tyypillinen Silk'n Glide™ ihokarvojen poistosuunnitelma taydelle karvojen kasvusyklille:

drjestd kahden viikon valein

: Jarjestd kahden viikon valein

Kasittelykerrat 8+: Késittele tarvittaessa, kunnes haluttu tulos on saavutettu.

Odotettu kisittelytulos ihokarvojen poistossa

lhon q

fototyyppi Hiusviri \rﬁg\r/érran Kehon anatominen | Keskimaarainen Tehokkuus (% karvojen poisto/
(Fitzpatrick- Jem? alue? kasittelykertojen médaral | uudelleenkasvu) |

tyyppi) L

60% prosentin ihokarvojen
véahentyminen
> -
Kisivarret ) 59%) prosentin ihokarvojen
Vaaleanruskea— Kasittelykerrat 10-12, vahentyminen
-V 345 St M 5 -
ruskea noin neljén viikon vélein | 60% prosentin ihokarvojen
vdhentyminen
559% prosentin ihokarvojen
vahentyminen
70% prosentin ihokarvojen
vahentyminen
60% prosentin ihokarvojen

Sédret tai reidet

Bikiniraja

Kainalot

Sédret tai reidet

Kasivarret Kasittelykerrat 8-10, | véhentyminen
-V Ruskea—musta 345 > P > -
. noin neljan vilkon vélein | 70% prosentin ihokarvojen
Bikiniraja -
vahentyminen
65% prosentin ihokarvojen
Kainalot

vahentyminen

1. Ykslskohtaiset tulokset riippuvat karvoituksen tyypista seka biologisista tekijsist, jotka voivat vaikuttaa karvoituksen kasvun Kiertoon, Toiset potilaat voivat
reagoida Kasittelyyn keskivertoa nopeammin toiset hitaammin.
2. Pysyviii karvojenpoistoa ei voi odottaa yhden tai kahden Kisittelykerran jalkeen. Inokarvojen lepoajan pituus rippuu my@s kehon alueesta.
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9. Kaytdn aloittaminen!

|. Poista Silk'n Glide™ -IHOKARVOJEN POISTOLAITE ja muut osat laatikosta.
2. Liita ADAPTERIN johto Silk'n Glide™ -IHOKARVOJEN POISTOLAITTEEN liittimeen.
3. Kytke ADAPTERI sdhk&pistorasiaan. Kaikki OHJAUSPANEELIN merkkivalot alkavat vilkkua kehdssa.

Silk'n Glide™ -laitteesi on nyt valmiina kayttéon.

Kasittele turvallisesti ja oikein Silk'n Glide™ -laitteella!

Valitse kisiteltavaksi ihoalueita, jotka eivit ole dskettiin altistuneet auringonvalolle.

4. Kasiteltavien ihoalueiden tulisi olla ajeftuja, puhtaita, kuivia ja vapaita puutereista, antiperspiranteista tai
deodoranteista. Ald poista karvoja vahauksella, nyppimélld tai pinsseilld. Ajelu on térked vaihe, jonka avulla
varmistat haluamasi tulokset!

Parhaat tulokset saavutetaan, kun iho ajellaan 3 pdivaa ennen kasittelya tai siind vaiheessa, kun karvat ovat |2
mmin pituisia.

5. Paina KESKIPAINIKETTA. Laite kdynnistyy, energiatason | MERKKIVALO syttyy ja tuuletin kaynnistyy.

6. Noin | sekunti KESKIPAINIKKEEN painamisen jalkeen VALMIS/IHON SAVYN VAROITUSMERKKIVALO
syttyy. Laite on nyt valmis ensimmdisen pulssin tuottamiseen energiatasolla |.

7. Jos kyseessd on ensimmadinen kasittelykertasi - valitse alhaisin energiataso. Glide™ tarjoaa viisi energiatasoa |
(alhaisin) - 5 (korkein). Testaa kaikki kasiteftévat alueet erikseen valitaksesi oikean energiatason ensimmaista
kasittelykertaa varten:

Aseta KASITTELYPINTA iholle ja tuota yksi pulssi painamalla pulssin laukaisinta. Jos et tuntenut
epinormaalia epimukavuutta, paina KESKIPAINIKETTA uudelleen. Tama nostaa energiatasoa. Tuota
yksi pulssi eri kohtaan energiatasolla 2.

Jatka testaamista korotetuilla energiatasoilla, kunnes saavutat korkeimman energiatason, joka tuntuu
mukavalta. Voit aloittaa varsinaisen kisittelyn télld energiatasolla, jos et tunnin sisilldi koe mitdan
haittavaikutuksia.

Toista tama testi kaikille kehon alueille, joita aiot kisitella.

8. Aseta energiataso. Energiatasoa nostetaan tai lasketaan painamalla toistuvasti KESKIPAINIKETTA
energiatason nostamiseksi tasolta | tasolle 5 ja tasolta 5 suoraan takaisin tasolle |, kunnes haluttu taso IGytyy.
ENERGIATASON MERKKIVALOT osoittavat asetetun enenrgiatason. (Saat lisitietoja tdman kdyttdoppaan
kohdasta "Energiataso”).
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Energiataso

Silk'n Glide™ -valopulssin voimakkuus riippuu energiatason valinnasta. Mitd korkeampi energiataso valitaan,
sitd tehokkaammin saadaan tuloksia, mutta samalla my&s mahdollisten haittavaikutusten riski kasvaa.
Glide™ tarjoaa 5 energiatasoa tasosta | (alhaisin) tasoon 5 (korkein), joita kuvaa 5 energiatason
merkkivaloa: Aina kun Silk'n Glide™ -laite kytketddn péalle, sen energiataso asettuu automaattisesti
alimmalle tasolle. Vain yksi ENERGIATASON MERKKIVALO syttyy.

Energiatasoa nostetaan tai lasketaan painamalla toistuvasti KESKIPAINIKETTA energiatason nostamiseksi
tasolta | tasolle 5 ja tasolta 5 suoraan takaisin tasolle |.

9. Vie KASITTELYPINTA iholle ja varmista, ettd iho on tasainen. Heti kun KASITTELYPINTA koskettaa ihoa,
VALMIS/IHON SAVYN VAROITUSMERKKIVALO alkaa vilkkua hitaasti.

10. Paina PULSSIN LAUKAISINTA. Laite méérittdd ensin ihosi vdrin. Jos ihosi on tarpeeksi vaalea turvalliseen
kisittelyyn, laite tuottaa valopulssin ihollesi ja VALMIS/IHON SAVYN VAROITUSMERKKIVALO sammuu.
Huomaat kirkkaan valonvalahdyksen ja kuulet samanaikaisesti heikon poksahtavan danen, joka on normaali
laitteen toimintaan kuuluva dani. Voit tuntea lievad [dmman ja pistelyn tunnetta.

Silk'n Glide™ latautuu valittémasti seuraavaa pulssia varten. .
Muutaman  sekunnin  jdlkeen (riippuen asettamastasi energiatasosta) VALMIS/IHON = SAVYN
VAROITUSMERKKIVALO syttyy uudelleen ja alkaa vilkkua laitteen koskettaessa ihoa.

I'1. Poista KASITTELYPINTA Kisitellyltd ihoalueelta.

|2, Valitse haluamasi kaytttapa. Laitetta voidaan kdyttad kahdella tavalla: “Pulssina” ja “Liukuna” (Katso
menetelmien ykstyiskohdat alla olevasta taulukosta).

Jos haluat kdyttad PULSSI-menetelmdd, toista edelld esitetyt vaiheet 9-1 | toisessa kohdassa, kunnes koko
alue on kasitelty.

Jos haluat kéyttdd LIUKU-menetelmdd, paina PULSSIN' LAUKAISINTA jatkuvasti ja liv'uta laitetta
tasaisesti kdsiteltavalld alueella.

A Jos ihosi menee rakkuloille tai palaa, LOPETA KAYTTO VALITTOMASTI!

Kayttomenetelmat

PULSSI

LIUKU on paras tekniikka korkeampia energiatasoja kdytettdessd, koska sen avulla on helpompi varmistaa
kaikkien alueiden kasittely.

Pulssimenetelmdssa pulssit tulee annostella riveissd, alkaen rivin yhdestd pdésta ja edeten jarjestelmallisesti
rivin toista paata kohti. Tama tekniikka mahdollistaa hallitsemaan paremmin ihoalueen kattamisen ja auttaa
vélttdmddn samojen alueiden kasittelyn useammin kuin kerran seka valttdmaan limittdisten ihoalueiden
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Kasittelyn. Pulssimenetelmdssa Silkn Glide™  -laitteen KASITTELYPINTA jattia valiaikaisen painamisesta
johtuvan jdljen Kasitellylle alueelle. Asettaessasi KASITTELYPINTAA seuraavaan kasiteltavadn kohtaa voit kdyttdd
naitd jalkid apunasi valttadksesi kasittelemastd samaa aluetta kahdesti tai jattdmasta kdsittelematontd aluetta.

A Yritd valttda padllekkaisia pulsseja!

Ala kasittele samoja ihoalueita useammin kuin kerran yhden ihokarvojen poistosession
na! Saman ihoalueen kisittely useammin kuin kerran ihokarvojen poistosession aikana
a3 haittavaikutusten mahdollisuutta.

LIUKU

LIUKU on paras tapa kdytettdessa matalia energiatasoja ja haettaessa nopeita tuloksia tehokkaasti.
Kayttaessasi liukumenetelmad, pidd PULSSIN LAUKAISIN jatkuvasti painettuna ja liv'uta laitetta hitaasti
ihokosketus sdilyttden kasiteftévaa aluetta pitkin. Matalammilla energiatasoilla laitteen latautuminen pulssien
valilla kestad vain I-1,5 sekuntia ja se tuottaa keskeytymattdman vélahdysten sarjan.

A Jos ihoosi ilmestyy rakkuloita tai palovammoja, LOPETA KAYTTO VALITTOMASTI!
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lhonvirisensori

Valopohjainen ihokarvojen poisto tummemmilla ihoilla voi aiheuttaa haittavaikutuksia, kuten
palovammoyja, rakkuloita ja ihon vérimuutoksia (hyper- tai hypopigmentaatiota).

Tallaisen véarinkdyton valttamiseksi ainutlaatuinen Silkn Glide™  -laitteen IHONVARISENSORI
mittaa kasiteltavan ihon vdrin jokaisen kdyttSkerran alussa ja sadnndllisesti session kuluessa. Jos
IHONVARISENSORI havaitsee liian tumman ihonvarin Silk'n Glide™ -késittelya varten, laite lopettaa
valopulssien ldhettamisen automaattisesti.

Jos va\opulssm el nédy ja VALMIS/IHON SAVYN VAROITUSMERKKIVALO vilkkuu nopeasti, tarkoittaa se,
etti ihon savysi on IHON VARITUNNISTIMELLA mitattuna liian tumma turvalliseen kisittelyyn. Kokeile
laitteen kayttod eri kohtaan tai ota yhteytta Silk'n™ -asiakaspalveluun.



9.1. Mita Sill’n Glide™ -laitteen kdytolta voi odottaa?
Monille ihmisille Silk'n Glide™ -laitteen kdytto voi olla ensimmadinen kokemus kotikdyttdon tarkoitetusta
valopohjaisesta laitteesta. Silk'n Glide™ on helppo kéyttaa, ja ihokarvojen poistokerrat sujuvat nopeasti. Silk'n
Glide™ -kdyton aikana on tavallista kokea ja tuntea seuraavia asioita:
Tuuletindani — Silk'n Glide™ -laitteen tuuletin tuottaa hiuskuivaimen kaltaisen d@nen. Tdmd on normaalia.
Poksahtava dini jokaisen pulssin yhteydessa — kun HPL™ -valoa kdytetddn, on tavallista kuulla vaimea
poksahtava dani yhdessa véldhtavan valon kanssa.
Lammon ja pistelyn tunne — jokaisen valopulssin aikana on tavallista tuntea lievdd valoenergian
aiheuttamaa lammaon ja pistelyn tunnetta.
Lievdd punoitusta tai vaaleanpunaisuutta iholla — Silk'n Glide™ -kéyttékerran aikana tai juuri sen jdlkeen
on melko yleista nahda lievdd vaaleanpunaisen kaltaista varid iholla. Tama on tavallisesti parhaiten nahtavissa
ihokarvojen ymparilld.
Jos kuitenkin ndet ihon tdysin punaisena, rakkuloilla tai palaneena, lopeta Silk'n Glide™ -laitteen kdyttd valittdmasti.
9.2.Silk’n Glide™ -kdyttokerran jilkeen
I. Kun Glide™ -kisittely on valmis, sammuta Glide™ -laite painamalla pitkaan KESKIPAINIKETTA. Voit laittaa muistiin
viimeksi kdyttdmési energiatason, silld se ei ole tallentuneena Glide™ -laitteeseen kaynnistdessasi sen uudelleen.
2. lrrota VIRTA-ADAPTERIN johto pistorasiasta.
3. Jokaisen ihokarvojen poistokerran jalkeen on suositeltavaa puhdistaa Silk'n Glide™ -laite, erityisesti
KASITTELYPINTA (Katso "Silkn Glide™ -laitteen puhdistus”).
4. Puhdistuksen jdlkeen on suositeltavaa varastoida Silk'n Glide™ -laite alkuperdisessd pakkauksessa ja pitdd se
etddlld vedestd.

lhonhoito ihokarvojen poistokerran jilkeen.

Al altista energiatasoilla 2-5 ksiteltyja alueita auringolle. Suojaa kisitelty iho huolellisesti
aurinkovoiteella koko ihokarvojen poistojakson ajan ja vahintdan kaksi viikkoa viimeisen
Silk’n Glide™ -kisittelyn jalkeen.

10. Silk'n Glide™ -laitteen yllGpito

10.1. Silk’n Glide™-laitteen puhdistaminen

Ihokarvojen poistosession jilkeen on suositeltavaa puhdistaa Silk'n Glide™ -laite ja erityisesti KASITTELYPINTA.
I Irrota Silk'n Glide™ -laite pistorasiasta ennen puhdistusta.

2.Kéytd kuivaa ja puhdasta kangasta ja erityisesti sdhkolaitteiden puhdistukseen tarkoitettua puhdistusainetta ja
~ pyyhi Silk'n Glide™ -laitteen pinta, erityisesti KASITTELYPINTA.

Ald koskaan upota Silk'n Glide™ -laitetta tai mitaan sen osista veteen!
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11. Vianetsinta

I1.1.“Sill’'n Glide™ -laitteeni ei kdynnisty.”
Varmista ettd VIRTASOVITIN on yhdistetty kunnolla Glide™ -laitteeseen.
Varmista ettd VIRTASOVITIN on yhdistetty verkkovirtaan.

11.2.“Valopulssi ei vility painessani PULSSIN LAUKAISINTA”

Varmista, ettd VALMIS/IHON SAVYN VAROITUSMERKKIVALO vilkkuu hitaasti, leite koskettaa tiiviisti ihoa ja
ettd KASITTELYPINTA on tasaisesti ja tiukasti ihossa kiinni. Oman turvallisuutesi vuoksi, PULSSIN LAUKAISIN
tuottaa pulssin vain, jos KASITTELYPINTA on tiiviisti ihoa vasten.

Tarkista IHON SAVYN VAROITUSMERKKIVALO. Jos se vilkkuu nopeasti, on ihosi IHON SAVYN
TUNNISTIMELLA mitattuna lian tumma turvalliseen kasittelyyn. Kokeile laitteen kdyttdd eri kohtaan tai ota
yhteyttd Silk'n™ -asiakaspalveluun.

Jos valo palaa jatkuvasti samanaikaisesti yhden tai usean merkkivalon kanssa, on tapahtunut jarjestelmavirhe.
Jos ongelma ei poistu, ota yhteyttd paikalliseen Glide™ -asiakaspalvelukeskukseen.

Jos ndma ongelmat eivat poistu, ota yhteyttd paikalliseen Silk'n™ -asiakaspalvelukeskukseen.

Tarkista, palaako jarjestelmavirhevalo ja vilkkuvatko muut valot. Jos ndin on, irrota laite virtaldhteesta.

Laite on tullut kdyttoikdnsa padhan. Laite on hévitettava asianmukaisesti. Vie vanhat laitteesi ldhimpdan
elektroniikkajatteen kerdyspisteeseen turvallisesti ja tehokkasti havitettavaksi.

n Al yriti avata tai korjata Silk’'n Glide™ -laitetta itse. Vain valtuutetulla Silk'n Glide™

-huoltokeskuksella on lupa suorittaa korjauksia.

Silk'n Glide™ -laitteen avaaminen voi altistaa vaarallisille séhkékomponenteille ja valopulssienergialle, jotka
voivat aiheuttaa vakavia ruumiillisia vammoja ja/tai pysyvan silmavamman.

Silk'n Glide™ -laitteen avaamisyritys voi vahingoittaa laitetta ja mitdtoi sen takuun.

Ota yhteyttd Silkn™ -asiakaspalveluun, jos laitteesi on rikkoutunut tai vaurioitunut ja tarvitsee korjausta.
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12. Asiakaspalvelu

Saadaksesi lisitietoja Silk'n™-tuotteista, kdy paikallisella Silk'n™.-

internetsivustolla wwwisilkn.eu tai wwwisilkn.com.

Jos laitteesi on rikki, vahingoittunut tai se tarvitsee korjausta, tai tarvitset mitd tahansa muuta
kdyttdjaneuvontaa, ota yhteyttd paikalliseen Silk'n™-asiakaspalveluun:
Yhdysvallat ja Kanada: [-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Asiakkaille muissa maissa: info@silkn.com

13. Ominaisuudet

Jaljen koko 0.9cm x 3cm [2.7cm?]
Teknologia Home Pulsed Light™
Maksimienergiataso Maks. 5)/cm?
Aallonpituus 475-1200nm

Latausaika/voimaldhde

Jatkuva toiminta

Séhkoverkon vaatimukset

100-240VAC, 2A

Tarvittava aika sddrien kasittelyyn

6 minuuttia

Kaytto ja turvallisuus

Ihon vérin tunnistin varmistaa huomaamattomasti, ett laitetta
kaytetdan vain soveltuville ihotyypeille

Pakkauskoko

223x221x90 cm

Jarjestelman paino 200g
Limpétila Toiminta 10°C -35°C
Varastointi —40°C-+70°C
Suhteellinen kosteus Toiminta 3075 % rt
Varastointi 10-90 % rH
Toiminta 7001060 hPa
Imanpaine Varastointi 5001060 hPa
Adapteri Model: KSA24A1200150HU KSAPV0361200300D5
Mitattu teho 100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Lis hela bruksanvisningen innan du anvénder Silk’'n Glide™ for férsta gangen.

Var sérskilt uppmarksam pa avsnitt om rutiner vid och efter anvindning. Vi rekommenderar att du
aterbekantar dig med den har bruksanvisningen fére varje anvandning av Silk’n Glide™.

Sillk'n Glide™ éar en kraftfull elektrisk enhet. Som sadan, bér den anvindas med sdrskild uppmarksamhet
pa sikerheten. Lis alla varningar och sikerhetsforeskrifter innan anvandning och f6lj dem noga nar du
anvinder Silk’n Glide™!

1. Innan du startar

Silk’n Glide™ i&r en ljusbaserad
apparat f6r varaktig harborttagning
avsedd for hemmabruk.

1.1 Beskrivning av Sill’n Glide™

Silk'n Glide™ ENHET FOR
HARBORTTAGNING har
en BEHANDLINGSYTA, en
KONTROLLPLATTA och en
PULSUTLOSARE.

@ Kontrollplatta

@ Pulsutlosare

® Hudfirg sensor

@ Applikator

® Mittenknapp

® Indikatorlampor for Energinivé

@ Indikatorlampa; Redo/Hud ton varning

1.2 Férpackningsinnehall

Nér du &ppnar Silk'n Glide™-férpackningen, hittar du féljande delar:
= Enhet for Harborttagning

= Adapter

= Den hér bruksanvisningen

= Silk'n garantikort
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2. Anvéndningsomréde for Silk'n Glide™

Glide ™ &r avsett for borttagning av odnskat har. Glide ™ ar dven avsett att astadkomma permanent

harborttagning pa lang sikt. Permanent harborttagning definieras som en varaktig minskning av
aterkommande harvaxt efter en behandlingskur.

Silk'n Glide™ kan anvéandas for att avidgsna oSnskade kroppshar.
De perfekte omradena pa kroppen fér anvandning av Silk'n Glide ™ omfattar armhalorna, bikinilinjen, armar,
ben, ansikte, rygg axlar och brést.

3. Sékerhet med Silk'n Glide™

Med Silk’'n Glide™ kommer sikerheten forst.

HPL™.teknik i Sillk'n Glide™ - Overligsen sikerhet med ligre energiniva

Tekniken Home Pulsed Light™ kan uppna varaktiga harborttagningsresultat med en brakdel av den energi
som anvands i annan uttrustning for ljusbaserad harborttagning. Den laga energin som anvéands i Silk'n
Glide™ minskar risken for skador eller komplikationer och bidrar till din sékerhet.

Silk’n Glide™ skyddar din hud

Ljusbaserad harborttagning dr inte lamplig fér naturligt mérkare hudtoner eller solbrand hud. Silk'n

Glide ™levereras med en inbyggd HUDFARGSSENSOR som ar utformad for att méata hudtonen och
tillata applicering endast pa lampliga hudtoner. Denna unika sékerhetsfunktion tillater dig inte att behandla
omraden dar din hud &r for mork eller for solbrand.

Dessutom, BEHANDLINGSYTAN pa 3cm? genom vilken ljuspulsarna levereras ar infélld i enheten. Detta later
Glide™ att skydda din hud genom undvikande av direkt kontakt mellan BEHANDLINGSYTAN och huden.
Silk’n Glide™ skyddar dina 6gon

Silk'n Glide™ har inbyggd sakerhetsldsning fér gonskydd. Den har utformats sa att en ljuspuls ej kan
frigéras dd BEHANDLINGSYTAN riktas mot &ppen yta. Pulsutiésaren mojliggdr behandling endast da
BEHANDLINGSYTAN ér i kontakt med duken.
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4. Hontraindikationer

Viktig sakerhetsinformation — Lds fére anvdndning!

Silk'n Glide™ &r inte avsedd fér anvandning av alla. Lds och évervég informationen i féljande avsnitt fére
anvandning. For mer information och personliga rad kan du dven beséka wwwisilkn.com eller din lokala

Silk'n™-doman.

Harborttagning med laser eller med kallor som anvander intensivt pulsat ljus kan orsaka harvixt hos
vissa individer. De som I6per stérst risk for detta ar, enligt de senaste roénen, kvinnor med ursprung i
medelhavsomradet, Mellandstern och Sydasien, som behandlas i ansiktet och pé halsen.

Varning

ojliga resultat

Sdkerhetstips

Anvind inte Silk’'n Glide pa
naturligt mérkast hudfirg.
Inte sikert!

=@
Se tabellen for har- och
hudférg pa férpackningen

Behandling med Silk'n Glide pa
mork hud kan orsaka biverkningar
sasom hudrodnad och obehag.

En unik HUDFARGSSENSOR finns
inbyggd i Silk'n Glide™ som méter
hudtonen i borjan av varje behandling
och dven emellanat under sjalva be-
handlingen. HUDFARGSSENSORN
sdkerstaller att puls endast avges pa
lampliga hudtoner.

Anvind inte Silk'n
Glide™ energiniva 2-5

pé solbrind hud eller
direkt efter exponering i
solen (Inklusive artificiella
solkallor).

Utsitt inte behandlade
omraden for solljus.

Behandling med Silk'n Glide™ pa ener-
giniva 2-5 fore eller efter solexponer-
ing kan resultera i negativ effekt sa som
rodnad och hudirritation. Solbrand
hud som féljer efter solexponering in-
nehdller stora mangder av pigmentet
Melanin.

Detta giller alla hud typer och hy, inklu-
sive de som till synes inte tycks bli bruna
sa snabbt.

Stora mangder Melanin utsatter huden
for 6kad risk vid behandling av ljusbase-
rad harborttagning.

Vid behandling med en effektniva som
ar hégre @n enhetens ldgsta niva bor du
undvika sol i 4 veckor fére behandling
med Silk'n Glide™! Solexponering
omfattar oskyddad exponering for direkt
solljus i mer an |5 minuter pa en gang,
eller oskyddad exponering for diffust
solljus i mer @n en timme pa en gang. Fér
att skydda nyligen behandlad hud ndr du
ar ute i solen, anvand solskyddsfaktor

30 eller hogre i tva veckor efter varje
harborttagningsbehandling.

Silk'n Glides lagsta energiniva (1) ar
framtagen speciellt for saker anvandning
aven efter solexponering.

Efter solexponering kan du fortsatt
anvanda Silk'n Glide™, men endast pa
lagsta energiniva.
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Varning

Mojliga resultat

Sdkerhetstips

Anvind aldrig Silk’'n Glide™ i
nirheten av égonen!

Aven om Silk'n Glide™ kan
anvéndas for behandling av
ansiktshar ska man iaktta
storsta forsiktighet vid
behandling i ansiktet for att
undvika 6gonen.

Silk'n Glide™ har inbyggd sékerhetslds-
ning fér égonskydd. Den har utformats
sa att en puls inte kan emitteras medan
BEHANDLINGSYTAN riktas mot &p-
pen yta. Pulsutlésaren majliggér behan-
diing endast d& BEHANDLINGSYTAN
ar i kontakt med védvnaden.

Behandla inte pa tatueringar
eller permanent smink,
mérkbruna eller svarta flackar
(exempelvis stora fraknar,
fédelsemarken, leverflickar
eller vartor), bréstvartor,
kénsorgan eller lappar.

Behandling med Silk'n Glide™
pa hud som ar mérk eller som
har mer pigment kan orsaka
biverkningar sasom brénnskador,
blasor och hudférandringar
(hyper- eller hypopigmentering).

Téck omradet med material som inte
absorberar ljus sasom ett vitt tyg eller
vit medicintej

Behandla inte pé aktivt eksem,
psoriasis, 5ppna sar eller
infektioner (munsér), onormala
hudakommor orsakade av
systematiska eller metaboliska
sjukdomar (exempelvis diabetes).

Ljusbaserad behandling kan
orsaka biverkningar pa redan
kénsliga omraden.

Vanta till dess att det paverkade
omradet har [kt innan du anvinder
Silk'n Glide ™.

Ett behandlingsomrade med
herpeshistorik.

Ljusbaserad behandling kan
orsaka biverkningar pa redan
kénsliga omraden.

Réadgér med din lékare for att fa
férebyggande behandling innan du
bérjar anvinda Silk'n Glide™.

Behandla inte med Silk’'n
Glide™ om du ar gravid eller
om du ammar.

Hormonférandringar

under graviditet kan 6ka
hudkansligheten och risken for
biverkningar.

Behandla inte pa omraden dér
du vill att har skall kunna vixa.

Resultat &r varaktiga.

Hall Silk’n Glide™ borta fran
vatten! Placera eller férvara
inte Silk'n Glide™ dar den
kan falla eller knuffas ned i ett
badkar, handfat eller annan
behallare med vatten.

Detta kan orsaka allvarliga
elstétar,

Anvand inte Silk'n Glide™: nar du
badar eller om enheten blir fuktig eller
vat. Koppla omedelbart ur sladden om
den har fallit ned i vatten.
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Varning

Moéjliga resultat

Sakerhetstips

Forsok inte 6ppna eller
reparera din Silk’n Glide™-
enhet.

Oppnar du Silk'n Glide™ kan
du utsdttas farliga elektriska
komponenter och for pulserande

ljusenergi som kan orsaka
allvarliga kroppsskador och/eller
permanenta &gonskador. Enheten
kan @ven komma till skada vilket
upphaver garantin.

Kontakta Silk'n™ Kundservice om din
enhet har gatt sénder och behéver
repareras.

5. Anvand inte Silk'n Glide™ om:

Enheten drivs inte med pluggar, bilagor
eller tillbehor forutom de som levererats
med din Glide™.

tillbehoren inte
rekommenderas av
Home Skinovations Ltd.

Stoppa omedelbart behandlingen och
kontakta Silk'n™ Kundservice.

den har en skadad sladd eller kontakt.

Hall strémsladden borta
fran heta ytor.

Stoppa omedelbart behandlingen och
kontakta Silk'n™ Kundservice.

du ser eller kdnner roklukt under
anvéndning.

Stoppa omedelbart behandlingen och
kontakta Silkn™ Kundservice.

den inte fungerar som den ska eller
om den verkar skadad.

Stoppa omedelbart behandlingen och
kontakta Silk'n™ Kundservice.

om HUDFARGSSENSORN ir
sprucken eller sénder.

Stoppa omedelbart behandlingen och
kontakta Silk'n™ Kundservice.

det yttre skalet dr sprucket eller
haller pa att falla sénder.

Stoppa omedelbart behandlingen och
kontakta Silk'n™ Kundservice.




6. Undvik att anvanda Silk'n Glide™ om ndgot av

féljande stémmer:

Historik av kelodial drrbildning.

om du lider av epilepsi.

om du har en sjukdom férknippad med ljuskinslighet sasom
porfyri, soleksem, solarurtikaria, lupus, etc.

Om du har historik av hudcancer eller omraden med potentiella
hudmaligniteter.

Om du har fatt stralnings- eller cellgiftsbehandling under de
senaste 3 manaderna.

Om du har nagon annan dkomma som, enligt likare, gér
behandlingen osiker for dig.

Om din hud har behandlats med ett férskrivet likemedel inom
den senaste 6 manaderna, radgér med din likare.

Radg6r med din lakare innan du
anvander Silk'n Glide™.
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7. €ventuella biverkningar av Silk'n Glide™

Anvands Silk'n Glide™ enligt instruktionerna, ar biverkningar och komplikationer i samband med anvandningen
ovanliga. Dock innebdr varje kosmetiskt férfarande, inklusive produkter som ar avsedda for hemmabruk, en viss
grad av risk. Dérfor @r det viktigt att du forstar och accepterar de risker och komplikationer som kan intréffa i

samband med harborttagning med pulserande ljus avsedd f6r hemmabruk.

Biverkning

Mindre hudobehag —

Aven om de allra flesta tal harborttagning med Home Pulsed Light véldigt bra, kinner de
flesta anvandare milt obehag under behandling som ofta beskrivs som en mild, stickande
kansla pa de behandlade hudomradena. Den stickande kénslan varar vanligtvis under
behandlingen och mdgjligtvis ndgra minuter efterat.

Allt utéver milt obehag dr onormalt och innebér antingen att du inte bor fortsitta att
anvéanda Silk'n Glide™ eftersom du inte tal behandlingen, eller att energinivan r installd pa
ett for hogt lage.

Grad av
risk

Liten

Hudrodnad —

Din hud kan bli réd direkt eller inom 24 timmar efter behandling med Silk'n Glide™.
Rodnaden férsvinner vanligtvis inom 24 timmar. Uppsék ldkare om rodnaden inte férsvinner
inom 2-3 dagar.

Liten

Okad hudkinslighet —
Det behandlade hudomradet dr mer kénsligt och kan bli torrt eller bérja flagna.

Liten

Pigmentforandringar —

Silk'n Glide™ siktar in sig pa harskaftet, i synnerhet de pigmenterade cellerna i harsackarna
och sjalva harsicken. Men det finns @nda risk for tillfallig hyperpigmentering (6kad pigment
eller brun missfargning) eller hypopigmentering (férlust av pigment) pa den omgivande
huden. Risken f6r férandringar i hudens pigmentering dr hdgre for personer med

morkare hudtoner. Oftast dr missfargning eller pigmentférandring tillfallig och permanent
hyperpigmentering eller hypopigmentering férekommer sallan.

Ovanligt

Extrem rodnad och svullnad -

I ovanliga fall kan behandlad hud bli véldigt réd och svullen. Detta ér vanligare pa kroppens
kansligare omraden. Rodnad och svullnad bér avta inom 2-7 dagar och ska behandlas med
kylklampar. Mild rengéring ar OK men man bér undvika solexponering.

Ovanligt
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8. Varaktig harborttagning med Silk'n Glide™

En vanlig harvéxtcykel kan ta 18-24 manader. Under den har tiden kan det krdvas flera behandlingar med
Silk'n Glide™ f&r att uppna varaktig harborttagning.

Effektiviteten pa harborttagningen varierar fran person till person enligt kroppsomrade, harfarg och hur
Silk'n Glide™ anvands.

Exempel pa en Silk'n Glide™ harborttagningsplan under en hel harvaxtcykel:

Behandlingar |-4 - planera med tva veckors mellanrum

Behandlingar 5-7 - planera med fyra veckors mellanrum

Behandlingar 8+ - behandla vid behov till dess att 6nskat resultat &r uppnatt.

Forviantade behandlingsresultat for harborttagning

—
Fitzpatrick s Ljus fluens Anatomiskt omrade pa| Genomsnittliga antal St (5
hudtyper hianfarg [Jfem?] kroppen? behandlingar | harborttagning/=
7P PP 8 atervixt) |
Nedre eller 6vre ben 60% harminskning
: Al Behandling 10-12, 50% harminsk:
LV Ljusbrunt till 3.45 .rma.r i med ca fyra veckors 6 ?rm!ns n!mg
brunt Bikinilinje mellanrum 60% harminskning
Underarmar 55% harminskning
Nedre eller 6vre ben 70% harminskning
A Behandling 8-10, 60% ha kni
-V Brunt till svart 3-45 ‘rma‘r - med ca fyra veckors > iirmms nfng
Bikinilinje mellanrum 70% harminskning
Underarmar 65% harminskning

| Hur man reagerar pa behandlingen beror pa hartyp likval som biologiska faktorer som kan paverka harvaxtmonster. Vissa anvandare kan svara snabbare
eller langsammare an det genomsnittliga antalet behandlingar:

2 Anvandaren kan inte férvanta sig permanent harborttagning med endast en eller ett par behandlingar. Hur linge viloperioden for harsickar ska vara beror
ocksa pa viket kroppsomrade behandlingen giller:
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9. Kom igdng!

I. Plocka ur Silk'n Glide™ ENHET FOR HARBORTTAGNING samt Svriga komponenter fran boxen.

2. Koppla in sladden fran ADAPTERN till uttaget pa Silk'n Glide™ ENHET FOR HARBORTTAGNING,

3. Koppla in ADAPTERN till ett strémuttag. INDIKATORLAMPORNA FOR VANTELAGE slas pa och av, en
efter en, i cirkel.

Din Silk'n Glide™ &r nu redo att anvéndas.

Behandling med Sillk’n Glide™ bor ske pa ett sikert och korrekt sitt!

Vilj hud att behandla som inte nyligen varit utsatt for solljus.

4. Huden som behandlas bér vara rakad, ren, torr och fri fran puder, antiperspirant eller deodorant. Vaxa eller
plocka inte bort harstran med pincett. Rakning dr ett viktigt steg for att fa Snskat resultat!
Bast resultat astadkoms nér du rakar dig 3 dagar fore behandlingen, eller nar haret &r -2 mm langt.

5. Tryck pa MITTKNAPPEN. Enheten slas pa, INDIKATORLAMPA f6r Energiniva | aktiveras och ljudet fran
en flakt hors starta.

6. Ungefér | sekund efter tryck pa MITTKNAPPEN aktiveras INDIKATIONSLAMPAN fér REDO/HUD TON
VARNING. Enheten ar nu klar for att pa lagsta energiniva lata dig utlésa den férsta pulsen.

7. Vdlj energiniva om detta @r din férsta behandling. Glide™ har 5 energinivaer fran | (lagst) till 5 (hogst). Fér
att valja ratt energiniva for din forsta behandling, testa varje behandlingsomrade for sig.

Placera BEHANDLINGSYTAN pé huden och tryck pa utlésaren for att leverera en puls. Om du
inte upplevde ett onormalt obehag, tryck pi MITTKNAPPEN en gang till. Detta kommer att 6ka
energinivan. Pa en ny punkt, leverera nu en puls pa energiniva 2.

Fortsitt 6ka energinivan till dess att du har natt den hogsta nivan som du kinner dig bekvam med.
Om du inte upplever nagra biverkningar inom en timme kan kan du pabérja hela din behandling pa
den energinivan.

Repetera detta test for varje kroppsdel du amnar behandla.

8. Instdlining energiniva. For att stélla in energinivan hogre eller lagre, tryck kort och upprepande pa
MITTKNAPPEN for att 6ka energinivan fran | till 5 och fran 5 tillbaks till | till dess att 6nskad energiniva
uppnas. De INDIKATORLAMPORNA f6r ENERGINIVA visar instéllning for energiniva (For detaljerad
beskrivning, se kapitlet om “ENERGINIVA" i denna anvandarmanual)
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Energiniva

Energlmvan bestammer intensiteten i de ljuspulser som emitteras mot din hud av Silk'n Glide™. Nar
energinivan 6kas, okas dven resultatet vid harbor‘ttagnlng samt riskerna fér maojliga sideffekter och
komplikationer. Glide™ erbjuder 5 energinivaer fran | (den lagsta) till 5 (den hégsta) vilka representeras
av 5 ljusindikatorer for Erwergimva

Nar Silk'n Glide™ sitts igang, stéller, den automatiskt in sig pa den ldgsta energinivan. Endast en
INDIKATORLAMPA fér ENERGINIVA tands.

For instalining av Energiniva, tryck upprepat pa MITTKNAPPEN for att 6ka energinivan fran | till 5, och
fran 5 direkt tillbaks till |.

9. Placera BEHANDLINGSYTAN mot huden och se till att huden férdelas jamnt och smidigt. Sa snart
BEHANDLINGSYTAN ar i full kontakt med huden kommer INDIKATORLAMPAN fér REDO/HUD TON
VARNING, att borja blinka langsamt.

10. Tryck pa PULSUTLOSAREN. Enheten kommer férst att bestimma din hudfirg, Ifall din hudférg ar fjus
nog for séker applicering kommer enheten att skicka en ljuspuls till din hud och INDIKATORLAMPAN fér
REDO / HUD TON VARNING att sldckas ned.

Du ser en klar ljusblixt och hér samtidigt ett litet poppande ljud, vilket @r ett normalt ljud. Du kan kdnna en
mild, varm och stickande kénsla. Silk'n Glide™ laddas omgaende for nésta puls.

Efter nagra sekunder (beroende pa instédlld energiniva) INDIKATORLAMPAN fér REDO/HUD TON
VARNING langsamt bérja blinka da den ater igen placeras mot huden.

I'I. Avlagsna APPLIKATORN fran det behandlade hudomradet.

12. Vilj appliceringsmetod for din session. Glide kan appliceras pa tva satt: “Pulserande” och “Glidande” (fér
mer detaljer se rutan fér appliceringsmetoder nedan).

For Pulserings metoden, folj steg 9-1 1 ovan pa ett annat stlle, repetera tills hela omradet ar tackt.
Fér GLIDING metoden, hall ned PULSUTLOSAREN konstant och glid med enheten utmed den
behandlade ytan.

0 Om det uppstér blasor eller brannskador pa huden, STOPPA BEHANDLINGEN

OMEDELBART!

Appliceringsmetoder

PULSERING

PULSERING &r den basta tekniken vid anvandande av hdgre energinivaer eftersom det mojliggér bittre
kontroll &ver hudtédckning. Under pulsering, Glide™ pulsering bér administreras i rader; med bérjan vid
ena dnden av varje rad och utvecklas sekventiellt mot den andra. Denna teknik méjliggér béttre kontroll av
hudtackning och hjalper dig att undvika behandling av samma omrade mer @n en gang, eller Gverlappande
av hudomraden. Under pulsering, Silk'n Glide™ BEHANDLINGSYTA dr utformad att skapa tillfalliga
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tryckmdrken pa det behandlade omradet. Vid varje ompositionering av BEHANDLINGSYTAN, anvand
dig av dessa tryckmarken for att guida dig till bra positionering infér nasta puls, for undvikande av bade
mellanrum och &verlappning mellan pulserna.

Férsok undvika att 6verlappa pulser!

Behandla inte samma hudomrade mer én en gang per harborttagning!
Behandling av samma hudomrade mer 4n en gang per harborttagningstillfille Gkar risken

for biverkningar.

GLIDING

GLIDING é&r det basta sattet for arbete i de lagre energinivaerna och en snabb och mer effektiv session
uppnas. .

Vid Gliding, hall PULSUTLOSAREN konstant nedtryckt samtidigt som du (med hudkontakt) gér en
langsamt mjukt glidande rérelse 6ver det behandlade omradet. Vid de lagre energinivaerna tar enheten
bara |-1,5 sekunder fér uppladdning mellan pulserna och ger en kontinuerlig sekvens av blixtar.

OMEDELBART!

0 Om det uppstar blasor eller brannskador pa huden, STOPPA BEHANDLINGEN

Hudfargssensorn

Ljusbaserad harborttagning pa mérkare hudtoner kan leda till negativa effekter sasom brannskador, blasor
och hudfargsférandringar (hyper- eller hypopigmentering).

For att undvika det hdr, har Silk'n Glide™ en inbyggd HUDFARGSSENSOR som midter den behandlade
hudtonen i bérjan av varje behandling och emellanat under behandlingen. Om HUDFARGSSENSORN
upptacker hud som ér fér mérk for Silk'n Glide™-applicering, slutar enheten automatiskt att avge pulser.

Ifall du inte ser nagon ljuspuls och INDKATORN fér REDO/HUD TON VARNING blinkar snabbt sa
4r detta en indikation pa att din hudton, som mits via SENSORN FOR HUDFARG, ar fér mérk for en
sdker applicering. Férsok anvanda enheten pa annan kroppsdel eller kontakta supporten pa Silk'n Glide™
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9.1.Vad man kan forvanta sig nir man behandlar med Sill’n Glide™
For manga ar Silk'n Glide™ deras forsta erfarenhet av en ljusbaserad enhet avsedd fér hemmabruk. Silk'n
Glide™ &r enkel att anvdnda och harborttagningsbehandlingarna gar fort. Under en behandling med Silk'n
Glide™ &r det normalt att uppleva och kanna:
Ett flaktljud — Kylflakten i Silk'n Glide™ ger ifran sig ett ljud som liknar en harfén Detta dr normalt.
Ett poppande ljud med varje puls — Nar en puls med HPL™-ljus aktiveras, ar det normalt att hora ett
svagt poppande ljud samtidigt som man ser ljusblixten.
En varm, stickande kinsla — Under varje ljuspuls dr det normalt att kdnna en mild varm och stickande
kénsla fran ljusenergin.
Mild réd eller rosa firg — Under och direkt efter behandlingen med Silk'n Glide™ ar det inte ovanligt att
se en mycket mild rosaaktig farg pa huden. Detta ar oftast mest markbart runt sjélva harstrana.
Men om du ser en kraftigare rodnad av huden, blasor eller brannskador; ska du omedelbart stoppa
behandlingen med Silk'n Glide™.

9.2. Efter behandling med Silk’n Glide™

I. Nar Glide™ sessionen avslutats, sting av Glide™ genom att halla ned MITTKNAPPEN nagot langre an vanligt.
Forsdkra dig om att du mins den sista instéllningen for energiniva da den inte aterstélls nér du startar Glide™ igen.

2. Dra ut ADAPTER sladden fran vagguttaget.

3. Det rekommenderas att du rengér din Silk'n Glide™-enhet efter varje harborttagningsbehandling, sérskilt
APPLIKATORN (Se:"Rengéring av Silk'n Glide™™).

4. Det rekommenderas att du férvarar din Silk'n Glide™-enhet i sin ursprungliga férpackning, och att du haller
den borta fran vatten.

Exponera inte hudytor behandlade med energiniva 2-5 fér solen. Se till att noga skydda
den behandlade huden med solskydd under hela harborttagnings perioden och fér minst

@ Hudvard efter en harborttagningsbehandling
2 veckor efter den senaste sessionen med Silk’n Glide™.

10. Underhall av Silk'n Glide™

10.1. Rengéring av Sill’n Glide™

Det rekommenderas att du rengér din Silk'n Glide™-enhet efter varje harborttagningsbehandling, sarskilt

APPLIKATORN.

|.Koppla ur Silk'n Glide™ f&re rengdring.

2.Anvand en torr, ren trasa och ett rengéringsmedel sérskilt avsett for elektronisk utrustning for att forsiktigt
torka av Silk'n Glide™ och speciellt APPLIKATORN.

Doppa aldrig Silk'n Glide™ eller nagon av dess delar i vatten!
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11. Felsdkning

11.1.“Min Silk’n Glide™ startar inte.”
Kontrollera om ADAPTERN ar korrekt ansluten till Glide™ apparaten.
Kontrollera om ADAPTERN &r ansluten till vagguttaget.

11.2.“En ljuspuls emitteras inte da jag trycker pa PULSUTLOSAREN”
Se till att den INDIKATORLAMPAN fér REDO/HUD TON blinkar langsamt fér att forsékra dig om att du har

god kontakt med huden och att BEHANDLINGSYTAN &r jamt och stadigt pressad mot huden. Fér din sakerhet
aktiveras PULSUTLOSAREN endast da BEHANDLINGSYTAN halles stadigt pressad mot huden.

Kontrollera indikatorlampan fér HUD TON VARNING. Om den blinkar snabbt dr det en indikation pa att
din hud ton, vilken mits via HUDFARGS SENSORN, &r fér mérk for en saker applicering. Férsok anvanda
enheten pa annan kroppsdel eller kontakta supporten pa Silk'n Glide™

Om den lampan lyser konstant samtidigt med andra indikationslampor, sa har du ett systemfel. Ifall
problemet haller i sig, kontakta din lokala Silk'n™ kundtjanst.

Om dessa problem haller i sig, kontakta din lokala Silkn™ kundtjanst.

Kontrollera ifall indikatorlampan foér Systemfel lyser och alla Gvriga lampor blinkar. Om sa ar fallet, koppla fran
strommen till enheten. Enheten har natt sitt slutskede. Denna enhet ska destrueras i enlighet med gallande
férordning. Leverera din enhet till narmaste uppsamlingsplats fér elektroniskt avfall fér en saker och effektiv
destruering.

0 Forsok inte att oppna eller reparera din Silk’n Glide™. Endast behériga Silk’n Glide™

reparationsverkstader tillats utféra reparationer.

En 6ppen Silk'n Glide™ kan exponera dig for farliga elektriska komponenter och for pulserande ljusenergi som
kan orsaka allvarliga kroppsskador och/eller permanenta Ggonskador.

Skadas enheten ga. att du forsdker 6ppna Silk'n Glide™ upphévs garantin.

Kontakta Silk'n Glide™ kundservice om din enhet har gatt sénder och behdver repareras.
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12. Kundservice

For mer information om Silk'n™-produkter, besok din lokala Silk'n™ webbplats, wwwisilkn.eu eller www.

silkn.com.

Om apparaten dr trasig, skadad, behdver repareras eller annan anvandare hjélp, kontakta Silk'n ™ Kundtjanst:
Kunder i USA och Canada: 1-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Kunder i andra lander: info@silkn.com

13. Specifikationer

Stralpunkt 0.9cm x 3cm [2.7cm?]
Teknik Home Pulsed Light™
Maximal energiniva Max 5)/cm?

Véglangd 475-1200nm

Laddningstid/Strémkilla

Kontinuerlig drift

Elektriska krav

100-240VAC, 2A

Tid som behdvs for att behandla nedre ben

6 minuter

Drift och sakerhet

Hudférg sensor ger sémlést anvandande endast pa lampliga hudtyper

Férpackningsstorlek

223x221x90 cm

System vikt 200gr
Drift 10°CHill 35°C
Temperatur Forvaring 401l +70°C
. Drift 301till 75 %rH
Relativ fultighet Férvaring 101ill 75 %rH
Lufttryck Drift 700 till 1060hPa
Forvaring 500 till 1060hPa
Adater Model: KSA24A1200150HU KSAPV0361200300D5
Uppmitt 100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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For brug af Silkkn Glide™ for forste gang bedes du leese hele denne vejledning igennem.

Vaer serligt opmaerksom pa afsnittene om fremgangsmader ved brug af apparatet, betjening af apparatet og
fremgangsmader efter behandlingen.

Forud for hver brug af Silk’n Glide™ anbefaler vi, at du konsulterer brugervejledningen igen.

Silkk'n Glide™ er et kraftigt elektrisk apparat, som derfor bgr anvendes med omtanke.

Lzs alle advarsler og sikkerhedsforanstaltninger inden brug, og overhold dem ngje ved brug af Silk’n Glide™

1. Fer du begynder

Silk’n Glide™ er en lysbaseret
harfjerner med langtidsvirkning
beregnet til hjemmebrug.

1.1 Silk’n Glide™ apparat
beskrivelse

Silkn Glide™ HARFJERNER har en
BEHANDLINGSOVERFLADE, en
KONTROL ENHED og en PULSKNA

(@ Kontrol enhed
Pulsknap
Hudfarvesensor

Applikator

Midter knap

Indikator for Energiniveau

@ Klar/Hudfarve advarsel indikatorlampe

[clelclele)

1.2 AEskens indhold

Silk'n Glide™ zsken indeholder fglgende dele:
= Silk'n Glide™ Harfjerner

= Adapter

“ Denne brugermanual

= Silk'n garantibevis
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9. Silk'n Glide™ tiltzenkt anvendelse

Glide™ er beregnet til at fierne ugnsket harGlide™ er ligeledes beregnet til at resultere | langvarig

eller blivende reduktion af harvaekst .Blivende reduktion af harveekst defineres som en langsigtet holdbar
formindskelse af tilbagevendende harvakst efter et behandlingsforlab.

Silk'n Glide™ er beregnet til fiernelse af ugnsket kropsbeharing.
De ideelle omrader for anvendelse af Silk'n Glide™ omfatter armhuler, bikinilinje, arme, ben, ansigt,ryg,
skuldre og bryst

3. Sikkerhedsreqgler for Silk'n Glide™

Med Silk’n Glide™ kommer sikkerhed i forste rekke.

HPL™-teknologien i Silk'n Glide™ - Overlegen sikkerhed med lavere energiniveau

Home Pulsed Light™-teknologi er i stand til at opna holdbare harfjerningsresultater med en brekdel af det
energiniveau, som bruges i andet lysbaseret harfjerningsudstyr. Den lave energi der bruges i Silkn Glide™,
reducerer risikoen for at forvolde skade eller komplikationer og bidrager til din overordnede sikkerhed.
Silk’n Glide™ beskytter huden

Lysbaseret harfjerning er ikke egnet til naturligt merke hudfarver eller solbreendt hud. Silk'n Glide™er
udstyret med en indbygget HUDFARVESENSOR til maling af hudfarven pa det hudomrade, der gnskes
behandlet og sikrer at kun egnede hudfarver behandles. Denne unikke sikkerhedsfunktion tillader ikke
behandling af hudomrader, hvor huden er for merk eller for solbraendt.

Endvidere er 3 cm 2 BEHANDLINGSOVERFLADE hvorigennem lysimpulser leveres inde i enheden.

Dette gor det muligt for Silk'n Glide™ at beskytte din hud ved at undga direkte kontakt mellem
BEHANDLINGSOVERFLADE og huden.

Sillkk'n Glide™ beskytter gjnene

Silk'n Glide™ har en indbygget sikkerhedsfunktion for gjenbeskyttelse. Det er blevet udformet saledes, at
en lyspuls ikke kan udsendes, nar BEHANDLINGSOVERFLADEN vender ud i luften. Sikkerhedsfunktionen
muligger kun behandling, nar BEHANDSLINGSOVERFLADEN er i kontakt med veevet.
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4. Kontraindikationer

Vigtige sikkerhedsoplysninger - les for brug!

Silk'n Glide™ er ikke egnet til alle. Lees og overvej oplysningerne i falgende afsnit inden brugen. For yderligere
oplysninger og personlig radgivning henvises til www.silkn.com eller det lokale Silk'n™-domane.

Harfjerning med laser eller IPL kan fordrsage @get harvakst hos nogle mennesker. Baseret pa nuvarende
tilgeengelige oplysninger er det kvinder af middelhavs-, mellemestlig og sydasiatisk herkomst, der behandles i
ansigtet og pa halsen, som har den starste risiko for en sadan reaktion.

Advarsel

Brug ikke Silk'n Glide™ pa
naturligt merkt hud.
Ikke sikkert!

@
Se kortet over har- og
hudfarver i bunden af asken.

‘ Mulige resultater

behandling af mgrk hud med Silk'n
Glide™ kan resultere i bivirkninger
sa som red hud og ubehag i huden.

| Sikkerheds tips

En unik HUDFARVE SENSOR er
indbygget i Silk'n Glide™ for at male
den behandlede huds farve ved
begyndelsen af hver behandling og
enkelte gange under behandlingen.
HUDFARVE SENSOREN sikrer at
pulsering kun udsendes pa de pas-
sende hudfarver.

Brug ikke Silk’'n Glide™
energiniveau 2-5 pé solbrun
hud, eller hud der for nyligt
har vaeret udsat for sol
(gelder ogsa solarier).
Udsat ikke behandlede
hudomrader for sollys.

Behandling med Silkn Glide™ ener-
giniveauer 2-5 for eller efter en even-
tuel udsattelse for sol kan resuttere
i bivirkninger sdsom redme og hud
ubehag. Solbraendt hud specielt efter
solen, indeholder store mangder af
pigmentet melanin.

Dette geelder for alle hudtyper og farv-
er, ogsa typer som tilsyneladende ikke
bliver hurtigt solbrune.
Tilstedevaerelsen af store maengder
Melanin udsatter huden for sterre
risiko ved brug af enhver form for lys-
baseret harfierningsmetode.

Hvis du bruger et energiniveau hgjere
end det laveste, undga eksponering for
solen i 4 uger for og i 2 uger efter din
Silkk'n Glide™ behandling!

Udszttelse for sol omfatter ubeskyttet
udszttelse for direkte sollys uafbrudt

i over |5 minutter, eller ubeskyttet
udszttelse for diffunderet sollys
uafbrudt i over | time. For at beskytte
nybehandlet hud ved udszttelse for
sollys, skal man smere sig med solcreme
faktor 30 eller hgjere i 2 uger efter hver
harfjerning. Det laveste energiniveau (1)
for Silk'n Glide™ er designet specielt til
sikker brug efter udsattelse for sol.
Efter sol udsattelse kan du stadig bruge
Silk'n Glide™ men kun med den laveste
energiniveau indstilling.
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Advarsel

Brug aldrig Silk’'n Glide™
omkring eller nzr gjnene.

‘ Mulige resultater

Selvom Silk'n Glide™ kan
bruges til behandling af
ansigtsbeharing, skal man
her passe ekstra pa at undga
zjnene.

| Sikkerheds tips

Silk'n Glide™ har en indbygget sik-
kerhedsfunktion for gjenbeskyttelse.
Det er blevet udformet saledes, at en
lyspuls ikke kan udsendes, nar BE-
HANDLINGSOVERFLADEN vender
ud i luften. PULSKNAPPEN muligger
behandling, nar behandlingsflade er i
kontakt med vaevet.

Lad vaere med at behandle
tatoveringer eller permanent
makeup, markebrune eller sorte
pletter; (som store fregner,
modermarker eller vorter),
brystvorter; genitialer eller laber.

Behandling af ethvert merkt
eller steerkt pigmenteret omrade
med Silk'n Glide™ kan give
bivirkninger som forbraendinger,
vabler og hudfarveandringer
(hyper- eller hypopigmentation).

Dak omradet med et ikke solabsor-
berende materiale, som hvidt stof
eller hvidt plaster.

Lad vaere med at behandle
eksem i udbrud, psoriasis,
skadet hud, abne sar eller
infektioner (kolde sar), unormal
hud forérsaget af systemiske
eller stofskiftesygdomme (for
eksempel diabetes)

Lysbaseret behandling kan
give bivirkninger pa i forvejen
folsomme omrader.

Vent til det angrebne omrade er helet
for du bruger Silk'n Glide™

Et behandlingsomrade med
tidligere herpesudbrud.

Lysbaseret behandling kan
give bivirkninger pa i forvejen
felsomme omrader.

Seg lege for forebyggende behandling
for brugen af Silk'n Glide™

Brug ikke Silk’'n Glide™ hvis du
er gravid eller ammer.

Hormonale @ndringer under
graviditeten kan forgge
hudfglsomhed og risikoen for
bivirkninger.

Lad vaere med at behandle
omrader, hvor du maske senere
vil have harvakst.

Resultaterne er permanente.

Hold Silk’n Glide™ vaek fra
vand! Lad vare med at anbringe
Silk’n Glide™ pa steder hvor
den kan falde ned i, blive
skubbet ned i eller anbragt i et
badekar, handvask eller anden
vandbeholder.

Dette kan forarsage et alvorligt
elektrisk sted.

Brug ikke Silk'n Glide™: nar du tager
bad eller hvis den bliver fugtig eller
vad. Treek straks stikket ud, hvis den
falder i vandet.
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Advarsel

Prov ikke pa at dbne eller
reparere dit Silk’n Glide™
apparat.

Mulige resultater

Abning af Silk'n Glide™ kan
udsatte dig for farlige elektriske
komponenter og for pulserende

lysenergi. Begge dele kan
foréarsage store skader pa kroppen
og/eller permanente gjenskader.
Dit apparat kan blive gdelagt og
gore din garanti ugyldig.

Sikkerheds tips

Kontakt venligst Silkn™ kundeservice
hvis dit apparat er i stykker eller har
behov for reparation.

5. Brug ikke Silk'n Glide™ huvis:

Enheden betjenes af eventuelle stik,
vedhzftninger, eller andet tilbehor end det
der fulgte med produktet

monteringer eller
tilbeher ikke er anbefalet
af Home Skinovations
Ltd.

Stop straks anvendelsen og kontakt
Silk'n™ kundeservice.

Den har en odelagt ledning eller stik.

Hold den elektriske
ledning veek fra varme
overflader

Stop straks anvendelsen og kontakt
Silk'n™ kundeservice.

du ser eller lugter rog nar den er i brug.

Stop straks anvendelsen og kontakt
Silkn™ kundeservice.

den ikke virker ordentligt eller virker
skadet

Stop straks anvendelsen og kontakt
Silk'n™ kundeservice.

dens HUDFARVESENSOR er revnet
eller odelagt.

Stop straks anvendelsen og kontakt
Silk'n™ kundeservice.

den ydre skal er revnet eller ved at
falde fra hinanden.

Stop straks anvendelsen og kontakt
Silk'n™ kundeservice.
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6. Undgad at bruge Silk'n Glide™ hvis noget at det

felgende geelder:

Sygdomshistorie med dannelse af kelodiale ar

Hvis du lider af epilepsi

Hvis du har en sygdom relateret til fotosensitivitet, som porfyri,
polymorf lyseruption, solar urticaria, lupus etc.

Hvis du har en sygdomshistorie med hudkrzft eller omrader
med potentielle maligniteter.

Hvis du har modtaget stralebehandling eller kemoterapi
indenfor de sidste 3 maneder.

Hvis du har andre sygdomme, som efter din leges mening gor
behandlingen usikker for dig.

Hvis din hud er blevet behandlet med et legeordineret middel
indenfor de sidste 6 maneder skal du ridfere dig med din lege.

Seg rad hos din lege for du bruger
Silk'n Glide™.
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7. Mulige bivirkninger ved brug of Silk'n Glide™

Nar Silk'n Glide™ bruges i henhold til vejledningen er bivirkninger og komplikationer forbundet med brugen
af den ualmindelige. Imidlertid er enhver kosmetisk procedure forbundet med en vis risiko inklusive dem, der
er beregnet til hiemmebrug, Derfor er det vigtigt at forsta og akceptere de risici og komplikationer, som kan
optrade i forbindelse med brug af harfjerningssystemer med pulserende lys beregnet til hjemmebrug

Risiko
rad

Bivirkninger

Ubetydeligt hud ubehag — Selvom harfiernelse med pulserende lys til hjiemmebrug genereft
tolereres godt, foler de fleste brugere et let ubehag under anvendelsen, som regel beskrevet som
en svag stikkende fornemmelse i de behandlede hudomrader. Den stikkende fornemmelse er til
stede under selve behandlingen eller i et par minutter efter:

Alt udover dette ubetydelige ubehag er unormalt og betyder, at du enten ikke ber forsztte med
brugen af Silk'n Glide™ fordi du ikke kan téle harfiernelsen, eller fordi energi indstillingen er for hgj

Ubetydelig

Hud redme — Din hud kan blive red efter brug af Silk'n Glide™ eller indenfor 24 timer efter
brug af Silk'n Glide™. Rgdmen forsvinder normalt i lzbet af 24 timer. Seg leege hvis redmen Ubetydelig
ikke forsvinder efter 2-3 dage.

Mere folsom hud —

Det behandlede hudomrade er mere falsomt, sa du kan opleve terhed og hudafskalning. Ubetydelig

Pigment forandringer — Silk'n Glide™ angriber harskaftet, seerligt de pigmenterede celler i har
folllikelen og selve har follikelen. Alligevel er der en risiko for midlertidig hyperpigmentation
(foreget pigment eller brun misfarvning) eller hypopigmentation (hvid hud) i den omgivende
hud. Denne risiko for zendring af hudens pigment er starre for personer med merkere
hudfarver. Normalt er misfarvning eller pigmentforandringer midlertidige og permanent
hyperpigmentation eller hypopigmentation forekommer sjeeldent.

Sjeeldent

Voldsom redme og havelse — | sjeldne tilfelde kan behandlet hud blive meget red og
havet. Dette er mere almindeligt pa kroppens falsomme omrader. Redmen og haevelsen bgr
fortage sig i lgbet af 2 - 7 dage og ber behandles med hyppige is-omslagHuden kan renses
med varsomhed, men udsattelse for sol bar undgas.

Sjeeldent
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8. Llangtids harfjerning med Silk'n Glide™ metoden.

En typisk hel harvaekstcyklus kan tage 18-24 maneder. | denne periode kan det veere n@dvendigt med flere

Silk'n Glide™-behandlinger for at opna langtidsholdbar harfjerning.

Effektiviteten af harfjerningen svinger fra person til person ud fra legemsomrade, harfarve, og hvordan

Silk'n Glide™ bruges.

Typisk Silk'n Glide™ harfjerningsprogram for en komplet harvaekstcyklus:
Behandlingerne |-4 - planleeg med to ugers mellemrum

Behandlingerne 5-7 - planleeg med fire ugers mellemrum

Behandlingerne 8+ - behandling efter behov, indtil det enskede resultat er opnaet.

Forventet behandlingsresultat for harfjerning

Fitzpatrick o Anatomisk omrade pa | Gennemsnitligt antal Effektivitet (% af
hudtype IR Wysitluas [0)tarir] kroppen? behandlinger| hérfjerning/genvaekst) |
Ben eller lar 60% harreduktion
WV Lysh b 345 Arme BehdandEgF\OJZ, 50% harreduktion
- s brun - brun -4. med cirka fire ugers
y Bikinlinje elemram e 8 60% harreduktion
Underarme 55% harreduktion
Ben eller lar 70% harreduktion
Arme Behandling 8-10, 60% harreduktion
IV Brun- sort 345 P med cirka fire ugers o
Bikinilinje mellemrum. 70% harreduktion
Underarme 65% harreduktion

I Individuel respons afhanger af hartype sivel som biologiske faktorer, der kan pavirke harvaskstmanstre. Nogle patienter kan reagere hurtigere eller

langsommere | forhold til det gennemsnitlige antal behandiinger:

2 Man kan ikke forvente langtidsholdbar epilering med en enkelt eller endog to behandiingerVarigheden af hérszkkenes hvileperiode afhnger ogsa

af legemsomradet,
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9. Farste trin med Silk'n Glide™

I. Tag Silk'n Glide™ HARFJERNINGSENHED  og de andre dele ud af asken.

2. Seet ADAPTER ledningen i Silk'n Glide™ HARFERNINGSENHEDS kontakten.

3. Seet ADAPTEREN i en stikkontakt. Alle indikatorer pa KONTROL ENHEDEN vil teende og slukke gentagne
gange i en cirkuleer bevaegelse.

Din Silk'n Glide™ er nu klar til brug.

Behandel med Silk’n Glide™ sikkert og korrekt!

| Valg omrader til behandling, som ikke for nyligt har vaeret udsat for sol. |

4. Huden i de behandlede omréader ber veere barberet, ren ter, og fri for pudder, antiperspirant eller deodorant.
Brug ikke voks, udtreekning eller pincet til harfjerning. Barbering er vigtigt for at opna det gnskede resultat!
Det bedste resultat opnas, nar du barberer dig 3 dage for behandlingen eller ndr harenes leengde er |-2
mm - 3/32 inch.

5. Tryk pa knappen i MIDTEN. Enheden vil teende, Energi Niveau | Indikator teendes, og en bleeser lyd starter.

6. Ca. | sekund efter at trykke pa DEN MIDTERSTE KNAR vil KLAR/HUDFARVE ADVARSEL INDIKATOR
teende. Enheden er derefter klar til at udigse den ferste impuls pa det laveste energiniveau.

7Hvis dette er din farste behandling - vaelg dette energiniveau. Glide tilbyder 5 energiniveauer fra | (det
laveste) til 5 (det hgjeste). For at veelge det rigtige energiniveau til din faste behandling ber du teste hvert
behandlingsomrade separat.

Placer APPLIKATOREN pé huden og tryk pa knappen for at udlase en pulsering. Hvis du ikke
oplevede unormal ubehag tryk pd den MIDTERSTE KNAP igen. Dette vil oge energiniveauet. Lever
en impuls pa en anden plet pa energi niveau 2.

Fortsaet med at afprove hgjere energi niveau indtil du har naet det hgjeste niveau, hvor det stadig
er behageligt. Hvis du ikke oplever nogen bivirkninger indenfor en time, kan du pabegynde den fulde
behandling pa dette energiniveau.

Gentag denne test for hver del af kroppen du vil behandle.

8. Indstil energiniveau. For at indstille et energiniveau hgjere eller lavere, skal du trykke pa knappen i MIDTEN
flere gange for at @ge energiniveauet fra | til 5 og fra 5 direkte tilbage til |, indtil det @nskede energiniveau
er indstillet. De ENERGINIVEAU INDIKATORLYS vil indikere energiniveau indstillingen. (For detaljer se
“Energiniveau” kapitlet inde i denne brugsanvisning).
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Energiniveau

Energiniveauet bestemmer intensiteten for Silk'n Glide™ pulseringerne pa din hud. Som energi
niveau stiger, sa ger harfjernings resultater det samme, savel som risikoen for mulige bivirkninger og
komplikationer. Glide har 5 energiniveauer, som starter pa | (laveste) og gar til 5 (hgjeste), og som er
vist med 5 energiniveau-indikatorlamper

Nar Silk'n Glide™ tandes, nulstilles energiniveauet automatisk til laveste energiniveau. Kun et
INDIKATORLYS er teendt. For at indstille energiniveauet, skal du trykke pa den MIDTERSTE KNAP
flere gange for at @ge energiniveauet fra | il 5 og fra 5 direkte tilbage til |.

9. Anvende BEHANDLINGSOVERFLADEN pa huden, og serg for huden er spredt jevnt og glat. Sa
snart BEHANDLINGSOVERFLADE er i fuld kontakt med huden, vil indikator lyset KLAR/HUDFARVE
ADVARSEL begynde at blinke langsomt.

10. Tryk pa PULSKNAPPEN Enheden vil farst afgere farven pa din hud. Hvis farven af huden er lys nok til
sikker anvendelse, vil enheden blinke en impuls med lys pa huden, og indikator lampen KLAR/HUDFARVE
ADVARSEL slukker. Du vil se et lysglimt og samtidig here et svagt smeld. Det er apparatets normale lyd.
Du vil mzerke en svag varme og snurren.

Silk'n Glide™ vil straks lade op til den naste pulsering.
Efter nogle fa sekunder (afhaengig af det indstillede energiniveau) vil den indikator lampe KLAR/HUDFARVE
ADVARSEL teende igen, og begynde at blinke langsomt, nar igen vedhaftet til huden.

I'l. Fjern APPLIKATOREN fra det behandlede hudomrade.

12. Veelg en metode til anvendelse for din session. Glide kan anvendes pa to mader: "“Pulserende” og “'Glidende”
(for flere detaljer se pafgringsmetoder nedenfor).

For den PULSERENDE metode, skal du falge trinene 9-1 | ovenfor pa et andet sted, indtil hele omradet
er daekket helt.

For den GLIDENDE metode, skal du holde PULSKNAPPEN nede uafbrudt, og skubbe enheden jeevnt
langs det behandlede omrade.

A Hvis din hud far vabler eller forbrendinger, STOP @JEBLIKKELIGT!

Pafgringsmetoder

PULSERING

PULSERENDE er den bedste teknik til at arbejde med hgjere energiniveauer, da det giver en bedre
kontrol af hud daekning. Nar der pulseres, bar Silk'n Glide™ arbejde i reekker, begynder i den ene ende
af hver reekke og skrider sekventielt mod den anden ende, og hjeelper dig med at undga at behandle det
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samme omrade mere end én gang eller overlappende hudomrader:

Nar der pulseres er Silkn Glide™ BEHANDLINGSOVERFLADEN designet til at skabe midlertidige
trykpunkter pa det behandlede omrade. Ved enhver genplacering af BEHANDLINGSOVERFLADEN
brug disse trykpunkter til at vejlede dig til korrekt placering for nzeste impuls, og dermed undga pauser
mellem pulseringerne.

A Forsog at undga overlappende pulse!

Behandling af det samme hudomrade mere end en gang pr. harfjerning eger risikoen for

g Det samme hudomrade ma ikke behandles mere end én gang pr. harfjerningsbehandling!
bivirkninger.

GLIDENDE

GLIDENDE er den bedste made at at arbejde pa et lavt energiniveau og opna en hurtig og mere
effektiv session.

Nar der glides, hold PULSKNAPPEN nede uafbrudt og benyt en langsom glidende beveegelse imens der
holdes kontakt med huden, og bevaeges let hen over det behandlede omrade. | de lavere energiniveauer
tager enheden kun |-1.5 sekunder at genoplade mellem impulser og giver en uafbrudt sekvens af blink.

0 Hvis der udvikles blerer eller forbrandinger , SKAL BRUGEN STANDSES

QJEBLIKKELIGT!

Hudfarvesensoren

Lysbaseret harfjerning pa merk hudfarve kan resultere i usnskede bivirkninger som f.eks. forbraendinger;
bleerer og @ndringer | hudfarven (hyper- eller hypopigmentering).

For at forhindre forkert brug maler en unik HUDFARVESENSOR i Silk'n Glide™ den behandlede
hudfarve bade ved starten af hver behandling og med jeevne mellemrum under selve behandlingen.
Hvis HUDFARVESENSOREN registrerer hudfarve, der er for mark til behandling med Silk'n Glide™-,
stopper apparatet automatisk udlgsningen af pulse.

Hvis du ikke ser en lys puls og KLAR/HUDFARVE ADVARSEL- INDIKATOREN BLINKER HURTIGT, er
det et tegn pa at din hudtone, malt med HUDFARVE SENSOR er for merk for sikker anvendelse. Prav
at bruge enheden pé en anden kropsdel eller kontakt Silkn™ kundeservice.
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9.1. Forventninger til behandling med Sillk’n Glide™?
For mange mennesker kan brugen af Silk'n Glide™ vaere ferste erfaring med et lysbaseret apparat designet
til hjemmebrug. Silk'n Glide™ er enkel at bruge, og behandlingerne er hurtigt overstaet. Under Silk'n
Glide™-behandlingen er det normalt at opleve og maerke:
Bleserlyd - ventilatoren i Silk'n Glide™ frembringer en lyd, der minder om en hartgrrer. Det er normalt.
Poplyd med hver puls - nar HPL™-lyspulsen aktiveres, er det normalt at hgre en diskret poplyd samtidig
med lysblinket.
Varmefornemmelse og prikken - med hver lyspuls er det normalt at maerke varmefornemmelse og
prikken fra lysenergien.
En smule red eller lysred farve - under og efter behandlingen med Silk'n Glide™ er det ikke
ualmindeligt at se en smule lysred farve pé huden. Det ses som regel tydeligst omkring selve harene.
Hvis huden imidlertid ser meget red ud eller der forekommer bleerer eller forbraendinger skal man straks
indstille brugen af Silk'n Glide™ .

9.2. Efter behandling med Silk’n Glide™

. Nar Silk'n Glide™ session er afsluttet, sluk for Silk'n Glide™ ved at give den MIDTERSTE KNAP et fast tryk.
Veer sikker pa at huske den sidste energiniveau indstilling, du brugte, da den ikke vil blive gendannet, nar du
teender for Silk'n Glide™ igen.

. Tag adapterledningen ud af elstikket.

. Det anbefales at rengere Silk'n Glide ™efter hver behandling , iseer APPLIKATOREN (se “Rengering af
Silk'n: Glide™").

4. Efter rengaring anbefales det at opbevare Silk'n Glide™i originalemballagen og undga kontakt med vand.

w N

Hudpleje efter harfjerningsbehandlingen

Udszt ikke hudomrader behandlet med energiniveauer 2-5 for solen. De behandlede
@ hudomrader ma ikke udszttes for sol. Serg for omhyggeligt at beskytte den behandlede

hud med solcreme under hele harfjernings perioden og i mindst 2 uger efter den sidste

Silk’n Glide™-behandling.

10. Vedligeholdelse aof Silk'n Glide™

10.1. Renggring af Sili’n Glide™

Det anbefales at rengere Silkn Glide™ efter hver behandling , iseer APPLIKATORENS MUNDSTYKKE &

VINDUE .

|. Tag Silkn Glide™ ud af stikket inden rengering.

2. Anvend en ren og ter klud fugtet med specialrenggringsmiddel til elektronisk udstyr til forsigtigt at terre Silk'n
Glide™ af - herunder specielt APPLIKATOREN.

Silk'n Glide™ eller dele deraf ma aldrig komme i kontakt med vand!
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11. Fejlfinding

11.1.“Min Silk’n Glide™ starter ikke.”
Kontroller om ADAPTEREN er koblet ordentligt til Glide™ .
Kontroller om ADAPTEREN er koblet til stikkontakten pa vaeggen.

11.2.“Nar jeg trykker pa PULSKNAPPEN, kommer der ingen lyspuls.”

Serg for, at den advarsels indikatorlampe KLAR/HUDFARVE blinker langsomt for at sikre, at du har god kontakt
med huden, og at BEHANDLINGSOVERFLADEN er jeevnt og fast trykket imod huden. For din sikkerhed vil
PULSKNAPPEN kun aktivere en impuls hvis BEHANDLINGSOVERFLADEN trykkes fast imod huden.

Kontroller ADVARSELSLYSET FOR SYSTEMFEJL. Hvis den blinker hurtigt er dette et tegn pa at din hudtone,
malt af HUDFARVE SENSOR, er for mark for sikker anvendelse. Prev at bruge enheden pa en anden
kropsdel eller kontakt Silkn™ kundeservice.

Huvis det lys konstant er teendt, sammen med et vilkarligt antal indikatorlamper, har du en systemfejl. Hvis der
fortsat er et problem, kontakt det lokale Silk'n Glide™ kundeservicecenter.

Huvis der fortsat er et problem, kontakt det lokale Silk'n Glide™ kundeservicecenter.

Undersag om Systemfejl indikatorlampen lyser; og at alle andre lamper blinker. Hvis det er tilfeeldet, skal du
tage enheden fra dens strgmkilde. Enheden har naet slutningen af sin levetid. Denne enhed skal bortskaffes
ordentligt. Aflever dit gamle udstyr til den naermeste elektronisk affaldsindsamlingsvirksomhed til sikker og
effektiv bortskaffelse.

0 Forsag ikke pa at abne eller reparere Silk'n Glide™. Kun autoriserede Silk'n Glide™

vaerksteder ma foretage reparationer.

Abning af Silk'n Glide™ indebeerer risiko for at blive udsat for farlige elektriske komponenter og pulserende
lysenergi, som hver iseer kan forarsage alvorlig legemsbeskadigelse og/eller permanent gjenskade.

Forsgg pa at abne Silk'n Glide™ kan ogsa beskadige harfjerneren og gere garantien ugyldig.

Kontakt Silk'n Glide™ kundeservice, hvis harfierneren er defekt eller beskadiget og traenger til reparation.

134



12. Kundeservice

For yderligere oplysninger om Silk'n™-produkter bedes du ga til den lokale Silk'n™-hjemmeside: wwwisilkn.

eu eller wwwisilkn.com.

Hvis harfierneren er i stykker, beskadiget, traenger til reparation eller anden bruger assistance bedes du

kontakte den lokale Silk'n™kundeservice:

For kunder i USA og Canada : 1-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

For kunder i andre lande: info@silkn.com

13. Specifikationer

Spot starrelse

0.9cm x 3cm [2.7cm?]

Teknologi Home Pulsed Light™
Maks. energiniveau Maks. 5 J/cm?
Bolgeleengde 475-1200nm
Opladningstid/stremkilde Uafbrudt drift
Elektriske krav 100-240VAC, 2A
Behandlingstid for underben 6 minutter

Drift og sikkerhed

Hudfarve sensor sikrer problemfrit kun anvendelse pa passende hudtyper

/Eskestarrelse

223x221x90 cm

Systemvaegt 200gr
| drift 10°C il 35°C
Temperatur
Opbevaring -40 til +70 °C
| drift 30til 75 % rH
Relativ fugtighed i - : il
Opbevaring 101l 90 % rH
| drift 700 til 1060 hP:
Atmosfaerisk tryk i - : 2
Opbevaring 500 til 1060 hPa
Adapter Model: KSA24A1200150HU  KSAPVO0361200300D5
Nominel 100-240V ; 50-60Hz 0.5A 100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Mepen nepBbim ncnonbsosBaHuem snunaTopa Silk'n Glide™ nonHocTblo npoutute PyKoBOACTBO
nonb3oBatens. O6paTuTe 0co60e BHUMaHNE Ha pasfenbl, NOCBALLEHHbIE NOPAAKY UCMONb30BaHNA
anunATopa, ero pa6ote N [eCTBUAM MOC/IE UCMONb30BaHNA. PeKoMeHyeM O3HaKOMWUTbCA C
PyKoBoACTBOM Nnonb3oBaTtena nepej KaxxabiM ncnonb3osannem anunatopa Silk'n Glide™. Snunatop
Silk’'n Glide™ npepcTtaBnsieT co6oii MOWHBIA 3nekTponpubop. MosTomy ero cnepyeT UCNonb3oBaTh,
yaenas oco6oe BHMMaHue 6e3onacHocTu. Mepea ncnonb3oBaHneM NpoyuTUTE BCe NpeAynpexaeHuna

1 Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTM U CieayiiTe UM Npu ncnonb3osaHun anunatopa Silk'n Glide™!

1. I'Iepe,q Ha4yaJIoM NCnoJib3oBaHUA

Silk’'n Glide™ - 3T0 poToanunaTop
ANA JONrOCPOYHOrO yAaNneHna
BOJIOC, NpeiHa3Ha4YeHHbI ANA
Mncnonb. B AC X
ycnoBmsx.

1.1 Onucanue npubopa Silk’'n Glide™

SMUNATOP Silk'n Glide™ nmeet
OBPABATBIBAIOLLIYIO MOBEPXHOCTb,
TTAHESTb YTPABITEHWA 1 TEHEPATOP
MMMYNIbCOB.

® Mavens ynpasnexus

@ lerepaTop VMnynbCos

® [Hatunk ugera koxm

® Annaukarop

® LenTpanbHas kHonka

(® Cgetosbie MHAMKATOPbI YPOBHSA SHEPrUV

@ [oT0BHOCTL/MpefynpeanTeNbHbI CBETOBOM
VHAVKATOP LiBETa KOXM

1.2 KomnneKrauua

OTKpbIB ynakosky anunaTopa Silk'n Glide™, Bbl HaiiaeTe cnegytowme Aetanm:

Snunatop Silk'n Glide™

Apantep

[laHHoe "PykoBoaCTBO nonb3osatens”
fapaHTWiHbIN TanoH Silk'n
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2. LleneBoe Ha3HauyeHue anunaTopa Silk'n Glide™

™

3ﬂlr’U’IHTOD Glide NpeAHasHayeH [NA  yOoaneHua HexenatefbHbiX  BOJIOC. OH pa3pa60TaH onAa

AOCTVXKEHNAX OONTOCPOYHBIX PE3YyNbTatoB SNUNALN. ,ﬂOﬂFOCpOHHOE yaanexHue BOSIOC MNofpasymeBaeT
NpoaoIKNTENIbHbIE CTabubHble pe3ynbratbl MO KONNYeCTBY BOMOC, OTPACTaoOWKMX Noce Kypca anunaunn.

Snunatop Silk'n Glide™ moxeT MCnonb30BaTbCA ANA YAANEHWA HEXenaTebHbIX BONOC Ha Tene.
Snunatop Silk'n Glide™ naeanbHO NOAXOANT ANA UCMNONBb30BaHWA Ha NOAMBILIKAX, TMHWM BUKUHW, pyKaX,
HOrax, nviue, nonaTkax 1 rpyau.

3. Mepbl 6e30nacHOCTY NPV NCNOJIb30BaHUN
anunaTopa Silk’n Glide™

Bo Bpems ncnonb3oBaHus snunatopa Silk'n Glide™ rnaBHoe - 6e30MacHOCTD.

TexHonorus HPL™ B anunsTope Silk'n Glide™ - MoBbiweHHas 6e30MacHOCTb ¢ 6onee HU3KVM YPOBHEM SHEPrin
bnarogaps TexHonornn Home Pulsed Light™ MoxHO A06UTHCA AONTOCPOYHBIX PE3YNETaTOB YAANEHUA
BOJIOC, NOTPATVB MWL YaCTb SHEPTUM, UCNOSb3yeMOW B pYrx GoToINUNATopax. HU3KMIA ypoBeHb
3Heprum 8 anunaTope Silk'n Glide™ cokpallaeT puck nonyyYeHna TPaBMbl U OCTIOKHEHWI, 1 B LIENIOM
noBbILIaeT 6e30MacHOCTb.

Snunatop Silk'n Glide™ 3awuuaet Bawy Koxy

DOTO3NUNATOP He NOAXOAMUT ANA TEMHOW UK 3aropenolt Koxu. B anunatop Silk'n Glide™ sctpoeH
JATHYMK LIBETA KOXW, npeaHa3HaueHHbIN 4715 OLEHKM OTTEeHKa 06pabaTbiBaemMoit NOBEPXHOCTH,
6naroaapsa KOTOPOMY MMMYNbC CPabaTbiBAET TONBbKO Ha KOXKE MOAXOAALLEro OTTEHKA. JTa YHVKanbHas
byHKLWA He No3BONAET 06PabaThiBaTh YYACTKM CO CAIMLLIKOM TEMHOW W/ 3aropenoii Koxe.

Momumo Toro, OBPABATBIBAIOLLIAA MOBEPXHOCTb nnoujaabio 3cm?, uepes KoTopyio NPOXOAIAT CBETOBbIE
MMMNYNbChI, HAaXoaUTCA B yrnybneHun annapara. 910 nosgonsaet Glide™ 3awmiath Bally KOXy, n3beras
npamoro koHtakta OBPABATbIBAIOLLIEM MOBEPXHOCTW ¢ koxeir.

Snunatop Silk'n Glide™ 3awuwaet Baww rnasa

Silk'n Glide™ nmeeT BCTpOeHHYI0 GyHKUMIO Ana 3amThl rna3. OHa Gbina pa3paboTaHa Takium 06pa3om, UTo
CBETOBOW MMMYyNbC He cpabaTbiBaeT, korga OBPABATBIBAIOLLAA MOBEPXHOCTb HanpaeneHa B BO3ayX.
DyHKUMA 6e30MaCHOCTV NO3BOMAET CBETOBOMY UMMY/bCY CpaboTaTh, Tonbko koraa OBPABATBIBAIOLLIAA
[MOBEPXHOCTb HaxoauTCs B KOHTAKTe C TKaHbHO.

138



4, MpoTtuBonoKasaHus

BaxHasa nHdpopmaums o 6esonacHocTu - lpoyecTb nepep ncnonbsoBaHmem!

Snunatop Silk'n Glide™ noaxoauT He BCem. [epen NCMONb30BaHEM NPOYTUTE 1 3aNOMHIUTE MHGOPMALIMIO
B Criedytolem paszene. Ytobbl nonyunts 6onee nogpobHyo MHGOPMALIMIO 1 NePCOHaANbHbIN COBET, Bbl
MOXeTe NoceTuTb Www.silkn.com nnmn mecTHbin gomen Silk'n™.
YaaneHue BofOC Na3epom UK CTOUHUKaMMU APKOTO MMMYNbCHOTO CBETA MOXET MPYBECTU K 6onee NHTEHCUBHOMY
POCTY BOMOC Y HEKOTOPbIX ol Ha OCHOBAHMM UMEIOLLVXCA AaHHbIX, 3TOT PUCK Hanbomee BbICOK CPeAV KEHLUVH
CpepnvzemHomopbs, bavkHero Boctoka 1 l0xHol A3unu, KOTOpble MPOXOAAT NPOLEeaypbl Ha Lee 1 auLe.

MpepynpexaexHne
He ncnonb3yiite snunatop

Silk'n Glide™ Ha cmyrnoit ot

NPUPOABI KOXE.  HegesonacHo

CmoTpuTe TabnuLly LiBeTa KOXi 1
BOJIOC Ha yNaKoBKe.

‘ Bo3MoxHble pe3synbTaTbl ‘

Mpumererwie snunatopa Silk'n Glide™
Ha CMYITIOi KOXe MOXET NPUBeCT K
HexenatenbHbIM SdeKTam, Takum Kak
NOKpacHeHvie 1 AUCKOMGOPT.

PeKOMeHAaI.WII/I no
6e3onacHOCTN

B anunatop Silk'n Glide™ sctpoeH
yHUKanbHbIn JATYK LIBETA KOXM,
KOTOPbI ONpefjeNnAeT OTTEHOK KON
nepes KaxblM CeaHCOM 1 Neproanyeck
80 BpemA ceaHca. AATYMK LIBETA

KOMMW rapaHTvpyeT, 4to Umnynbehl

6yayT NPOV3BOAMTLCA TONBKO Ha KOXe
NOAXOAALLEro TOHa.

He ncnonb3yiite yposHK
sHeprum Silk'n Glide™ 2-5 Ha
3aropesnon Koxe unu nocne
HepAaBHero NpebbiBaHWA Ha
conHue (BKnioyas annapatbl
VCKYCCTBEHHOTO 3arapa).

He nopsepraiite
06paboTaHHble 30HbI
COJTHEYHOMY BO3[eCTBUIO.

O6pabotka  yposHAmK  3Heprum  Silkn
Glide™ 2-5 go wam nocne npebbisannA
Ha COMHUe MOXeT npuBectn K NOBOUHBIM
ABNEHMAM, TaKMM KaK MOKPAaCHeHWE KOXW
N HENPUATHbIE OLLyLIeHWA. Koxa TeMHOro
Ugeta, 0CO6eHHO Mnocne npebbiBaHKA Ha
COfHUE, CofepXUT GOMblLIoe KONMUYECTBO
MUrMeHTa MeNaHnHa.

370 KacaeTca BCex TUMOB 1 OTTEHKOB KOXM,
BKNIOYaA Te, KOTOPbIE BGLICTPO He 3aropator.
Hanuuvie 60MbLWIOro KONMYECTBA MeNaHNHA
nofiBepraeT Koxy Gonee BbICOKOMY PUCKY
NP1 MCMONb30BaHMM  /I06OTO  CBETOBOTO
MeTOfja yAaneHua Bonoc.

Ecnu Bbl Mcnonb3yeTe 1060l YpoBeHb SHePrin
BbILLE CaMOTO HI3KOTO, 13berartte npebbliBaHnA
Ha COnHLie B TeueHve 4-x Hefenb A0 W 2-X
Henenb nocne npouedyps ¢ Silk'n Glide™! Mog
npebblBaHyem Ha CONHLIE NofpasymesaeTca
HenpepbIBHOe NpebblBaH1e MOJA OTKPbITbIMIA
CONHEYHbIMY fydamu Gonee 15 MUHYT U
HerpepblBHOE He3allLeHHoe npebbiBarme
NOf PacCeAHHbBIMI CONHEYHbIMIA NTy4amMn
6onee 1 yaca. Ytobbl 3aLLUUTUTL OT CONHEYHOTO
BO3/IEVCTBUA KOXY, KOTOPaA HefjaBHO
noieepranach NpoLieflype yaneHuna sonoc,

B TeueHue 2 HealeNb NoC/e Kakoro ceaHca
YAaneHua Bonoc FIOHb})MTECb CONHYE3aLMTHBIM
Kpemom ¢ KoahrLeHTom almTsl 30 unn
BbilUe. HW3Kkuit yposeHb sHeprum Silkn Glide™
(1) paspabortaH crieumanbHo AnA 6e3omnacHoro
1CNONb30BaHIA flaxe nocse npebbiBaHNaA

Ha conHue.Mocne npebbiBaHuA Ha CONHLE

Bbl MOXETe NMPOAO/XaTb 1CNonb308aTh Silkn
Glide™, Ho ToNbKO € MpMMeHeHVEeM Havibonee
HI3KOrO YPOBHA 3HEpruu.
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MpeaynpexpeHne

Hvikoraa He nonb3yiTtech
snunatopom Silk'n Glide™ Bokpyr
Vv BO31e rNas.

BosmoxHbie
e3YJibTaTb!

Xota npubop Silk'n Glide™ moxHo
MCMonb3oBaTh ANA yaaneHus
BOJIOC Ha NviLie, cnedyeT bbiTb
OYeHb BHVIMATENbHBIM, YTOObI He
NpUBAVXaTb ero K rnasam.

PekomeHpauun no
6e30MmacHOCTN

Silk'n Glide™ meeT BCTPOEHHYIO ByHKUMIO
AnA 3aLmThl mMas3. OHa 6bina paspaboTaHa
TakUM O6paBOM, YTO CBETOBOA MMNynbC He
cpabatbigaeT, koraa OBPABATBIBAIOLLAA
MOBEPXHOCTb HanpaeneHa 8 BO3AyX.
[yckoBoe yCTpONCTBO NO3BONAET
CBETOBOMY VIMIy/IbCy CPaboTaTh, TONbKO
koraia OBPABATBIBAIOLLIAS MOBEPXHOCTb
HaxOAMTCA B KOHTaKTe C TKaHbIO.

He ncnonb3ayiiTe annnAatop Ha Koxe

C TaTyVpOBKaMU, NEPMaHEHTHbIM
MaKUAKEM, TeMHO-KOPUYHEBbIMM

VNN YePHbIMU NATHaMM (Hanprmep,
60nbLLVie BECHYLLKM, POAVIMBIE MATHA,
POAVHKY 1M 6GOPOAABKM), Ha COCKaX,
reHUTanvAX nm rybax.

MNpvimeHetvie anunatopa Silk'n Glide
Ha t0bOM TEMHOM UMW COlepXKaLLem
Gonblue N1rMeHTa yuacTke MoXKeT
NPUBECTY K HEXenaTeNbHbIM
ShdeKTam, Takum Kak oxoru,
BOJIZIbIPY U VI3MEHEHME LiBeTa KOXM
(rMnep- van MNoNUrMeHTaLms).

Hakpoiite 0bnacTb MaTepranom, KoTopbii
He NOroLaeT CBET, TaKMM Kak Genas TKaHb
vnv 6enan MeanLVHCKan neHTa.

He ncnonb3yiite npubop Ha yyacTkax,
NopaxeHHbIX 3K3eMON 11 NCoprasom,
NPV NOBPEXAEHMAX, OTKPbITbIX PaHax
WM MHGULIMPOBAHHBIX 30HaX (reprec),
Ha KOXe B aTUMN4YHOM COCTOAHUM,
NPVYNHON KOTOPOTO CTanu obLme
3a60neBaHNA WK HapyLLeHna obMeHa
BeLLecTs (Hanpumep, Anabert).

CeeToBble NPOLEAyPbl MOryT
NprBeCTN K HexenaTtebHbIM
peakymAam HyBCTBUTE/IbHbBIX 30H.

[loxpnTecs 13neyeHa faHHoON 0bnactn
nepef Tem, kak NpuMeHATs nprbop Silkk'n
Glide™.

O6paboTKa 30HbI, Ha KOTOPOI1 B
npownomM BO3HMKan repnec.

CseToBble MpoLedypbl MOryT
NPUBECTU K HEXenaTesbHbIM
peaKLmAmM YyBCTBUATENbHBIX 30H.

[pOKOHCYNBTUPYITECH C BPauOM

Ha npesmeT nposefeHns
NPOYUNAKTUYECKOTO Neyerua nepea
vicnonb3oBaxvem yctpoinctsa Silk'n Glide™,

He ucnonb3ayiite anunatop Silk'n
Glide™ B nepuiop 6epemeHHOCTU UK
KOPMIEHUA TPyAbIO.

TOPMOHaIbHbIE M3MEHEHWA BO
BpemA 6epeMEHHOCTV MOTYT
YBENNUNTD UyBCTBUATENBHOCTL
KOPKM 1 PUCK BO3HVKHOBEHMS
HexkenatenbHbX GHeKToB.

He obpabatbiBaiiTte yyacTku, Ha
KOTOPbIX, BO3MOXHO, 3aXoTuTe,
4TO6bI BOMOCHI BBIPOCAIV.

Pesyﬂ bTaTbl AONTOCPOYHbI.

Xpanure npubop Silk'n Glide nopanbiue
ot Bogbl! He Knagute v He xpaHute
anunatop Silk'n Glide Tam, rae oH
MOXET ynacTb, Ifie ero MOryT CTONKHYTb
VNN MOMECTUTb B BaHHY, PAKOBUHY U
B /1106011 APYroii cocyf € BOAOM.

TO MOXET NPUBECTY K CEPbe3HOMY
NOPaXEHMIO SNEKTPOTOKOM.

Korpa cnepyet oTkasaTbca ot
ncnonb3osaHua anunatopa Silk'n Glide™:
BO BPEM KyMaHWsA 11 B CHIPOM 11 MOKPOM
MecTe. HemefnieHHO BbHBTE BUSKY 13
PO3ETKI, €CTIN YCTPOVICTBO YMano B BOAY.
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PekomeHpauuu no

MpepynpexpeHne Bo3moxHble pe3ynbratbi

6e3onacHoCT
He nbitaiiTecb BCKPbITH MK Mpw BCkpbITK ycTpoiicTaa Silk'n Obpatwntech B Cyxby obcnyxmBaHua
CaMOCTOATENbHO MOYNHUTD Glide™ Bbl MOXETE KOCHY THCA knvenTos Silk'n™, ecnv Bbl CIOManu UK
anunatop Silk'n Glide™. OMaCHbIX INEKTPHUYECKIX AeTanel MOBPEAUNV YCTPOCTBO W HYKAeTeCh B
n NoABeprHyTbCa BOB‘Z{EV\CTBVHO €ro No4mnHke.

VIMMY/IbCHOW CBETOBOW 3Heprin. Bce
3TO MOXET NPUYMHNTL CEPbe3Hble
TenecHble NOBPeXAeHWA 1/unu
HeobpaTumble TPaBMbl ras. 370 Takke
MOXeT NPVBECTU K NOSIOMKe annaparta
W @HHYNIMPOBAHWIO rapaHTUN.

5. Korpa cnepyet oTKasaTbCA OT MCNOJIb30BaHNA
snunaTopa Silk'n Glide™:

YcTpoicTBo 3anpetueHo Komnanna Home HemepneHHO npekpaTuTe NONb30BaThCA
MCrosb30BaTh C JI06bIMM Skinovations Ltd. He YCTPOWCTBOM U CBAXKUTECH CO CIY»KOOW
3aryLLKamy, 060pyAoBaHEM W peKoMeHIyeT MCMonb3oBaHwve | 06CyKMBaHMA KIeHToB Silk'n™.
aKceccyapamu, Kpome Tex, KoTopble | JOMOHNTENbHbIX
6b1m noctaeneHbi ¢ Silk'n Glide™ npucnocobneHuit unu
aKceccyapos.
B YCTPOVICTBE NOBPEX/EH LIHYP [lepxuTe ceTeBO WHYP HemepneHHo npekpatyTe NoNb3osaTbCA
VA BUNKa. nopanblue oT ropaAYmxX YCTPOICTBOM 1 CBAXMTECH CO CIyKO0M
NOBEPXHOCTEN. 06y xMBaHNA KnneHTos Silk'n™.
Bbl BIAUTE AbIM UMW YyBCTBYeTE ero HemepneHHo npekpaTyTe NoNb3oBaThCA
3anax Bo Bpema paboTbl npubopa. YCTPOMCTBOM 1 CBAXMTECH CO CIyKO0M
obcnyxvsanua KnvenTos Silk'n™.
npn6op nnoxo pabotaeT Unu HemepneHHo npekpaTyTe NoNb3oBaTbCca
NOBPEeXAeH. YCTPOWCTBOM U CBFKUTECH CO CI1y»KOOM
obcnyxwvBaHus knvenTtos Silkn™.
OATYMK LIBETA KOXKW snunaTopa HemenneHHo npekpaTuTe Nonb3oBaThCa
MOBPEX/EH N CIOMaH. YCTPOCTBOM V1 CBAXMTECH CO CIIY60M
obcnyxvBaHua KnmeHToB Silkn™.
BHELLHWNIA KOPMYC NOBPeXAeH unn HemepneHHo npekpaTyTe Nonb3osaTbCa
pacnaaaeTca Ha YacTu. YCTPOMCTBOM V1 CBAXMTECH CO Y60

obcnyxvBaHua KnmeHToB Silk'n™.
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6. He ncnonbayiite anunarop Silk'n Glide™

B cJiefyLlmx cny4daax:

Ecnu B npoLuniom Bbl 611 NpeApacronoxeHbl K 06pasoBaHiiio
KenoupHbIX Py6LoB.

Ecnu ctpapaete anunencren.

Ecnu cTpapaete 3a6oneBaHiem, CBA3aHHbBIM CO
CBETOUYBCTBUTENBHOCTBIO, TAKMM Kak nopoupus,
nonMMopdHbIi GOTOAEPMATO3, CONHEYHANA KPanMBHNLLA,
BOSIYAHKa U fp.

Ecnv B npoLunom y Bac 6bin pak KoXu nnm Habniopanmcs
YUYaCTKN KOXKM C MOTEHLMAbHBIMU 3/I0Ka4eCTBEHHbIMY
obpa3zoBaHUAMY.

Ecnu B TeyeHve nocnefHMX 3 MecALieB Bbl NPOXOAUN
npoLeaypbl y4yeBoit Tepanim n XMMnoTepanuu.

Ecnn umetotcs no6ble apyrvne 06CTOATeNbCTBa, U3-3a
KOTOPbIX UCMOJIb30BaHWe NPr6oPa, Mo MHEHUIO BaLLErO
Bpaua, byaet HebezonacHo.

MpOKOHCYNbTMPYITECH C BPAYOM, €CNN B TeYeHne 6
nocneAHVX MecALEeB Bbl 06pabaTbiBay KOXY BbIMUCAHHbIM
VIM NIeKapCTBOM.

[TPOKOHCYNBTUPYITECH C BPauOM
nepef HauyanoM UCMoMb30BaHWA
ycTporictsa Silk'n Glide™.

142




7. Bo3moXKHble No6oyHble 3¢ deKTbl NpY UCNOoJIb30BaHUN

sanunatopa Silk'n Glide™

Mpw ncnonb3osaHnu snunaTopa Silk'n Glide™ cornacHo MHCTPYKUMAM NOBOUHbIX SOOEKTOB 1 OCTIOXKHEHNI
06bIUHO He ObiBaeT. OfHaKo BCe KOCMEeTMYeCKMe NPOLEeAypbl, B TOM YMCIE Te, KOTOpble MOXKHO MPOBOANTD B
JIOMALLIHWUX YCNIOBUAX, NOAPA3yMEBAOT HEKOTOPbIY PUCK. MOITOMY BaXHO 3HaTb O PUCKAX W OCIOKHEHUAX,

KOTOpble C/1y4atoTCA BO BpemsA ¢OTO3I’IVIJ'ISLWW\ B JOMaLIHMX YCIOBUAX.

HexxenartenbHana peakuyusa

He3HauuTenbHbIii AUCKOMPOPT Ha Koxe — HecMoTps Ha To, UTo npoledypa yaaneHus
BOJIOC C MOMOLLbIO CBETOBbIX UMMYSIbCOB B OMALLIHMX YCIOBKAX 0BbIYHO OYEHb XOPOLIO
MepeHOCHTCA, MHOTME MOMb30BATENM  OLLYLWAIOT HEOONbLION ANCKOMPOPT, KOTOPbI
MOXHO OMuCaTb Kak He3HauuTenbHoe MoKanbiBaHWe B 001acTn 00paboTKM  KOXM.
OuylieHne nokanbiBaHWA 06bIYHO ANWTCA BO BPEMS WCMONb30BaHWA npubopa nnv B
TEYEHME HECKOMbKMX MUHYT MoCie mpoueaypbl. Bce oulylieHns, KoTopble BbIXOAAT 3a
PaMKW He3HAUMTENBHOTO AUCKOMPOPTA, HEHOPMasbHbI 1 O3HAYatoT, UTO Bbl JOSMKHBI MO0
npekpaTUTb Mcnonb3oBaHue snunatopa Silk'n Glide™, nockonbky nnoxo nepeHocute
npoLenypy yaaneHus Booc, M60 yCTaHOBMEH CAIMLLKOM BbICOKM YPOBEHb SHEPTHN.

Hwskaa

MoKpacHeHMe KoXW — [TOKpaCHEeHMEe KOXM MOXET HabMioAaTbCA CPazy Nocse NpUMeHeHNs
anunaTopa Silk'n Glide™ nnu 8 TeueHwe 24 uacos nocne npoueaypbl. KpacHoTa 06bI4HO NPOXOANT
B TeyeHe 24 yacos. ObpaT1TeCh K Bpady, eC/IN KPacHOTa He MPOXOAWT B TeueHue 2-3 AHel.

Hw3kaa

MoBbiweHHas YyBCTBUTEJIbHOCTb KOXW — Koxa Ha O6pa6OTaHHOM y4acTke 6onee
YYBCTBUTEJIbHA, MO3TOMY Bbl MOXKETE CTONKHYTbCA C CYXOCTbIO NNK LWenyLeHnem KOXN..

Hw3kan

MN3meHeHnsa nurmeHTa — Snunatop Silk'n Glide™ Bo3aencTayeT Ha CTepkeHb BONOCa, B
YACTHOCTY, Ha NMUTMEHTUPOBAHHBIE KIETKM BOIOCAHOTO GOIINKYNA 1 Ha CaM BOSIOCAHOM
bonnukyn. Tem He MeHee, 0CTaeTCs PUCK BDEMEHHOM TYnepriurMeHTaumm (ysenvyexme
KONMUeCTBa NUrmMeHTa 1nmn KopUYHeBas AenmurMeHTaumns) unm rmnonurmeHTaumm
(oT6ENMBaHME) OKPYKAIOLIMIX YHACTKOB KOXKM. [laHHbI PUCK M3MEHEHWI B NUTrMeHTaLUMmn
KOXM BblIlLe Y Ntofiel C 6onee TeMHbIMM OTTeHKaMu KoK, OBbIYHO AennrMeHTaLmns

WM M3MEHEHWA MUTMEHTA KOKM HOCAT BPEMEHHbIN XapaKTep, a HeobpaTtnmas
rYNeprnrMeHTaumns U runonurMeHTaLms Cly4aloTCcs B O4eHb PeKMX CIydasX.

Pepko

YpesmepHoe noKpacHeHne 1 NpunyxnocTb — B peAkyx cnyyasax obpaboTtaHHan Koxa
MOXET CUIbHO MOKPACHETb U MPUMYXHYTh. ITO Yallie ClyYaeTCa Ha YyBCTBUTENbHbIX
yyacTkax Tena. okpacHeHue 1 NpunyxnocCTb AOMKHbI NPONTI B TeyeHne 2-7 fiHe. Ha
3Ty 0671aCTb HEOOXOAMMO UaCTO NPUKNAAbIBATL Nef. [onyCKaeTca MArkas caHUTapHas
06paboTKa, HO HEOOXOAMMO M3beraTb CONMHEYHOrO BO3AENUCTBIA.

Penko
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8. [lonroBpemeHHOE yaneHne Bosoc C NOMOLLbIO
anunaTopa Silk'n Glide™

CraHaapTHbI LMK poCTa BONOC paseH 18-24 mecAuam. Bo Bpema 3Toro neprioga Ana AOCTVXeHNA

[ONFOCPOYHBIX PE3ySbTATOB YAaneHA BONOC MOXET NOHAJ00UTECA HECKOBKO CEaHCOB SMUNALMM C
nomouybto anunaTopa Glide™.
SddeKTUBHOCTL SMUAALMM BaPbUPYETCA OT YesloBeKa K UeNoBeKY B 3aBMCUMOCTY OT yuacTKa Tena, LseTa
BOSIOC 1 cnocoba nprmereHuns anunatopa Silk'n Glide™.
CraHAapTHBIV NnaH yaaneHya BOMoC C NomoLLbto anunatopa Silk'n Glide™ 8o Bpema NOAHOTo Livkna pocTa BONOC:
Mepvioabl mexay 1-4 npoueAypamvt COCTaBNAIOT NPUON3UTENBHO ABE HEAENM.

Mepvioabl Mexay 5-7 npoLefypamy COCTaBNAOT NPUON3UTENBHO YeTbipe Heaenu.

Bocbmas npouenypa v aganee BbiNOIHAKTCA MpU HeobXOAMMOCTH, 10 AOCTUXEHINSA KENAaeMoro pesynbrata.

(o)

MogmbilweyHble
BNaAviHbl

Hepenu

Tbl'y BONIOC
MnoTHoCTb CpepHee SddekTnBHOCTD (%
Twn Koxw no AHaTOMMYECKan YacTb
OMUTATHNK Liset BONOC CBETOBOTO | 1 o) KONMyecTso yaaneHusa BOJ‘IOC/‘
Y notoka [[x/cm’] CeaHcoB OTPOCLUMX BOAIOC)
CokpalieHune Konmyectsa
fonenu unun 6egpa 5ON0C Ha 60%
Ot csetno- Pykn CeaHcbl 10-12, CokpauleHvie konnuectsa
v KOPUYHEBOTO 345 C VHTEPBANOM BOAOC Ha 50%
no ’ TvHns 6rKUHN NpVMEPHO YeTbipe | CokpalleHure KonuyecTsa
KOPUYHEBOTO 5 Heaenu BOSIOC Ha 60%
MoamblweuHble CokpalleHwve konuyecTsa
BraANHbI BOSIOC Ha 55%
CokpalieHue KonnyecTsa
fonenu nnn 6eapa OnoC Ha 70%
or Pyt Cearcbl 8-10, CoKpalLeHue KonnuecTsa
UH BONOC Ha 60%
-V KOPUYHEBOTO 3-45 ; M;Zpi?ggrm e IC
10 YEPHOTO THns GUKUHN pvivep p OKpalLeH1e KonmyecTsa

BoA10C Ha 70%

CokpalieHie KonnyecTsa
BOJIOC Ha 65%

1. MHavienpyanbHan peakLmaA 3aB1CUT OT TUNa BONOC, a Takke B1OoNoruyeckmx ¢akTopos, KOTOPbIE MOTYT NOBAATL Ha TO, Kak PacTyT BOAOCH. Y
HEKOTOPbIX NOMb30BaTeNel PeaKLivA MOXET GbiTb Gonee GbICTPON NV MELIEHHON NO CPABHEHMIO CO CPEAHECTATUCTVYECKIMM NOKa3aTeNAMN.

2.Henb3a 0X1paTb CTONKOTO yAaneHma BONOC NOC/E OAHONO WM Aaxe AByX CEaHCOB. [MTENbHOCTL NepVofia MOKOA BONOCAHBIX GONNMKYSOB TaKkxe
33BMCUT OT YacTvi Tena

144




9. Hauano pa6oTbi

1. [octarste SNUNATOP Silk'n Glide™ 1 ero uact 13 kopobku.

2. Bcrasbre WHyp ALAMTEPA B pazbem SMUSIATOPA Silk'n Glide™.

3. Mogkniounte ALAMTEP K anekTpuyeckon poseTke. Bce nHamkatopbl Ha MNAHE YIPABITEHA 3aropatca
VI NOTYXHYT MO KPyTY.

Tenepb snunatop Silk'n Glide™ rotos K pa6orTe.

O6pauaiitecs ¢ snmnaTopom Silk’'n Glide™ BHMMaTenbHO 1 OCTOPOXKHO!

O6pabatbiBaliTe 30HbI, KOTOPblE B HeJaBHEe BPeMs He NOoABepranncb BO3AeCTBUIO CONHLa.

4. Koxa 30H 06paboTKM [OSHA ObiTb MOOPWTON, UMCTON M CyxOW. Ha Hell He [OKHO ObiTb MyApbI,
aHTMNEPCNPaHTOB 1 Ae30A0PaHTOB. He yaanaiTe BONOCH BOCKOM, HE BblAePriBaiiTe 1 He BblLLMMbiBaTe
X BpuTbe — BaxkHbIN Lar K AOCTVIEHWIO XeNaemoro pesybTatal Havnyuimx pesynsraTo MOXHO JOCTUYb,
ecnv NobpuTb KOXy 3a 3 AHA A0 06PabOTKY AM KOTAa ANiHa BONOC cocTasnAeT 1-2 Mm (3/32 Aorima).

5. Haxwwute LEEHTPAJIBHYIO KHOTMKY. Yctpoictso Bknountcs, 3aroputca CBETOBOW WMHAMKATOP
SHEPreTMYeCKoro ypoBHA 1, 1 Bbl YCbILUMTE 3BYK BEHTUAATOPA.

6. MpumepHo yepes 1 cekyHay nocne Haxatwa Ha LIEHTPAJZIbHYIO KHOIKY, skniountca nHamkatop
FTOTOBHOCTL/MPELYMPEANTENbHBIVI CBETOBOW VHAWKATOP LIBETA KOXW. YcTponctso rotoo k
reHepypOBaHYII0 NEPBOTO MMMYSIbCa Ha CaMOM HI3KOM SHepreTYeCKOM YPOBHE.

7. Ecnm 370 Balwa nepsas npoLeaypa, Bolbepute NOAXOAALMI ypOBEHb SHepriv. dnunatop Glide™ nmeet 5
YPOBHEN 3Heprm oT 1 (Camoro HK13Koro) 0 5 (CaMoro BbICOKOTO). YTobbl BbIOPATh MPaBMAbHbIN YPOBEHDb
SHEPruun ANA Nepsol NpoLeaypbl, OTAENBHO NPOTECTUPYITE KaXKAyIo 30HY 00paboTKM:

Momectute OBPABATbIBAIOLLYKO MOBEPXHOCTb Ha KOXy M HaXXmuTe KHOMKY 3anycka Ans
reHepypoBaHUA OfHOro umnynbca. Ecnu Bbl He ucnbiTbiBaeTe CUNbHOrO AMcKomdopTa,
Haxkmute LIEHTPANIbHYIO KHOMKY elwe pas. 3To noBbicUT YpoBeHb 3Hepruu. MpumeHute
Of\IH UMNYJbC Ha APYroe MecTo Ha SHEePreTMYeCKkoM YPOoBHe 2.

Mpoponxalite npo6oBaTb, yBenuuMBas YpPOBEHb 3HepruM [0 TOro, Kak [OCTUrHeTe
HauBbICLLErO YPOBHSA, NPV KOTOPOM BCe elle YyBCcTBYyeTe ceba kompopTHo. Ecnn B TeyeHne
OfJHOrO Yaca Bbl He MOYYBCTBYeTe HeKenaTefbHbiX 3(PEKTOB, MOXKETe HauaTb MOJNHYI0
npoueaypy Npu STOM ypOBHe SHeprum.

MoBTOpUTE 3TOT TECT Ha KaXK[A0M yuacTKe Tesla, KOTopblii cobrpaeTecb 06paboTath.

8. YCTaHOBWTE YpOBeHb 3Hepruu. [Ina Toro, Ytobbl OTPErynnpoBaTh YPOBEHb SHEPTMN BbILLE WM HIXKE,
HaxmuTe LIEHTPASTBHYIO KHOTKY Heckonbko pas ana yBenMyeHWA SHepreTMyeckoro YpoBHA OT 1
[0 51 OT 5 HENOCPeACTBEHHO K 1, MOKa HyHbIli ypOBEHb 3Heprun He byaeT yctaHosneH. CBETOBbIE
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NHOVIKATOPbI YPOBHA SHEPTAM 6yayT ykasbiBaTb Ha yCTaHOBNEHHbIV ypoBeHb. (MoapobHee cm. rnasy
"YpoBeHb 3Heprnn’, B faHHOM MHCTPYKLMM).

YpoBeHb 3Hepruu - YpoBeHb SHEPTvW ONPeaenseT MHTEHCUBHOCTb CBETOBOTO MMnynbca Silk'n Glide™ B
Bally KOXYy. [10 Mepe yBeNUeHUA yPOBHA SHEPT, MOBBILLAETCA Kak SOOEKTUBHOCTL SNMIALMM, TaK 1 PUCK
BO3MOXHbIX MOOOYHbIX ABAEHNIA 1 ocnoxHeHwiA. Snmnatop Silkn Glide™ moxeT paboTaTb Ha 5 YPOBHSAX
3Heprn - oT 1 (Camblii HI3KI) A0 5 (Cambli BBICOKMI), KOTOPbIE OTOBPAXKAOTCA C MOMOLLBIO 5-X CBETOBbIX
MHAMKATOPOB: YPOBEHb SHEPIM, YCTaHOBEHHDIV ANA NpoLieayp, YCTaHaBNVBAET KONMUECTBO MMMYNbCOB,
MPOV3BOAMMBIX annapatom. Kaxabi pas, korga snunatop Silkn Glide™ BktoueH, yposeHb SHepriin
aBTOMATUYECKM HACTPaVIBAETCA Ha CaMblid HU3KWI. fopuT Tonbko oguH CBETOBOW MHOVKATOP YPOBHA
SHEPTUW. na Toro, 4tobbl OTPerynMpoBaTh YpoBeHb SHeprun, Haxmute LIEHTPANIbHYIO KHOTKY
HECKOMNbKO a3 1A YBENMYEHNA SHEPreTUYeCKOro YPOBHA OT 1 10 5 1 OT 5 HeNocpeACTBEHHO K 1.

9. MomecTrte OBPABATBIBAIOLLYIO MOBEPXHOCTb Ha Koy, yOeavBLIMCh B TOM, UTO KOxa PaCcTAHyTa PaBHOMEPHO
v1 6e3 cknafok. Kak Tonbko OBPABATBIBAIOLLIAA MOBEPXHOCTD NpraeT B MOMHbIN KOHTAKT C Koxel,
[OTOBHOCTb/MPELYMPEANTENbHbIA CBETOBOM MHIVKATOP LIBETA KO/ HaqHeT MeAnIeHHO MuraTb.

10. Haxxmute Ha FEHEPATOP IMIYSIbCOB. MNepBsbiM Aenom, ycTponcTso onpeaenuT Lset BaLen koxu. Ecnm
LiBET KOXM [JOCTAaTOYHO CBET/bIN N7 6€30MacHOro NPUMEHEHMS, YCTPONCTBO NPOV3BEAET UMMY/bC
CBETa Ha KOXY, a CBETOBOMN MHaMkatop TOTOBHOCTb/MPEAYMPEANTE/bHbBI CBETOBOM MHAVKATOP
LIBETA KOXW noracHeT. Bbl yBrawnTe APKYIO BCMbILIKY CBETA ¥ OHOBPEMEHHO YCbILMTE CNAbbIN XNOMOK,
YTO ABNAETCA HOPMaNbHbIM ANA YCTPOWCTBA. Bbl ModyBcTByeTe cnaboe Tenno 1 nokansisaHve. Snunatop
Silk'n Glide™ ToTyac ke NoA3apAnUTCA ANA reHepPUPOBaHKA Cneayiollero VIMMy7bCa. Yepe3 HEeCKONbKO
CeKkyHA (B 3aBMCMMOCTV OT YCTAHOBNEHHOTO YPOBHA SHeprun) ceeTtosoi nHavkatop OTOBHOCTb/
NPEAYNPEAUTENbHbIVI CBETOBOW MHAMKATOP LIBETA KOXKW 3aroputcs cHOBa, 1 HauHeT MeaieHHo
MUraTb, KOrfja Bbl CHOBa MPWNOXKUTE €ro K KOXe.

11. Y6epute OBPABATBIBAIOLLYIO MOBEPXHOCTb ¢ 06paboTaHHOrO yuacTka KoMK,

12. Boibepute meTof npumMeHeHua AnA Baweln ceccuu. Glide™ MOXHO MPUMEHATb ABYMA CMOCOGaMM:
"Mynbcauma’ v “CkonbxeHne” (nogpobHee CM. PamMKy C METOAAMY NMPUMEHEHWA HIXKE).

Ona NYNbCALUMW sbinonHute warn 9-11, KOTOpble OMMCaHbl BbIlE, Ha APYrom MecTe, rnoka BCA
06/1aCTb He GyfieT NOHOCTLIO MOKPbITa.

[na CKOJNbXKEHWA, HenpepbisHO yaepxusaa  TEHEPATOP VIMIMYJIbCOB, nnasHO Asurante
YCTPOWCTBO BAONb 0bpabaTbiBaemoit 0bnactu.

Ecnu Ha Koxe nossunucb ny3sbipy unu oxkorn, HEMEQJIEHHO MPEKPATUTE
NPOLIEAYPY!

Metop npumeHeHus

nynbCALUA
MYNbCALMA - Haunyywas TexHwKa AnA paboTbl C BBICOKMMM YPOBHAMM SHEPrMM, Tak Kak OHa
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MO3BONAET Jlyylle KOHTPOMMPOBaTb MOKPbITWE Koxu. Mpu nynbcaunu, Glide™, nynbcbl cnegyer
NPOBOAUTL PAJAMY, HauMHAA C OAHOrO KOHL@ M MPOAOKAA MO3TanHO O APYroro KOHUA, UTo
nomoraeT n3bexarb 06paboTKV OAHOIO yuacTKa 6onee OAHOIO Pasa Ui HanoXeHWA UMMYNbCoB. Mpn
nynbcatmy, OBPABATBIBAIOLLIAA MOBEPXHOCTD Silk'n Glide™ co3paeT BpemeHHble cnebl AasneHus
Ha obpaboTtaHHOM YyyacTke. lNpu Kaxaom nepemelieHnn OBPABATBIBAIOLLEN TIOBEPXHOCTW
MCNONb3yITe 3TN Ciefbl ANA NPaBUIbHOMO PasmeLLeHNA CIeAyIOLLEro UMYNbCa, n3beras NponycKos
1 HaNOXKEHWA y4acTKOB UMY/ IbCOB OAVH Ha APYTOW.

A CrapaiiTecb He flonycKaTb NEPEKPECTHbIX UMMYNbCOoB!

snunayun! 06pa60TKa OAHOrO 1 TOTO XKe y4acCTKa KOX1 6onee OAHOrO pa3a 3a ceaHcC

g He o6pabaTbiBaiiTe 0OANH y4acToK KOXM 60ee 0AHOro pasa 3a OAVH CeaHC
yBeMuMBaeT BEPOATHOCTb BOSHMKHOBEHMA HeXenaTenbHbiX 3pdeKToB.

CKOJTbXKEHUE - CKOMBbKEHVIE - Havnyuwwan TexHUKa Ana paboTbl C HU3KMMU YPOBHAMY SHEPTM, Tak
Kak OHa NO3BOJIAET NPOBECTM ObICTPLIV 1 6onee 3GGeKTUBHBIN ceaHC. [Py CKONbXEHW, HenpepbIBHO
npwxinmarite FTEHEPATOP MMITYIIbCOB K Koxe, 1, MeANEHHbBIM 1 CKOMb3ALLMM ABUXKEHWNEM, COXPAHAA
NPV 3TOM KOHTAKT C KOXEN, MNaBHO NepemellaiiTe YCTPOMCTBO BAOMb 0bpabaThiBaemon obnactu.
Mpy HU3KUX YPOBHAX SHEPrvW, NepesapsaaKka yCTPOWCTBa 3aHUMAET Bcero 1-1,5 cekyHabl mexay
MMMynbCamm 1 0becreynBaeT becrnpepbiBHYO NOCNeA0BaTENbHOCTb BCMbILIEK.

A Ecnu Koxa MOKpPbIBAETCA BONAbIPAMU, NN Bbl HYBCTBYETE XXKeHue,

HEMEAJIEHHO NPEKPATUTE NMPOLIEAYPY!

[laTumK LBeTa KOXu - /Icnonb3osaHmne GOTOINUIATOPA Ha TEMHO KOXe MOXKET NPUBECTH

K TaKVM HexenaTesbHbIM PEaKLMAM, Kak 0XOr1, BOMABIPU M M3MEHEHMA LiBeTa KOXM (runep-

WAV TYNONUIMEHTaLMA). YTOObI NPeaoTBPaTUT BO3HUKHOBEHWE TaKWX ABNEHNI, B SNUAATOP

Silk'n Glide™ BcTpoeH yHuKanbHblin JATHMK LIBETA KOXI, koTopbiii OLieHrBaeT oTTeHOK
00pabaTbiBaeMON KOXW B Hayane Kaaoro ceaHca v neproamyeckin Bo Bpema ceaHca. Ecav JATH/K
LIBETA KOXW onpegenser, 4to OTTEHOK KOXM CAIMLLKOM TEMHbIN /1A MCNOMb30BaHWA SNWUAATOPa
Silk'n Glide™, snunatop aBTOMaTMUECKM NepecTaeT NPOU3BOAWTL UMMYNbChI. ECn Bbl He BuaunTe
CBETOBOTO MMMY/bCa W MHAvkaTop TOTOBHOCTb/MPELYMPEANTEbHbBI CBETOBOM UHAMKATOP
LIBETA KOX/ 6bICTPO MUTAET, 3TO 03HAYAET, UTO Balll TOH KOXM, MU3MEPEHHbIN AATUMKOM LIBETA KOXM,
CNMLIKOM TEMHBIV ANA 6e30MacHoro npumMeHeHvA. Monpobyite MCNonb30BaTh YCTPOWCTBO Ha
[PYron Yactv Tena unu obpatutecs B cnyxby nogaepku Silk'n™.
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9.1. Yero oxupgartb npu ncnonbsosaHuu snunatopa Silk'n Glide™?
[na MHorvx niofeit ncnonb3oBaHwe snunatopa Silk'n Glide™ ctaHeT NnepBbiM ONbITOM NPOBEAEHMA
boToanmnaumm B fomallHKx ycnosuax. dnunatop Silk'n Glide™ npocT B ncnonb3oBaHum, ceaHcbl
3NUNAUNK NPOXOAAT BbICTPO. Bo Bpema ncnonb3osarHusa anunatopa Silk'n Glide™ HopmanbHo:
Cnblwartb ryn - Oxnaxaaowmi seHTunaTop anunatopa Silk'n Glide™ v3gaeT 38yK, HaNOMVHAIOLLWI LyM
dbeHa. 310 HopmanbHo.
CrniblwaTh XI0MOK NPY KaxAoM nmnysnbce - Korga nponssoamntca cBeToBom nMnynsc HPL™, Bbl MoxeTe
YCTIbILIATb NIETKMIA XII0MOK OIHOBPEMEHHO CO BCMbILIKOW CBETa.
OLwyLaTh TEMIO 1 NOLWMMbIBaHME - BO Bpems KaXkAoro CBETOBOrO MMMy bCa Bbl MOXKETE
NOYyBCTBOBATb TEMNO W Nerkoe NoLMnbiBaHWe OT SHeprun ceeta.
Hebonbluoe nokpacHeHVe Uy NOPO30BeHMe KOXM - BO BpemaA vnv cpasy nocse ceaHca anunauum
¢ nomoubio snunatopa Silk'n Glide™ mMoxxHO HabnoaaTh nerkoe nokpacHeHme koxm. O6bIYHO OHO
60nblUE 3aMETHO BOKPYT Camix BONIOCKOB.
OpHaKo ecnu Ballia KoxKa CMIbHO MOKPACHeNa, Ha Hel NOABMANCH BONABIPH, UK Bbl YyBCTBYETE XXKeHNE,
HeMeAneHHO NpeKpaTnTe UCNonb3oBaHwe anunaTopa Silk'n Glide™.

9.2. Mocne ncnonbsosanmns snunaTopa Silk'n Glide™ B

1. Mo 3aBepLueHnu npouenypsl, BbikmounTe Glide™, nocpeactsom anutensHoro Haxatua LEEHTPATTbBHOW

KHOMKW. Obs3aTenbHO 3anoMHIUTe NOCAeHIO HACTPOKY YPOBHA SHEPrUM, KOTOPYIO Bbl UICNONb30BaNW,

TaK Kak OHa He byfeT BOCCTaHOBNeHa Npw crefyioLiem BodeHnn Glide™.

BbiHbTe WHyp ALJAMTEPA 113 poseTku.

PekomeHayetca unctuts anunatop Silk'n Glide™, ocobeHHo ANMTIMKATOP, nocne kaxgoro ceaHca (Cm.

"Yxop 3a anunatopom Silk'n Glide™").

4. Tocne YnCTKM pekomeHayeTca NnonoxmTb snunatop Silk'n Glide™ B 3aBoACKyI0 KOPOOKY ¥ XpaHWTL ero
nogdanblue OT BOAbI.

Wi

Yxop 3a Koxer nocsie snunAaunn

He nopBepraiiTe CONHLY y4acTKu KOXM, KOTOpble 6bIIn 06paboTaHbl ¢
ncnonb3oBaHMEM YPOBHEN SHeprum 2-5. 3awuiainTte Koxy ¢ NOMOLLbIO
CONHLE3aLYMUTHOrO KPeMa BO BPeMsA Kypca SNUALMN 1 MO KpaiiHeil mepe B
TeyeHue 2 Hepesb NOCJIe NOC/IeAHEro ncnonb3oBaHuaA anunaTopa Silk'n Glide™.

10. O6cnyxuBaHue snunatopa Silk’'n Glide™

10.1. Yxop 3a anunaropom Silk'n Glide™

PekomeHayetca unctnte snunatop Silk'n Glide™, ocoberHo ATTITIMKATOP, nocne Kaxaoro ceaHca.
1. Mepepn YMCTKOM OTKAOUMTE SNUAATOP OT CETV SNEKTPONUTAHNA.

148



2.C NOMOLLbIO CYXOW UMCTON TKaHU 1 CMIeLMabHOMO YMCTALLErO MOIOWEro CPeACTBa ANs 3NeKTPonpubopos
aKKy[paTHO NpoTpUTE NOBEPXHOCTL anunaTopa Silk'n Glide™, 8 ocobeHHocTn AMMIIMKATOP.
Hukoraa He norpyxaiite anunatop Silk'n Glide™ nnu ero yacTb 8 Boay!

11. YcTpaHeHne Henonapok

11.1.”“Mon snunarop Silk’'n Glide™ He BKnioyaerca”.
Y6enwTecs, uto AJAMTEP npaBunbHO NOACOeANHEH K anunaTopy Glide™.
Y6eawTech, uto AJAMTEP BCTaBneH B 3NeKTPUYECKYIO PO3ETKY.

11.2.“CBeTOBOI MMNYNbC He MPON3BOANTCA, KOraa A Haxkumatio Ha TEHEPATOP MMMNYJIbCOB”
Y6eautech B Tom, uTo MHAvkatop FOTOBHOCTL/MPEAYMPEAMTENBHbIN CBETOBOM VHAMKATOP LIBETA
KOXW muraet meaneHHo, utobbl yoeanTbCa B XOpOLeM KOHTAKTe C Koxel 1 8 Tom, 4yto OBPABATBIBAIOLLAA
MOBEPXHOCTb paBHOMEPHO ¥ MAOTHO Mpuxata K Koxe. B uenax Bawen 6esonacHoctn, TEHEPATOP
MMMYNTbCOB byneT akTvBMpoBaTb umnynbc, Tonbko ecnn OBPABATBIBAIOLLAA MOBEPXHOCTb nnotHo
NPWNEraeT K KOXe.

Mposepbte MPEAYMNPEANTENbHBIA CBETOBOW IHOVIKATOP LIBETA KOXW. Ecnvi oH 6bICTPO MuraeT, 310

03HaYaeT, uTo Ball TOH KOXW, n3meperHbin JATYAKOM LIBETA KOXW, cnnwkom TemHbii ans 6e3onacHoro

npumMeHeHuna. MonpoobyiiTe MCNONb30BaTh YCTPOMCTBO Ha APYrON YacTu Tena nnm obpaTuntecs B Cyxoy

nopaepxkw Silk'n™.

Ecnwv cBET ropnT NOCTOAHHO BMECTE C NI0ObIM KONMYECTBOM APYrVX MHAMKATOPOB, 3TO yKa3biBaeT

Ha CUCTeMHYto oLMOKY. ECniv npobnema NpOoaoIIKaeTCA, CBAXKMTECD C BaLUVIM MECTHBIM LIEHTPOM

06cnyxnBaHuA knveHTos Glide™.

Ecnu npobnembl MPOJOMIKAIOTCA, CBAXMTECH C BaLLIMM MECTHBIM LIEHTPOM 00CNyKMBaHWA KnneHTos Silk'n™.

poBepbTe, FOPUT N1 CBETOBOM MHAMKATOP CUCTEMHON OWWOKM 1 MUFAIOT /I OCTaNbHbIE NHAMKATOPDI.

Ecnu fia, oTKNlounTe YCTPOMCTBO OT MCTOYHWKA MUTaHWA. [1leprof aKCcnnyaTaumy yCTPoMCTea NofowWwen K

KOHLly. Heobxoavmo yTunmsnpoBaTth ero JomxHbiM obpasom. [locTasbTe Balle cTapoe obopyaosaHue [0

6nyKaiiLero 3NeKTPOHHOro NyHKTa cbopa OTXOAO0B ANA 6e30MacHON 1 SGHEKTUBHON YTUAM3ALWN.

A He nbiTantecb oTKpbIBaTb Unu YnHWUTL snunaTop Silk’'n Glide™. Tonbko

yNonHOMOUeHHble cepBUCcHble LeHTpbI Silk'n™ mMoryT npon3BoauTb PEMOHT.

Bbl MOXETE NOABEPTHYTHCA ONACHOMY BO3ZEVCTBYIO AeTanel NoA HaNPSXEeHNEM 1 CBETOBOTO UMMYbCa, YTO
MOXeT Bbl3BaTb CEPbe3Hble TeNnecHble MOBPeXAeHVA N/UNK HeM3neuvMyio TpaBMy rnas.

[MonbiTka OTKPbITL 3nMnATop Silk'n Glide™ TakXe MOXET CMOPTUTL SNUAATOP U aHHYNMPYET rapaHTuio. Ecnm
BalL NWAATOP NOBPEX/eH 1 TpedbyeT peMoHTa, CBAXMTECH C oTaenom ObcnyxvsaHua KnmeHToB Silk'n™.
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12. O6cnyxuBaHne KMEHTOB

[inAa nonyyeHna 6onee noapobHol nHdopmammn ob nsaenunax Silk'n™, 3ainamTe Ha Ball MeCTHbI BeO-caiT
Silkn™, www.silkn.eu nnav www.silkn.com.

Ecnu Baw anunATOp ClIOMaH, MOBPEXAEH, HYXKAAETCA B PEMOHTE, UM BaM Hy»XHa Apyras NOMOLLb,
CBAXWTECH C BALLMM MeCTHbIM oTAenom OBCnyuBaHWA knveHTo Silk'n™.

[na knnentos 8 CLIA v Kanage: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

[Ina KNMeHTOB B ApYrux cTpaHax: info@silkn.com

13. Cneundpunkayum

Pa3vep nAaTtHa 0.9cm x 3cm [2.7cm?]

TexHonorua Home Pulsed Light™

MaKc. yposeHb 3Heprim Makc. 5 [x/cm’

[nvHa BOMHbI 475-1200HMm

Bpema 3apAaKn/MICTOUHWK NUTaHWA HenpepbigHas paboTa

Tpe60oBaHUA K 3NeKTPONUTaHNIO 100-240VAC, 2A

Bpems Ha 06paboTKy roneHeit 6 MUHYT

ﬂaTHV\K LBETa KOXKM rapaHTUpyeT NCnonb30BaHWe TONbKO Ha

PaGora n besonactocTs COOTBETCTBYIOLMX TUMaX KON,

Pa3mep ynakoskw 223x221x90 cm

Bec cucrembl 200 rp
Teuneparypa Pabota 10°C po 35°C
XpaHeHve Ot -40 po +70°C
OTHOCUTENbHAA BNaXHOCTb PaGora Or 30 50 75%
XpaHeHve OT110 no 90%
ATmochepHoe AasneHvie PaGora 7001060 Tla
XpaHeHve 500-1060 rfMa

apantep
HomuHanbHble nokasatenu

Model: KSA24A1200150HU
100-240V ; 50-60Hz 0.5A

KSAPV0361200300D5
100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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Antes de utilizar o Silk’'n Glide™ pela primeira vez, por favor leia integralmente este Manual do Utilizador.
Preste atengdo especial as secgSes sobre os procedimentos de utilizagdo do aparelho, o funcionamento
do aparelho e os procedimentos ap6s utilizagdo. Recomendamos que se re-familiarize com este Manual
do Utilizador antes de cada utilizagido com o Silk’'n Glide™.

O Silk’'n Glide™ ¢é um aparelho eficaz. Como tal, deve ser utilizado prestando especial atengo a seguranga.
Por favor, leia todos os avisos e instrugdes de seguranga antes da utilizagdo do Silk’'n Glide™, e siga-os
rigorosamente quando o utilizar!

1. Antes de Comecar

O Silk’n Glide™ é um aparelho
para a remocao de pélos a longo
prazo baseado na luz, concebido
para uso doméstico.

1.1 Descricdao do Dispositivo Sillk’n
Glide™

O DISPOSITIVO DE DEPILACAO Silk'n
Glide™ possui uma SUPERFICIE DE
TRATAMENTO, um COMANDO e um
DISPARADOR.

Comando

Disparador

Sensor da Cor de Pele
Superficie de Tratamento
Botdo central

Luzes indicadoras do nivel de energia
Luz indicadora de aviso de preparado/
tom de pele

QOO

1.2 Contetdos da Embalagem
Quando abrir a embalagem do Silk'n Glide™, ird encontrar os seguintes acessérios:
Dispositivo de depilagao Silk'n Glide™
Adaptador
Este Manual do Utilizador
Cartdo de garantia Silk'n

152



9. Finalidade do Silk'n Glide™

O Silkn Glide™ foi concebido para a remogdo de pélos indesejados. O Silkn Glide™ também foi
concebido para fazer efeito a longo-prazo ou para uma reducao dos pélos permanente. A redugao de pélos

permanente é definida como uma redugao estdvel a longo-prazo no nidmero de pélos que crescem depois.

O Silk'n Glide™ pode ser utilizado para remover os pélos indesejados do corpo.
As zonas ideais para a utilizagdo do Silk'n Glide™ incluem as axilas, as virilhas, os bragos, pernas, rosto, costas
€ pescogo.

3. Sequranga com o Silk'n Glide™

Com o Silk’n Glide™ a Seguranga Esta em Primeiro.

A tecnologia HPL™ do Silk’n Glide™ - Seguranga superior com um baixo nivel de energia

Home Pulsed Light™ technology is able to achieve long-term hair removal results at a fraction of the
energy A tecnologia de Luz Pulsada de Uso Doméstico™ ¢é capaz de obter os resultados de remogao de
pélos a longo prazo a uma fraccao do nivel de energia utilizada noutros equipamentos de remogao de pélos
baseados na luz. A baixa energia utilizada pelo Silk'n Glide™ reduz o seu potencial para provocar lesGes ou
complicagSes, e contribui para a sua seguranga total.

O Silk’n Glide™ protege a sua pele

A remocao de pélos baseada na luz ndo é adequada para tons de pele naturalmente escuros ou em peles
bronzeadas. O Silk'n Glide™ possui um SENSOR DA COR DE PELE integrado, que foi concebido para
medir o tom da superficie a ser tratada e permitir a aplicagdo apenas em tons de pele adequadas. Esta
caracteristica Unica de seguranga nao lhe permitird fazer o tratamento onde a sua pele estiver demasiado
escura ou demasiado bronzeada.

Além disso, a SUPERFICIE DE TRATAMENTO de 3 cm? através da qual os disparos de luz sio enviados
estd embutida no interior do dispositivo. Isso permite que o Glide™ proteja a sua pele evitando o contacto
directo entre a SUPERFICIE DE TRATAMENTO e a pele.

O Silk’n Glide™ protege os seus olhos

O Silk'n Glide™ possui uma funcionalidade de seguranca integrada para a protecgao dos olhos. Foi concebida
de forma a que um disparo de luz no possa ser emitido enquanto a SUPERFICIE DE TRATAMENTO
estiver em contacto com o ar livre. A funcionalidade de seguranca permite o tratamento apenas quando a
SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver em contacto com tecido.
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4. Contra-indica¢bes

Importante Informagdo de Seguranca - Ler Antes de Utilizar!

O Silk'n Glide™ nao foi concebido para todos. Por favor leia e tenha em conta a informagao da préxima secgao
antes da utilizagdo. Para mais informagdes e conselhos personalizados pode também visitar wwwisilkn.com ou o

seu dominio Silk'n™.

A depilagdo por laser ou fontes intensas de luz pulsada podem provocar um aumento do crescimento do pelo em
algumas pessoas. Com base nos dados atualmente disponiveis, os grupos de maior risco para esta resposta sao as
populagbes femininas com raizes no Mediterraneo, Médio Oriente e Sul da Asia tratadas no rosto e pescogo.

Aviso

Nao utilize o Silk’'n Glide na
tez naturalmente mais escura.
Inseguro

Consulte o quadros de cor de
pélo e pele na embalagem.

‘ Resultados possiv:

Tratar pele escura com Silk'n Glide™
pode dar azo a efeitos adversos
como por exemplo vermelhidao e
desconforto dérmico.

‘ Dica de Segur

O SENSOR DE COR DE PELE tnico
vem embutido no Silk'n Glide™ para
medir a tez da pela tratada no inicio de
cada sessao e, ocasionalmente, durante
a sessdao. O SENSOR DE COR DE PELE
assegura que os pulsos so serdo emitidos
em tons de pele adequados.

Nao utilize os niveis de
energia 2-5 do Silk’n Glide™
em pele bronzeada ou apos
uma exposigdo solar recente
(incluindo solarios).

Nao exponha as areas
tratadas a luz solar.

O tratamento com os niveis de energia
2-5 do Silkn Glide™ antes ou depois de
qualquer exposicdo solar pode resuftar
em efeitos nocivos, tais como vermelhidao
e desconforto da pele. A pele bronzeada,
particularmente apds uma exposicao solar;
contém grandes quantidades de melanina.
Isso aplica-se a todos os tipos de pele
e tezes, incluindo os que parecem ndo
bronzear rapidamente.

A presencade grandes quantidades de
Melanina expSem a pele a um maior
risco aquando da utilizagdo de qualquer
método de remogdo de pélo com base
em luz.

Se estiver a utilizar qualquer nivel de

energia acima do mais baixo, evite a
exposigdo ao sol durante 2 semanas apds

o seu tratamento com o Silk'n Glide ™!

A exposicao solar inclui exposicao ndo
protegida a luz solar directa durante mais de
|5 minutos constantemente, ou exposi¢do
ndo protegida a luz solar difundida por

mais de | hora constantemente. Para
proteger pele recentemente tratada quando
exposta a luz solar; certifique-se que aplica,
adequadamente, um Protector Solar de nivel
30 ou superior; durante as 2 semanas que

se seguem a cada sessdao de remogao de
pélos. O nivel de energia mais baixo (1) do
Silk'n Glide™ foi concebido especialmente
para uma utilizagdo segura mesmo apds uma
exposicao solarApds uma exposicao solar,
pode continuar a utilizar o Silk'n Glide™, mas
apenas no nivel de energia mais baixo.

154



Nunca utilize Silk’'n Glide™ a
volta ou perto dos olhos.

Resultados possiv:

Apesar de tudo, o Silk'n Glide™
pode ser utilizado para o
tratamento de pélos faciais, no
entanto, deve ser tido um cuidado
extra quando utilizado na cara
para evitar os olhos.

O Silk'n Glide™ possui uma funcio-
nalidade de seguranca integrada para

a protecgdo dos olhos. Foi concebida

de forma a que um disparo de luz nao
possa ser emitido enquanto a SUPER-
FICIE DE TRATAMENTO estiver em
contacto com o ar livre. O Disparador
permite o tratamento apenas quando a
SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver
em contacto com o tecido.

Nzo faga o tratamento em tatuagens
ou em maquilhagem permanente,
sinais pretos ou castanho escuros
(como por exemplo sardas grandes,
marcas de nascenga, tecidos moles
ou verrugas), mamilos, genitais ou
labios.

Tratar qualquer drea com o Silkn
Glide™ que tenha uma cor escura
ou mais pigmento poderd resultar
em efeitos adversos como por
exemplo queimaduras, bolhas e
alteragGes de cor de pele (hiper ou
Hipo pigmentagdo).

Cubra a drea com material que nao
absorva a luz como por um exemplo
um tecido branco ou adesivo médico
branco.

N3o trate em eczemas activos,
psoriase, lesdes, feridas abertas ou
infecges (herpes), doengas da pele
abdominal causadas por doengas
metabolicas ou sistémicas (diabetes
por exemplo)

Tratamentos a base de luz podem
causar efeitos adversos em dreas
ja de si sensiveis.

Aguarde até que a drea afectada fique
curada antes de utilizar o Silk'n Glide™.

Uma area de tratamento que
tenha um histérico de surto de
herpes.

Tratamentos a base de luz podem
causar efeitos adversos em dreas
ja de si sensiveis.

Consulte o seu médico para receber
tratamento preventivo antes de utilizar
o Silk'n Glide™.

Nao faga tratamento com Silk’n
Glide™ se estiver gravida ou for
lactante.

As alteragdes hormonais durante
a gravidez poderao aumentar a
sensibilidade da pele e o risco de
efeitos adversos.

Nao faca o tratamento em
areas onde queira que os pélos
crescam.

Os resultados sao permanentes.

Mantenha o Silk'n Glide™ longe da
agua! Nio coloque ou armazene

o Silk’n Glide™ onde possa cair,
ser empurrado ou ser colocado
num lavatério, banheira ou outro
recipiente que contenha agua.

Isto poderd causar uma
electrocussao grave.

Nao utilize o Silk'n Glide™: quando
estiver a tomar banho ou se este ficar
molhado ou himido. Desligue de ime-
diato se tiver caldo em dgua.
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Resultados possiveis

Dica de Seguranca

N3o tente abrir ou reparar o seu
dispositivo Silk’'n Glide™.

Abrir o Silk'n Glide™ poderd
expd-lo/a a componentes eléctricos

perigosos que a energia da luz
pulsada; qualquer um deles poderd
causar lesGes fisicas graves e/ou
lesdes oculares permanentes. Poderd
também danificar o seu dispositivo

e ird fazer com que a sua garantia
seja invalida.

Por favor, contacte o Servico de Atendi-
mento ao Cliente da Silk'n™ se tiver um
dispositivo danificado ou partido e este
necessitar de reparagao.

5. Néo utilize o Silk'n Glide™ se:

O dispositivo for utilizado com quaisquer
fichas, adaptadores ou acessérios para
além dos fornecidos com o seu Glide™.

0S anexos ou acessorios
nao sdo recomendados
pela Home Skinovations
Ltd.

Pare de utilizar imediatamente e
contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da Silkn™

se tiver o cabo ou a tomada danificados.

Mantenha o cabo
eléctrico longe de
superficies quentes.

Pare de utilizar imediatamente e
contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da Silkn™

se vir ou sentir fumo aquando da
utilizagio.

Pare de utilizar imediatamente e
contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da Silkn™

se ndo estiver a funcionar
adequadamente ou se aparentar estar
danificado.

Pare de utilizar imediatamente e
contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da Silkn™

se o SENSOR DE COR DE PELE
estiver rachado ou danificado.

Pare de utilizar imediatamente e
contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da Silkn™

se a cobertura exterior estiver rachada
ou se estiver a estragar.

Pare de utilizar imediatamente e
contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da Silkn™

156




6. €vite utilizar o Silk'n Glide™ se qualquer uma das

sequintes condi¢des se aplicar:

Historial de formagdo de escaras quelodiais.

Se sofrer de epilepsia.

Se tiver uma doenca relacionada com fotossensibilidade, como
por exemplo porfiria, erupgdo de luz polimoérfica, urticaria solar,
lupus, etc.

Se tiver um historial de cancro de pele ou areas de potenciais
malignancias dérmicas.

Se tiver recebido tratamento de radio ou quimioterapia nos
altimos 3 meses.

Se tiver outra doenca que, na opinido do seu médico, poderia
ser um factor de perigo se avangasse com o tratamento.

Se a sua pele foi tratado com um medicamento receitado pelo
médico nos dltimos 6 meses, por favor, fale com o seu médico.

Consulte o seu médico antes de
utilizar o Silk'n Glide™
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7. Possiveis €feitos Secunddrios da utiliza¢éo de Silk'n Glide™

Quando o Silk'n Glide™ ¢é utilizado de acordo com as instrugdes, os efeitos secundarios e complicagdes que
lhe estdo associados sao invulgares. Contudo cada procedimento cosmético, incluindo os concebidos para uso
doméstico, envolve algum grau de risco. Por isso, € importante que compreenda e aceite os riscos e complicagdes
que possam acontecer com os sistemas de remogdo de pélos por luz pulsada concebidos para uso doméstico.

Reaccdao Adversa

Pequeno Desconforto na Pele - Apesar de a remogdo de pélos através de luz pulsada ser
geralmente bem tolerada, a maioria dos utilizador sente um pequeno desconforto durante
a utilizagdo, normalmente descrito como uma sensagao suave de formigueiro nas dreas de
pele tratada. A sensagdo de picada normalmente dura o tempo da prépria aplicagao ou alguns
minutos apds a mesma. Tudo o que vd para além deste pequeno desconforto é anormal e
significa que ou ndo deve continuar a utilizar o Silk'n Glide™ uma vez que € incapaz de tolerar
a aplicagdo de remogdo de pélos ou que a configuragao do nivel de energia é elevada demais.

Grau de
Risco

Menor

Vermelhiddo da Pele - A sua pele pode ficar vermelha apds a utilizagdo do Silk'n Glide™ ou nas
24 horas seguintes a utilizagdo do Silk'n Glide™. A vermelhiddo normalmente desaparece nas 24
horas seguintes. Vd ao seu médico se a vermelhidao nao desaparecer nos 2 ou 3 dias seguintes.

Menor

Sensibilidade Aumentada da Pele -
A pele da drea tratada é mais sensivel portanto, poderd experienciar secura ou escamagdo da pele.

Menor

Alteragdes de Pigmento - O Silk'n Glide™ dirige-se a haste do cabelo, em particular
células pigmentadas no foliculo do pélo e no préprio foliculo. No entanto, existe o risco
de hiperpigmentagao temporaria (pigmento aumentado ou descoloragao acastanhada)
ou hipopigmentagao (branqueamento) na pele circundante. O risco de alteragdes

na pigmentacao da pele é superior para pessoas com tons de pele mais escuros.
Normalmente, a descoloragdo ou as alteragdes ao pigmento da pele sdo tempordrios e a
hiperpigmentagao ou hipopigmentagdo permanente ocorrem muito raramente.

Raro

Vermelhiddo Excessiva e Inchago - Em casos raros a pele tratada pode fica muito vermelha
e inchada. Isto é mais normal em dreas sensiveis do corpo. A vermelhiddo e o inchago
devem durar 2 a 7 dias, e devem ser tratados com frequentes aplicagdes de gelo. Pode ser
feita uma limpeza suave mas deve ser evitada a exposicao solar.

Raro
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8. Remocdo de Pélos a Llongo Prazo com o Silk'n Glide™

Um ciclo tipico completo de crescimento de pélos pode demorar 8-24 meses. Durante este tempo podem
ser necessdrias vdrias sessdes com o Silk'n Glide™ para conseguir uma remogao de pélos permanente.

A eficiéncia da remogdo de pélos depende de pessoa para pessoa, de acordo com a drea do corpo, a cor do
pélo, e a forma como o Silk'n Glide™ € utilizado.
Plano tipico de remogao de pélos com o Silk'n Glide™ durante um ciclo completo de crescimento de pélos:
Tratamentos |-4 - planear com duas semanas de intervalo
Tratamentos 5-7 - planear com quatro semanas de intervalo
Tratamentos 8 + - tratar quando necessdrio, até que os resultados desejados sejam atingidos.

Resultado Esperado do Tratamento para a Remocgao de Pélos

N A et 2 o Eficiéncia (% de
Tipo de pele Cordopdle Fluéncia de Luz | Area anatémica do Nuimero Médio de i
Fitzpatrick P [Jfem?] corpo? Tratamentos | S P
crescimento)
Parte superior e inferios o ~ N
das pernas Sesso 10-12, 60% de Redugdo de pélos
LV De castanho 3.45 Bracos aproximadamente 50% de Reducio de pélos
claro a castanho : — quatro semanas de S = N
Virilhas intervalo 60% de Redugdo de pélos
Axilas 55% de Redugdo de pélos
Parte superior e inferiof o ~ N
das pernas Sessdes 8-10, 70% de Redugao de pélos
Y De castanho a 345 Bracos aproximadamente 60% de Redugio de pélos
preto Virilhas ﬁ#gtrrv(;lzemanas de 70% de Redugdo de pélos
Axilas 65% de Redugdo de pélos

I A reacgio individual depende do tipo de pélos, bem como de factores biolégicos que possam afectar os padrdes de crescimento, Alguns pacientes podem
reagir mais répido ou mais devagar que o nimero médio de tratamentos.

2. N&o se pode esperar uma depilagio a longo prazo apenas numa ou, mesmo, em duas sessdes de tratamento, A duragio do perfodo de descanso para os
foliculos dos pelos também depende da zona do corpo.
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9. Primeiros Passos com o Silk'n™

| Retire o DISPOSITIVO DE DEPILACAQ Silk'n Glide™ e os outros componentes da caixa.

2. Encaixe o cabo ADAPTADOR na tomada do DISPOSITIVO DE DEPILACAQ Silk'n Glide™.

3. Ligue o ADAPTADOR a uma tomada eléctrica. Todas as luzes indicadoras no COMANDO acendem-se e
apagam-se repetidamente num movimento circular.

O seu Silkn Glide™ estd agora pronto a utilizar.

Cuide do seu Silk’n Glide™ de forma adequada e segura!

’ Escolha as areas a tratar que ndo tenham sofrido qualquer tipo de exposicio solar recente. ‘

4. A pele das dreas de tratamento deverd ser rapada, limpa e seca e deve estar livre de pds ou desodorizantes.
Nao faca a depilagdo a cera, com pinga ou extraia pélos. Rapar os pélos é um passo importante para obter os
resultados que desejal Os melhores resultados sao alcangados quando rapa os pelos 3 dias antes do tratamento
ou quando os pelos tem | a2 mm.

5. Prima o BOTAO CENTRAL. O dispositivo liga-se, a LUZ INDICADORA do Nivel de Energia | acende-se e
comega a ouvir-se 0 som de uma ventoinha.

6. Aproximadamente | segundo depois de premir o BOTAO CENTRAL, a LUZ INDICADORA DE AVISO
DE PREPARADO/TOM DE PELE acende-se. Nessa altura, o dispositivo estd preparado para que efetue o
primeiro disparo com o nivel de energia mais baixo.

7. Se este € o seu primeiro tratamento - Escolha o nivel de energia. O Glide™ dispSe de 5 niveis de energia do
| (o mais baixo) ao 5 (o0 mais alto). Para escolher o nivel de energia correcto para si no primeiro tratamento,
teste cada drea de tratamento em separado:

Coloque a SUPERFICIE DE TRATAMENTO sobre a pele e prima o disparador para efetuar um
disparo. Se nio sentir um desconforto fora do normal, volte a premir o BOTAO CENTRAL. Isso
ira aumentar o nivel de energia. Efetue um disparo num ponto diferente com o nivel de energia 2.
Continue a teste em niveis de energia aumentados até que tenha atingido o nivel mais alto com o
qual se sente confortavel. Se dentro de uma hora ndo experienciar quaisquer efeitos adversos, pode
comegar o tratamento completo em qualquer nivel de energia.

Repita este teste para cada parte do corpo que deseja tratar.

8. Definir o nivel de energia. Para definir um nivel de energia mais alto ou mais baixo, prima repet\damente o
BOTAO CENTRAL para aumentar o nivel de energia de | a 5 e de 5 directamente para |, até que o nivel
de energia esteja definido. As LUZES INDICADORAS DO NIVEL DE ENERGIA indicam a definicao do
nivel de energia. (Para mais informagdes, consulte o capftulo “Nivel de energia”’ deste manual de instrugdes).
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Nivel de Energia

O nivel de energia determina a intensidade do disparo de luz do Silk'n Glide™ aplicado 2 pele. A medida
que o nivel de energia vai aumentando, o mesmo sucede aos resultados da depilagdo, bem como aos
possiveis efeitos secundarios complicagdes. O Glide™ oferece 5 niveis de energia, desde o | (o mais
baixo) até ao 5 (o mais alto), representados por 5 luzes indicadoras do nivel de energia O nivel de
Energia definido para os tratamentos determina o nimero de disparos que o dispositivo pode produzir.
Sempre que o Silk'n Glide™ esteja ligado o seu nivel de energia ird automaticamente ser redefinido para
o nivel de energia mais baixo. Apenas uma LUZ INDICADORA DO NIVEL DE ENERGIA ficard acesa.
Para definir o nivel de energia, prima repetidamente o BOTAO CENTRAL para aumentar o nivel de
energiade | a5 e de 5 directamente para |.

9. Encoste a SUPERFICIE DE TRATAMENTO a pele, certificando-se de que a pele estd esticada de forma
uniforme e suave. Assim que a SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver em pleno contacto com a pele, a
LUZ INDICADORA DE AVISO DE PREPARADO/TOM DE PELE comega a piscar lentamente.

10. Prima o DISPARADOR. O dispositivo ird determinar primeiro a cor da pele. Se a cor da pele for
suficientemente clara para uma aplicagao segura, o dispositivo ird efetuar um disparo de luz para a pele e
a LUZ INDICADORA DE AVISO DE PREPARADO/TOM DE PELE apaga-se. Ird ver uma luz brilhante a
piscar e em simultdneo ird ouvir um som “pop” subtil, que € um som normal para o dispositivo. Ird sentir
uma sensagdo suave de calor e de formigueiro. O Silkn Glide™ ird recarregar imediatamente para o
préximo pulso. Apds alguns segundos (consoante o nivel de energia definido) a LUZ INDICADORA DE
AVISO DE PREPARADO/TOM DE PELE volta a acender-se e comega a piscar lentamente quando voltar
a estar encostada a pele.

I . Remova a SUPERFICIE DE TRATAMENTO da 4rea de pele tratada.

12. Escolha o método de aplicagdo para a sua sessao. O Glide pode ser aplicado de duas formas: “Disparo” e
"Deslize” (para mais informagdes, consulte o quadro dos métodos de aplicagdo abaixo).

Para o método de DISPARQ, siga os passos 9- | acima sobre outro ponto repetidamente até que toda
a zona esteja totalmente coberta.

Para o método de DESLIZE, mantenha continuamente premido o DISPARADOR e deslize o dispositivo
suavemente ao longo da zona tratada.

A Se a sua pele fizer bolhas ou queimaduras PARE DE FAZER O TRATAMENTO

IMEDIATAMENTE!

Métodos de aplicagido

DISPARO
O DISPARO ¢ a melhor técnica para trabalhar com niveis de energia mais altos, uma vez que permite
um melhor controlo da cobertura da pele. Com o método de disparo, os disparos do Glide™ devem
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ser administrados em filas. Comegando numa extremidade de cada fila e progredindo sequencialmente
em direcgdo a outra extremidade ajuda a evitar o tratamento da mesma zona mais do que uma vez ou a
sobrepor zonas da pele. Com o metodo de dlsparo, a SUPERFICIE DE TRATAMENTO do Silk'n Glide™
foi concebida para criar marcas de pressao tempordrias sobre a zona tratada. Em cada reposicionamento da
SUPERFICIE DE TRATAMENTO, utilize estas marcas de pressao como orientacio para o posicionamento
correcto do disparo seguinte, evitando espagos e sobreposi¢des entre disparos.

A Tente evitar a sobreposigdo de pulsos!

Tratar a mesma area de pele mais do que uma vez por sessdo aumenta a probabilidade de
efeitos adversos.

g Nao trate a mesma area de pele mais de uma vez por sessdo de remogdo de pélos!

DESLIZE

O DESLIZE é a melhor forma de trabalhar com os niveis de energia mais baixos e obter uma sessao
répida e mais eficiente. Com o método de Deslize, mantenha continuamente premido o DISPARADOR
e, utilizando um movimento circular lento mantendo o contacto com a pele, movimente suavemente o
dispositivo ao longo da zona tratada. Com os niveis de energia mais baixos, o dispositivo demora apenas
I-1,5 segundos a recarregar entre disparos e proporciona uma sequéncia ininterrupta de disparos.

A Se a sua pele ficar queimada ou com bolhas, PARE DE UTILIZAR IMEDIATAMENTE!

O Sensor da Cor de Pele

A remogao de pélos baseada na luz pode provocar efeitos adversos em tons de pele mais escuros,
tais como queimaduras, bolhas e alteragSes na cor da pele (hiper- ou hipo- pigmentagdo). Para evitar
tal utilizagdo incorrecta, um SENSOR DA COR DE PELE Unico do Silk'n Glide™ mede o tom de
pele no inicio de cada sessdo e, ocasionalmente, durante a sessao. Se o SENSOR DA COR DE PELE
detectar um tom de pele que é demasiado escuro para a aplicagdo com Silk'n Glide™, o aparelho ird
automaticamente parar de emitir pulsos. Se nao vir qualquer disparo de luz e a LUZ INDICADORA DE
AVISO DE PREPARADO/TOM DE PELE estiver a piscar rapidamente, isso indica que o tom de pele,
medido pelo SENSOR DE COR DA PELE, é demasiado escuro para uma aplicacdo segura. Experimente
utilizar o dispositivo numa parte do corpo diferente ou contacte a assisténcia da Silk'n™.
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9.1. O que Esperar quando fizer o tratamento com o Silk’n Glide™?
Para muitas pessoas, utilizar o Silk'n Glide™ pode ser a sua primeira experiéncia com um aparelho baseado
na luz, concebido para o uso doméstico. O Silk'n Glide™ é simples de utilizar, e as sessGes de remogao de
pélos decorrem rapidamente. Durante uma sessao com o Silk'n Glide™ ¢ normal aperceber-se de e sentir:
O Ruido de uma Ventoinha — A ventoinha de arrefecimento do Silk'n Glide™ faz um ruido semelhante a
um secador de cabelo. Isto é normal.
O Som Pop com Cada Pulso — Quando o Pulso de uma luz HPL™ ¢ activado, é¢ normal ouvir o som
subtil pop em simultaneo com o clardo de luz.
Uma Sensagéo de Calor e Formigueiro — Durante cada pulso de luz é normal sentir uma sensagao
moderada de calor e formigueiro vinda da energia de luz.
Uma Ligeira Cor Rosada ou Avermelhada — Durante e mesmo apds a sua sessao com o Silk'n Glide™ ndo é
invulgar detectar-se uma ligeira cor rosada da pele. Isto € normalmente mais visivel a volta dos préprios pélos.
Contudo, se detectar uma vermelhiddo completa da pele, bolhas ou queimaduras pare imediatamente de
utilizar o Silk'n Glide™.

9.2.Apos o tratamento com o Sill’n Glide™

I. Quando a sessdo do Glide™ estiver concluida, desligue o Glide™ premindo prolongadamente o BOTAO
CENTRAL. Néo se esquega da Ultima definicao do nivel de energia que utilizou, uma vez que nao serd
restaurado quando voltar a ligar o Glide™.

. Desligue o cabo de alimentacao da tomada eléctrica.

. Apds cada sessdo de remogao de pélos recomenda-se que limpe o seu aparelho Silk'n Glide™, especialmente
a SUPERFICIE DE TRATAMENTO (Consulte: “Limpeza do Silk'n Glide™").

4. Ap6s a limpeza, recomenda-se que guarde o seu aparelho Silk'n Glide™ na sua caixa original, e que o

mantenha afastado da dgua.

w o

Nao exponha ao sol as zonas de pele tratadas com os niveis de energia 2-5. Tenha o cuidado
de proteger cuidadosamente a pele tratada com protector solar, ao longo do periodo de

@ Cuidados de pele ap6s a sessdo de remogéo de pélos
depilagdo e durante pelo menos 2 semanas ap6s a ultima sessdo com o Silk'n Glide™.

10. Manuten¢do do Silk'n Glide™

10.1. Limpeza do Silk’n Glide™

ApSs cada sessdao de remogdo de pélos recomenda-se que limpe o seu aparelho Silk'n Glide™, especialmente a
SUPERFICIE DE TRATAMENTO.

| Desligue o Silk'n Glide™ antes da limpeza.

2. Utilize um pano limpo e seco, e um produto de limpeza concebido especificamente para equipamento
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electrénico, para limpar suavemente a superficie do Silkn Glide™, especialmente a SUPERFICIE
DE TRATAMENTO.
Nunca coloque o Silk'n Glide™ ou qualquer um dos seus componentes na dgua!

11. Resolugdo de Problemas

11.1.“O meu Sill’n Glide™ nao funciona.”
Assegure-se que o ADAPTADOR estd correctamente ligado ao aparelho Silk'n Glide™
Assegure-se que o0 ADAPTADOR estd ligado a uma tomada eléctrica de parede.

11.2.“Nao é efectuado qualquer disparo de luz quando primo o DISPARADOR”
Certifique-se de que a LUZ INDICADORA DE AVISO DE PREPARADO/TOM DE PELE estd a piscar
lentamente para garantir que dispSe de um bom contacto com a pele e que a SUPERFICIE DE TRATAMENTO
estd encostada de forma firme e uniforme a pele. Para sua seguranca, o DISPARADOR s6 ird efectuar um
disparo se a SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver firmemente encostada a pele.
Verifique a LUZ INDICADORA DE AVISO DO TOM DE PELE. Se piscar rapidamente, isso indica que o
tom de pele, medido pelo SENSOR DE COR DA PELE, é demasiado escuro para uma aplicagdo segura.
Experimente utilizar o dispositivo numa parte do corpo diferente ou contacte a assisténcia da Silk'n™.
Se a luz estiver permanentemente acesa, juntamente com qualquer niimero de luzes indicadoras, hd um
erro do sistema. Se este problema persistir, contacte o Centro de Assisténcia ao Cliente do Glide™
mais proximo.
Se estes problemas persistirem, contacte o Centro de Assisténcia ao Cliente da Silkn™ mais préximo.
Verifique se a Luz Indicadora de Erro no Sistema estd acesa e se todas as outras luzes estdo a piscar. Em
caso afirmativo, desligue o dispositivo da fonte de alimentagdo. O dispositivo atingiu a fase de Fim de Vida. O
dispositivo deve ser eliminado correctamente. Entregue o seu equipamento antigo no ponto de recolha de
residuos electrénicos mais préximo para que seja eliminado de forma segura e eficiente.

0 Nao tente abrir ou reparar o seu aparelho Silk’'n Glide™. Apenas os centros de

reparagdo autorizados do Silk'n™ podem efectuar reparagées.

Abrir o Silk'n Glide™ pode exp6-lo a componentes eléctricos perigosos e a energia de luz pulsada, podendo
qualquer um deles provocar lesGes graves no corpo e/ou lesdes permanentes nos olhos.

Tentar abrir o Silk'n Glide™ também pode danificar o aparelho e invalidard a sua garantia.

Por favor; contacte o Servigo de Apoio ao Cliente do Silkn™ se tiver um aparelho danificado ou avariado que
necessite de ser reparado.
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12. Servico de Apoio ao Cliente

Para mais informagdes sobre o Silk'n Glide™ por favor entre no seu sitio local,

em wwwisilkn.eu ou wwwisilkn.com

Se o seu Silk'n Glide™ estiver partido, danificado, a necessitar de ser reparado, ou para qualquer outra
assisténcia ao utilizador do Silk'n Glide™, por favor contacte o Servigo de Apoio ao Cliente local do Silk'n

Glide™: -877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com
Para clientes dos EUA e do Canadd: |-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Para clientes em outros paises: info@silkn.com

13. €specificacdes

Tamanho da Mancha

0.9cm x 3cm [2.7cm?]

Tecnologia Home Pulsed Light™
Nivel de Energia Méx. Max 5)/cm?
Comprimento de onda 475-1200nm

Tempo de Carga/ Fonte de Alimentagdo

Funcionamento continuo

Requisitos Eléctricos

100-240VAC, 2A

Tempo para Tratar as Partes Inferiores das Pernas

6 minutos

Funcionamento e Seguranca

O Sensor de Cor da Pele garante de forma ininterrupta a utilizagao

sobre os tipos de pele adequados

Tamanho da Embalagem

223x221x90 cm

Sistema de peso 200¢g
Temperatur Funcionamento | 10°Ca 35°C
emperatra Armazenamento | -40 to +70°C
. Funcionamento | 30 to 75%rH
Humidade Relativa Armazenamento | 10 to 90%rH

Funcionamento

700 to 1060hPa

Pressao atmosférica
Armazenamento

500 to 1060hPa

Adaptador
Nominal

Model: KSA24A1200150HU
100-240V ; 50-60Hz 0.5A

KSAPV0361200300D5
100-240V ; 50-60Hz 0.9A

165



Copyright 201 | © Home Skinovations Ltd. Tutti i diritti riservati.
Data di stampa: 02/2015

Home Skinovations Ltd. si riserva tutti i diritti di fare modifiche nei suoi prodotti o specificazioni per migliorare la
prestazione, l'affidibilita, o la producibilita. Le informazioni fornite da Home Skinovations Ltd. sono ritenute accurate e
fidate al momento della pubblicazione. Tuttavia, Home Skinovations Ltd. non si assume nessuna responsabilita per il loro
uso. Non € stata rilasciata nessuna licenza implicita o di altro tipo in base a nessun brevetto o diritto di brevetto di Home
Skinovations Ltd.

Nessuna parte di questo documento pud essere riprodotta o trasmessa in nessun formato o con nessun mezzo,
elettronico o meccanico, per nessuno scopo, senza il permesso esplicito scritto di Home Skinovations Ltd.

| dati sono soggetti a modifica senza preawviso.

Home Skinovations Ltd possiede brevetti e applicazioni con brevetto in corso di registrazione, marchi di fabbrica, copyright,
o altri diritti intellettuali che coprono il soggetto di questo documento. Il fornire questo documento non conferisce nessuna
licenza a questi brevetti, marchi di fabbrica, copyright, o altri diritti intellettuali eccetto come esplicitamente stabilito in
accordi scritti da Home Skinovations Ltd. Le specificazioni sono soggette a modifica senza preavviso.

Home Skinovations Ltd. Tavor Building, Shaar Yokneam POB 533, Yokneam 20692, ISRAELE  wwwisilkn.com, info@silkn.com

Indice

|. Prima di Cominciare 167
I.1. Descrizione dell'apparecchio Silk'n Glide™ 167
1.2. Contenuto della confezione 167
2. Uso Previsto di Silk’n Glide™ 168
3. Sicurezza usando Silk’n Glide ™ 168
4. Controindicazioni 169
5. Non usare Silk’'n Glide™ se: 171
6. Evita di usare Silk’'n Glide™ nei casi seguenti: 172
7. Possibili Effetti Collaterali usando Silk’n Glide ™ 172
8. Depilazione a lungo termine usando Silk'n Glide™ 173
9. Primi passi! 174
9.1. Cosa aspettarsi quando si fa il trattamento con Silk'n Glide™? 174
9.2. Dopo il trattamento con Silk'n Glide™ 174
10. Manutenzione di Silk'n Glide™ 177
10.1. PuliziadiSilk'n Glide™ 177
I 1. Soluzione di problemi 178
I 1.1, “Il mio Silk'n Glide™ non si accende.” 178
|'1.2."Quando premo I'TNTERRUTTORE DI IMPULSO non viene emessa una luce” 178
12. Servizio di Assistenza Clienti 178

13. Specificazioni 178



Prima di usare Silk’'n Glide™ per la prima volta, leggi questo Manuale per I'Utente dall’inizio alla fine.

Fai particolare attenzione ai paragrafi che parlano delle procedure per I'uso dell'apparecchio,
dell’azionamento dell’apparecchio, e di procedure da eseguire dopo I'uso.

Ti raccomandiamo di conoscere bene questo Manuale per I'Utente e di rileggerlo prima di ogni uso
di Silk’'n Glide™. Silk’'n Glide™ & un apparecchio elettrico potente. In quanto tale, deve essere usato
facendo particolare attenzione alla sicurezza. Si prega di leggere tutti gli avvisi e le precauzioni di sicurezza
prima dell’'uso, e seguirli scrupolosamente usando Silk’'n Glide™.

1. Prima di cominciare

Silk’n Glide™ é un apparecchio
basato sulla luce per la riduzione
permanente dei peli, destinato a
uso casalingo.

I.1 Descrizione dell’apparecchio
Sill’n Glide™

I DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE Silk'n
Glide™ e costituito da una SUPERFICIE
DI TRATTAMENTO, una PULSANTIERA
DI COMANDO e un ATTIVATORE

DI IMPULSI.

@ Pulsantiera di comando

@ Attivatore d'impulsi

® Sensore del colore della pelle
@ Superficie di trattamento

©® Pulsante centrale

® Ludiindicatrici del livello di energia

@ Indicatore luminoso di awiso della tonalita
di colore della pelle/dispositivo pronto

1.2 Contenuto della confezione
Quando apri la confezione di Silk'n Glide™, trovi le parti seguenti:
Dispositivo di depilazione Silk'n Glide™
Adattatore
Questo Manuale per 'Utente
Certificato di garanzia Silk'n
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9. Uso Previsto di Silk'n Glide™

Silk'n Glide™ & destinato alla rimozione dei peli indesiderati. Silk'n Glide™ & destinato anche a portare a

una riduzione dei peli a lungo termine, o permanente. La riduzione permanente dei peli ¢ definita come
una riduzione stabile a lungo termine nel numero di peli che ricrescono dopo un ciclo di trattamento.

Silk'n Glide™ pud essere usato per rimuovere peli indesiderati dal corpo. Zone del corpo ideali per I'uso di
Silk'n Glide™ comprendono le ascelle, la linea del bikini, braccia, gambe, viso, spalle posteriori e petto.

3. Sicurezza usando Silk'n Glide™

Con Silk’n Glide™ la Sicurezza ¢ la cosa piul importante.

La tecnologia HPL™ di Silk’'n Glide™ - Sicurezza Superiore con il livello di energia pit basso

La tecnologia Home Pulsed Light™ puo ottenere risultati a lungo termine nella depilazione, usando una
piccola parte dell'energia usata da altra attrezzatura per la depilazione. La bassa energia usata da Silk'n
Glide™ riduce il rischio che I'uso dell'apparecchio causi danni o complicazioni, e contribuisce alla tua
sicurezza generale.

Silk’'n Glide™ protegge la tua pelle

La depilazione basata sulla luce non & adatta per tonalita di pelle naturalmente scure o pelle abbronzata.
Silk'n Glide™ arriva con un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE incorporato, progettato per misurare
la carnagione della superficie cui viene applicato e consentire I'applicazione solo su carnagiorni adatte.
Questa caratteristica unica di sicurezza non consentira di eseguire trattamenti nei posti nei quali la pelle

& troppo scura o abbronzata. Inoltre, la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO di 3 cm?, attraverso la quale
vengono erogati gli impulsi luminosi, & incassata all'interno del dispositivo. Questo accorgimento consente a
Glide™ di proteggere la tua pelle, evitandone il contatto diretto con la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO.
Silk’'n Glide™ protegge i tuoi occhi

Silk'n Glide™ ¢ dotato di una funzione integrata di sicurezza per proteggere gli occhi. Tale funzione

& stata progettata in modo tale che I'impulso luminoso non puo essere emesso se la SUPERFICIE DI
TRATTAMENTO viene orientata in campo libero. Percio, il trattamento pud essere awviato solo se la
SUPERFICIE DI TRATTAMENTO ¢ a contatto con il tessuto cutaneo.

168



4. Controindicazioni

Importanti Informazioni di Sicurezza - Leggere Prima dell’Uso

Silk'n Glide™ non & destinato a essere usato da chiunque. Leggi e tieni conto delle informazioni contenute
nel paragrafo seguente prima dell'uso. Per ulteriori informazioni e consigli personalizzati puoi anche vedere
wwwisilkn.com o il tuo dominio locale di Silk'n ™.
In taluni soggetti, la depilazione condotta con il laser o con I'applicazione di fonti di luce pulsante ad alta

intensita puo produrre un aumento della crescita pilifera. Sulla base dei dati attualmente disponibili, i gruppi
pit a rischio per questo genere di risposta sono soggetti femmina di stirpe mediterranea, medio orientale o
dell’Asia meridionale, per trattamenti su collo e viso.

Attenzione

Non usare Sillk'n Glide su
carnagione naturalmente scura.
Non é sicuro!

Vedere il grafico colore cute/
capelli sulla alla confezione.

|Risultati possibili

Trattare pelle scura con Silk'n Glide™
puo causare effetti collaterali negativi e
fastidio alla pelle

Consiglio di sicurezza

Nel Silk'n Glide™ & incorportato un
SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE
unico progettato in modo che misuri la
carnagione della zona trattata all'inizio di
ogni seduta e di tanto in tanto durante la
seduta. Il SENSORE DEL COLORE DEL-
LA PELLE assicura che gli impulsi siano
emessi solo su tonalita di pelle idonee.

Non usare Silk’n Glide™
con livelli di energia tra 2 e
5 su pelli abbronzate o dopo
recenti esposizioni al sole
(includendo i dispositivi di
abbronzatura artificiale).
Non esporre al sole zone
trattate.

Il trattamento con Silk'n Glide™ a livelli di
energia imposta tra 2 e 5 prima o dopo
I'esposizione solare, pud determinare ef-
fetti awersi, come arrossamenti e senso
di fastidio cutaneo. La pelle abbronzata,
principalmente dopo I'esposizione al sole,
contiene grandi quantita del pigmento
melanina.

Questo vale per qualsiasi tipo di pelle o
carnagione, comprese quelle che non
sembrano abbronzarsi rapidamente.

La presenza di alte quantita di melanina
espone la pelle a un rischio superiore
quando viene usato qualsiasi metodo di
depilazione basato sulla luce.

Se si intendono usare livell di energia pili elevati
rispetto a quelli minimi, evitare l'esposiizone
al sole nelle 4 settimane che precedono il
trattamento con Silkn Glide™, cosi come
nelle 2 settimane successive all'applicazione.
Lesposizione al sole comprende un'esposizione
non protetta costante alla luce del sole diretta
di pii di IS minuti o un'esposizione non
protetta costante a luce del sole suffusa di
piu di | ora Per proteggere pelle trattata di
recente quando esposta al sole, assicurati di
spalmare minuziosamente un fittro solare SPF
30 o superiore, per 2 settimane dopo ogni
seduta di depilazione. Il livello di energia pit
basso di Silkn Glide™ (1) & progettato per
I'uso sicuro anche dopo esposizione al sole.
Dopo esposizione al sole € possibile continuare
ad usare Silkn Glide™, impostando pero il
livello di energia piti basso.
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Attenzione

Non usare mai Silk'n Glide
intorno o vicino agli occhi

Nonostante sia possibile usare
Silk'n Glide™ per il trattamento
dei peli del viso, deve essere
prestata particolare attenzione
per evitare gli occhi

Silk'n Glide™ ¢ dotato di una funzione
integrata di sicurezza per proteggere

gli occhi. Tale funzione non consente
I'emissione di impulsi di luce quando la
SUPERFICIE DI TRATTAMENTO viene
orientata in campo libero. L'Attivatore
d'impulsi consente il trattamento solo se
la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO &
contatto con il tessuto cutaneo.

Non eseguire un trattamento su
tatuaggi o trucco permanente,
macchie scure nere o marron
(come grandi lentiggini, voglie, nei o
verruche), capezzoli, organi genitali
o labbra.

Il trattare con Silk'n Glide™ una
zona di colore scuro o che ha una
quantita maggiore di pigmento pud
causare effetti collaterali negativi
come scottature, vesciche, e
cambiamenti nel colore della pelle
(iper o ipopigmentazione).

Copri la zona con materiale che non
assorba la luce, per esempio un panno
bianco o nastro medico bianco.

Non eseguire un trattamento

su eczemi, psoriasi, lesioni,

ferite aperte o infezioni (febbri),
condizioni anormali della pelle
causate da malattie sistemiche o
metaboliche (per esempio diabete)

| trattamenti basati sulla luce
PpOsSsono causare reazioni negat\ve
su zone gia sensibili.

Attendi che la zona colpita guarisca prima
di usare Silk'n Glide™.

Una zona di trattamento con una
storia di attacchi di herpes.

| trattamenti basati sulla luce
pOSsONo causare reazioni negative
su zone gia sensibili

Consulta il tuo medico per ricevere un
trattamento preventivo prima di usare
Silk'n Glide™.

Non eseguire un trattamento con
Silk’n Glide se sei incinta o allatti.

| cambiamenti ormonali che si
verificano durante la gravidanza
possono aumentare la sensibilita
della pelle e il rischio di effetti
collaterali negativi.

Non trattare zone nelle quali potresti
desiderare che i peli ricrescano.

| risultati sono permanenti.

Tenere Silk’n Glide™ lontano
dall’acqua! Non appoggiare o
conservare Silk’n Glide™ in un
posto dal quale potrebbe cadere,
essere spinto 0 messo in una
vasca, lavandino o qualsiasi altro
recipiente contenente acqua.

Questo potrebbe causare una
grave elettrocuzione.

Non usare Silk'n Glide™ durante il bagno
o se & umido o bagnato. Staccare im-
mediatamente dall'elettricita se & caduto
in acqua.
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Attenzione

Non provare a aprire o
riparare il tuo apparecchio
Silk’n Glide™.

Risultati possibili

Aprire Silk'n Glide™ pud esporti a
componenti elettrici pericolosi e a
energia luminosa pulsata, e questi

possono causare gravi danni al
corpo e/o una ferita permanente

agli occhi. Aprire 'apparecchio puo

anche danneggiarlo e annullera la

garanzia.

Consiglio di sicurezza

Contatta il Servizio di Assistenza
Clienti di Silkn™ se hai un apparec-
chio rotto o danneggiato che deve
essere riparato.

5. Non usare Silk'n Glide™ nei casi

sequenti:

Il dispositivo deve essere utilizzato
soltanto con connettori, raccordi o
accessori forniti con Glide™

gli accessori non sono
raccomandati da Home
Skinovations Ltd.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

Tieni il cavo elettrico
lontano da superfici
calde.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

vedi o senti odore di fumo durante I'uso.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

non funziona correttamente o appare
danneggiato.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

il suo SENSORE DEL COLORE DELLA
PELLE é scheggiato o rotto.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

I'involucro esterno & rotto.

Smetti immediatamente di usare
I'apparecchio e contatta il Servizio di
Assistenza Clienti di Silk'n™.

171



6. €vita di usare Silk'n Glide™ nei casi segquenti:

Storia di formazione di cicatrici cheloidali.

Se soffri di epilessia.

Se soffri di una malattia collegata con fotosensibilita, come profiria, eruzione polimorfa
alla luce, orticaria solare, lupus, ecc.

Consulta il tuo
medico prima
Se hai ricevuto una terapia di radiazioni o trattamenti di chemioterapia durante gli di usare Silk'n

ultimi 3 mesi. Glide™.

Se hai una storia di cancro alla pelle o zone di malattie potenziali della pelle.

Se haj altri problemi che a parere del tuo medico rendono poco sicuro il trattamento
nel tuo caso.

Se la tua pelle ¢ stata trattata con una medicina che richiede ricetta medica durante
gli ultimi 6 mesi, consulta il tuo medico.

7. Possibili €ffetti Collaterali usando Silk'n Glide™

Quando usato secondo le istruzioni, gli effetti collaterali e le complicazioni associate con l'uso di Silk'n Glide™
sono rari. Tuttavia ogni procedura cosmetica, comprese quelle destinate a uso casalingo, comportano qualche
rischio. Di conseguenza € importante capire e accettare i rischi e le complicazioni che possono avere luogo con
i sistemi di depilazione a luce pulsata progettati per uso casalingo.

Livelli di
rischio

Reazioni collaterali negative

Lieve fastidio alla pelle — Nonostante la depilazione casalinga basata su impulsi luminosi sia
generalmente molto ben tollerata, la maggior parte degli utenti provano un lieve fastidio

durante 'uso, generalmente descritto come una leggera sensazione pungente sulle zone

di pelle trattate. La sensazione cessa generalmente al termine dell'applicazione stessa o Minore
pochi minuti dopo. Qualunque sensazione che superi questa lieve sensazione di fastidio &

anormale e significa che non puoi continuare a usare Silk'n Glide™ perché non puoi tollerare
I'applicazione di depilazione, o che il livello di energia € troppo alto.
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Reazioni collaterali negative

Rossore della pelle — La tua pelle puo diventare rossa subito dopo I'uso di Silk'n Glide™ o nel
corso di 24 ore dopo ['uso di Silk'n Glide™. || rossore scompare generalmente entro 24 ore. Minore
Consulta il tuo medico se il rossore non scompare entro 2 o 3 giorni.

Maggiore sensibilita della pelle — La pelle della zona trattata & pili sensibile cosicche & possibile )
che si secchi o si squami. Minore

Cambiamenti di Pigmentazione — L'obiettivo di Silkn Glide™ ¢ la radice del pelo, in
particolare le cellule pigmentate nel follicolo del pelo e il follicolo del pelo stesso. Cio
nonostante c'e un rischio di iperpigmentazione (maggiore pigmento o decolorazione
marron) o ipoopigmentazione (sbiancamento) della pelle circostante. Questo rischio di Raro
cambiamenti alla pigmentazione della pelle € maggiore per persone con tonalita di pelle
piti scure. Generalmente la decolorazione o i cambiamenti al pigmento della pelle sono
temporanei e una iperpigmentazione o ipopigmentazione permanente &€ molto rara.

Gonfiore e rossore eccessivo — In casi rari la pelle pud diventare molto rossa e gonfia. Questo
€ pill comune in zone del corpo sensibili. Il rossore e il gonfiore dovrebbero diminuire entro un
periodo da 2 a 7 giorni e devono essere trattati con applicazioni frequenti di ghiaccio. E possibile Raro
pulire delicatamente, ma & necessario evitare di esporsi al sole.

8. Depilazione a lungo termine con Silk'n Glide™

Un ciclo tipico di crescita del pelo pud richiedere da |8 a 24 mesi. Nel corso di questo intervallo di tempo
possono essere necessarie pill sedute con Glide™ per ottenere una depilazione permanente.

Lefficacia della depilazione varia da persona a persona secondo da zona del corpo, il colore dei peli, e come
viene usato Silk'n Glide™.

Programma tipico di depilazione con Silk'n Glide™ nel corso di un ciclo completo di crescita del pelo:
Trattamenti -4 — programmarli a due settimane di distanza uno dall'altro

Trattamenti 5-7 — programmarli a quattro settimane di distanza uno dall'altro

Trattamenti 8 + — come necessario, fino a raggiungere i risultati desiderati.
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Risultato Previsto del Trattamento per la Depilazione

Tipo di pelle Colore dei Peli Fluenza della | Area anatomica Numero Medio di Efficacia (% di
Fitzpatrick Luce [J/cm?] | del corpo? Trattamenti| depilazionef/ricrescita) |
Gambe superiori e inferiori Seduteda 102 12 60% di peli in meno
- eduteda 10a 12,a 9
-V Da marron 3-45 Bvracoa - circa quattro settimane 500/0 di peli in meno
chiaro a marron Linea del Bikini di distanza 60% di peli in meno
Peli ascellari 55% di peli in meno
Gambe superiori e inferiori 70% di peli in meno
Da marron a Braccia Seduteda8a 10,a 60% di peli in meno
-V 3-45 - - circa quattro settimane > P
nero Linea del Bikini di distanza 70% di peli in meno
Peli ascellari 65% di peli in meno

I. La reazione individuale dipende dal tipo di peli e da fattori biologici che possono influenzare gl schemi di crescita dei peli. Alcuni pazienti possono reagire
pili velocemente o pitslentamente del numero medio di trattamenti

2. Non i si pud aspettare una depilazione permanente dopo sole una o due applicazion. La durata della fase di riposo dei follicoli pilferi dipende anche
dallarea in cui sono localizzati.

9. Primi passil!

I Estrarre dalla confezione il DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE Silk'n Glide™ e gli altri componenti.

2. Inserire il cavo dell ADATTATORE nel connettore presente sull'lUNITA DI DEPILAZIONE Silk'n Glide™.

3. Inserire ADATTATORE nella presa elettrica. Tutti gli indicatori luminosi sulla PULSANTIERA DI COMANDO
si accendono e si spengono ripetutamente, in sequenza luminosa circolare.

II'tuo Silk'n Glide™ & pronto per ['uso.

ro e corretto!

Esegui trattamenti con Sillk’n Glide™ in modo si

Scegli zone da trattare che non sono state esposte recentemente al sole.

4. La pelle delle zone da trattare deve essere rasata, pulita, asciutta e senza cipria, antitraspiranti o deodoranti.
Non fare la ceretta, strappare o depilare i peli. E importante rasare la zona per ottenere i risultati desiderati!
€ importante rasare la zona interessata! | migliori risultati si conseguono dopo aver rasato I'area 3 giorni prima
del trattamento, o quando la lunghezza dei peli & di [-2 mm (3/32 di pollice)

5. Premere il PULSANTE CENTRALE. Il dispositivo si accende, I'TNDICATORE LUMINOSQO di Livello di energia
| si illumina, si avverte il sibilo della ventola che si awvia.

6. Circa | secondo dopo aver premuto il PULSANTE CENTRALE, si illumina I''NDICATORE LUMINOSO DI
AWISO DELLA TONALITA DI COLORE DELLA PELLE/DISPOSITIVO PRONTO. Il dispositivo & ora pronto
ed & possibile di attivare il primo impulso a livello di energia piti basso.

7. Se questo ¢ il tuo primo trattamento - scegli il livello di energia. Glide™ offre 5 livelli di energia da | (il
piti basso) a 5 (il piu alto). Per scegliere il livello di energia giusto per il tuo primo trattamento, controlla
separatamente ogni zona da trattare:
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Per emettere un impulso, appoggiare la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO sulla pelle e premere
I'attivatore. Se non si avverte un fastidio anormale, premere il PULSANTE CENTRALE. Questo
innalzera il livello di energia d’emissione. Cambiare punto sulla pelle e inviare un impulso con livello
di energia 2.

Continua a controllare a livelli di energia sempre piu elevati fino a raggiungere il livello piu alto con
il quale ti senti a tuo agio. Se entro un’ora non provi effetti collaterali negativi, puoi cominciare il
trattamento completo a questo livello di energia.

Ripeti questo controllo per ogni parte del corpo che intendi trattare.

8. Impostazione del livello di energia Per impostare livelli di energia pit alti o pit bassi, premere
ripetutamente il PULSANTE CENTRALE. In questo modo il livello di energia aumentada | finoa5e, a
5, ritorna direttamente di nuovo a . Effettuare questa manovra, finché il livello desiderato non sia stato
impostato. LINDICATORE LUMINOSO DEL LIVELLO DI ENERGIA indichera I'impostazione del livello
energia. (per i dettagli, consultare il capitolo “Livello di Energia”, contenuto in questo manuale).

=3

Livello di Energia: Il Livello di energia determina lintensita degli impulsi che Silk'n Glide™ invia alla pelle.
Man mano che il livello di energia aumenta, e con esso i risultati della depilazione, aumenta parlmentl
il possibile rischio di effetti collaterali e complicanze. Glide™ consente 5 livelli di energia, da | (il piu
basso) a 5 (il piu alto), segnalati da 5 indicatori di livello energetico Il Livello di energia impostato per il
trattamento determina il numero di impulsi che il dispositivo puo erogare. Ogni volta che Silk'n Glide™si
accende, il livello di energia € azzerato automaticamente e riportato al livello minimo di energia. Si
accendera solo una LUCE INDICATRICE DEL LIVELLO DI ENERGIA. Per impostare livelli di energia
pili alti o piti bassi, premendo ripetutamente il PULSANTE CENTRALE il livello sale da | finoa 5 e da
5 direttamente di nuovo a [, finché il livello desiderato non sia stato impostato.

9. Applicare la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO sulla pelle assicurandosi che quest'ultima sia uniformemente
distesa e scorrevole. Quando la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO sara a completo contatto con la pelle,
IINDICATORE LUMINOSO DI AVWVISO DELLA TONALITA DI COLORE DELLA PELLE/DISPOSITIVO
PRONTO iniziera a lampeggiare lentamente.

10. Premere I'ATTIVATORE DI IMPULSI. Per prima cosa, il dispositivo determinera il colore della pelle.
Se il colore della pelle & sufficientemente chiaro per consentire I'applicazione in sicurezza, il dispositivo
emettera un impulso di luce sulla pelle, e 'INDICATORE LUMINOSO DI AVVISO DELLA TONALITA
DI COLORE DELLA PELLE/DISPOSITIVO PRONTO si spegnera. Vedrai un lampo intenso di luce
e contemporaneamente sentirai un suono come un piccolo scoppio; questo € un rumore normale
per l'apparecchio. Proverai una sensazione delicata di calore e solletico. Silk'n Glide™ si ricarichera
immediatamente per I'impulso successivo.

Dopo pochi secondi (secondo il livello di energia impostato) IINDICATORE LUMINOSO DI AVVISO
DELLA TONALITA DI COLORE DELLA PELLE/DISPOSITIVO PRONTO si illuminera di nuovo e,
se il dispositivo venisse di nuovo posto a contatto con la pelle, rincomincera a lampeggiare lentamente.
I'l. Rimuovi la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO dalla zona di pelle trattata.
12. Scegliere un metodo di applicazione per la sessione d'applicazione. Glide™ puo essere applicato con due
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modalita: “Pulsante” e "A scorrimento” (per maggiori dettagli, leggere i metodi di applicazione indicati sotto).
Per il metodo PULSANTE, eseguire ripetutamente i passaggi 9-1 | sugli altri punti della pelle, finché non
sia stata trattata completamente l'intera area.

Per il metodo A SCORRIMENTO, mantenere premuto I'ATTIVATORE DI IMPULSI e far scivolare il
dispositivo, senza interruzioni, su tutta I'area da trattare.

a Se si forma sulla tua pelle una vescica, o la tua pelle brucia, INTERROMPI

IMMEDIATAMENTE LUSO!

Metodi di applicazione

PULSANTE

II'metodo PULSANTE e ottimale quando si impiegano livelli di energia piu elevati, perché consente un
miglior controllo di copertura dellarea cutanea. Quando si usa il metodo Pulsante, gli impulsi di Glide™
dovrebbero essere somministrati per file, cominciando da un'estremita della fila e procedendo, in sequenza,
verso quella opposta. Questa tecnica permette di evitare il trattamentoi della stessa zona piti volte o di
sovrapporre aree cutanee. Con il metodo pulsante, la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO di Silk'n Glide™
€ progettato per creare temporanee impronte di pressione sullarea trattata. Ad ogni riposizionamento
della SUPERFICIE DI TRATTAMENTO, queste impronte di pressione possono essere utilizzate come
punti di riferimento per ricollocare il dispositivo, evitando cos spazi e sovrapposizioni tra impulsi successivi.

A Cerca di evitare di sovrapporre impulsi!

Non trattare la stessa zona di pelle pit di una volta per seduta di depilazione!
Trattare la stessa zona piti di una volta per seduta aumenta la probabilita di effetti
collaterali negativi.

A SCORRIMENTO

Il metodo A SCORRIMENTO e ottimale quando si impiegano livelli di energia bassi, e consente sessioni pit
veloci ed efficienti. Quando si usa il metodo a Scorrimento, mantenere premuto I'ATTIVATORE DI IMPULSI
€, con un lento movimento di scivolamento, senza interrompere il contatto con la pelle, far scorrere senza
interruzione il dispositivo lungo I'area da trattare. A livello di energia piti basso, il dispositivo impiega solo
I-1,5 secondi per ricaricarsi tra un impulso e l'altro, consentendo una sequenza ininterrotta di flash.

A Se si forma sulla tua pelle una vescica, o la tua pelle brucia, INTERROMPI

IMMEDIATAMENTE LUSO!
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Il Sensore del Colore della Pelle: Depilare pelle di tonalita scura usando il sistema basato sulla luce, puo
causare effetti collaterali negativi come scottature, vesciche, e cambiamenti del colore della pelle (iper o
ipo-pigmentazione). Per evitare che Silkn Glide™ venga usato in modo scorretto su tonalita scure di pelle,
un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE unico di Silk'n Glide™ misura la carnagione della zona trattata
all'inizio di ogni seduta e di tanto in tanto nel corso della seduta. Se il SENSORE DEL COLORE DELLA
PELLE rileva una tonalita di pelle troppo scura per I'applicazione di Silk'n Glide™, 'apparecchio smettera
automaticamente di emettere impulsi. Se il dispositivo non emette impulsi luminosi e 'INDICATORE
LUMINOSO DI AWISO DELLA TONALITA DI COLORE DELLA PELLE/DISPOSITIVO PRONTO
lampeggia rapidamente, vuol dire che la tonalita di colore della pelle, misurata dal SENSORE DI COLORE
DELLA PELLE, e troppo scura per effettuare I'applicazione in sicurezza. Provare ad utilizzare il dispositivo
su una diversa parte del corpo, o contattare il servizio di supporto di Silk'n™.

9.1. Cosa aspettarsi quando si fa il trattamento con Silk’n Glide™?
Per molte persone, I'uso di Silk'n Glide™ costituisce la loro prima esperienza con un apparecchio basato
sulla luce progettato per uso casalingo. Silk'n Glide™ & facile da usare, e le sedute di depilazione sono veloci.
Durante una seduta di Silk'n Glide™ & normale provare e sentire:
Un rumore di ventilatore — la ventola che raffredda Silk'n Glide™ fa un rumore simile a quello di un fon.
Questo & normale.
Un suono durante ogni impulso — Quando & attivato un impulso di HPL™, & normale sentire un leggero
suono contemporaneamente all'apparire della luce.
Una sensazione di calore e formicolio — durante ogni impulso di luce &€ normale provare una leggera
sensazione di calore e formicolio proveniente dall'energia della luce.
Un lieve colore rosso o rosa — durante o subito dopo la seduta con Silk'n Glide™ non & raro vedere del
lievissimo colore rosa della pelle. Questo generalmente ¢ visibile soprattutto intorno ai peli stessi.
Tuttavia se la pelle € molto rossa, con vesciche o brucia, interrompi immediatamente I'uso di Silk'n Glide™.

9.2. Dopo il trattamento con Sill’n Glide™

. Al'termine della sessione, spegnere Glide™ premendo a lungo il PULSANTE CENTRALE. Ricordare il livello di
energia impostato nell'uftima sessione perché non verra automaticamente ripristinato alla riaccensione di Glide™.

. Stacca il cavo dell ADATTATORE dalla presa elettrica.

. Siraccomanda di pulire I'apparecchio Silk'n Glide™ dopo ogni seduta di depilazione, specialmente la
SUPERFICIE DI TRATTAMENTO (Vedi: “Pulizia di Silk'n Glide™").

. Dopo averlo pulito, si raccomanda di mettere I'apparecchio Silk'n Glide™ nella sua confezione originaria, e
tenerlo lontano dall'acqua.

wN —

EN

Non esporre al sole aree della pelle trattate con livelli di energia tra 2 e 5. Durante il
periodo di depilazione, e per almeno 2 settimane dopo ['ultima sessione di trattamento

é Cura della pelle dopo la seduta di depilazione.
con Silk’n Glide™, proteggere con cura le aree trattate applicandovi uno schermo solare.
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10. Manutenzione di Silk'n Glide™

10.1. Pulizia di Silk’n Glide™

Si raccomanda di pulire I'apparecchio Silk'n Glide™, e specialmente la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO, dopo

ogni seduta di depilazione.

| Stacca Silk'n Glide™ dalla presa prima di pulirlo.

2.Pulire delicatamente la superficie di Silk'n Glide™, soprattutto la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO, con un
panno asciutto e pulito, servendosi di un detergente specificamente formulato per apperchhiature elettroniche.

Non immergere mai Silk'n Glide™ o una delle sue parti nell'acqua!

11. Soluzione di problemi

L1.1 “ll mio Sill’n Glide™ non si accende”
Accertati che ADATTATORE sia collegato in modo corretto all'apparecchio Silk'n Glide™.
Accertati che 'ADATTATORE sia inserito in una presa elettrica nel muro.

11,2.“Quando premo PATTIVATORE DI IMPULSI non viene emesso alcun impulso luminoso
Per essere certi di aver stabilito un buon contatto con la pelle e che la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO vi
sia_uniformemente e saldamente premuta contro, verificare che 'INDICATORE LUMINOSO DI AVVISO
DELLA TONALITA DI COLORE DELLA PELLE/DISPOSITIVO PRONTO lampeggi lentamente. Per sicurezza,
I'ATTIVATORE DI IMPULSI inneschera l'impulso solo se la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO & ben premuta
contro la pelle.
Controllare 'INDICATORE DI AVVISO DELLA TONALITA DI COLORE DELLA PELLE. Se lampeggiasse
velocemente cio indicherebbe che la tonalita di colore della pelle, misurata dal SENSORE DEL COLORE
DELLA PELLE, & troppo scura per effettuare I'applicazione in sicurezza Provare ad utilizzare il dispositivo su
una diversa parte del corpo, o contattare il servizio di supporto di Silkn™.
Se l'indicatore luminoso restasse costantemente acceso insieme ad un numero variabile di altri indicatori
luminosi, cio segnalerebbe un errore di sistema. Se il problema persistesse, contattare il locale Centro di
Assistenza Clienti di Glide™
Se il problema persistesse, contattare il locale Centro di Assistenza Clienti locale di Silk'n™.
Controllare se l'indicatore luminoso, che segnala errore di sistema, € acceso o se qualsiasi altra spia lampeggia.
Se cio accadesse, disconnettere il dispositivo dalla fonte d'alimentazione elettrica. Il dispositivo € ha concluso
il proprio Ciclo di vita operativa. Questo dispositivo deve essere smaltito in modo appropriato. Consegnare il
vecchio apparecchio al pili vicino punto di raccolta per rifiuti elettronici, assicurandone lo smaltimento sicuro
ed efficace.
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A

Non provare a aprire o riparare il tuo apparecchio Silk’n Glide™. Solo centri di
riparazione autorizzati di Silkk'n™ possono eseguire riparazioni.

Aprire Silk'n Glide™ puo esporti a componenti elettrici pericolosi e a energia di luce pulsata, e ognuna di
queste cose puo causare danni gravi al corpo e/o una ferita permanente agli occhi.

Provare a aprire Silk'n Glide™ puo anche danneggiare I'apparecchio e annulla la garanzia. Si prega di contattare
il Servizio di Assistenza Clienti di Silk'n™ se hai un apparecchio rotto o danneggiato che deve essere riparato.

12. Servizio di Assistenza Clienti

Per ulteriori informazioni sui prodotti di Silkn™, entra nel sito locale di Silk'n™, wwwsilkn.eu o wwwisilkn.com.
Se il tuo apparecchio & rotto, danneggiato, deve essere riparato, o per ricevere assistenza di altro tipo,

contatta il tuo Servizio di Assistenza Clienti locale di Silk'n.
Per clienti in USA e Canada: |-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Per clienti in altri Paesi: info@silkn.com

13. Specificazioni

Dimensione della Luce

0.9cm x 3cm [2.7cm?]

Tecnologia Home Pulsed Light ™
Livello Massimo di Energia Max 5)/cm?
Lunghezza d'Onda 475-1200nm

Tempo di Ricarica / Fonte di Corrente

Operazione continua

Requisiti Elettrici

100-240VAC, 2A

Tempo Necessario per Trattare la Parte Inferiore delle Gambe

6 minuti

Azionamento e Sicurezza

Il Sensore di colore della pelle consente ['utiizzo del dispositivo solo su tipi di pell3 appropriati

Dimensioni della Confezione

223x221x90 cm

Peso del sistema

200g

Temperatura

Operazione

Dal0°Ca35°C

Conservazione

Da-40a +70°C

Unnidita relativa Operazione Da30a75%rH
Conservazione Da 10a 90%rH

Pressione atmosferica Operazione Da 700 a 1060hPa
Conservazione Da 500 a 1060hPa

Adattatore
Valore nominale

Model: KSA24A1200150HU
100-240V ; 50-60Hz 0.5A

KSAPV0361200300D5
100-240V ; 50-60Hz 0.9A
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@ Class Il equipment

E WEEE - Waste Electrical and Electronic Equipment

C€ CEMark

@ Do not use this appliance in a wet surrounding
Degree of protection against ingress water: ordinary

This device is not suitable for use in the presence of
flammable anesthetic mixture with air or with Oxygen
or Nitrous Oxide.
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